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Lot Title

1 Wood Framed Grandfather Clock Made by
Colonial Mfg in Zeeland Michigan, Runs If
You Move The Pendulum But Won't Stay
Running, Good Condition, 17"W x 11"D x 82"H

10 Globe, 1960s or 1970s, Metal Frame and Paper
Graphics, Good Condition

100 Vintage Wood 4-Drawer Dresser w/ Mirror,
Needs TLC, Varnish Is Cracking, Nicks and
Dents, Drawers Slide Well, Good Condition For
Age, 40"W x 17"D x 68"H

1000 1921 Morgan Silver Dollar High Grade

1001 Vintage Marked Sterling Chunky ID Bracelet,
8"L Very Good Condition, 31.6 Grams

1002 Two Rolls of UNC 1976 D Lincoln Cents

1003 Ornate Red Man Chewing Tobacco Brass Belt
Buckle 1988 Limited Edition 2 1/2" x 3 1/4"
Good Condition

1004 1879 P Morgan Silver Dollar Beautiful Coin

1005 Gold Plated Small Hoop Pierced Earrings, New
1/2"D

1006 1884 S Morgan Dollar Many Were Melted in
1918 Pittman Act

1007 Handsome Chunky Beveled Crucifixion Nail
Stake Cross, Silvertone Attached to 24"
Silvertone Chain, Very Good Condition

1008 24K Gold Plated St. Gaudens Replica BU
Condition

1009 New Old Stock 1/20th Avon 14 KT Gold Filled
Chain With Pretty Pearl 16"L Need Cleaning

101 Stihl FS 56 RC Weed Wacker, Runs and Idles
Good, Good Condition, 70"L

1010 1888 O Morgan Silver Dollar

1011 Large Lady Skull Necklace With Deep Blue
Stone Measures 3 1/4"L x 1 1/2" At Widest,
Marked 925 And Has 20" 925 Snake Chain,
Very Detailed, Both Pendant And Chain
Marked 925 Very Good Condition

Lot Title

1012 1878 S Morgan Dollar, First Year San
Francisco Mint

1013 Light Up Necklace With Dodge Emblem, Takes
1220 3V Batteries, Emblem Lights Up, Good
Condition, Approx. 18"L

1014 Tube of UNC 1967 Nickels

1015 Vintage Avon Silvertone Ribbon Cross
Necklace With Rhinestone Accents, Very
Sparkly, Never Worn, Approx. 18"L

1016 1904 O Morgan Silver Dollar NGC MS 62

1017 Obama Watch, With Rhinestone Face Edge and
Leather Like 10"L Band, Needs Battery, Looks
in Very Good Condition

1018 .1 Troy Oz. .999 Fine Silver Mercury Dime
Reproduction, GEM BU

1019 Sail Through Summer With These Fashionable
Beauties, Anchor Pin in Silver And Goldtone
Finish Encrusted With Rhinestones 1.7" x 1.7"
Faux Abalone Shell Inlay Sailboat Pin in Gold
Finish, 1.3" x 1.5" Little Boat in Goldtone
Finish Pin With Clear Rhinestones on Sails,
.91" x .91" Three Pieces Total

102 Wall Barometer, Humidity Thermometer, USA,
Plastic, Good Condition, 8"W x 20"H

1020 1976 S Silver Washington Quarter PCGS PR 69
DCAM

1021 Large Copper Chrysocolla Necklace, Natural
Segmented Stone 40MM x 25MM Beautiful
Colors, in Simple 925 Silver Marked Setting, on
20" 925 Silver Sequin Link Chain, Sure to Get
Compliments, Very Good Condition

1022 1926 Peace Silver Dollar Higher Grade

1023 Sassy Jennifer Lopez Swingy Choker Style
Necklace, Big Links, Big Rhinestones, Long
Chain Tassels, Silvertone Signed on Hang Tag,
16"L Cute Heart Clasp, Very Good Condition
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1024 Size 12 Pink Scolecite Rectangular Ring, Large
Rectangular Stone is AAA+ Quality, Has Been
Cut To Show Off What This Stone is Supposed
To Look Like, Gorgeous Specimen, Marked
925 Silver, Very Good Condition

1025 Tube of UNC 1957 D Lincoln Wheat Cents

1026 Large Owl Cuff Bracelet With Yellow Citrine
Stones, Marked 925 On Back, Five Stones
Adjustable To Your Wrist, Quite Heavy, Very
Good Condition

1027 1 Oz. of .9999 Pure Silver Charles III Five
Dollar Coin, New Minted in 2025

1028 Titanium Aura Quartz Cluster Necklace, Crazy
Beautiful Pendant is Very Well Defined Quartz
Cluster Full of Many Colors, 30MM Long x
15MM Wide Rectangular, 925 Silver Setting
And on 20" 925 Figaro Link Chain, Very Good
Condition

1029 1 Oz. .999 Fine Copper Coin With Moose
Walking

103 Pair of Metal Wall Plaques, Good Condition,
Up To 10"W x 15"H

1030 Fashionable Vintage Look 14K Gold Plated
Zinc Umbrella Pin With Colorful Rhinestones,
1.65" x 1.22", Classy Lady Pin With Umbrella,
Stylish Red And Black Enamel With
Rhinestone Accents, 1.85" x 1" Two Total
Pieces in Very Good Condition

1031 1957 P US Wheat Penny Roll, UNC Coins

1032 925 Plated 18" to 21" Chain With 1/2" Prism
Cut Cobalt Pear Drop

1033 1903 S Morgan Dollar Tougher Date, Many
Were Melted in 1918 Pittman Act, San
Francisco Mint

1034 Two Goldtone Bangle Bracelets, With Red
Stones, 3"D Like New Condition

1035 1887 P Morgan Silver Dollar

1036 Vintage Marcasite Cross Sterling Silver .925
Necklace, 16"L Good Condition

1037 1901 O Morgan Silver Dollar

1038 .925 Crushed Turquoise Navajo Sterling Silver
Pendant Feathers Tribal, Magnetized Clasp,
22"L Good Condition For Age

1039 1897 O Morgan Dollar Better Date, New
Orleans Mint

104 1940s Mexican Feathercraft Bird Picture, Very
Good Condition, 7 1/2"W x 10 1/4"H

1040 Fabulous Long Oval Rhodolite Ring Size 6 1/2,
30MM x 18MM Quality Specimen Has Great
Balance of Pinks And Blacks, Marked 925,
Very Good Condition

Lot Title

1041 1888 O Morgan Silver Dollar New Orleans Mint

1042 New Silvertone Rings, (20) Size 5-9, All New

1043 .1 Troy Oz. .999 Fine Silver Eagle
Reproduction, GEM BU

1044 New Goldtone Pink Check Ring Size 9, Rose
Gold Look

1045 1887 P Morgan Silver Dollar, PCGS MS 63

1046 New Silvertone With Faux Turquoise Bracelet
With Butterfly Spacers

1047 1881 O Morgan Silver Dollar

1048 Untested Jewelry Lot In 1 Qt. 7"H Canning Jar

1049 1917 $1 Legal Tender US Note

105 Cute Wood Wall Hanging Jewelry Box, 8
Hooks Inside, Paint Flaking Off, Good
Condition, 9 1/2"W x 12 1/2"H

1050 (50) Piece Assorted Rings With Glass Lidded
Gray Velvet Case, All Rings New Mixed Sizes,
What A Buy! Silvertone, Goldtone Up to
Approx. Size 10

1051 8"L Wood My Father Cigar Box Lot With
Assorted Coins, Currency

1052 1928 D $2. US Note First Year of The Small
Note We Use Today

1053 Misc. Jewelry Including Anne Klein Watch,
Pierced Earrings, Monet New With Tags Pearl
Necklace, More, Up to 20"L Good Condition

1054 Cigar Box With Two $2. Bill, One $1. Bill Star
Notes, Two 9" to 12" Pearl Like Necklaces,
Two Copper Coins Lakota And Vietnam
Veterans, 17" Necklace With Cross, 8"
Necklace, 1993 Mint Proof Set, 1943 Penny,
Whistle, Great Condition, Come Preview

1055 Calvin Hill Set Watch Knife Keychain Pen,
New Retail $249.99, Approx. 8"L Band

1056 Two Proof Sets, 2001 and 2003

1057 Fabric Covered Jewelry Box 8" x 6" x 2" With
Pierced And Clip Earrings, Adjustable Rings,
Chains, And More, Up to 20"L Good Condition

1058 250 Plus Wheat Pennies, Good Condition

1059 A Fun Lot of Ten Bangle And Cuff Bracelets,
Silvertone, Coppertone, Goldtone, Up to 3"
Good Condition

106 Real Wood Space Shuttle, Vertical Stabilizer
Needs Reattached, Good Condition Overall,
9"W x 24"H

1060 9 1/2"L Wood Brickhouse Cigar Box Lot With
Assorted Coins, Currency
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1061 Bill Blass Goldtone Jewelry Set, Watch,
Bracelet, Necklace Set of Pierced Earrings,
Very Good Condition, Up to 18"L

1062 1957 A $1. Silver Certificate Blue Seal

1063 Big Patriotic Box With 4 lbs. +/- Jewelry,
Looks Like Nice Stuff, No Time to Unravel It
All, Have Fun! Box 11 1/2"L x 8" x 4 1/2"H

1064 8" Wood Nica Rustica Cigar Box Lot With
Assorted Coins, Currency

1065 1953 A $5. Silver Certificate High Grade Blue
Seal

1066 Two Vietnam Stamps GEM UNC Condition

1067 Donald J. Trump 1 Oz. Fine Copper

1068 Four Car Charms- His Truck Fish Daughters
One The Moon Mine Dragonfly & Finch
Acrylic 3" Each

1069 Collection of GEM BU US Currency And
Tokens, Nice Condition

107 (3) Angel Figurines, Metal and Resin, Good
Condition, Up To 7"W x 9"H

1070 Small Misc. Jewelry Lot- Michigan Necklace
Pendant, Cloth Michigan Necklace, Keychain
and Bow Pin, All Good Condition

1071 Roll 1960 P And 1960 D UNC Lincoln Cents

1072 Wood Wells Fargo Wagon Model Pin That
Rotates Front Axle Hole, Fits Loose, Good
Condition, 12" x 6" x 10"

1073 1000 Wheat Pennies From 1940's, P, D, S
Mints, Good to Almost UNC

1074 Elegant Rhinestone Cocktail Pin, 1.42" x 1.54"
Unique Cherry Pin, Zinc Alloy With Resin
Cherry 1.97" Boho Simple Style Drink Glass
With Colorful Rhinestones, .83" x 1.42" All
Very Cute Three Pieces Total, Would Look
Nice Pinned on Your Purse Too

1075 One Tube Each of 1964 P and 1964 D UNC
Lincoln Cents

1076 Vinyl Covered Jewelry Box 10" x 7" x 4"
Assorted Necklaces, Pins, Including Vintage
Ivana Trump Watch, Quartz Milan Pocket
Watch, Quartz Pulsar Watch, Timex And Gucci
Brand Watch, Plus More, Good Condition,
Pieces Up to 22"L

1077 PCGS Slabbed Coin Storage Box Holds 20
Slabbed Coins, 3" x 3" x 9"

1078 1986 Olympic 200 Peso Mexico's BU

1079 New Silvertone Ring With Pear Shape Faux
Turquoise Stone on Etched Band, Size 5

Lot Title

108 Four Vintage Copper Items in Good Condition
For Age, 13" x 5" Planter With Two Porcelain
Handles, 5" x 3 1/2" Trinket Dish, Man In
Horse Cart, Arrowhead Shaped Dish and Indian
Inscribed 4 1/2" x 4" and Hand Tool Container,
9 1/2" x 2 1/2" x 2 1/2"

1080 1 Oz. of .999 Fine Copper Coin With Morgan
Dollar Face

1081 Great Mothers Day Gift Idea, Brand New
Sterling Silver 18" Necklace With Silver
Pendant Featuring Prong Set Emerald Stone
Probably Synthetic, $80. MSRP Tag Still
Attached

1082 1990 P Proof IKE Silver Dollar

1083 New Goldtone Size 9 Pink and Rhinestone Ring

1084 1884 O Morgan Silver Dollar Super Nice Coin

1085 Flower Fashion Vintage Style Silver and
Marcasite Look Ring, Adjustable Open Design,
New Unworn, .79" x 1.81"

1086 1896, 1899 Indian Head Cents

1087 Nice Graduation Gift Idea, New in Velvet Box,
Men's Generation Watch With Japan
Movement, Real Diamond At 12 O'Clock, 7"L
Leather Band

1088 1943 Nazi Germany WWII With Swastika On
Them, 10 And 1 Reichs

1089 2" Plastic Angel Pin Unused

109 Vintage Seashell Folk Art Elephant With
Curled Trunk Figure, Home Decor in Very
Good Condition, 7"L x 4 1/2"H

1090 (21) Pairs of Earrings, Mostly Hypoallergenic
Pierced Earrings, Mostly Stud Style, Few
Dangles, Very Good Condition, Up to 1"L

1091 1962 D Franklin Silver Proof Half Dollar, Full
Bell Lines, PCGS MS 64 FBL

1092 (12) 3 and 4 Hook Bra Extenders, Mostly Four
Hooks, All Very Good Condition

1093 1982 90% Silver Washington Half Dollar

1094 1 Oz. .999 Fine Copper Coin With Cannabis
Leaf

1095 Silvertone Rope And Faux Turquoise Bracelet,
New Condition, 7" to 10"

1096 1892 S Morgan Reproduction 1 Troy Oz.
Cupronickel GEM BU

1097 Classy Rainbow Moonstone Necklace, Long
Teardrop Stone is Full of Flash! Lots of Blue,
Purple, Sliver of Green Colors Throughout,
Accented With Round Faceted Blue Topaz, on
20" 925 Silver Curb Link Chain, Very Good
Condition

3/126

08/14/25 07:45:07



Lot Title

1098 Buffalo Nickel 1 Oz. Fine Copper 1 1/2"Diam

1099 Filigree Puffy Heart Pendant 1 1/2" x 1 1/2" On
Shiny Silvertone 23" Flat Chain, Very Good
Condition

11 Handmade Detroit Tigers Flag, I Make These
Using Recycled Wood, Solid Wood, Includes
Hangers, Very Good Condition, 20"W x 10
3/4"H

110 Bird of Prey Claws, Unknown Species Claws,
Very Good Condition, Spread 4 1/2"W

1100 Heavy Duty Vise, 5 1/4" Jaws, Rusty, Not Sure
of Brand, Good Condition

1101 Wood And Canvas Hamper Folds, 17"W x
17"D x 27"H Good Condition

1102 Snow Sled Flexible Flyer, Wood And Steel,
Like New Condition, Works Like It Should, 13
1/2"W x 49"L x 5 1/2"H

1105 Kenmore 700 Series Electric Dryer, 29"W x
29"D x 43"H, No Cord, Works, Good
Condition, New Heating Element Installed in
2021, All Manuals Included, 11068102310

1106 Homemade Wood Box Fan Great For Garage,
Works Great, 16 3/4" x 10 1/4" x 17" Good
Condition

1107 Lowrance Fish Lo-K-Tor Has Two Transducers
And Rod, Clamp to Attach To Boat, 40"L

1108 Rolling Table Center Wood Top 21"W x 17"D
x 30 1/2"H Metal Folding Sides, 14" x 15"
Good Condition

1109 Older Two Side Makita Advertising Calendar
Poster, Good Condition, 21" x 32"

111 Cole's Wood Cutting Board, Good Condition,
15"W x 11"D

1110 Three Oak Face Cabinet, Like New, Light
Color, Two Single Door Has Two Shelves in It
Each, Double Door 30"W x 12"D x 12"H,
Single Door Left and Right Both 12"W x 12"D
x 30"H

1111 Bike 16" Step Through, No Hand Grips,
Otherwise Looks in Good Condition

1112 Two Pine Bar Stools, 30 1/2"H x 13 1/2"Diam
Seat, Good to Very Good Condition

1113 Chrome Music and Percussion Instruments
Stand, Unused, 31"H Box

1114 Red Callaway Golf Bag, All Zippers Work,
Good Condition, 36"H

1115 New Rollator Walker Upright Mobility Aid
Arm Upper Body Support, Unused, Large
Wheels For Easy Walking, 300 lb. Capacity,
Adjustable Height Handles, Removable
Backrest, 24"W x 29"D x 42"H

Lot Title

1116 Callaway Golf Bag With Six Clubs, Good to
Very Good Condition, 46 1/2"H

1117 Adult or Children's Blue Hood Blanket Wrap,
100% Polyester, Good Condition, One Size Fits
Most

1118 5000 Count Box of Assorted Sports Cards,
Multiple Sports And Likely A Few Non Sports
Included, Great Chance For Little Treasure
Hunting, Comes From Estate Cleanout, 19"L
Box

1119 Large Lot of Glass Punch Cups, Plastic Hooks,
Couple Saucers, Great Lot of Party Glasses, 5
1/2"W Good to Very Good Condition

112 Hatchet Wizard , Made of Steel and Wood,
Good Working Condition, 13"L x 6 1/2"D

1120 Two Outdoor Wood Chairs, Cushions Need
Replacing or Cleaning, Chairs May Need Little
TLC, But Lots of Life Left in Them, Good
Condition, 25"W x 23"D x 40"H

1121 Antique Superlectric 10" Oscillating Fan,
Works, Original Box

1122 Kitchen Island Cabinet With One Door And
Three Shelves Inside, One Drawer, Two
Shelves Under, On Wheels, Good Condition, 34
1/2"H x 36"L x 20"D

1123 Phase 2 Ceramic Round Smoker Grill Sear
Cooker, Works Great, Missing Round Grill
Grate, 30"H x 24"Diam

1124 Four Dining Room Chairs, Sand, Tan Cloth,
Two May Need Tops Cleaned, Otherwise Good
Condition, 21"W x 20"D x 39"H

1125 Solid Wood Kitchen Potato Bin Or Use For Pet
Food, Trash, Good Condition, 12 1/4" x 14" x
23"H

1126 Stainless Trash Can Foot Operated, Double Bin,
Unused, But Several Dents, OVerall Good
Condition, 22"W x 15"D x 26"H

1127 Browning X Cellerator Compound Bow With
Quiver, Release And Soft Case, Preset 29" to
30" 50 lb. Adjustable to 29" 50 lbs. Max, 30" 60
lbs. Max. Approx. Let Off 50%, String Length
38"

1128 Pole Lamp Wood And Glass, Works, Good
Condition, 51 1/2"H

1129 Two Throw Blankets, 50" x 60" Approx. One
Full Size Skirt, Good to Very Good Condition

113 Vintage Box of Solderall, A Product Described
As A "Pure Metal Solder With Flux", Designed
For Instant Use, Manufactured by L.S. Brach
Mfg Corp in Newark NJ, New Old Stock
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1130 Lazer Guitar Z250 Nice Sound, Good
Condition, 36 1/2"L

1131 Wood Dining Room Table Came Out of Fifth
Wheel But You Can Use It However You Want,
Good Condition, 42 1/4" x 30" x 27"

1132 Various Kitchen Dishes, Storage, 12 1/4"L
Good To Very Good Condition

1133 Glass Jelly Jars, Plastic Lids, 3"Diam x 3 3/4"H

1134 Golf Caddy Cart, Click Gear Brand, Push or
Pulls Easy, Used Only Two Years, Needs
Cleaning, Fold For Easy Storage, Very Good
Condition, 29"W x 43"D x 48"H

1135 Hyseyy Brand Heavy Duty Clothes Rack, Silver
Up to 450 lb. Load Capacity, Sturdy Wheels,
Shelves, 69" x 20" x 70" New Condition

1136 Adjustable Clothes Rack On Wheels, Fair to
Good Condition, Side Poles Stretch Outwards,
54"H x 38"W x 12"D Adjustable

1137 Umbrella With Stand, Tan and Black, 90"H x
16'Diam, Great Shape

1138 Shop Series Portable Table Saw, 15 Amps,
Works Good, With Vac Connection, 10"Blade,
12"H 22 1/2"W x 26"L Works Great, Good
Condition

1139 Gently Used Pink, Lavender, Green, Blue
Cotton Throw, Says "There Are Moments
Everyday That I Think of You Mom" Easy
Care, No Stains or Marks, Very Good Condition

114 (3) Vintage Ashtrays, Two Inscribed Metal,
One Glass, Needs Cleaning, Good Condition
For Age, Up To 6"Diam

1140 Red And Black Gaming Chair, Reclines Flat,
Great Shape, Adjustable Arm Height, 28"W x
20"D x 52"H

1141 Aquarium 24"L x 12 1/2"W x 17"Deep, Will Sit
on Custom Made Base With Storage, Base Oak
3/4" and 1/2" Plywood And Solid Oak, Good
Condition, Plus Box of Extras, New Nets,
Gravel, Air Pumps, Chemicals, Aquarium and
Base Need Cleaning, Base 24"H Overall Good
Condition

1142 Deluxe F22 Lightweight Walker, One Brake
Bar is Missing, Has One, Good Condition,
20"W x 21"D x 33"H

1143 Five Blue And Pink Round Cotton Tablecloths,
5'Diam Approx. Good to Very Good Condition

1144 Heavy Duty Camping Chair, 24"W x 18"D x 37
1/2"H

1145 Lot of Ladies Summer Pants, Size 2 Chicos
And 12, Good to Very Good Condition

Lot Title

1146 Two Under Cabinet IKEA Lights, Approx. Two
to Three Years Old, Unused, 24"L New
Condition

1147 Blades, Scrapers, Many Metal Rulers And
More, Up to 18"L Good to Very Good
Condition

1148 Four Stacking Home or Office Chairs, Very
Good Condition, 17" x 17" x 30 1/2"

1149 Four Chairs on Casters, Material is Peeling,
Otherwise Fair to Good Condition, As Is, 20" x
20" x 32 1/2"H

115 (4) Collector Stones, Given To Me By May
Uncle Over 50 Years Ago, Described As Putty
Stone, 5"W x 4"D, Alabaster From Alabaster
MI 4"W Petrified Wood, Mountain Stone From
Arkansas, Good Condition, Up To 6"W x 5"D

1150 Large Deer Hide, Approx. 44" x 36" Good
Condition

1151 ***UPDATE: SELLS TO HIGHEST
BIDDER*** Mini Crotch Rocket For Little
Kids to Ride, Does Run But Not Very Good,
Needs TLC, As Is <B>***SELLS WITH
OWNERS CONFIRMATION***

1152 Small Convertible Vacuum Bissell Three Way,
46"H Good Condition, As Is

1153 Kenmore 700 Series Top Load Washer, 27"W x
28"D x 43"H New Tub Bearings, Seals, Drive
Shaft, Suspension Rods, Installed in 2021, Unit
Stops At Drain Spin Cycle, With F83 Code Lid
Switch, Buying As Is, Not Working, All
Manuals Included, 11028012310 Good to Fix

1154 Wood's Chest Freezer Model CO5WVA 5.0
CU Feet, Works Very Good, Clean With
Original Owners Manual, 32 1/2" x 22"D x 34
1/4"H

1155 ***UPDATE : SELLS TO HIGHEST
BIDDER*** Whirlpool Washer,
WTW5000DWD, Works Good <B>***SELLS
WITH OWNERS CONFIRMATION***

1156 Giant Dual Fit Stationary Exercise Bike, Good
Overall Condition and Function, Fit Air Bike
Home Gym, Workout Upper And Lower,
Electronic Display Works, 24"W x 48" x 49"

1157 Women's Size XXL Croft & Barrow Cotton,
Polyester Blue Shirt, Good Condition

1158 Women's Size XXL (19) No Boundaries
Polyester Spandex Multi Color Dress in Good
Condition

1159 Men's Size 5X Jerzees Cotton Polyester Green
Shirt, Good Condition
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116 (2) Clip-On Bulb Lamp Shades, Neutral To
Match Your Decor, Very Good Condition,
8"Diam x 6"H

1160 Ladies Size XL 16/18 Pretty Multi Color
Design Dress By Faded Glory, Full Length
Long Dress, Polyester And Spandex

1161 Ladies Size L Multi Color Dress By Chic Me,
Cotton, Polyester, Very Good Condition

1162 Men's Size XXL TTG XXG By Arrow, Cotton,
Polyester Brown Shirt, Good Condition

1163 Women's Size 1X By Roz & Ali Polyester,
Spandex Lining Polyester Black Flower Dress,
Good Condition

1164 Ladies Size L White Floral Design Semi Sheer
Babydoll Nightgown, Has Underwires, Fashion
Bug Brand, Polyester And Nylon, Good
Condition

1165 Vintage Wedding Dress, Yellowing Approx.
Size M Good To Repurpose, Use For Costume,
Etc.

1166 Size 3X Baby Phat Sweat Jacket, Good
Condition

1167 Two Under Armour Long Sleeve Shirts, No
Stains, Size XXL Boys, Small Men's, Great
Shape

1168 Deer Hunting Sweatshirts, Ladies Size L, New
Condition

1169 Women's Size 1X Falls Creek New With Tag
Blue And White Dress, Smocked Knit

117 Italian Chef Picture, Wood, Very Small Nick on
Top Edge, Very Good Condition, 20"W x 28"H

1170 Women's Size 16 By Fair Lady, Polyester
Green Shirt in Good Condition

1171 Women's Size XXXL (22) Time & Tru Rayon
Polyester Yellow Shirt, Good Condition

1172 Women's Size 2X By Susan Graver Polyester,
Spandex Blue Shirt, Good Condition

1173 Ladies Size XXXXL Black Pink Swimsuit
Dress, Good Condition

1174 Men's Size 3XL 54-56 By George Polyester
Spandex Blue Shirt, Good Condition

1175 Adult Size L By Sport Balance 100% Polyester
Red Shirt, Good Condition

1176 Computer Chair, Cloth Seat And Back, Good
Condition, 18"W x 22"D x 28"H

1177 Little Red Fitness Chair For Garage, Working
on Vehicles, Etc. One Tear, Otherwise Good
Condition, 34" x 16" x 20 1/2"H

Lot Title

1178 Faux Wood Nightstand One Drawer On Rollers,
Very Good Condition, 23 1/2"W x 16"D x 24
1/2"H

1179 Craft Lot, Pencils, Rulers, Craft Supplies, More,
Up to 12"L Good to New

118 Cloth-Lined Wicker Basket, Needs Cleaning,
Good Condition, 11"W x 11"H

1180 Faux Wood Vintage End Table, With Storage
Below, Good Condition, 26 1/2"W x 26 1/2"D x
20"H

1181 Patio Table Umbrella Stand, Base 18"Sq.
Holder 1 7/8" Knob to Hold Rusted, Otherwise
Good Condition, As Is

1182 Lot of Planters, Up to 14 1/2"Diam Gathering
Basket, Overall Good to Very Good Condition

1183 Small Cabinet With One Drawer, Good
Condition, 22 1/2"W x 19"D x 28"H

1184 Women's Size 8 Casual Wear Shoes And One
Pair Size 9, Good to Very Good Condition

1185 (30) Charleston Chew Vanilla Larger Than
King Size 4 Oz. 13 1/2"L Packages

1186 Faux Wood Shelf Five Tier in Good Condition,
25"W x 9 1/2"D x 48"H

1187 Vintage Snow Shoes (Faber), Loretta Kille Que,
No Straps, Use As Wall Decor Or Add Straps
To Use, 36"L x 11 1/4"W x 3/4"H Good
Condition

1188 Large Fire Pit 24"H x 30"Diam, Good Condition

1189 Special Tools For Clock Repair, Hack Saw,
Blades, Cool Huge Hacksaw Blade, Up to 14
1/2"L Good to New

119 (3) Vintage Unused Kerosene Lamps and Two
Globes, One Copper 8"T With Shade and Glass
Globe and Two Brass Colored 4"T, One Having
Milk Glass Globe, Made In Hong Kong, Good
Condition

1190 Antique Doorknobs Two Sets, Zinc Jar Lids,
Light Fixture, Cigarette Case, Brass Bell,
Copper Bell, Clamp on Light, Up to 8"L

1191 Calf Weaner, Draw Shave, Square, Wrenches,
Chains, All Antique, Up to 8"L Good Rusty
Condition

1192 Floor Mat/Rug, Low Pile Black and Gray, 24"D
x 35 1/2"W Good Condition

1193 Two Metal Chairs, Not Original Cushions,
Some Wear, Need Cleaning, Good Condition
Otherwise, 23"W x 30"W to 33"W x 37"H

1194 Real Wood Still Great Shape Kids Ride On
Locomotive, Made By Barrels of Fun, 12"W x
28"D x 15 1/2"H
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1195 Large Pet Cage With Removable Plastic Tray
22"W x 36"D x 25"H Some Rust And Wear,
Overall Good Condition

1196 Two 20 lb. Propane Tanks, Work Great, 18"H x
11 1/2"Diam, Good Condition

1197 Older Radio Flyer Wagon, 17 1/2"W x 36"L x
14"H Wheels 9 1/2" Good Condition For Age

1198 Sunglasses, New Belt And Costume Jewelry,
Up to 38" Belt Good to New

1199 (27) New Packs of Seeds, Up to 8 1/2"H
Package

12 Framed Art Print of Apples on a Shelf, Behind
Glass, Very Good Condition, 21"W x 17"H

120 Antique Cast Iron Ribbed Clock Weight,
Painted Gold, Some Paint Nicks, Good
Condition, 5"T

1200 (2) Goodyear Tires, 23 x 8-50-12, Holds Air,
Some Stress Cracks, As-Is

1201 Yardworks Wheelbarrow Tire, Needs Air, As-
Is, 25 1/2"W x 52"D x 22"H

1202 Huge Lot of Christmas Ribbon, Trims, Most
New, Up To 75'

1203 Trading Cards Including Star Trek, Wrestling,
Fortnite, Marvel YU-Gi-Oh!, Babylons and
More, Good Condition

1204 Reddy 35,000 BTU Heater, Has Homemade
Wheels For Easy Mobility, Good Working
Condition, 16"W x 31"D x 17"T

1205 New Compound Bow Case, Soft Cloth and
Nylon, 18"W x 51"L

1206 Sterling anmt and Illuminated Holiday Figure,
Looks Very Good Condition, 24"T

1207 8-Person Poker Table, A Little Rusty on the
Bottom, One Cup Holder Side Cracked,
Otherwise Good Condition Overall, 47"Diam x
29"H

1208 Boys Size 3 Shoes, Some Wear, Good
Condition Overall

1209 Travel Tote With Hot Rollers Inside, Looks In
Good Condition As-Is, Tote 11"W x 8"D x 8"H

121 Brass Unknown Item, Right, Left and Flat
Bottom, All Have Threaded Holes That Meet In
The Middle, Top Is Rounded With No Holes,
Good Condition, 2"W x 3"D x 2"H

1210 Farberware Stainless Steel 18-55 Cup Coffee
Urn, Looks In Good Condition As-Is, 14"W x
14"D x 19"H

1211 (28) DVDs, Breach, The Omen, Aviator and
More, Good to Very Good Condition

Lot Title

1212 (7) Hardcover and Paperback Books, Beverly
Cleary, The Wild Robot, Five Danielle Steel
Box, Worthy Opponents, Without A Trace, The
Ball At Versailles, Wedding Planner and
Palazzu

1213 Cookie Cutters, Good Condition to New, Up To
4"

1214 BKC Men's Size 38 Classic Camo Cargo Shorts
in Good Condition

1215 Appliance Tray, Great For Coffee Makers,
Mixers, Blenders, Toasters, Non-Slip Pad,
Integrated Rolling System, New, 9 1/2"W x 13
1/2"D

1216 Connaisseur Coffee Maker, 4-Cup, Looks In
Good Condition As-Is, 9 1/2"T

1217 (3) Men's Size 12 Dress Shoes: Brown Leather,
Black Alligator Print Sandals and Black Dress
Shoes, Good to Very Good Condition

1218 Princess Crystal Punch Set With (8) Cups and
Plastic Ladle, Good to Very Good Condition,
Up To 12 1/2"L

1219 (2) New Holiday Light Storage Bags, Holds 3
100' Strands, 10"Diam

122 (16) Vintage Pictures, 1880-1890s, Good
Condition For Age, 2"W x 4"H to 6 1/2"W x
4"H

1220 Men's Size 9 1/2 Camouflage Slip-On Shoes,
Light Wear, Great Condition

1221 Plano Plastic Orange Marine Storage Box,
Good Condition, 15"W x 8"D x 7"H

1222 Cool Up North Michigan Picnic Set With
Dishes, Silverware, Oven Mitt, Paperback
Books, Outside Bag Dusty Inside Clean, 16"T
Bag

1223 Large Activity Table With Under Storage, Legs
Fold For Transport / Storage, Real Good
Condition, 72"W x 36"D x 29"H

1224 Christmas Ornaments, Red and Gold, New, Up
To 5 1/2"L

1225 New Visani 30" Black Under Cabinet Range
Hood, Untested As-Is, Can Be Vented or
Unvented, Still Has Protective Film, Indoor and
Outdoor, Venting, Ducted or Ductless, Charcoal
Filter

1226 Spoon Rest, Utensils, Placemats and More, Up
To 18"W

1227 Blue Tablecloths and Bedspreads, Twin and
Other Sizes, Good Condition to New Old Stock

1228 (12) New Sealed 20-Ct Packages of Size Large
Tena Briefs
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Lot Title

1229 (3) New LEGO Red Size Small Long Sweaters,
Warm and Cozy, Pattern of Bricks on the Side

123 Excellent 1 1/2 Lb Metal Forming Hammer,
Handle Has Crack Otherwise Good Condition
Overall, 13"L

1230 4-Arm Rolling Clothes Rack, Adjustable
Height, Good Condition, 45"W x 45"D x 65"H

1231 Vintage Stool With Paint Splatter, Good
Condition, 13"Diam x 24"H

1232 (2) Snow/Ice Scraper Brush and (1) Ice Scraper,
Up To 36"L

1233 Black & Decker 18" Electric Hedge Trimmer in
Good Condition

1234 Wood Crate, Use Your Way, Some Wear, Good
Condition, 20"W x 19 1/2"D x 29"H

1235 Metal Leaf and Tall Vase Plus Colorful
Vase/Basket, Good to Very Good Condition, 9
1/2"T, 14"T and 15 1/2"L

1236 White Corner Cabinet With Chalkboard, 2-
Drawer, Drawers Slide Well, Good Condition,
24"W x 24"D x 56 1/2"H

1237 Antique Superior Rolling Grain Scale, Cast
Iron, Good Condition, 32"W x 36"D x 44"H

1238 Schwinn Orange County Choppers Bicycle,
Dusty From Storage, Approx 75"L With Seat
24"H, I Believe Larger Youth Size Bike,
Unsure If Tires Hold Air

1239 Women's Size XS Black Flowered Scrub Top
by Disney, Lilo & Stitch Design, 100% Cotton,
Good Condition

124 Vintage Antique Goodell Pratt Hand Crank
Gear Drill, Made In Greenfield MA USA,
Unscrew The Wood Head and There's Several
Drill Bits, Rare Old Tool in Very Good
Working Condition, 10 1/2"L

1240 Youth Size XL Heated Vest, Works Great,
Needs Battery

1241 Green 21 Gallon Tote With Lid, Good
Condition, 24 1/2"W x 17 1/2"D x 15 1/2"H

1242 Red Amelia Earhart Luggage Piece, Good
Condition For Age, 24"W x 16 1/2"D x 27"H

1243 (4) New 25-Ct Packages Attends Size Large
(44"-58") Unisex Disposable Briefs,
#DDP30100, Extra Heavy Absorbency,
Breathable Side Panels, 100 Total

1244 Market Baskets: (1) 20" x 16" Bushel With
Metal Bottom, (4) 17" x 10" x 7" With Handle,
(2) 16" x 7" x 6" With Handle, (18) Quart Berry
Containers, Good Condition

1245 Red Tote With Lid, Good Condition, 23"W x
18"D x 14 1/2"H

Lot Title

1246 Heavy Duty Black Plastic Drain Pan, Good For
Oil Changes, Some Wear, Good Condition,
19"W x 27"D x 5 3/4"H

1247 Women's Size 2X Red Shirt by Pooh Disney,
100% Cotton, Good Condition

1248 Vintage Charlie Pride LP, 33 RPM, Little Hank
in Me Sealed Sunday Morning, Both Very
Good Condition

1249 John Fitzgerald Kennedy Hardcover Book,
1917-1963, Very Good Condition

125 Vintage Stylebuilt Gold Napkin Hand Towel
Tray, 2-Tone Modern Chrome and Gold Mirror
Finish, Made In USA, Very Good Condition,
8"W x 5"D x 2"H

1250 Metal Hanging Pot Holder, No Pots, Just
Hanging Shelf, Very Good Condition, 31
1/2"W x 9"D x 14 3/4"H

1251 (2) New Universal Pop-Up Bathroom Sink
Stopper With Hair Catcher, Easy Install, Box 3
1/2"T

1252 (2) Glass Cake Pans, Anchor Hocking 432
Holds 1.8 Oz 2"W x 12 3/8"L x 6 5/8" and By
Anchor 4.8 Qt 10.3 x 14.5, 2 1/2"W x 17"L x
11"H, Good Condition

1253 Debbie Brothers LP, 33 RPM, Minute By
Minute, 1978, Plays Great, Very Good
Condition

1254 (6) New In Package Men's Size 6-12 Foot
Liners by All In Motion, Lightweight, Black

1255 Ornate Milk Glass Oil Lamp, Has Wick, Good
Condition, 8 1/2"H

1256 Old Clock, Good To Fix, 15"W x 6"D x 10"H

1257 (2) Vintage Fire King Heavy Glass Casseroles,
One With Lid, Good to Very Good Condition,
12"W x 10 1/2"D x 3"H

1258 Log Holder, Use For Fireplace or Fire Pit,
16"W x 12"H, Folds to 5"

1259 (5) Photo Frames, Plastic and Glass, For Two 4
1/2" x 6 1/2" Pictures, Good to Very Good
Condition

126 (5) Angel Ornaments, Very Good Condition,
Up To 7"H

1260 Large Commercial Aluminum Bake Tray, Good
Condition, 26"W x 18"D

1261 Listen To The Mrs Cookbook, 1994, (5) Pieces
Stainless Steel With Canister Holder Utensils,
Good to Very Good Condition, Up To 11 1/2"L

1262 Hummingbird Art Etched Glass Water Pitcher,
Very Good Condition, 8"T
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Lot Title

1263 Metal Screen Drawer, Very Good Condition,
7"W x 10"L x 9"H

1264 (2) Pairs Cabelas Shorts, Tan Size 46 and Green
Size 48, Not Worn, Just Tried On

1265 New In Box Aftermarket PS5 Controller, Red, 6
3/4"W Box

1266 New Heavy Duty Multi-Purpose Garden Bench
and Kneeler, Removable Tool Pouch With
Twin Pockets to Hold Tools, Gloves or
Gardening Supplies, Dual Function Bench -
Gardening Bench When Upright or Flip Over
To Use As Kneeler, Alloy Steel Tube Rails
Provide Support For Your Arms and Help
When Getting Up, Eva Foam Cushions Reduce
Pressure on Your Knees and Body, Spring
Mechanism Folds The Kneeler Easily For
Transport and Easy Storage, Just In Time To
Use To Plant Your Flower Garden

1267 New In Box Smart Wifi Plug 15 Amp Control
Your Lights and Appliances From Anywhere,
Great For Holiday Lighting, Lamps, Fans and
More, Works With Alexa, Siri and Hey Google,
5"T Box

1268 (12) Electron Tubes, Various Sizes, In Original
Boxes, Fair Condition, Unknown Working
Condition As-Is, Up To 5"L Box

1269 New 12" Pre-Seasoned Heavy Duty Cast Iron
Frying Pan, Great For Sauteing, Braising and
Pan Frying, Has Assist Handle to Provide a
Secure Grip For Heavy Workloads, Superior
Heat Retention, Ideal For High-Heat Cooking
and Searing, Safe For All Metal Utensils,
Perfect To Bake in the Oven, On The Stovetop
(Including Induction) and Over The Campfire,
Induction Ready, Gas Safe, Broiler and Oven
Safe to 500 Degrees, Includes Proper Cleaning
and Care Instructions

127 (3) Ceramic Steins, All Are Crazing, Good
Condition, Up To 4"Diam x 8"H

1270 New 2-Ct Package Rigid Type A Vacuum Bags

1271 Empty Battery For Display, Automotive
Collectible For Display, Good Condition -
Nothing Inside Came From Battery Supplier, 10
1/2"W x 7"D x 10"H

1272 Memorex Portable CD Player With AM/FM
Stereo Radio, Comes With Headphones and
Detachable 5' Power Cord, Very Clean, I Tried
to Play a CD But It Didn't Play, Could Be
Something Simple, Battery Compartment Is
Spotless, No Rust Residue From Old Batteries,
Radio Has Adjustable Antenna That Telescopes
15" and Plays Nice and Loud

Lot Title

1273 (60) New Angel-Shaped 100% Beeswax With
100% Cotton Core Wick, Tealight Candles,
Burn Time 3-4 Hours, Approx 2.3"Diam x
.98"H

1274 RV Awning De Flapper 2-Pk, Helps Prevent
Awning From Wind Damage, 11 x 7 x 3

1275 Basket of Antique Electrical Switches and
Switch Covers, As-Is, Up To 4 1/2"

1276 Light Wear Scientific Microscope, Looks Very
Good Condition But Untested As-Is, 14 3/4"H

1277 Dark Gray Purefit Loveseat Slipcover

1278 New Cups - 30 Oz Reduce Brand Teal Cup, Lid
Has 3 Different Drink Spouts For Sipping With
The Straw, Drinking or Gulping From The
Opening, Collapsible Cup With 4 Reusable
Straws, 5" Expanded, 2" Collapsed,
Microwave/Dishwasher Safe, Hot & Cold, BPA
and BPS Free, 12 Oz, Purple and Pink Shades,
Made of Silicone, Great For Travel

1279 Collapsible 3-Tier Metal Rack, Good
Condition, 14"W x 11"D x 30"H

128 Jewelry Box, Two Doors and Drawers, Doors
Look Like They Can Hold Pictures, Few Very
Small Nicks, Very Good Condition Overall,
12"W x 16"H

1280 (2) Size 46 x 32 Sonoma Flex Wear Straight
Leg Cargo Pants, One New, Other Lightly Worn

1281 Neckpro Neck Pain Relief, Appears To Be All
There, Dr Larry Gilliam MD, Looks In Good
Condition As-Is, Box 10 1/2" x 4" x 3 1/2"

1282 Popsicle Craft Sticks, New Old Stock, Box 7"L

1283 New In Box Portable Cordless 21V Tire Inflator
With Charger and Two Batteries, 150 PSI, With
Digital Gauge Display, Carry Bag Included, 13
1/2"W Box

1284 Pioneer Stereo Cassette Dual Deck, CT-
W530R, Works Great, Very Good Condition,
16 1/2"W x 10"D x 5"H

1285 Auto Air Conditioner Refrigerant 12, Test and
Charging Kit, Auto Air Conditioner Measure
and Recharge Kit, Both From Storage Unit -
Unused, 12"W Box

1286 Ruff Ryders Black & White Jacket, Size Small,
Good Condition

1287 (13) New Sealed 24-Ct Packages Tena Size
Medium Briefs

1288 Christmas Ornaments, Candle Holder and Lots
More, Good Condition to New, Up To 13 1/2"T

1289 Hamilton Beach Blender, Stanley Percolator,
Mini Wonder Silverware and More, Good to
Very Good Condition, Up To 14"T, As-Is
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Lot Title

129 Windchime, Sounds Beautiful, Needs
String/Wire To Hang, Good Condition, 5"W x
21"H

1290 Christmas Decor, Snowman, Shovel, Wreath
and More, Good to Very Good Condition, Up
To 23"T

1291 Halloween Decor, Up To 20"T Faux Flowers
With Eyes, Good Condition to New

1292 Badminton Set, 35"L Box Case, For Racquets
Torn Otherwise Looks Very Good Condition

1293 Christmas Holiday Lot, Ornaments, Heart, 24"
Chrome Tree Fiber Optic (No Base) and More

1294 Hats, Size 4 Pampers, Cat Bowl, First Aid and
More, Good Condition to New Old Stock, Up
To 13"T

1295 Netgear Cable Modem Router, Power Strips,
Xbox Cable (Power Cord) and More Electric
Cords, From An Estate, As-Is, Up to 15 1/2"L

1296 New In Box Full Motion TV Wall Mount
Model MD2377 by Mounting Dream For 26" to
55" TVs

1297 New Baboni 3-Flap Pet Door For Wall, Steel
Frame, Telescoping Tunnel, Aluminum Lock,
Double Flaps, Large - For Pets Up To 100 Lbs,
Frame 14 1/4" x 21 1/16", Cutout In Wall 12"W
x 17 3/4"H

1298 Large Lot of Wreaths, Lights, Autumn and
Christmas, Good Condition to New, Up To
18"Diam

1299 Burgundy Material, Felt-Like Texture, Several
Yards, New Old Stock

13 Carlings Beer Metal Tray, Some Paint Flaking
and Rust Spots, Good Condition, 23"W x 16"D

130 Vintage Barometer, Looks In Good Condition
Overall But Untested As-Is, 5"W x 20"H

1300 Bugs Bunny Red Hoodie, Adult Unisex Size
Small, Missing Hood Strings Otherwise Good
Condition

1301 Lodge Theme Shower Curtain, Image of Cabin
on Lake With Deer, Bear and Fish, 70"W, Plus
(12) Pinecone Shower Hooks, Good Condition

1302 Large Heavy Duty Caster Wheels,
Manufactured by Albion, 5"Diam x 2"Thick,
Two Locking, Good Condition, 4 1/2"W x 4"L
x 7"H

1303 Craftsman Great Tool Orange GTO, 6-
Compartment, Very Good Condition, 16"W x
9"D x 14"H

1304 7 Pieces of Camera Equipment: Flashes, Lense,
Batteries, Etc, Looks In Good Condition But
Untested As-Is, Up To 8"L

Lot Title

1305 Clock Books, I'll Do It Tomorrow and Others,
Fair to Good Condition

1306 Women's Size 2 90s Baggy Distressed
Aeropostale Button Fly Jeans in Good Condition

1307 New Wifi Endoscope Camera, Support System,
Tablet, Android, IOS, Windows

1308 Brown Plastic Umbrella Base to Fill With
Water/Sand, Missing Stopper Otherwise Good
Condition, 15"Diam x 8"H

1309 HP Elitedesk 800G2, Intel i7-6700 @ 3.4GHz,
16GB RAM, 2TB Hard Drive, USB 3.0 Ports, 2
Displayport and 1 VGA Connection, CD/DVD
Drive, Windows 11 Pro COA, No Cords
Included, Works Great, Good Condition, 13"W
x 15"D x 4"H

131 (3) Winston Advertising Signs, Old Metal,
Some Bends and Wear From Age, Needs
Cleaning, Good Condition For Age, 18"W x
21"H

1310 (8) New In Box Supply Aid 8 Oz Hand
Sanitizers

1311 (2) Size 46 x 34 Cabelas Jeans, One Lightly
Worn, Other Washed But Never Worn, Very
Good Condition

1312 Michigan History Books, Art Instruction Book,
Six Flags Stickers and More, Good Condition

1313 New Size Medium Knee Brace by Actimove
Brand, Wrap Around, Hinged

1314 Golf Ball Retriever, Cloth and Plastic, Full of
Golf Ball, Good Condition, 6 1/2"Diam x 29"L

1315 Igloo Playmate 6-Pack Cooler, Good Condition,
11"W x 9"D x 11"H

1316 (2) Fishing Items: New In Box Buss Worm
Bedding, 32 Oz and A Bait Carrier With
Latching Top by Magic Product, Like New
Condition, 6"W x 8"L x 6 1/2"H, Keep Your
Worms Content

1317 "Chevrolet" Chevy Silverado Trim Letters For
Tailgate of 2019 or Newer Trucks, Domed With
Stainless Look, By BD Trims, Instructions
Included, New, 2 1/4"T

1318 (2) Men's Size 46 x 30 Pants, Black Puritan
Brand and Gray Cargo Redhead Brand, Never
Worn - Just Tried On, Like New Condition

1319 New Women's Size 7.5M Cabelas Natural
Reflections Black Tall Boots, Style Barcelona,
Retail $55

132 Tigers 2011 Central Division Champions,
Framed Under Glass, Very Good Condition,
19"W x 24"H
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1320 Lenovo ThinkCentre M82 Tower Computer,
Intel i5-3470 @ 3.2GHz, 16GB RAM, No Hard
Drive, USB 3.0 Ports, Display and VGA Ports,
CD/DVD Drive, No Cords Included, Works
Great Just Needs a Hard Drive, 15"W x 13"D x
4"H

1321 Snap Circuits Junior, Makes Learning
Electronics A Snap, Build Over 100 Projects,
Good Condition, 1 3/4"W x 12 1/2"L x 9 3/4"H

1322 New Life Is Good Brand Ladies Pajamas Pants
and Top Set, Pink and White Snowflake, Size
XL

1323 Board Games, Careers, Millionaire and Strata 5,
Unknown If Complete As-Is

1324 (2) 2002 Star Wars Action Figures, Luminara
Unduli and Nikto, New Old Stock, 3 1/2"T

1325 Toddler Size 3 Yellow Big Bird Clog-Style
Sandals by Sesame Street, Good Condition

1327 Pair of 2 Lb Pink Hand Weights, Good
Condition, 6"L

1328 Toddler Boys Size 4 Cocomelon Moonbug Blue
Sandals in Good Condition

1329 Grease Collection DVD Set, 3 Discs in
Collector Tin, Good Condition

133 Retro Chalkware Husband Fish, Nursery or
Bathroom Decor, Very Good Condition, 3
1/2"W x 6 1/2"H

1330 Old Game Lot, Risk, Bingo and Teno,
Unknown If Complete As-Is

1331 (2) Small Electric Heaters, Good Working
Condition, 6"T and 9"T

1332 25-Piece Foam Puzzle, Paw Patrol, Unknown If
Complete As-Is

1333 LOL Plastic Case With Containers, Diary of a
Wimpy Kid Wrecking Ball, Sketchbook and
Monopoly, Looks In Good Condition, Up To
16"L

1334 Children's Size 6 Sonoma Blue and Black
Sandals in Good Condition

1335 (4) New Large Print Crossword Books, Great
For Cold or Rainy Days

1336 (5) New With Tags Disney Mickey Mouse and
Minnie Mouse Plush Dolls, Various Themes,
9"T

1337 Children's Books, Hardcover and Paperback,
Includes "Raindrop Plop" and "I Love You
Stinky Face", Also Fruit Books With Hands and
Feet, Good to Very Good Condition, Up To 8
1/2"W x 11"L

1338 (2) New Old Stock 2002 Star Wars Action
Figures, Padme Amidala and Jango Fett, 3 1/2"T

Lot Title

1339 (7) Wooden Toys, Five Are Melissa & Doug,
Puzzle, Vacuum, Mickey Mouse Pound-A-Peg,
Magnetic Responsibility Chart and Magnetic
Alphabet (Unknown If Complete), Plus
Educational Shape Sorter and Activity Cube,
Good Condition, Up To 22"L

134 MDF Hanging Sign, Mama Tried, Very Good
Condition, 9 1/2"W x 6"H

1340 Vintage Brown Hardshell Samsonite Suitcase,
New Sealed, Light Stains Inside, Still Usable,
Good Condition For Age, 22"W x 15"D x 6"H

1341 (4) Bushel Baskets, Good Condition, One
18"Diam and Three 14"Diam

1342 (4) Plastic Crates, Various Colors, Needs
Cleaning, Good Condition, 13"W x 15"L x 10
1/2"H

1343 Turkey Fryer, No Pot Included, Made of Steel,
Good Working Condition, 20"Diam x 18"T

1344 (2) Guitar Floor Stands, Black Metal, Good
Condition, 15"T and 28"T

1345 Blue Plastic 6 Gallon Igloo Water Jug, No
Leaks, Good Condition, 14"W x 7"D x 21 1/2"T

1346 Red and Green Tote, May Not Be Correct Lid,
Good Condition Overall, 15"W x 21"L x 15"H

1347 Vintage Los Angeles Clippers Basketball Jersey
by Nike, Lamar Odom #7, Size 2XL, Some
Wear and Stains, Needs Washing, Fair/Good
Condition For Age

1348 Vevor Sauna Heater, 9KW 220V, Unknown
Working Condition As-Is, 16"W x 11"D x 22"H

1349 Hoover Smart Wash Carpet Cleaner, With
Pretreatment Wand, Attachments, For Homes
With Pets, Works Fine, Looks In Good
Condition, 12"W x 43"H

135 (2) Porcelain Arnels Pheasants, Made by Erick
J., Both Very Good Condition, Up To 15"L x
10"H

1350 Size 3XL T-Shirt, If I Lead He'll Follow, Good
Condition

1351 New With Tags Ladies Size 1X Lipstick Shirt
by Ashley Nell Tipton

1352 Sterilite Tote With Lid, Good Condition, 16"W
x 22"L x 15"H

1353 Bright Starts Infant Baby Swing, Tested and
Works, Music, Timer, Portable, Fold Up, Great
For Travel, Good Condition, 21"W x 27"L x
23"H

1354 Rubbermaid Commercial Yellow Mop Bucket
and Mop Wringer With Wave Stopper Wheels,
Every Business Needs One Of These, Some
Wear, Good Condition, 14"W x 19"D x 28"H
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1355 New In Package Frost King Water Heater
Insulation Blanket, 48"W x 75"L x 3"Thick

1356 Gray 35 Gallon Tote With Lid, Cracked Near
Lid Handle Otherwise Good Condition, 18"W x
31"L x 17"H

1357 Wood 2' Solid Step Ladder, Good Condition
For Age, Base 14"W

1358 Size Large U of M - University of Michigan
Varsity Jacket From Steve & Barry's, Faux
Leather and Wool Blend, Needs Cleaning,
Fair/Good Condition

1359 Men's Size 36 Levis 505 Shorts in Very Good
Condition

136 Hamilton MSU - Michigan State University
Wall Clock, Looks In Good Condition But
Untested As-Is, 13"W x 21"H

1360 Insignia 6 Qt Multi-Functional Pressure
Cooker, Model NS-MC60559, Needs Cleaning,
Top Has Melted Spot, Powers Up But Untested
Further As-Is, 10"Diam x 11"H

1361 Metal Case With Drill Bits and Couple of Shark
Bite Fittings, Fair to Good Condition, 13"W x
9"D x 3"H

1362 (21) Smoothie and Chocolate Shake Mixes,
None Expired

1363 Craftsman Socket and Ratchet Set, 11 Sockets,
Good Condition, 1/2" Thru 1 1/16" With Spark
Plug Socket and Rail, 17"L x 3"H, 10 3/8"
Ratchet

1364 Samsung Speaker Bar, Model HT-WS1, No
Remote, Looks In Good Condition, Powers Up
But Untested Further As-Is, 39"W x 4"H

1365 Quantum Series Lighting Ballast, 1000W,
Looks In Good Condition As-Is, 4 1/2"W x 15"L

1366 (8) Clocks and Watches Books, Paperback and
Hardcover, Good Condition

1367 Two Boxes of Records, Old 78s, Large Variety
of Artists and Labels, Some Scratches, Good
Condition For Age Overall

1368 24" Fluorescent Shop Light, Tested and Works,
Cord Has Been Taped Otherwise Good
Condition

1369 Timex Alarm Clock Radio With Nature Sounds,
Powers Up, Good Condition, 9"W x 6"D x 3"H

137 Vintage Bottle Cutter, Good Condition, 8"W x
4"D

1370 (36) Wild Berry Skittles, Regular Size, Best By
5/25

1371 Books, Various Chicken Soup, Finding God,
Prayers, Etc, Hardcover and Paperback, Good
Condition

Lot Title

1372 (4) Pairs of Size 34 Shorts, Tan, Off White,
Light Gray and Dark Blue, Dressier Shorts,
Good Clean Condition, No Holes

1373 Vintage Working Telescope With Built-In
110V Light, 1x to 3x Mag, Metal, Fair/Good
Condition, 6"W x 12"T

1374 Yellow and Black Plastic Toolbox With Misc
Tools and Other Items, Good Condition, 19"W
x 9"D x 10"H

1375 Size 16 Rubber Boots For Over Your Shoes,
Good Condition, 15"T

1376 Asparagus Seeds, 5 1/2 Oz Cup, Each Red
"Berry" Has 3-4 Seeds Inside, Break Open and
Plant, We Have The Best Luck With Seeds vs
Roots

1377 New Philips Head Screws, Over 4 Lbs, 1"L

1378 Optimus Powered Subwoofer, SW-10P, Works
Great, Missing One Foot Otherwise Good
Condition, 13"W x 16"D x 15"H

1379 (18) 1.70 Oz Combos, Cheddar Cheese, Best
By 4/25

138 Old Skeleton Key Face Plates With Glass
Knobs, Ready-To-Hang on a Door, Good
Condition, 2"W x 7"L

1380 New In Package Purap Wheelchair Cushion For
Bedsore Prevention and Healing, Patented
Liquid and Air & Foam Layers, Clean With A
Wet Wipe, Not Machine Washable, 18" x 20" x
1.5"

1381 New With Tags Adult Size 9W by Anodyne
Black Shoes, No Insoles

1382 Stanley Bailey No. 7 Planer, Made In USA,
Rusty, Handle Needs Repair Otherwise Good
Condition, 22"L

1383 New In Box Leaf 10 Brand 8W Solar Panel For
Ring Cameras, 10 1/2"W x 6 1/2"D x 7 3/4"H

1384 New Unopened Stack of 100 DVD+R Discs
From Memorex, Great Deal!

1385 (8) New In Box Supply Aid 8 Oz Hand
Sanitizers

1386 (2) Pairs Blue Jean Shorts in Good Condition,
Says Size 34 But Are Actually Size 32 With
Shrinkage

1387 Partek Golf Ball Case, Good Condition, 9"W x
4"D x 14"H

1388 Vintage Tungar Battery Charger, General
Electric, With Tungar Bulb, Cord Has
Cracking, Untested As-Is, 5 1/2"W x 6"D x 6"H

1389 Vintage Kenwood Stereo Receiver R-300, Non-
Working, For Parts or Repair As-Is, 17"W x
12"D x 5"H
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139 New With Tags Women's Size Medium 7/8
Bobbie Brooks Sandals

1390 (2) Wireless PC Controller, Bluetooth Gaming
Controller, Compatible With Windows, Switch,
Steam, Macos, Android/IOS, Smart TV, Dual
Vibration, PC Game Controller With Turbo,
LED Black Light, New, 6"W x 4"D x 2"H

1391 (3) Pairs Blue Jean Shorts, Two in Good
Condition, One Are Cut Off Jeans, Clean, No
Holes But With Shrinkage Size 32

1392 Size Medium Dog Harness by Frisco, Red and
Black, Good Condition

1393 USpicy Ultraviolet Radiation Lamp For Shellac
Nail Polish, Some Included, Needs Cleaning,
Powers Up, Untested Further As-Is, 9"W x 9"D
x 4"H

1394 New Lot of (3) 1 Gallon Mr Clean Professional
Degreasing Floor Cleaner, Concentrate For
Commercial Use

1395 New Crane Ultrasonic Teardrop Cool Mist
Humidifier, Model EE-5301 GR, 1 Gallon Tank
Provides 24 Hour Run Time, Automatic Shut
Off, Doesn't Require Filter, 8.6" x 8.6" x 13.4",
I Use In My Office During Dry Months and It
Works Great, Covers Up to 500 Sq Ft

1396 New In Box Rose Gold 9-Piece Desk
Organizer, Never Opened, 8 1/2"W x 5 1/2"D x
5"H

1397 (8) Metal Conduit Body Pieces, Fair to Good
Condition, As-Is, Up To 6"L

1398 New With Tags Ladies Size XL Scrub Top,
Hearts and Love Design

1399 Cleaners/Fluids, Tiki Torch Fluid, Insect Killer
and More, Up To 64 Oz, As-Is

14 Vintage County-Town United States Map,
Some Dents on Frame, Good Condition,
Approx 64"W x 44"D

140 Vintage Miniature Wood Hound Dog, Puppy
Howling, MCM Mid Century Modern Kitsch
Figurine in Very Good Condition, 5"T

1400 Trays and Plates, Various Materials, Needs
Cleaning, Good Condition, Up To 13"Diam

1401 Lace Curtains, Rag Rugs, Tablecloth, Various
Sizes, Some Spots, Good Condition Overall

1402 Christmas Decor, Good Condition, Up To 13"L

1403 Lace Table Linens and More, Good Condition,
Various Sizes

1404 Christmas Garland, Metal Horn, Nice Accent
Decor, Buy Now and Save!, Good to Very
Good Condition, Up To 6'L

Lot Title

1405 Men's Shirts, Good Condition, Various Sizes
Like M L and XL

1406 New CPAP Supplies Airsense 10, (14) Filters,
(3) Hose Climate, (2) Chambers Airsense 10,
(10) Pillows and (3) Head Gear, Up To 6'L

1407 Strainers, Platter, Baking Dish, Etc, Wash &
Use, Good Condition, Up To 15"L

1408 Mostly Office Desk Supplies, Good to Very
Good Condition, Up To 12"L

1409 Christmas Lot, Good Condition, Up To 6'L

141 WWII Newspapers, 6 Stars & Stripes: Apr 25
1944; May 9-May 13 1944, Camp Roberts
Dispatch: Oct 24 1941, Guinea Gold: May 7
1943, Map Supplement: Feb 24-28 1944, War
Week: May 11 1944 and 2 "Young China": Nov
2 1941, Good Condition For Age

1410 Approx 272 Golf Balls, Mix Brands, Good
Condition

1411 Books and Manuals in Good Condition

1412 Clock Parts, As-Is, Up to 11"L

1413 Women's Size Large Lucky Brand
Embroidered Flower Peace Sign Rainbow
Hippies Hoodie Sweatshirt in Good Condition

1414 Rivet Guns and Rivets, Good Condition, 5 1/2"L

1415 (8) Craftsman Wrenches, Good Condition,
Various Sizes 13/16", 5/8", 9/16", Etc, Up To
10"L

1416 Tool Bag With Drill and Flashlight, No
Batteries and Chargers Bag, Good Condition,
Approx 18"W x 9"D x 17"H

1417 New Wall Border Rolls, Various Sizes and
Prints

1418 New Men's Size XXL Stafford 2-Piece Pajamas

1419 (2) Men's Size 34 Shorts, Dark Shorts Have
Some Discoloration on One Pocket, Clean, No
Holes

142 Vintage Brass Weathervane Arrow, On Mobile
Spinner, Under Spinner There Are Spots To
Mount Metal Rods For North South East and
West, Good Condition, 18"W

1420 GT Express Grill With (6) Books and Spatula,
Never Used, Very Good Condition, 9"W x 10"L

1421 Rival Crock Pot, Looks In Good Condition But
Untested As-Is, 13"W x 9"H

1422 Black & Decker Toaster Oven In Box, Looks
Hardly Used, Good Condition, 17"W x 12"D x
10"H

1423 Women's Size 6.5 by US Polo White Walking
Shoes, Good Condition
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Lot Title

1424 Sears Craftsman Electric Staple Gun, Staple
Width 1/2"W, Good Working Condition, 8
1/2"L x 6"T

1425 (11) Craftsman Wrenches, Good Condition to
New, 15/16 to 3/8, Up To 12"L

1426 New With Tags Men's Size 32 St. John's Bay
Outdoor Hybrid Shorts, Removable Belt, 8"
Inseam

1427 Quantum Series Lighting Ballast?, Untested As-
Is, 14"L

1428 New In Box 6-Pack of 16 Oz Mason Drinking
Glasses With Lids and Straws, Great For
Summer or A Gift, 12 1/2"W x 94"

1429 Woodshop / Crafting Stains and Oils, Ready
Seal Goof Proof 1 Gallon Dark Walnut,
Minwax Oak Quart, Sunnyside Linseed Oil
Quart and La Tourangelle Walnut Oil 16.9 Oz,
Small Sample Amount Used on Test Area But
98% or More Full

143 Barrel & Water Pump Fountain, Looks In Good
Condition, Pump Turns On, Untested Further
As-Is, 16"W x 24"H

1430 New Philips Head Screws, Over 4 Lbs, 1"L

1431 (8) Metal Conduit Body Pieces, Fair to Good
Condition, As-Is, Up To 5.5"L

1432 (2) Pairs Men's Size 34 Tan Shorts With
Pockets Galore, No Stains or Holes, One Pair Is
Missing Button, Discolored, Good Condition
Overall

1433 New In Box Frabill Model 1290 Floating Bait
Well, Provides Easy Access on a Boat or Pier,
3/8" Soft White Nylon Mesh, 18" x 18",
Approx 20 Gallons

1434 Vintage Schauer Battery Charger, Model BX2,
Untested As-Is, 6"W x 6"D x 8"H

1435 (10) King Size Hershey Plain Candy Bars Best
By 4/25 and (10) Mr Beast Original Chocolate
Bar, 2.1 Oz, Best By 5/13/25

1436 Nice Large Wood Cutting Board With Handle,
Good Condition, 10" x 21 1/2"

1437 (6) New Flower Pots, Over $35 Value, 12"Diam
x 10"H

1438 Fiesta Fiestaware Original Yellow Cream and
Sugar Set With Lid, Made Between 1936-1969,
Used As Display, No Chips or Cracks, Very
Good Condition For Age, 5 1/2"W x 5 1/2"T

1439 (2) Holiday Birdhouses and (1) Holiday
Mailbox, All Wooden, Paster Tops on
Birdhouse, Good Condition, Up To 7"L

144 (2) Working Paper Shredders, Good Clean
Condition, 12"W x 7 1/2"D x 12"H

Lot Title

1440 Large Wood Toy Truck, Good Condition, 5
1/2"W x 25 1/2"D x 9 1/2"H

1441 (2) Nice Black and Tan Purse / Bags, 15 1/2"W
x 11 1/2"H and 14 1/2"W x 11"H

1442 Hair Clips, Small Purse / Wallet, Good
Condition to New, Up To 8"W x 4"H

1443 Women's Size 8 Maurices Beige High Heel
Boots Sandals, Gentle Wear, Good Condition

1444 (2) Vintage Woven Sun Hats, Like New, Never
Worn, From Mexico, Embroidered on Front,
20"Diam, With A Downturned Brim, Only Has
One Tie, Quite Nice, Brim Has 2" Edge of An
Extra Layer

1445 (2) Old Anvil Chisels / Handy Tools, Old
Cleaver and Two Old Wood Pieces and Punch,
Good Condition For Age, Up to 12"L

1446 Vintage Oak Ridge Boys Greatest Hits, 1980,
Best of Oak Ridge Boys 1978, Sounds Great,
Very Good Condition

1447 Nice Heavy Duty Hole Punch, Just One Bit,
Eastman Brand, Good Condition, Approx 8"L

1448 (4) Ceramic Pumpkin Votive Candle Holders,
Good Condition, 4"W x 6"H

1449 Antique Clarion Bakelite Radio, Late 1940s,
Good Condition, Works - Pulls In Stations, 9"W
x 4"D x 6"H

145 Large Heavy Duty 22"W x 14"H Crate Filled
With Vintage Electric Testing Equipment and
Other Devices, Current Meter, Multimeter,
Power Supplies and More, Looks Good
Condition for Age But All Untested As-Is

1450 New Men's Size L/XL Goodyellow Cowboy
Hat, Retail $22

1451 (2) Wood Toy Antique Cars, Good Condition
For Age, Up To 8"L x 7 1/2"H

1452 Picnic Basket, Good Condition, 16"W x 12"D x
16"H

1453 (2) Plastic 3-Drawer Organizers, Good
Condition, 10 1/2"W x 11"D x 9 1/2"H

1454 Red Tote With Lid, Good Condition, 15 1/2"W
x 25"D x 15"H

1455 Water Heater Insulation Blanket, Looks New In
Package, 45"W x 78"H

1456 Jool Baby Nova Swing For Newborns, Electric
Motorized Side-To-Side Motion, Five Levels of
Swaying Motion, Ten Preset Melodies or
Stream Your Favorite Music Using The Built-In
Bluetooth Speaker or USB Port, New I Just
Assembled, 23"W x 25"D x 20"H
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Lot Title

1457 42" Flush Mount Ceiling Fan by Mainstays, 3-
Speed Reversible Motor With Light and LED
Bulb Included, Black Finish, Great For Small
Rooms, Never Opened, 14"H

1458 (10) 5.3 Gallon Buckets, Like New Condition,
11 1/2"W x 9 1/2"D x 14 1/2"H

1459 Homz Tote With Lid, Needs Cleaning, Good
Condition Overall, 16"W x 23"D x 15"H

146 Christmas Decor, Ceramic Snowman, Plates
and More, Very Good Condition to New, Up To
7"W x 11"H

1460 New With Tags Ladies Size Small Black
Sequin Shirt

1461 (2) The New Decorating Book Hardcover
Books, Good Condition

1462 The Museum Hunter Field Guide Hardcover
Book, University of Michigan Press, By
Alexander Smith Identification Field, 302 Page,
Very Good Condition

1463 Farrah Fawcett US Magazine, Vintage 1978,
Charlie's Angels, Good Condition

1464 1967 Chevrolet Tilt Cab Truck Brochure 40 50
60 Tanker Cargo COE Original 67, Bagged and
Boarded, Very Good Condition

1465 How To Raise Boats and Handling and Training
Alpacas, 3 Hardcover and Paperback Books,
Plus Donkeys

1466 The Expositor's Study Bible, Giant Print
Edition, King James Version, Religion History,
Author Jimmy Swaggart, 2006, 2450 Page
Hardcover, Good Condition

1467 People Weekly Magazine, August 15 1977,
Bosley's Angels, Good Condition

1468 Inside Detective Magazine, April 1979, Good
Condition

1469 Vintage 1978 The Fonz People Magazine, No
Label, Scarce, Good Condition

147 (2) New Full Bags of All Purpose Sand, 0.5 Cu
Ft

1470 Older Snowmobile Service Manual, Good
Condition

1471 Speer Reloading Rifle, Gun and Pistol Manual
Hardcover Book, 1995 Sport Sporting
Equipment Division Blount Inc Celebrating 40
Years Number 12 Hunting Nonfiction Target
Shooting, 720 Page, Good Condition

1472 Home and Unafraid USA Patriot and Survival
Guide Paperback Book, 2018, By Jason
Hanson, 520 Page Non-Fiction, Good Condition
Overall

Lot Title

1473 US Armed Forces Survival Manual Hardcover
Book in Good Condition

1474 Catalog of the Vatican International Exhibition
The Eucharistic Miracles of the World
Paperback Book, 2009 Religion History, 330
Page, Good Condition

1475 Barron's Spanish English Dictionary,
Paperback, Good Condition

1476 Garden / Lawn Book by Jerry Baker,
Supermarket Super Gardens, Guide For Using
Baby Powder, Dental Floss, Milk, Pantyhose
and More For Your Garden and Lawn, 372
Page Hardcover Printed 2008, Like New
Condition

1477 Star Wars Action Figure Archive Magazine and
Vanity Fair Magazine Featuring Star Wars,
Good Condition

1478 1980 May 19th People Magazine, Jodie Foster,
Good Condition

1479 Rare Vintage 1955 Booklet Book, 52 Fir
Plywood Home Storage Plans Woodworking,
Good Condition

148 Set of Vintage Pioneer Stereo Speakers CS-
77A, One Works Great, Other Needs Repair
(Low Sound), Good Condition Overall, 14"W x
12"D x 25"H

1480 (5) Johnson Service Company Manuals in Good
Condition

1481 Creem Magazine, August 1978 Volume 10
Number 3, Bob Seger / Paul McCartney, One
Staple Loose, Fair/Good Condition

1482 How To Play Winning Baseball by Arthur
Mann, Hardcover, 1953, Good Condition

1483 Original 1967 Chevrolet Sportvan Sales
Brochure, 67 Chevy, Stored In Protective Mylar
Bag, Good Condition

1484 The Outlaw Gunner Hardcover Book, 1971
First Edition First Printing, By Author Harry
Walsh, Non-Fiction Outdoors History of Illegal
and Legal Duck or Waterfowl Hunting
Chesapeake Bay Outer Banks, North Carolina,
Delaware, Maryland, Virginia Tidewaters Tales
of Market Gunners Guides and Outlaws, Good
Condition

1485 1957 Chevrolet Passenger Car Shop Manual
Paperback Book, 1956 Chevrolet Motor
Division General Motors Corporation Detroit
Michigan, Classic, Chevy Club International,
Non-Fiction, Good Condition

1486 Designs of Airports and Woodworking Craft
Books, Hardcover and Paperback, Good
Condition
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Lot Title

1487 (2) Nice Readers, All The President's Men and
After The Ice, Hardcover Books in Good
Condition

1488 (2) Paperback Books, History Non-Fiction, The
Coach Makers Illustrated Handbook Complete
Instructions on Carriage Building, Reprint of
the 1875 Edition Practical Carriage and Wagon
Painting by Author MC Hillick, Both Good
Condition

1489 Machinery's Handbook 26th Edition A
Reference Book for the Mechanical Engineer,
Designer, Draftsman, Toolmaker and
Machinist, Like New Condition

149 Valve Compressor For Removing Valves, For
Big Trucks Tractors or Tractor Heads, Good
Working Condition, 17"W x 18"H

1490 TV Telefixit Book, 1958 Edition 14th Printing -
Television Repair Tube Guide, Some Wear,
Good Condition For Age

1491 Comics Values 2004 by Alex Malloy in Very
Good Condition

1492 Maybe You Are Taking a Class in Machine
Shop or You Have Some Small Machines At
Home, This is the Book, Tells How To Set Up
A Job on a Machine, Also Speeds and Feed to
Cut Metal, Good Condition

1493 Vintage Book, Primer on Fractures Cooperative
Committee on Fractures American Medical
Association, Second Edition 1931, Good
Condition

1494 People Weekly August 29 1977, Marty
Feldman Ann-Margret, Good Condition

1495 1996 Sports Illustrated Magazine, The Best of
Sweatsuit Super Models, Good Condition

1496 Gun Digest Book of the Remington Gun
Wingmaster Pump Action Shotgun, Hardcover
2012 History 256 Page, Author Nick Hahn,
Very Good Condition

1497 New Large Family Circle Cookbook, Many
Great Recipes For Every Part of Your Meal
Prep, Picture With Many Recipes

1498 Gun Traders Guide and The Shooters Bible,
Good Condition

1499 Not Your Mother's Slow Cooker Hardcover
Cookbook in Good Condition

15 10-Point Deer Head Mount, Very Good
Condition, Approx 15"W x 26"H

150 Vintage Wood Bar Clamp, Good Condition For
Age, 48"L

Lot Title

1500 Edible Wild Mushrooms of North America, A
Field to Kitchen Guide Paperback Book, New
Factory Sealed, Morel Season Is Coming

1501 Clymer Mercury Mariner Outboard Material
Boat Motors Shop Manual Paperback Book, 2.5-
60 HP or Horsepower Two Stroke 1998-2002
Water Fishing Engine 2008, Non-Fiction, Very
Good Condition

1502 At Lincoln's Side John Hay's Civil War
Correspondence and Selected Writings
Hardcover Book, 2000, New Factory Sealed,
Abraham Lincoln Private Secretary Was John
Hay During Civil War, 328 Pages

1503 The Pilgrim Study Bible Paperback Book, 124
RL Black Oxford Bible Gift of New Life Red
Letter Edition Indexed Berkshire Leather,
Buffalo Grain, Gold Edges, Ribbon Marker and
Indexed in Original Cardboard Box, Bible In
Nice or Excellent Condition, Box in Very Good
Condition

1504 Wrestling- The Making of a Champion: The
Takedown, Hardcover, Bob Douglas, Good
Condition

1505 Firearms and Peacemakers, Two Hardcover
Books, Good Condition

1506 (3) New Sealed Sweet Energy - The Story of
Monitor Sugar Co, Bay City

1507 Size Large Super Soft Pink Hoodie in Good
Condition

1508 Women's Size Medium Langwich Crochet
Beach Long Sleeve Summer Top, Like New
Condition, Retail $26

1509 Sterilite Gray Tote With Lid, Good Condition,
17"W x 24"L x 15"H

151 Interesting 1941 Calendar Printed For 1997
Because These Two Years Dates Are The Same
Days of the Week, 2025 Is Also The Same So
It's Good For This Year! Crazy!, Good
Condition, 7"W x 13"H

1510 Black Spri Workout Mat, Very Good
Condition, 23"W x 72"L x 1/2"Thick

1511 Step 2 Plastic Kitchen Playset, Needs Cleaning,
Good Condition Overall, 35"W x 11"D x 39"H

1512 Mystery Box Full of New Usable and Saleable
Items, Over $250 Retail, 18"W x 22"L x 12"H

1513 Red Plastic Tote With Lid, Good Condition,
15"W x 24"L x 15"H

1514 New With Tags Size 3XL T-Shirt, Believe In
Who You Are and Who You Were Meant To Be

1515 Ladies Size 6.5 Thom McAn Sandals, Brown
Leather, Good Condition
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Lot Title

1516 (3) University of Iowa Yearbooks, Hawkeyes,
1960 1961 1963, Hardcover, Some Spine
Damage Otherwise Good Condition

1517 Vintage Faultless Photographic Movie Light
Bar With Case, 3 Lights, Looks In Good
Condition But Untested As-Is, 16"L

1518 Vintage Ornate Milk Glass Oil Lamp, Has
Wick, Good Condition, 9"H

1519 Antique Mantle Clock, No Key, Pendulum Is
Attached, Heavy Stone/Marble? Material,
Looks in Good Condition For Display, As-Is,
14"W x 7"D x 9"H

152 Dolly Toy Company, Tipp City Ohio, Wall Pull
String Musical, Needs Repair and TLC, Figures
Need Reglued, Untested As-Is, 7"W x 9 1/2"H

1520 Flush Mount Ceiling Light, LED Light, 3
Settings, Brushed Bronze Base, Includes
Bracket, Only Used 2 Months, Works Great,
Very Good Condition, 13"Diam

1521 Antique Pray's Woodworker's Tool, 1883,
Rosewood Handle Storing Five Different Bits,
Good Condition For Age, 1 5/8"Diam x 7"L

1522 New Easel, Adjustable, Black Aluminum, With
Storage Bag, Retail $45.99, 20"L

1523 Princess House: Large Lasagna Fantasia Print
Glass Dish 17 3/4" x 12" x 3 1/2"T, Beautiful
Dish, Great For Layered Desserts and Glass
Fantasia Print Gravy Boat, Works Great For
Any Liquids or Even a Candy Dish, No Chips
or Cracks, Both Very Good Condition, Gravy
Dish 6" x 4" x 3"T

1524 (4) Iuka Tama Ohio High School Yearbook,
1954 1955 1956 1957, Some Writing, Good
Condition Overall

1525 Large Spindle Handled Box, White Washed
Wood With White Spindle Handle, Handmade,
New - Looks Old, 7"W x 19 1/2"L x 16"T

1526 Flint Co Stainless Steel Pot With Lid, Good
Condition, 10"Diam x 5"H

1527 Stainless and Plastic Small Foot Operated Trash
Can, Use Size 8 Bags For Best Fit, Good
Condition, 8"W x 9"D x 10"H

1528 14-Volume Paperback Book Set, 1-14 of Black
Butler English Language Version of Japanese
Anime Japan 2010-2013, Good Condition
Overall

1529 Petagree Pet Window or Wall Mount Window
Seat, Very Good Condition, 25 1/2"W x
13"Deep

153 1991 Colt Revolver Metal Sign, Some
Scratches, Good Condition Overall, 10 1/2"W x
16"H

Lot Title

1530 Adult / Men's Size 10 Black & White Slide
Sandals by Adidas, Some Wear, Good Condition

1531 (11) Bay City High School Yearbooks, 1982
McAlear Sawden, 1977 Washington Int, 1982
1984 1985 Handy Int, 1980 1982 Central Int
and 1986 1987 1988 1989 Kolb Int, Some
Writing Inside, Good to Very Good Condition

1532 Antique Economy Mop Wringer Bucket, 11"W
x 11"T, Has Most of the Decal on the
Galvanized Bucket, Two 11" Wood Rollers and
Metal Step For Writing Out The Mop, Good
Condition For Age

1533 Men's Size 36 Levis 505 Jean Shorts in Like
New Condition

1534 (5) New Pairs of White Diabetic Crew Socks,
Comfort Extra Roomy, Made In USA, Size 10-
13

1535 Predator Supreme Decoy In Original Box,
Looks In Good Condition But Untested As-Is

1536 Conair Cordless Shaver In Box, Looks Very
Good Condition, 6 1/2"L

1537 (3) Vintage Bolex Titling Kits, Made in
Switzerland, Bolex 150 Super, Good Condition,
9"L

1538 (11) Philosophy Lotions, Shampoo, Body and
Face Wash, All Unused, Ony Opened, 2 Oz to
16 Oz

1539 24"L Double Bar Delta Towel Rack, Silver
Metal, Good Condition

154 New With Tags Pittsburgh Steelers Heavy Duty
Car Mats, 17"W x 27"D

1540 Black Garden Weed Fabric, Good Condition,
36"W x Unknown Length

1541 John Deere 3020-4020 3-Point Hitch Center
Arm, Good Working Condition, 23 1/2"L

1542 Delonghi Espresso Maker, Model EC260BK,
Used Twice, Very Good Condition, Coffee
Stored On The Lid On Top, As-Is, 8"W x 10"D
x 11 1/2"T

1543 New In Box Big Blanket Company Queen Size
Bed Set, Black, 100% Cotton 300 Thread Count

1544 (4) Ladies Pants For Summer, Size 16/XL,
Various Styles, Some Wear, Good Condition
Overall

1545 Gun Cleaning Kit, Looks In Good Condition
But Unknown If Complete, As-Is, 12"L Pieces

1546 (2) 25' Orange Outdoor 16 Gauge Grounded
Electric Cords, Good Condition, 50' Total

1547 (2) Hot Rollers Sets, Sunbeam 20-Piece, No
Clips and 10-Piece Vidal Sasson With Clips,
Looks In Good Condition But Untested As-Is
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Lot Title

1548 Hamilton Beach 4-Cup Stainless Steel Coffee
Maker and Cuisinart 12-Cup Coffee Maker
With Package of Coffee Filters, Fair to Good
Condition, 12"T and 15"T

1549 New RV Camper Leveling Jack, 18"L

155 New Unger Universal Bulb Changing Kit With
11'H Telescopic Pole and Five Attachments

1550 New Home Essentials White Cloth Shower
Curtain, Cutwork Shell Pattern, 70"W x 70"L

1551 Lufkin Micrometer, Made In USA, Looks In
Good Condition, 4 1/2"L

1552 Heavy Gauge 50' Outdoor Yellow Electric
Cord, Has Replacement Female End That's
Grounded, Male End Not Grounded, As-Is

1553 New In Box 12-Blade Stove Fan, Each Side
Has 6 Blades, Uses No Electricity, Powered by
Heat Only, Use on Fireplaces, Wood Burners,
Stoves and More, Made of Metal, 6"Diam

1554 New In Box Adamson Brand B10 Gray Color
Twin Size Bed Cooling System, Mattress Pad
Cooler, 100% Cotton, Retail Almost $200,
Remote Control Included

1555 New With Tags Men's Size 40 Flex Denim
Utility Shorts by Ruff Hewn, 11" Inseam

1556 New With Tags Size XL Disney Star Wars
Darth Vader T-Shirt, Black With Silver, See
Design on Bottom of the Back Also

1557 Doll Clothes and Shoes, American Girl, Iddie
Biddie, Build A Bear, Etc, Good Condition

1558 Vintage Knitting Needles, Patterns, Work
Basket Magazines and (2) Craft/Knitting Bags,
Good Condition For Age

1559 UPS Brown Clothing Lot: Pants, Shorts Size 34
and 36 Plus Size Large Vest and Tops, Good
Condition

156 75'L Hose and 27"T Holder, No Leaks, Good
Condition

1560 Picture Frames, Various Styles and Material,
Some Scratches, Good Condition Overall, Up
To 13"W x 15"L

1561 Figurines and Various Household Decor Pieces,
Glass Resin Etc, 2"T to 9"T

1562 Vintage Schmidt Beer Cans, Empty, Dusty But
In Good Condition For Age, Also A 1984
Louisiana World's Fair Glass, 3 1/2"H to 5"H

1563 Approx 15 White Metal Fan Blade Covers, Use
Your Way, Some Dusty, Fair to Good
Condition, 14"Diam to 18"Diam

Lot Title

1564 15 Lb Weighted Blanket, Soft and Fuzzy, Dark
Gray, Removable Cover For Washing, Couple
Small 4" Tears Along Zipper Otherwise Good
Condition, 45"W x 67"L

1565 (4) Metal Frame Stackable Chairs, For Home or
Office, Some Wear to Fabric Backs and Seats,
Good Condition, 16"W x 19"D x 30"H, Seat
18"H

1566 (3) Serving Dishes, a Candle Holder and Misc
Dishes, Good Condition, Up to 15"W

1567 Metal and Plastic 10-Drawer Storage Cabinet,
Good Condition, 13"W x 16"D x 36"H

1568 New In Open Box Cube Shoe Storage Unit,
Metal and Plastic, Box 12"Sq x 18"H, As-Is

1569 Event Tent With Sides, No Information on Box,
New Amazon Return As-Is

157 Gnome Bird Bath and Flower Pot, Needs A
Little TLC, Bird Bath Peeling on Top, Planter
Flaking Off Paint, Still Good Condition
Overall, 8"W x 10"T and 19"Diam x 19"T

1570 (2) Men's Leather Dress Shoes in Good
Condition, Black Size 12W by Mezlan and
Brown Size 11M by Johnston & Murphy

1571 Professional Knives, Japan, (2) Nice Plastic
Cutting Boards, A Sharpener and Honer and (2)
Measuring Sets, Good Condition, Up To 14"L

1572 (2) Men's Size 12 Brown Leather Dress Shoes,
Timberland and Giorgio Brutini, Some Wear,
Good Condition Overall

1573 University of Michigan Colors Downy Jacket
Size 4T and Star Wars Size 4-5T Long Sleeve
Top and Short Sleeve T-Shirt, All In Good
Condition

1574 White 6-Cube Section Particle Board Shelf
Unit, 13"Sq Openings, Good Condition, 30"W
x 14 1/2"D x 44"H

1575 Women's Size 8 Shoes in Good Condition
Overall: Black Velvet Heels With Bows and
Snake Print Strappy Heels

1576 Black Metal 2-Tier Rack With Files Inside,
Lower Pull Out Bin / Drawer, Plastic Casters,
Good Condition, 14 1/2"W x 14"D x 23"H

1577 End Tables, Wood Look, Nice Pieces, Use As
Is or Transform Into Your Vision, Fair to Good
Condition, Newer 20"W x 16"D x 24"H and
Older 20"W x 20"D x 23"H

1578 (2) Men's Stacy Adams Leather Dress Shoes,
Brown Size 11 and Black Size 11 1/2, Some
Wear, Good Condition Overall
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Lot Title

1579 New Handgun Pistol Locking Safe, Black
Metal, Not Fireproof, With Two Keys, Has A
Keypad But It's Untested As-Is, Works Fine
With Keys, Foam Gun Dividers and Two
Shelves, 6 Cu Ft, 17 1/2"W x 16"D x 28"T

158 5" Bend Pipe Bender, Good Condition, 38"L

1580 New With Tags Women's Size 12 "Swimsuits
For All" 1-Piece Skirted Swimsuit

1581 Youth Size XL Notre Dame Football Jersey by
Adidas in Very Good Condition

1582 Sterilite Red Tote With Lid, Good Condition,
16"W x 22"L x 14"H

1583 Top Paw Brand Metal Pet Cage Folding, Good
Condition, 19"W x 30"L x 21"H

1584 Westland Children's Rocking Chair, Light
Color Pine Wood, New Old Stock In Box,
Needs Assembly

1585 Approx 20 Various Plant Pots, Big Range of
Sizes Colors and Shapes, Fair to Good
Condition, As-Is, 6"Diam to 11"Diam

1586 Big Mystery Box Full of Goodies, Lots of
Usables, 13"W x 11 1/2"D x 13 1/2"T

1587 White 12 Gallon Flip Top Tote, Good
Condition, 15"W x 21"L x 12"H

1588 Men's Camo Vest, No Size - Looks Like 2XL,
Chest 52", Length 27", Like New Condition

1589 (2) Pairs of Tan Shorts, Size 34, Clean, No
Holes, Lots of Pockets, And One Pair Black

159 Large Area Rug, Black White & Gray Modern
Pattern in Very Good Condition and Small
Matching Rug (Stain), Up To 94"W x 125"L

1590 Kodascope Eight Model 50 Movie Projector In
Case, Eastman Kodak Co, Looks In Good
Condition For Age, Turns On But Untested
Further As-Is, 6"W x 11"D x 12"H

1591 (2) New 10"W x 14"L x 6"H Planter Type
Buckets, Galvanized, With Handles or Can Use
For Storage, Nice Trim Color on Bottom Edge

1592 18-Pieces of Thin Frosted Plastic, Use Your
Way, 12"W x 12 1/2"L

1593 North of Saginaw Bay Vintage 1957 Hardcover
Lumbering Book in Good Condition

1594 New Women's Size L/XL By Slyde Pillow
Slides White Sandals

1595 Nice Glass Items in Good Condition: (6)
Highball Glasses With Letter "C" and Glass
Pitcher With Ice Lip, Etched Design, Good
Condition, 3 1/2"T to 7"T

Lot Title

1596 (2) Nice Black Speakers, Wired, No Labels /
Information, Looks Very Good Condition But
Untested As-Is, 5"W x 9"D x 10"H

1597 "This Is Pair of Levis Jeans" History Hardcover
Book in Very Good Condition

1598 6-Piece Military Aviation Unused Postcards,
Vintage Look, New Old Stock, 4"W x 5 1/2"L

1599 Capezio Brand Women's Black / Brown Laptop
or Travel Bag / Purse, 17"W x 6 1/2"D x 12"H

16 Flower Pots Framed Art, Card on Back Says
It's A Paul Cezanne From The Philadelphia
Museum of Art, 14 1/2"W x 11 1/2"H

160 New Cargo Cover For Jeep Truck, Model
Fitment Unknown, Box 9"W x 59"H

1600 New Deluxe Stainless Steel BBQ Tool Set With
Storage Case, 18"W x 3"D x 8"H

1601 Vintage Anne Klein Black & White Signature
Lion Tote Bag, Front Lion Is a Pocket, Like
New Condition, 16"W x 11"H With 20"L Straps

1602 (4) Pair Ladies Size 14-16 Black Dress Pants in
Very Good Condition

1603 Black Metal Meyer Music Stand With Black
Canvas Carry Bag, Very Good Condition, 55"
Adjustable Height x 24"W

1604 Allen Handgun Case, Fits One Handgun Up To
12" or Two Up To 9", 13"W x 9"D

1605 Graniteware Speckled Black Older Metal High
Quality Baking Dish, Needs Cleaning, Good
Condition, 13"W x 8"D x 6"H

1606 Nice Black Desk Lamp, Works Great, Can
Change to Different Angles, Very Good
Condition, 19"H Adjustable

1607 Fishing Rod Holder, Ritchie Angler, Net, Cast-
A-Matic Reel and Ice Fishing Rod, Good
Condition, Up To Approx 4"Diam

1608 (3) Plastic Buckets/Pails, Needs Cleaning, Good
Condition, Up To 15"W x 11"T

1609 Snap On Tow Mirrors, Plastic, Fits 02-08
Dodge Ram 1500-2500, Like New Condition,
18"W x 10"H

161 Vintage Sewing Cabinet Table, Stains on Top,
Very Good Condition Overall, 22"W x 30 1/2"H

1610 (9) Pairs of Cold Weather Gloves, Four Are
Leather, Size Large, Very Good Condition

1611 (6) Ladies Size L/XL Summer Pants in Very
Good Condition

1612 (8) Books, Mostly About Musicians, Hardcover
and Paperback, Rhymes of Goodbye, Fortunate
Son, The Copper Peak Story, Good Condition
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Lot Title

1613 Spool of Electric Wire, 18/8 Solid Core
Thermostat Wire, Good Condition, At Least
25'L

1614 New Size XL Knee Brace by Actimove Brand,
Wrap Around Hinged

1615 Snap On Wrench Set, Size 1" to 1/4", One Open
End 13/16" x 3/4", Some Rust Spots, Good
Working Condition, Up To 14"L

1616 New Men's Size XXL 2-Piece Sleep Set

1617 Vintage Jeannette Glass Feather Punch Bowl
With (10) Cups, Good Condition, 13 1/2"W x
6"T

1618 (39) 45s, Motown, Kool and the Gang, BB King
and More, Records in Good Condition

1619 Woolworth #24 Pipe Wrench, Works Great,
Adjustable, 24"L

162 Pittsburgh 1300 Lb Remote Controlled Electric
Hoist, Motor Tries To Turn But Stays Still As-
Is, 15"W x 11"H

1620 (2) Sets of Jumper Cables, Good Condition,
10'L

1621 Toolbox Packed With Tools Like Hammers,
Screwdrivers, Files, Chisels, Specialty Tools,
Drill Bits, Level and More, Heavy!, Good
Condition, 16"W x 8"H

1622 New Ceramic Tealight Candle Holder With
Candles, 11"L x 3"D

1623 Women's Size 8 Shoes, Charlotte Russe, Tan
Suede Wedges and Brown Suede Boots,
Slightly Used, Very Good Condition

1624 Ladies Size 14-16 Pants and Jeans in Good
Condition

1625 Women's Size Large Kenneth Cole Reaction
Black & White Swimsuit Dress, Nylon Spandex
and Polyester, Good Condition

1626 Paintball Gun, Metal, Works Good, Tippmann
98 Custom, Comes With Paintballs, Cleaner
and CO2 Cylinder, Good Condition, 21"L

1627 (27) Cookbooks in Very Good Condition, Lots
of Incredible Recipes!

1628 Shelf Brackets, Very Good Condition, Up To
12"L

1629 (31) Wonderful Cookbooks in Very Good
Condition, Great Recipes Along With Some
Holiday Crafts and Decorations

163 Chicken Wire Decorative Basket With 3 Glass
Bottles, Artistic Accents Appetizer Serving Set,
Artisan Market Wood Mortar and Pestle, Coco
and Lola Stackable Bowls, All New, Up To
5"W x 4 1/2"H

Lot Title

1630 Very Pretty Shoe Box With Lots of Gift Bags
and Some Paper, Tags and Ribbons, Very Good
Condition, Up to 10"W x 10"H

1631 (35) Barbie Dolls, Assorted Styles, Good
Condition, Up To 14"H

1632 Nice Assortment of Holsters For Many
Different Pistols, Good Condition, Up to 14"W
x 5"H

1633 Glassware, Vases, Bowls, Containers and More,
Good Condition, Up to 4"Diam x 7"H

1634 Oak TV Stand On Casters, Can Also Be Used
As A Low Computer Desk, Glass Top and
Shelf, 1-Drawer, Two 8" Extension Wings,
Some Scratches, Good Condition, 42"W x 16"D
x 27"H, Extended 58"W

1635 Large Lot of Acrylic and Tempera Paint, All of
the Acrylic Is New Sealed, 12 Total, $3.99 to
$6.99 Each, (4) 8.5 Oz Each, Temera Has Been
Used, Also (8) Palettes Included

1636 Paint Roller Pole and Light Bulb Changer, Very
Good Condition, Both 6'L to 12'L

1637 Taylormade Tour 61 Degree Wedge, Grip in
Great Shape, Very Good Condition, 35 1/2"L

1638 Shark Genius Steam Pocket Mop System Steam
Cleaner, Intertek 400422, Used Very Little,
Plugged It In Lights Came On, Been Sitting in
Basement So A Little Dirty, Looks In Good
Condition But Untested Further As-Is, 47"H

1639 Telescopic Support Brace, Has Screw Base to
Extend or Retract Pole Height, Heavy Duty,
Good Condition, 8'T?

164 Light Duty Filing Cabinet, 2-Drawer, Dent on
Bottom of Upper Drawer, Some Scratches,
Good Condition, 14"W x 27"H

1640 New Life Vest, Adult Size Large, Weight >90
Lbs, 40" to 60" Chest

1641 Men's Size XL Toby Keith T-Shirt in Good
Condition

1642 Tan 80 Qt Tote With Lid, Very Good
Condition, 25"W x 16"D x 17"H

1643 3-Drawer Organizer, Great For Kids Room,
Crafts, Sewing and More, Good Clean
Condition, 14"W x 13"D x 24"H

1644 Atlantic Dark Green Suitcase, Some Scratches,
Good Condition, 19"W x 27"L

1645 Mystery Box With Jewelry on Top, Good
Condition, 11"W x 17"L x 11"H

1646 Baby Play Mat, Good Condition, Approx
30"Diam

1647 True Line 1 Putter, Newer Grip, White Insert,
Very Good Condition, 34"L
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1648 New Set of (6) Seat Cushions With Non-Slip
Bottoms, Maroon/Red Color, 16"W x 16"D

1649 Size Medium White Vinyl Faux Leather Coat in
Very Good Condition

165 Folding Camping Chair With Bag, Very Good
Condition, 32"W x 34"H

1650 ABC and XYZ of Bee Culture Hardcover Book
in Very Good Condition

1651 Vintage Regency UHF Converter, Looks In
Good Condition For Age, Power On Untested
Further As-Is, 6"W x 4 1/2"H

1652 Cute Wood School Desk, Great For Dolls,
Bears, Very Good Condition, 12"W x 16"H

1653 Unique Latch Lid Decorative Box, Good
Condition, 6 1/2"W x 4 1/2"H

1654 (50) DVDs, Great Variety, King Kong, Blow,
Daredevil, Congo, Oceans II, Hunger Games,
Sherlock Holmes, Bad Boys, Platoon, Men in
Black, 300, Godfather 1 & 2, Con Air and
More, Good Condition

1655 Old Reliable An Illustrated History of the
Quincy Mining Mine Company 1982 Hardcover
Book, Hancock Michigan Upper Peninsula,
Larry D Lankton and Charles K Hyde, 160
Page, Very Good Condition

1656 (2) Metal Stars Wall Decor, Very Good
Condition, Approx 12"W

1657 Willow Tree Figures, Angel of Freedom,
Surrounded by Love and Summer, Very Good
Condition, 5"H

1658 Vintage Brass Lot: Tripod Stand Candle or
Incense Holder and Emperor Incense Holder,
Good Condition, Up To 4 1/2"W x 4 1/2"H

1659 Large Metal Pedestal Dish, Cool For
Centerpiece, Some Scratches, Good Condition,
13 1/2"Diam x 10"H

166 Sign, Fishing Xing Showing A Man With
Fishing Pole Crossing Road, Very Good
Condition, 14"Sq

1660 Willow Tree Grandmother Figure, Very Good
Condition, 5"H

1661 Vintage Telephone, Looks In Good Condition
But Untested As-Is, 6"W x 9"D

1662 New 10-Piece Gourmet Traditions Knife Set
With Cutting Board, 18"W x 14"D

1663 (2) Wood Toy Trucks, One Has Plaques on
Two Sides, Reads GM Goodwrench Suburban
Motors Troy Michigan, A Few Nicks, Very
Good Condition Overall, 10"L

Lot Title

1664 (3) Vintage Glass / Crock Jugs, 1 Gallon Jug,
Smooth Glass; Rare 1 Gallon Textured and
Crock Jug, 6"Diam x 10"H Including Screw
Tops and Cork, Good Condition

1665 Metal and Wicker Plant Holder Stand, Very
Good Condition, 16"W x 14"H

1666 Train Bookends, Good Quality and Heavy,
Made by PM Craftsman, Very Good Condition,
5 1/2"W x 4 1/2"H

1667 Vintage Antique Hardware Hinges, Great For
Resto Project, Shabby Chic Projects and More,
8 Pieces, Door and Window Hardware in Good
Condition, Up To 4"W x 9"L

1668 Nice John Wayne Book With Photo, Paperback
With Dust Jacket, Very Good Condition

1669 Metal Tabletop Fountain, Pump Turns On But
Untested As-Is With Water, Cosmetically Good
Condition, 11"W x 12"H

167 Wall Hanging Trinket Cabinet, Needs Repair,
Missing Two Top Finials, Some Nicks, 14"W x
16"H

1670 Copper Candle Light, Might Be Vintage, Very
Good Working Condition, 5"W x 5"D x 12"T

1671 Men's Size 8.5 Carhartt Work Boots,
Composite Toe, Good Condition

1672 Antique Westcott 10" Wrench #80, Good
Condition, 3 3/4"W x 10"L

1673 Carver Dan Angel Wood Puzzle Box, Vintage,
Hand Crafted, Can Use As Trinket or Jewelry
Box, Open By Pulling Out Piece by Feet Then
Slide Top, Very Good Condition, 3 7/8"W x 6
3/4"D x 2 1/4"H

1674 (3) Made In Japan Angels, Resin, Very Good
Condition, Up to 4 1/2"H

1675 (3) Arensbak Trolls With Tags, Natural Fibers,
Fair Condition For Age, 7"T

1676 Vintage Samsonite Briefcase, Some Scratches,
One Large Scrape Near Top Corner, Good
Condition Overall, 18"W x 13"H

1677 The Ford Century Hardcover Book in Very
Good Condition

1678 (3) Size L/XL Bucket Hats in Good Condition

1679 Vintage Power Tool Set, Random Orbital
Sander, Jigsaw, Drill, Includes Battery and
Charger, Looks In Good Condition But
Untested As-Is, Up To 11"L x 5"H

168 Wood Frame Metal Sign, Pumpkin Patch, Like
New Condition, 28"L x 9"W

1680 Kids Size 30 Small Rain Boots in Good
Condition
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Lot Title

1681 Flotec Submersible Sump Pump, 5 Amp,
1/6HP, Male Garden Hose Discharge, Works
Great, Very Good Condition, 5"W x 9"H

1682 (5) Dog Books in Good Condition; If Dogs
Could Talk, Lawless Labs, Just Puppies, Your
Dog's IQ, National Best Seller Merle's Door
(Lessons From A Freethinking Dog)

1683 (3) Pairs Women's Slip-On Shoes, Blue Size 8
and Two Size 8 1/2, Good Condition to New
With Tags

1684 7" and 12" Frying Pans in Good Condition

1685 (3) New Size Medium Waterproof Lined
Double Coated Latex Gloves

1686 Spin Bait File Fishing Box, Double Cover, Well
Over 100 Items Included, Good Condition,
15"W x 12"H

1687 Factory Refurbished Cuisinart Gray Single
Serve Coffee Maker, K-Cup Compatible, Turns
On But Untested Further As-Is, 14"W x 13"H

1688 Girls Size Medium Jacket and Size 8 Pants and
Shoes, Good Condition

1689 Garmin GPS With Mount, Like New In Box,
Up To 8"W x 11"D

169 Wood-Look and Plastic Wall Art, Some Nicks,
Good Condition Overall, 35 1/2"W x 13 1/2"H

1690 Car Books, Lost Hot Rods, California Mustang
and More, Good Condition

1691 Wrenches, Mac and Macoo, Nice Set, Good to
Very Good Condition, Up To 12"L

1692 Pyrex Portable 11 1/2"Diam x 4 1/2"T Glass
Bowl With Lid, In Insulated Carry Bag, Great
For Picnics, Gatherings and More, Good
Condition

1693 Vintage Boating Manuals Training Books,
Orientation to the Naval Reserve Student Guide
in Good Condition

1694 Hair Curlers and Clips, Good Condition, Up to
11"W x 5"H

1695 Styrofoam Chest With Terra Cotta Pots, To
Start Your Garden, Good Condition, Pots Up
To 6 1/2"Diam

1696 (5) Pairs of Ladies Pants, Most Size XL to 2XL,
Very Good Condition

1697 Size Small Blue Coat in Good Condition

1698 (14) Drawer Cleanout Items: Heart Wreath
Form, Pumpkin Carving Kit, Coffee Mug and
More, Good Condition to New, Up To 13"W x
12 1/2"H

Lot Title

1699 New Auto Parts: Window Regulator (Unknown
Fitment), Pair Rubber Mud Flaps 12" x 15",
Lower Coolant Hose BMW 2007-2012 3.0,
Brake Pads 2012-2020 Town and Country /
Caravan BC1596 and Dodge Ram Heated
Driver Mirror 09-18

17 Hubcap Clock Trophy, Great For Man Cave,
Looks Good Condition for Age, Needs Battery -
Untested As-Is, 15 1/2"Diam

170 Bird Art Print, Framed Under Glass, Very Good
Condition, 20"W x 24"H

1700 Snow Globe, Winnie The Pooh, DVDs, CDs,
VHS, Action Figure, Good Condition to New In
Package, Up To 11"H

1701 Three Boxes With Approx 200 LPs, Jazz, Pop,
Rock, Country, Etc, Good Condition

1703 (11) Pots / Planters, Metal Wood and Ceramic,
Some With Some Wear, Good Condition to
New With Tags, Up To 15"W x 11"H

1704 Plaques, Lamp, Fan, Lion, Old Bulb and More,
Good Condition, Up To 10"W x 8"H

1705 Antique Box of Assorted Pictures in Frames,
People, Forest Lakes, Windmill and More,
Good Condition For Age, Up To 16"W x 12"H

1706 Plastic Bulbs, Looks Like They Were Meant To
Be Put On Christmas Light Bulbs, Good
Condition, 3"Diam

1707 Women's Scrubs, Heart and Soul Medium Pink
Pants, Small Green Bottoms Bootcut, Wonder
Wink Medium Green Scrub Jacket, Two Small
Carhartt Camo and Brown Scrub Tops With
Matching Small Bottoms, All Lightly Worn,
Very Good Condition

1708 Games and Gaming Systems and Wires, Wii,
PS3, U Smile and More, Looks In Good
Condition But Untested As-Is, UpTo 19"W x
12"D

1709 Older Remington 59cc Chainsaw, Model SL4,
Good Compression, Looks Like It Might Be
Missing Air Filter Cover, 31"L, As-Is

171 Country Rustic Wall Shelf, 2 Doors and 3
Drawers, Very Cute For A Bathroom or Cabin,
Very Good Condition, 14"W x 18"H

1710 1932 Ford Wire Wheel, Wall Hanger, Some
Rust and Tarnish, Good Condition For Age, 17
1/2"Diam

1711 Red Bench Top Brand Toolbox, Top & Bottom,
All Drawers Open, Some Rust, Includes
Locking Bar, No Key, Good Condition, 39"W x
18"D x 44"H

1712 New With Tags Women's Size Large Black
Tiered and Flowing Maxi Dress From H&M
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1713 Blue Flip Lid Tote, Good Condition, 20"W x
13"D x 11"H

1714 Metal Bed Rail, Very Good Condition, 31"D x
32"H

1715 Navy "M" Large Suitcase, Swivel Wheels, Pull
Up Handle, Tape Covering Tears Otherwise
Good Condition Overall, 20"W x 9"D x 28"H

1716 Over 25 Planters / Pots, Plastic, Good
Condition, Up To 14"Diam x 12"H

1717 Hot Pink Tote With Lid, 26"W x 17"D x 15"H

1718 13-Gallon Trash Can, Good Condition, 16"W x
19"H

1719 (6) Hardcover and Paperback Kids Books in
Good Condition

172 Group of (6) Outdoor Flower Pots Planters,
Four Maroon and Two Black, Shows Wear,
Some Scratches and Nicks, Good Condition
Overall, Up To 12"Diam x 21"H

1720 (2) New With Tags Disney Pooh Piglet Dolls
and One Pooh and Piglet Attached, Up To 9"L

1721 New Nickelodeon Sit On Paw Patrol Plane, Age
1-3, 23"W x 10 1/2"D x 13"H

1722 Matchbox #43 Richard Petty Hauler, Car and
Van, Good Condition in Unopened Package,
Package Damaged, 9 1/2"L x 2 3/4"H

1723 (3) Electronic Brain Games, Ru Pen, One
Written In, Good to Very Good Condition
Overall

1724 (3) Rubber Monkeys, Two Have Ripped Tails,
One Is Tearing, Good Condition Overall, Up to
11"L

1725 2002 Star Wars Action Figures, 2AM Wessel
and Super Battle Droid, New Old Stock, Up to
5"H

1726 New With Tags Adorable Halloween Stuffed
Gnome, 22"H

1727 Battery Operated Dinosaur, Untested As-Is,
22"W x 11"H

1728 (2) Paul McCartney Hardcover Books, Hey
Grandude and Paintings, Good Condition

1729 (5) New With Tags Disney Frontierland Huey,
Louie and Dewey, Up to 11"L

173 5-Lug Spare, T115/70D14, Looks Unused, Rim
Has Rust, Needs Inflated, Good Condition,
20"Diam Overall

1730 (24) 2 Oz Bags Sour Patch Kids Candy, Best
By 2/25

Lot Title

1731 1989 Topps Ghostbusters II Wax Box With
Sealed Packs, 36 Packs Ready To See The
Light of Day, Classic Release From This Iconic
Movie

1732 New Action Figure, Flash Gordon Ming The
Merciless #03 Neca Original Superheros, 7",
Box Not In Mint Condition, 93N012921

1733 DVD Set, 2 DVD In Case "Korea" The
Forgotten War, Looks In Good Condition
Overall

1734 (2) Harry Potter Lego Manuals in Good
Condition

1735 (7) New In Package Sesame Street Mini Bean
Dolls From Kellogg's Cereal Boxes, 4 1/2"L

1736 (4) Wood Model Kits, Looks Complete, Some
Sealed, Up To 12 1/2"L

1737 Magnet Collection, Approx 40 Pieces With
Vacation Themes, Animals and More, Great
Variety of Size, Shape and Theme, Good
Condition, Up to 4 1/2"L

1738 Flag Football Kit, Looks In Good Condition

1739 2002 Star Wars Action Figures, Captain Typho
and Shaak Ti, New Old Stock, 4"H

174 Set of (3) Vintage 35-40 Years Old Posters,
1987 Detroit Tigers All Stars (Some Scratches),
1987 Darryl Strawberry and 1991 Star Wars
With Darth Vader, Good Condition, Approx
23"W x 35"H

1740 New Clockwork Tin Treasure Tin Commander
Ship Collectors Models, Bump & Go, With
Key, 5 1/2"W x 5 1/2"D x 3"H

1741 Probably 80s "My Little Pony", Hello Kitty and
Pumpkin Squishmallow and Crocheted Bear,
Good Condition, Up To 12 1/2"L

1742 Size 3 Adidas Shoes, Look Unworn, Some
Spots From Storage, Very Good Condition

1743 (10) Loose Funko Pops, Very Good Condition,
4"H

1744 (48) Candy Necklaces, Regular Size, Best By
5/25

1745 (4) New With Tags Disney Pooh Dolls, 7"L

1746 (2) Puzzles, 500-Piece 4-Pk, Unknown If
Complete, As-Is, Up To 24" x 18"

1747 Metal Tray Full of Ready-To-Use Tools,
Hammers, Tape Measure, File, Wrenches and
More, Good Condition, Up To 14"L

1748 Plastic 5 Gallon Gas Can, Use For Storing Gas
For Your Lawn Mower, 13"W x 12 1/2"H

1749 Universal Trolling Plate, Looks In Good
Condition, 12"W x 14"L
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175 Vintage J. Estey Pump Organ, Looks Very
Good Condition, All Stops Pull Out, All Keys
Can Be Pressed, Foot Pedals Feel Like They
Work, Untested Further As-Is, 58"W x 23"D x
65"H

1750 New In Package Pampered Chef Garnisher and
Flan Pans, 10 1/2"Diam

1751 Foods That Harm Foods That Heal Paperback
Book, Good Condition

1752 New Women's Size Small Hanes Original
Triangle Bralette Pack, Breathable Stretch
Cotton Bras

1753 In Box China Covered Egg, 3 1/2"Diam x 5
1/4"H

1754 New In Box Supersonic Brand Portable 9-Band
AM FM SW Radio, 9"W x 6 1/2"H

1755 New Set of 4 Nesting Mixing Bowls, Stainless
Steel, .5 Qt 1.5 Qt 2.5 Qt and 4.5 Qt

1756 (2) Old Clock Books, Some Stickers and
Patterns, Some Wear, Good Condition Overall

1757 Hunting and Fishing DVDs, Some Scratches,
Good Condition Overall

1758 Fieldpiece SPK2 - Folding Pocket In-Duct
Digital Thermometer, Tested and Works, Needs
Battery, Very Good Condition, 5"L

1759 Bullseye Billiards Train Your Aim Spiral
Bound Paperback Book, Jeremiah Gage Pocket
Pool, 237 Pages, Good Condition

176 Garden Tool Hooks, Metal, Hangs on Wall,
Depicts 3 Gardening Tools and Has Two
Hooks, Very Good Condition, 14"W x 9"H

1760 (24) Chunky Candy Bars, Regular Size, Best By
5/25

1761 Draw Guides and 22" Backsplash, Good
Condition

1762 Westinghouse Solar LED Landscape Lighting,
Looks New In Box, 12"W x 13"H

1763 MP3 - CD Playback CD Rewritable Compatible
AM FM Philips Stereo, Powers On Untested
Further As-Is, 11 1/2"W x 9 1/2"D x 5 1/2"H

1764 (2) Westek 120V Halogen Accent Lights, 20W,
Includes Bulb, 18" Power Cord, Plug and
Mounting Hardware, Never Opened, Packaging
Dirty - Been Sitting in Basement

1765 (3) Channel Lock Style Wrenches, Some Rust,
Good Condition Overall, 7"L to 11"L

1766 John Grisham The Runaway Jury Audiobook
on Cassette, Untested As-Is

1767 New Force Super Heat Airflow Professional
Hair Dryer, Box Damaged, 10 1/2"W x 12"H

Lot Title

1768 New Onion Blossom Maker, 5"W x 5 1/2"H

1769 Vinyl Floor Tile, Unknown If Any Missing,
What's Here Is Like New Condition, 12"Sq

177 Welcome Plaque, Made of Tile Stone, Corner
Has Chip Otherwise Good Condition, 10"W x
12"H

1770 (10) Trade School Type Books, Hardcover and
Paperback

1771 New Anchor Hocking 9-Piece Bake Set, Up to
9 x 13

1772 Men's Size 3XL (54-56) Green and White
Button Shirt by George, 100% Polyester,
Stained, Fair Condition

1773 (20) Incredible Cookbooks, Good to Very Good
Condition

1774 Toys, Noisy Guns, Swords, Etc, Some Play
Wear, Good Condition Overall, Up To 30"L

1775 Toys, Helmets, Car Carrier, Baseball, Old
Helicopter (Missing Blades), Dust Pan, Some
Rust / Paint Loss, Good Condition Overall, Up
to 18"L

1776 Pile of Older Maps and Brochures, From All
Over US and The World, Hawaii, Soviet Union,
Czechoslovakia, Korea, Uganda, More

1777 Window Insulation Shrink Kit, Wall Decor,
Calculator, Etc, Good to Very Good Condition,
Up To 42" x 62"

1778 Fabric Paint and Stamps For Designs, Letter
Stamps, Design Stamps (Bees, Snails,
Butterflies, Etc), Approx 40, Approx 20 1 Oz
Bottles, Various Colors, 14 4 Oz Bottles (Most
Unused), Most of Lot Unused, Rest Is Used
Little, Good Condition Overall

1779 Garage Cleanout, Most In Tools, Some
Electrical, Lead Anchors, Solder, Wide
Selection, Most in Good or Better Condition,
Good Condition, Up To 12"L

178 Tres Chic Stretched Canvas Sign, Very Good
Condition, 16"W x 20"H

1780 Cloth Organizers, Various Sizes, Good
Condition

1781 (2) Pair New Old Stock Vintage Ladies
Pajamas, Slip Full Size 38, Gift in 1945 and 2
Haband Size Medium Shirts

1782 (21) CD - Books in Good Condition, Four Janet
Evanovich, Dan Brown "Angels & Demons",
Devin Koontz "Watchers", Four Nora Roberts,
Louis L'amour Collection and More

1783 Ladies White Jeans, Cotton Pants, Etc, Size XL
- Approx
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1784 Close To 50 Clean Inspected Playable Golf
Balls, Titleist, Pinnacle, Slazenger, Mostly
Pinnacle

1785 Ceramic Christmas Pieces, Good Condition, Up
To 13"L

1786 Music CDs, Various Artists and Genres, Good
Condition

1787 Hardcover and Paperback Books, Shadow
Dawn, Shadow Star, Mushrooms of North
America and More, Good Condition

1788 Garage Cleanout, Tools, Electrical Items,
Mallets, Automotive, Most If Not All in Good
or Better Condition, Some Unused, Up to 14"L

1789 Mohawk Helmet, U of M - University of
Michigan Items, Ghost Lamp, More, Good
Condition, Up To 12"L

179 Metal Sign, D.M. Ferry & Co's Seeds For Sale
Here, Good Condition, 12"W x 15"H

1790 New Ladies Size Small Long Dress

1791 Women's Size 8M Ryka Shoes, Gentle Wear,
Good Condition

1792 (2) Electric Pencil Sharpeners, Looks In Good
Condition, 5 1/2"L and 7"L

1793 New Wolfgang Puck Professional Series 12-
Piece Mixing Bowl and Prep Set, 13"Sq Box

1794 New Men's Size M/L Butterfly Body Liners

1795 Size Large Pet Thundershirt In Box, Relieves
Pet Anxiety, Looks Very Good Condition

1796 DiCuno Light Emitting Diodes, 450 Pieces,
Five Colors, 5mm, I Used A In My Project,
10"W x 4 1/2"H

1797 Tupperware Microwave Maker Egg Inserts
With Information, Good Condition, 9"W x 5
1/2"D x 3"H

1798 1989-90 OPC Hockey Card Set, Joe Sakic
Rookie, Stars Include Yzerman, Hull, Gretzky,
Roy, Lemieux, Messier, Fuhr, Near Mint to
Mint

1799 New Unopened Box Ozone Generator,
Removes Odors, MA5000, Retail $64.99, 11"W
x 8 1/2"D x 7"H

18 Vintage Wood and Metal Old Pickup Truck,
Some Faint Scratches, Very Good Condition
Overall, 9 1/2"W x 26"L

180 Pair of Flower Pot Hooks, Good Condition,
13"W x 83"L

1800 New In Box Essential Home 5-Piece Bakeware
Set, 17"W Box

Lot Title

1801 Red and Black Keter Toolbox With Tools and
More, Good Condition, 12 1/2"W x 7"D x 5
1/2"H

1802 Women's Size 8M Mia Shoes in Good
Condition

1803 Behh Power Outlet, Direct Wire, 12V For
Multiple Accessories, 10"T Package

1804 12" Bamboo Skewers, Never Opened Package

1805 (8) New Contour Next Test Strips, 50-Ct Each
Box, Dates Checked

1806 (2) Haynes Repair Manual Magazines, Fuel
Injection and 1996-2005 Ford/Mesc, Good
Condition

1807 (2) Tripods, Danon Tripod In Case, Made In
Japan, Good to Very Good Condition, 12"W x
12"T

1808 Loops and Threads Mint Green Sewing
Machine, Instructions Included Complete In
Box, Good Condition, 9.6" x 8.7" x 4.8"

1809 Group of DVDs Including Ted, She's The One,
John Q, Gone Wild, Fever Pitch, Rock of Ages,
Carrie, Bobby, Is Anybody There, I Love You
Man and Others, Good to Very Good Condition

181 Brown Umbrella, Has A Little Hole On Top
Otherwise Good Condition, 106"T x 94"W
Opened

1810 No Stitch Handheld Heat Iron In Box, Looks In
Good Condition But Untested As-Is, 10"T

1811 New Pond Skins Pond Liner, 14.5 Mil Thick, 7'
x 10'

1812 New With Tags Women's Size 4 Cabelas
Natural Reflections Vintage Stretch Osage
Bermuda Shorts, Retail $35

1813 Osh Kosh Red Fanny Pack With Army Knife /
Tape Measure, Mirror, Scissors, Personal
Alarm, Great Condition, Ready To Travel,
Pouch 18" x 8", Adjustable Length 42"

1814 (4) Brand New Citronella Candles 3.25"Dia x
5"H, Made with Real Citronella, Each One
Lasts Up to 40 Hours, Bugs Will be Here
Before You Know it, Great for Camp & Home,
Over $30 Value

1815 Portable Induction Cooktop, Looks Very Good
Condition But Untested As-Is, Box 16"W x 7"D
x 14"H

1816 New Paper Cutter / Trimmer, Sharp, Never
Used, Handle Missing Otherwise Good
Condition, 12 1/2"W x 20"L

1817 Tupperware Food Trays, 15" x 9" - 4 Sections,
Great For Kids, Good Condition
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Lot Title

1818 (4) Metal Storage Bins With Brackets, Good
Condition, 12"W x 12"D x 5 1/2"H

1819 Huge Collection of 10 Pieces of Pfaltzgraff
Dishes, Colonial White, Vintage MCM Mid
Century Modern, Great Condition, 9" Bowl, 10
3/4" Salad Bowl, 9" x 7" Serving Gravy Boat
With Liner, Large Cream and Sugar With Lid,
11" Serving Dish and 14" Platter

182 Ghillie Suit, Size L/XL, 3 Pieces - Pants Shirt
and Head, Very Good Condition

1820 2-Handle Griddle Pan, Good Condition, 20"L x
10 1/2"W

1821 Large Hardcover Book, Gold Without
Boundaries, Very Good Condition

1822 Glass Paperweight, Jesus, Very Good
Condition, 5"W x 6"T

1823 Turning Point Hustler Propeller, Fits Merc No.
21431511, Very Good Condition, 13.75 x 15
Pitch

1824 Wax Melter With Wax New Cinnamon Sticks
Tealight, 3 1/2"Diam x 3 1/2"H

1825 Black Leather Box With Initials FDB and Clear
Acrylic Carrying Handle, Very Good
Condition, 11" x 8" x 6"

1826 (4) Pyrex Glass Dish Tops, Very Good
Condition, 7 1/2"Diam to 8"Diam

1827 Compression Tester, Looks In Good Condition
But Untested As-Is, 15"L

1828 Poultry Shears, Light Rust Otherwise Good
Condition, 8 1/2"L

1829 (12) Clear Glass Dessert Dishes, Good to Very
Good Condition, 4 1/2"Diam x 5 3/4"H

183 Santa Scarecrow Type Decor, Very Good
Condition, 7"W x 36"H

1830 The More Than Complete Hitchhiker's Guide
Hardcover Book, Complete Unabridged Guide
to Galaxy, Restaurant At End of Universe, Life
Universe Everything So Long and Thanks For
The Fish, Young Zaphod Plays It Safe, Genuine
Bonded Leather, 622 Page, 1986 1980s, Very
Good Condition

1831 Antique Phone, Good Condition For Age, 12"T

1832 (2) Cooking Pans, Wood Handles Burnt But
Still Solid, Good Condition Overall, With One
Lid That Fits Both, 7"W x 3"D

1833 Everlast Forged Aluminum Pitcher, Good
Condition, 6"Diam x 7"T

1834 Heavy Metal Candle Holder / Stand, Very Good
Condition, 17"Diam x 16 3/4"H

Lot Title

1835 Vintage 5 1/2"T Pedestal White Milk Glass
Candy Dish in Very Good Condition

1836 1992 Bangor Junior High School Yearbook in
Good Condition

1837 Wind Machine Fan, Works Good, One Knob
Missing and Needs Cleaning Otherwise Good
Condition, 23"W x 26"T x 8"Thick

1838 (3) Storage Totes, 3-Drawer 8 1/2"W x 14"D x
24"H and 1-Drawer 20"W x 17"D x 10"H,
Great For Kids, Crafts, Sewing and More, Good
Condition

1839 New Raptor Trailer Tire, 185 / 60R14

184 Car Washing Brush To Wash Car or House,
Extends For Longer Reach, Connects To
Garden Hose, Good Condition, 10"W x 36"L

1840 Green Tote With Lid, Good Condition, 25"W x
17"D x 15 1/2"H

1841 Snowman Blow Up, Works, Has Repairs, Still
Good Condition Overall, 90"T

1842 Kneerover Walker Scooter, 4 Wheels, Dual
Brakes, Adjustable, Foldable, Good Condition,
16 1/2"W x 30"D x 36"H

1843 Vintage Brush or Curved Billhook Axe, 40"L,
Billhook 11"L x 6"W At Tip of Billhook, Very
Good Condition and Grub Hoe With No
Handle, Rusty Patina, Good Condition, 13"L x
2 1/2"W

1844 Lace Curtain Panels and Valance, Very Good
Condition, Panels 56" x 80"

1845 Commercial Grade Rabbit Costume, Size
Large/XL, Only Used Twice, Cleaned After
Use, Smoke Free Home, Great for Easter or
Halloween Costume

1846 Pair of Vintage Pink Upholstered Accent
Chairs, Good Condition, 31"W x 28"D x 34"H

1847 New Double / Duet Piano Bench With Storage,
30"W x 14"D x 19"H

1848 Indoor and Outdoor Metal End Table, Very
Good Condition, 14 1/2"Diam x 22 1/2"H

1849 (2) Cooler Bags, Good to Very Good Condition,
8 1/2"W and 15"W

185 (4) 94" Screw Together Tent Poles With
Leather Carrier, Good Condition

1850 New In Box 16-Piece Holiday Dinnerware,
Service For 4

1851 (5) Quite Nice Parlor Boxes, Started Out With 7
For $35.99, Very Good Condition, 6" x 6" x 6
3/4

1852 Bunny Garden Statue, Rubbermaid Plastic, 7
1/2"W x 9"L
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Lot Title

1853 Lonnie Liston Smith & The Cosmic Echoes
Reflections of a Golden Dream LP '76, 33
RPM, Good Condition

1854 (2) Matching Bathroom Sets For Soap, Tissue
and Toothbrushes, Good to Very Good
Condition, Up To 6"T

1855 Mission Gallery Cookie Jar, Cream & Sugar
and Salt & Pepper Shakers That Goes Together
To Look Like A Mansion, Very Good
Condition, Box 13"W x 7"D x 9 1/2"H

1856 Royal Coplay Porcelain Duck Planter, Very
Good Condition, 4 1/2"W x 10 1/2"D x 9"H

1857 Maxfield Parrish Book of Reference For His
Prints by Coy Ludwig 1973 1st Printing, 223
Page, Along With Price List From Same Year,
Great Condition For Age

1858 Johnny Hodges / Wild Bill Davis-Mess of Blues
Original 1964 on Verve V6-8570, 33 RPM,
Good Condition

1859 Pair of Antique Czechoslovakia Candlesticks,
Pre-WWII 1920-30s, Ceramic 8"T, Nice
Graphics - Has Seal Underneath, Good
Condition

186 Lighted Glass Display Case, No Plug For
Lights So Untested As-Is, No Cracks In Glass,
Some Scratches, Cosmetically Good Condition
Overall, 72"W x 22"D x 38"H

1860 (2) Snowman Ceramic Canisters With Spoons,
Good to Very Good Condition, 7"T and 9"T

1861 New Teal Blue Lamp Shade, 12"Diam x 9 1/2"T

1862 (3) Airplane Paperback Books, Squadron/Signal
Publications, Good to Very Good Condition

1863 Indiana Glass Blue Carnival Glass Hostess
Plate, Very Good Condition, 10"Diam

1864 Pair of Ceramic Old Time Car Plaques, Good to
Very Good Condition, 6 1/2"W x 4 3/4"T

1865 Foam Mannequin Head, Good Condition, 10
1/2"T

1866 500-Piece Puzzle, Finished 19" x 13"

1867 Bathroom Counter Set, Good Condition, Up To
5"T

1868 (2) Matching Lamps, Good Condition, 19"T

1869 Vintage Rubbermaid Desk or Kitchen
Organizer, Blue, No. 0176, Very Good
Condition, 12 1/2"W x 5"D x 3"H

187 (6) Small Wood Furniture Pieces, Four Chairs
and Two Magazine Holders, Some Need
Cleaned, Good Condition, Up to 11"W x 21"H

Lot Title

1870 Disney Souvenir Castle and Tinkerbell Salt &
Pepper Shakers, 1960s, In Original Box, Very
Good Condition, Each Approx 2 1/2"T

1871 Metal Dust Pan, Good Condition, 12"W x 12"D

1872 Box With Cover and Handles, Was Used For
Gas Ice Auger, Stainless Steel, Heavy, Good
Condition, 28"L x 12 1/2"W x 15"H

1873 (16) New Sealed 20-Ct Packages of Size
Medium Tena Briefs

1874 Inflatables For Pool or Lake Pond, Looks In
Good Condition As-Is, 4' to 6'

1875 (2) Plastic Laundry Baskets and Clothes
Hangers, Good to Very Good Condition, Up To
17"Diam

1876 Men's Jeans: Two Arizona 38 x 32, Wrangler
38 x 29, Levis 38 x 30, Polo 38 x 30, A Little
Worn, Fair Condition

1877 Fitz & Floyd Snack Therapy In Box, Very
Good Condition, 13"W x 7 1/2"D x 2"H

1878 Ceramic Soup Tureen, Very Good Condition,
14"W x 10"D x 7 1/2"H

1879 Santa Decor, Good Condition, 19 1/2"T

188 (2) New Rio Beach Chairs, Five Positions -
Includes Flat For Tanning, With Carry Strap,
Cup Holder, Wood Arms, 24"W x 30"H

1880 (2) Packages Plastic Red Charger Plates,
13"Diam

1881 Nice Lot of Colorful Placemats and (4) Nice
Kiss Large Coffee-Style Mugs 4 3/4"T

1882 (4) Vintage Made In Mexico Cobalt Blue Glass
Napkin Rings, Very Good Condition, 3 1/2"L

1883 Christmas Story Teddy Decor, Good Condition,
17"W x 8"D x 15 1/2"H

1884 (3) Heavy Cast Iron Santa Candle Holders,
Good to Very Good Condition, 10 3/4"T

1885 Vintage Red Hippo From Fantasy Playset,
Plastic, Very Good Condition, 5" x 3" x 1 1/2"

1886 People Mar 13 1978 Richard Pryor, Jack
Klugman, Susan Ford, Good Condition

1887 Vintage Holiday Decorations: (2) 3 Different
Size Hearts in Package 8", (3) Hearts / Cupid,
(2) 11" 3D Hearts, Denmark, One In Unopened
Package, Envelope of Chinese Paper Cuts and
3D Turkey Table Centerpiece, All Never Used,
Very Good Condition

1888 Cute Christmas Wagon, Very Good Condition,
7"W x 16 1/2"D x 13 1/2"H

1889 Cooper's Mill Holiday Building, Looks In
Good Condition But Untested As-Is, 9"W x 7"D
x 8 1/2"H
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Lot Title

189 Faux Plum Tree With Lights, Lights Don't
Work Otherwise Good Condition Overall,
20"W x 74"T

1890 Resin Fireman Battery Operated Desk Clock,
Good Condition, 6 1/2"W x 3"D x 3 1/2"H

1891 Old Book "The Boy Scouts Yearbook",
Hardcover, Good Condition For Age

1892 New Old Stock Candlesticks, Up to 12"T

1893 Rolling Pin, Good Condition, 9"W Roller

1894 Paper Mache Santa by Debbie Mumm Plus
Additional Santa Figures, Good to Very Good
Condition, Up to 10"T

1895 Women's Maroon Wide Elastic Belt Hip High
Waist Gold Metal Greek Coin Buckle, Approx
28"W Plus Stretch, Very Good Condition

1896 1952 Sandusky High School Yearbook, Echo,
Good Condition

1897 1949 Blondie & Dagwood Some Fun Comic
Hardcover Book in Good Condition For Age

1898 (3) New In Box Porcelain Dolls, 14"T Boxes

1899 Exotic Marine Fishes by Dr Herbert Axelrod
and Dr Cliff Emmens, Good Condition

19 (4) 1:64 Scale American Highway Legends
Model Trucks, Almond Joy, Dunkin Donuts,
Piels Beer and New York Central System, New
Old Stock Never Out Of Boxes, 6 1/2"W x 2"D
x 3 1/2"H

190 Foremost #451 Men's Right Handed Golf
Clubs, 1 3 5 Metal Wood, 8 Irons 3-PW, Putter,
Nice Starter Set in Very Good Clean Condition,
Up To 48"L

1900 Two Resin Soap Dispensers, 8"H Good to Very
Good Condition, As Is

1901 Plastic Dodge Ram Hitch Cover, Some Wear,
Overall Good Condition, 4 1/2" x 4 3/4"

1902 Estee Lauder Bag in Good Condition, 16"W x
9"D x 10"H

1903 Box of Antique Paper Dolls Books, Bingo
Game, Handmade Clown Doll, Toys, Etc. Up to
9 1/2"L Good Condition For Age

1904 Ladies Name Brand Summer Pants, Size 2.5, 3
Plus Size, 16W and More, Good to Very Good
Condition

1905 Halloween Christmas Lot Faux Wreath, Metal
Pumpkin Wall Hanger, And More, Good to
New, Up 23"W

Lot Title

1906 Best Pet Dog House For Small, Medium And
Large Dogs, 26"D x 35"W x 27"H Entrance is
15" x 10" Roof is Dark Gray And Walls Look
Like Very Light Gray, Model #OH-8084 Box is
Damaged But Everything Inside Still Looks
New

1907 Craft Cart Three Drawer 24"H x 12 1/2"W x 14
1/2"D Has Package of New Caster in Drawer,
Filled With Crafts, Material, Glue Gun, Wood
Crafts, Soap Molds, Velcro Tape, Lace,
Country Style Craft, Good Condition

1908 Christmas Lot, Mostly Wreaths, Up to
20"Diam, Good To Very Good Condition

1909 Box Lot Of Various Items Sony Tape Deck,
Old Toys, Clock, Hockey Shin Guards, Books,
Etc. Up to 16"H Wall Hanging

191 55" x 90" Area Rug in Good Condition

1910 The Golden Age of Rock & Roll With CD,
Very Good Condition

1911 Beautiful Blue And Iridescent Butterfly
Taxidermy Under Glass, 3 1/2" x 2 1/2" x 2
1/2" Very Good Condition

1912 New in Box Incense of The West, Cones And
Burner, 6 1/2"L Box

1913 Animated Angel At Her Harp, 13"H Box Looks
in Very Good Condition From Estate

1914 Set of Christmas Tree Plates, 10 1/2"Diam
Good to Very Good Condition

1915 Three J.R.R. Tolkien Hardcover And Paperback
Books, World Paintings of Middle Earth 1993
11 1/2" x 9", The Hobbit There And Back
Again Decorative Hardcover Book With Dust
Cover 1997, Tolkien Scrapbook All Good
Condition For Age

1916 Wheel Making Wooden Wheel Design And
Construction History Paperback Book 1996
Compiled By The Carriage Museum of America
From Late 19th Century Journals in Good
Condition, 245 Pages

1917 Coke Items, 12 Oz. Coke Glass, Two 6 Oz.
Two 2 1/2 oz. Larger Glasses Are Older, Need
Cleaning, Plus New in Box Small Ornaments,
6" x 4 1/2" x 1 1/2" Box Banged up But Items
in Good Condition

1918 Two Ceramic Apple Candle Luminary Holders,
Up to 9"H Very Good Condition

1919 Two New Old Stock Cottage Candles, 7"H
Packages

192 Hoover Elite 500 Upright Bag Vacuum, Noisy
But Works, Brush Spins, 13"W x 43"H
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Lot Title

1920 Five Ceramic Teapots, Jar with Lid, 8"L Good
to Very Good Condition

1921 Green Ceramic Candleholders, Under Plate, Up
to 7" Good to Very Good Condition

1922 Panini MSU Trading Card Sealed Blaster Box,
5"H

1923 Paul Bunyan Lumber Book Signed
Autographed Laurence Rogers, Excellent
Condition

1924 1961 Central Michigan University Yearbook
Mt. Pleasant MI, Good Condition

1925 Your Birthday Sign Through Time Hardcover
Book in Very Good Condition

1926 Extra Large Glass Bowls, Two 10" x 8" Punch
Bowl Size, 9" x 5" Green Tint Bowl, 9 1/2"
Green Heavy Bowl, Good to Very Good
Condition

1927 Ceramic Teapot 9 1/2"H Needs Tape Removed,
Good Condition

1928 Two Coca Cola Glasses, 6 1/8"H Very Good
Condition

1929 Pfaltzgraff Dishes, Holly Berry Design in Good
to Very Good Condition, Up to 11"Diam

193 Animated and Illuminated Santa Figure, Lights
Work, Motion Does Not, As-Is, Cosmetically
Very Good Condition, 12"W x 22"H

1930 Top Value Stamps 1969 Family Gift Catalog
With Norman Rockwell Cover Art in Very
Good Condition

1931 Vintage Milton Bradley Knit Wit Loomo 1976
3" x 2 1/2" Very Good Condition, Turning Dial
on Top Opens and Closes The Metal Spikes
That Come Out

1932 Bird Decor Faux Stone "Dream", "Hope",
"Enjoy" And "Believe" 5" x 6"

1933 Royal Copley Porcelain Duck Planter, Good
Condition, 4"W x 9"D x 8 1/2"H

1934 Two Wrought Iron Candleholders, 11 1/2" to
13"H Very Good Condition

1935 Panda Bear Planter or Vase, 6" x 5" Very Good
Condition

1936 Four Vintage Small Green Gold Red Silver
Painted Leaf Bowls, Trinket Dishes, 5" x 2 1/2"
Very Good Condition

1937 Vintage Milton Bradley Knit Wit Loomo 1976
3" x 2 1/2" Very Good Condition, Turning Dial
on Top Opens and Closes The Metal Spikes
That Come Out

Lot Title

1938 Uranium Glass Flower Block, Green
Depression Glass Flower Frog With 11 Hole
Spots, Good Condition, Some Chips, 3"Diam

1939 1928 Scotts Lawn Care Binder With Quarterly
Bulletin Inserts OM Scott & Sons Co. Very
Good Condition

194 Vintage Wood End Table With Shelf Belon,
Sturdy, Very Good Condition, 27"W x 18"D x
21"H

1940 Three Vintage Collectibles, Waterford
Paperweight #1 Crystal Trinket Rose Top Gold
Trim Box 4 1/2" x 3 3/4" Makers Sticker on
Bottom Circa 1950's, Was Mothers Collectible
Cottages, Bunny Stove 1998

1941 Box Of Prints, Photos, Etc. Good to Very Good
Condition, 24 1/4"W x 18"H

1942 Three 26" Aluminum Wheels, Two With Tires
And Tubes Hold Air, One With 5 Speed Gear,
20" Tire And Tube Holds Air, Kickstand 11"L
All Like New, Three Bicycle Seats, Bell 8
1/2"W 10 1/4"L (2) Horizon 7"W x 10"L With
Post

1943 Brand New in Box Mount It Brand TV Wall
Mount For TV's 37" to 80" With Rotating Arm,
Holds 88 lbs. Black in Color

1944 New Visani 30" Stainless Steel Under Cabinet
Range Hood, Hasn't Been Tested, Can Be
Vented or Unvented, Still Has Protective Film,
Indoor or Outdoor Venting, Ducted or Ductless,
Charcoal Filter

1945 Very Old Bottles, Up to 11"H Good Condition
For Age, As Is

1946 Two Children's Chairs, White Shovel, Pegasus,
Inflatable (Untested) And More, Up to 24"H

1947 Photo Album, Photo Paper, Family Memory
Book, Calendar With Stickers, Many New
Items, Up to 11 1/4"L Good to Very Good
Condition

1948 Vintage Frisbee Pink and White Swirl Pattern,
Clinton County St. Johns Michigan 9"Diam
Very Good Condition

1949 Floral Dishes No Makers Mark Some Crazing
Overall, Good Condition, Up to 9"Diam

195 (22) Mid-Century Atomic Era Libbey Glasses,
Frosted Silver Gray Black, Wheat and Leaf
Patterns, Very Good Condition Overall, 2"Diam
x 4"T

1950 New in Porcelain Doll, 18 1/2"H Box

1951 New Old Stock Better Homes & Gardens
Traditional Mantle Clock 12 1/2"H Box
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Lot Title

1952 Microwaveable Tabletop Hot Plate 9 3/4"W x 9
3/4"D x 1 1/2"H Very Good Condition

1953 Pfaltzgraff Oven And Microwave Safe Dish
Heart Shape, 10 1/4" x 9"D x 1 3/4"H

1954 (14) Angel And Cherub Figurines, Resin,
Plastic Material, Up to 6"H Very Good
Condition

1955 Pink Depression Glass Cherry Blossom Cups, 2
1/4"H Very Good Condition

1956 Ceramic Bathroom Wastebasket 9"Diam x 10
1/4"H Good Condition

1957 Three Faux Orchids Low Maintenance Plants,
Good to Very Good Condition, 21"H

1958 Unique Christmas Ornament in Case 3"H Very
Good Condition

1959 Bath & Body Works Soap Bars Holder Rare Up
4 1/4"W

196 Dolls, Kids Book, Price Stickers, Misc Light
Bulbs, Coasters and More, Good to Very Good
Condition, Up To 12"W x 6"H

1960 Icon Hardcover Large Picture Book With Dust
Jacket, Good Condition

1961 New Leather Purse 11" x 10" Deep Purple
Shoulder Strap, Eight Zip Snap Sections, Clean
Excellent, Unused Condition

1962 Juicy Couture Cellie Citrus Print Mini
Crossbody Purse Cream Floral Fruit With
Bifold Multi Card Wallet, Sakroots Smartphone
Wristlet Wallet Crossbody, Vera Bradley RFID
Lighten Up 3 in 1 Wallet All Gently Used, Up 7
1/2"W Good to Very Good Condition

1963 Vintage 1985 Teleflora Flower Vase Cream
With Pink and Green Flowers Ceramic 6"H
Very Good Condition

1964 Nine "The Children's Classics" Hardcover
Series Of Books, Good to Very Good Condition

1965 Hand Blown Watering Globes, Up to 15 1/2"H
Box, Very Good To New Old Stock

1966 Two White 14" x 10 1/2", Feem Salem OH 23K
Gold Trim Pink Rose Pattern 13" x 10 1/2",
Barkwood Everon Ware Hand Painted Calif.
10" x 13 1/2", Stetson Creation 10" x 13 1/2",
Platter And Matching Bowl 8" Ovenproof Good
to Very Good Condition

1967 Women Purple Wide Elastic Belt Hip High
Waist Astrological Medallion Buckle About
28"W Plus Stretch Very Good Condition

1968 Vintage 1950's Ceramic Ashtray Ted's Bar
MCM Illustrated Bar Scene On Brown
Rectangle Ashtray, Vintage Bar Decor, 7 1/2" x
4 1/2" Very Good Condition

Lot Title

1969 Two Pink Depression Plates, With Etched
Design, Good Condition, 8"Diam

197 Vintage Vanity Comb, Flowers, Art Deco, Very
Good Condition, 8"W

1970 Glass Circle With Butterfly Decor, Put on Plate
Stand By Window, Pretty And Summery, Very
Good Condition, No Chips or Cracks, 12"Diam

1971 Vintage Easter Music Box With Hidden Egg
Pocket, Working, Couple Breaks, But Hard To
See, So Busy, 5" x 8" x 8"

1972 Metal And Glass Candle Holder, 11"D x 10
3/4"H Very Good Condition

1973 Three Wood Design Storage Boxes, Up to 8"W
x 5 3/4"D x 14 1/4"H, Very Good Condition

1974 Victorian Bone Dishes, Set of Six Red, Pink
Roses 7", Three Misc. Marked Homer Laughlin,
Set of Six Berry Bowls 6" Roses, Early 1900's,
Two From China 4" Bowls, 5" California Poppy
Ashtray, 10 1/2" x 6" Oblong Serving Dish, Salt
& Pepper Shakers, No Chips or Cracks, Very
Good Condition

1975 Gibson Teapot, Creamer, Sugar, Up to 8"H
Good to Very Good Condition

1976 Prada Purse, Needs A Good Cleaning,
Otherwise Good Condition 13 1/4" x 4 1/2" x 9
1/2"H

1977 (14) Candles And (36) Glass Candleholders, All
Very Good Condition, Candles 2"Diam x 4"H,
Glass Holders 2 1/2" x 6"H

1978 Box of Ducks, Christmas, Elephant, Shoes,
More, Up to 6"L Good to New

1979 Sets of Horseshoes, Toy Footballs, Hand Air
Pumps, Tennis Rackets, Balls, Chalk, Golf Bag
For Kids, Two Basketballs, Lots Here, Up to
13"L

198 Ladies Size 8 1/2 A New Day Shoes in Good
Condition

1980 Baseball Bag, Bats, Softballs, Baseballs,
Gloves, Up to 34"L Good to Very Good
Condition

1981 Spring Package- Lots of Stuff All in One, Bird
Feeder, Pink Flower, Garden Tools, Pots For
Plants, Hose Nozzle, More, American Flag As
Well, All in Box For Storage, 23" x 18" x 23
1/2"H

1982 Sharewin Female Mannequin Torso Dress Form
Silver Metal Stand, Adjusts From 50" to 70"
Overall Height, Actual Mannequin Approx. 28"
x 14" x 10" New Condition
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Lot Title

1983 Tactical Padded Collar Vest, Some Wear
Overall Good Condition, Size M/L Approx.
Come Preview

1984 New in Box Jooki Music Player For Kids,
Stream Music And Download To Music
Tokens, Can Be Used With Headphones, USB
Cable Included, 9 1/2" x 7"

1985 Five New Thann Rice Bran Oil Soap Bars, 1.3
Oz. Orange and Tangerine

1986 Inside Door Handle Gold With Works, Good
Condition, 5 3/4"W

1987 Skill Saw Ryobi 14.4V Made Plastic And
Aluminum Saw Worked Need Charger Maybe
Needs Battery, Overall Good Condition, 19" x
16" x 12"

1988 Trades Training Guides Lot, Good to Very
Good Condition

1989 Denon Stereo CD Player, DCD-620 Works
Perfect, No Remote, With Manual, 17"W x
12"D x 4 1/2"H, Good Condition

199 Ashcroft Bi Metal Thermometer, 0 to 250F,
Needle Moves But Calibration Is Off, As-Is,
3"Diam x 7"H

1990 Active Aqua Air Pump 6 1/2"L Looks in Good
Condition, As Is

1991 Wheel Tire 12 1/2" Kenda Good Condition

1992 Photo Video Tripod in Good Condition, 21.3"
to 57"

1993 Otis Spunkmeyer Heating Rack, Looks in Good
Condition From Storage, As Is, 19 1/2"W x
20"D x 9 1/2"H Powers On

1994 Magnetic Note Board, Large Calendar Planners,
Couple of Office Organizers, Up to 18"

1995 Electric Grill 15"W x 13"D x 4"H Looks in
Good Condition, From Estate, As Is

1996 Adjustable Double Shelf With Drawer, Good
Condition, 24"L Box

1997 New Xia Wei Window Film Two Rolls Maple
Leaf Green Pattern, Static Clings, V Protection
Sun Blocking, 23.6" x 196.9" Coavas Roll of
Window Film Frosted 17.5" x 78.7" Total
Retail $130.

1998 Small Trash Can and Phone Accessories, Fair to
Good Condition, Up to 11"H

1999 Eight New in Box Supply Aid 8 Oz. Hand
Sanitizers

2 Beautiful Mini Wood Carriage, Very Well
Made, Can Roll and Move But Probably Not
Meant To, Area In Back For Storage, Some
Wear on Front Wheels, Very Good Condition
Overall, 22"W x 54"D x 35"H

Lot Title

20 Vintage Astro Ray Gun Toy Flashlight and Dart
Gun, Tested Flashlight and It Works, Good
Condition, 10"W

200 Vintage Lady Sunbeam Turquoise Electric
Shaver Model LS-6 With Cord and Box, Tested
and Works, Even The Light That Kind of
Reminds Me of a Car Headlight, Good to Very
Good Condition, Case 5"W x 5"D x 2"H

2000 2017 Queen Elizabeth II Speeches Coin, #475
of 9999

2001 925 S Marked 21" Chain Serpentine 1/4"W
New Condition With Magnetic Clasp

2002 1 Oz. of .999 Fine Copper Coin, With Celtic
Lore Dragon

2003 Silvertone Sprinkled Opal Ring Size 8, New
With 3/8" Stone

2004 1886 P Morgan Silver Dollar Really Nice
Looking Coin

2005 New Old Stock Silvertone Bracelet, Engraved
"Ross" In Box, 8"L

2006 Four Proof Sets, 1968, 1971, Two 1972

2007 Two Types of Mother's Pins, One Has White
Satin Rose With Pink Ribbons With Heart
Shape Drop Says "Father" Other Circle Pin
With Colored Gems And Rhinestones
Representing Birthstones of Children, Very
Pretty, 1 1/2"Diam

2008 99.9% Silver Bullion Valcambi Suisse 1 Gram
Bar And 1 Grain Bar, Both GEM BU

2009 Size 7 Beautiful Rainbow Calsilica Ring,
Amazing AAA+ Stone is Marquise Style Cut
Cabochon And Loaded With Visual Interest, in
925 Sterling Silver Setting, Guaranteed to
Receive A Lot of Compliments, Very Good
Condition

201 Raised Dog or Cat Bowl, Double Bowl For
Water and Food, Good Condition, 12"W x 5"D
x 4"T

2010 1884 O Morgan Silver Dollar PCGS MS 63

2011 Natural Unakite Stone Dragon Wing Necklace,
One Round And One Long Point, Nice Greens
And Pink Colors, Comes on 18" 925 Silver
Snake Chain, Very Good Condition

2012 One Tube Each 1963 P And 1963 D UNC
Lincoln Cents

2013 Silvertone Grandpa Pocket Watch, Great Brand
Embassy By Gruen, Needs Battery, Good
Condition, on 13" Chain

2014 Genuine Dutch VOC Copper Duit With COA

2015 Silvertone Dainty 1/2" Rainbow Pierced
Earrings, New Condition
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Lot Title

2016 1883 Liberty Nickel VF XF

2017 Outstanding Condition on This Black Onyx
Religious Bracelet, Has Depiction of Saints on
Panels, Stretch Fit, Good Condition

2018 1877 Indian Head Proof 1 1/2"Diam 1 Oz. Fine
Copper

2019 Nice Acrylic Red Apple Necklace With 31"
Chain, Goldtone in Very Good Condition, Nice
Gift For Teacher

202 3-Tier Iron Pie or Plate Stand, Good Condition,
13"W x 18 1/2"H

2020 Two Rolls of 1971 UNC Lincoln Cents

2021 New Owl Pierced Earrings, Acrylic, Almost 2"L

2022 2017 Queen Elizabeth II Speeches Coin, #174
of 9999

2023 Stamped 14KT "I Love You" Teddy Bear
Charm on Metal Chain, 17"L Good Condition

2024 1963 $2 US Note Red Seal

2025 Six Watches, Some Good Brands Like Seiko
And Citizens, Quartz Will Need Batteries, Good
Value, Up to 8"L Bands

2026 Lot of Vintage Costume Jewelry, Etc. Pins,
Cufflinks, Pierced Earrings And More, Good
Condition, All Earrings Are Matching Pairs, Up
to 20"L

2027 Four 1979 D Susan B. Anthony Dollars, Toned
GEM UNC

2028 Silvertone Three Piece Robin Egg Stone
Necklace And Pierced Earrings Set, Very Good
Condition

2029 Two Early Date 1 Florin Silver UK Nice
Condition

203 Black Lady Vamp 2 Wig Caps, New In Package

2030 Blue Agate Geode Druzy Slice Ring, Huge 2"L
Takes Almost All Length of Your Finger,
Absolutely Stunning, Comes in Marked 925
Silver Claw Setting, Size 8, Very Good
Condition

2031 1921 S Morgan Silver Dollar

2032 New Rose Goldtone August Birthstone Size 8
Ring Infinity Style

2033 Two Mid Century 500 Lira Silver Italy Nice
Condition

2034 Silvertone Filigree Turtle Pendant With 24"
Chain, Very Good Condition

2035 Zippo Lighter, Engraved "Duncan" Needs New
Flint, 2"L Good Condition

2036 1957 Proof Roosevelt Dime Certified PF 69 By
NGC

Lot Title

2037 1993 Plastic Barbie 4 1/2"H Good Condition

2038 1 Oz. Silver Canada Charles III $5. Dollar 2025
Coin, .9999 Fine Silver New

2039 Original Three USO Photos Taken Dec. 26,
1952 Debbie Reynolds, Carlton, Carpenter,
Walter Piegoo Very Good Condition, 4"L

204 Metal Wall Hanger, Do More of What Makes
You Happy, Good Condition, Frame 8"Sq

2040 1935 Series A Hawaii One Dollar Bill Pre
WWII

2041 ARA Services Heavy Metal Belt Buckle 1978,
Three AC Keychains, Five V Foil MacGregor
Golf Tourney Divot Tools, Up to 4"L

2042 1957 One Dollar Silver Certificate With Low
S/N

2043 Vintage Toy Guns, Four From Original Owner
in 1950's, Three Are Working, Will Cock And
Shoot, 2" On Keychain is Frozen, See Pictures
For Details or Come Preview

2044 (12) 1980 to 1989 UNC Mint Sets

2045 Nixon Watch and Fossil Watch With Cloth
Band, Up to 8"L Both May Need New Batteries

2046 Indian Penny Starter Set With New Harris Coin
Book

2047 Ten Different Size Pins, Lions and Others,
Different Years, Good Condition, Up to 1"D

2048 1999 S To 2008 S Complete Ten Year Run Of
Proof State Quarter Sets

2049 Ten Different Size Election Pins Up to 2 1/2"
Good Condition

205 Large Metal 16"Diam Smiling Moon and Star
Wall Sign, Some Rust, Good Condition

2050 1997 US Botanic Garden Commemorative Coin
UNC Silver Dollar Like New Condition

2051 Ten Mancelona Bass Festival Pins, Different
Years, Up to 2 1/2" Good Condition

2052 2004 S US Mint Six Coin Proof Set

2053 Linwood Pickle Festival and Lions Club Pins,
Up to 2 1/2" Good Condition

2054 2005 S US Mint Six Coin Proof Set

2055 New Meat And Veggie Cleaver With 7" Blade,
Ergonomic Handle, Overall 11 3/4"

2056 2006 S US Mint Five Coin Proof Set

2057 Three Multi Tool Knives, Duluth Trading Co.
Cabela's And Stainless, up to 6"L Good
Condition

2058 2007 S US Mint Five Coin Proof Set
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2059 Multi Function Hobo Pocket Knife, With Really
Nice Belt Holder 6" All Folded Up, Very Good
Condition

206 New With Tags Pittsburgh Steelers Car Mats,
17"W x 14 1/2"H

2060 1985 S US Mint Five Coin Proof Set

2061 Nikeya Japanese Butcher Knife in Leather Case
With Wood Handle, 12"L Very Good Condition

2062 1957 - 1957 Series A, 1957 Series B One Dollar
Silver Certificates

2063 12"L Fantasy Knife in Plastic Sheath, With
Metal Accents, Good Condition

2064 1889 P Morgan Silver Dollar

2065 Two Vintage Saginaw Timbertown Pins, Sesqui
Belle And Beardless Club 1 1/2" and 2" Very
Good Condition

2066 1990 Bank of England 5 Pound Note

2067 Three Michigan Successful Deer Hunter
Patches, 2005, 2008, 2009 Mint Condition, Up
to 4 1/2"L

2068 1935 Series F One Dollar Star Note

2069 Super Cute Guitar Bottle Opener Made in
Japan, 4"L Good Condition

207 Flying Ducks Prints in Wood Frame Under
Glass, Print Needs Adjusting, Scuffed, Good
Condition Overall, 28"W x 28"H

2070 1957 One Dollar Star Note

2071 Three Michigan Successful Bear Hunter
Patches, 1997, 1998, 1999 Mint Condition, Up
to 5"

2072 1934 Series A Hawaii Ten Dollar Bill Pre WWII

2073 Two Michigan Successful Turkey Hunter
Patches, 1994, 1996 Mint Condition, Up to 3
1/2"

2074 1928 Series A One Dollar Silver Certificate

2075 Ten Michigan Hunting License Backtags From
1950's to 70's, Up to 9" Good Condition For
Age

2076 1923 One Dollar Horse Blanket Bill, The Last
of The Large Notes

2077 Three Michigan Successful Deer Hunter
Patches, 1989, 1990, 1991, Mint Condition, Up
to 3 1/2"

2078 1935 Series F One Dollar Silver Certificate

2079 Two Bay City Police Officer Patches, Very
Good Condition, Up to 4"

208 Cute House Art Print, Framed Under Glass,
Good Condition, 22"W x 18 1/2"H

2080 1935 Series E One Dollar Silver Certificates

Lot Title

2081 Boy Scout Belt, Merit Badge, Tie Clasp, Book,
Nice Collection, Very Good Condition

2082 1935 Series A One Dollar Silver Certificate

2083 Vintage Jewelry Assorted in Vinyl Box, Some
Costume, Period Fashion, Rosaries, Pins, Etc.
Imagine The Feeling of Wearing Some Fancy
Vintage Jewelry! Box 12' x 8" x 4"

2084 New Winchester Target And Practice Ammo,
5.56 MM M855 62 Grain FMJ 150 Rounds

2085 1976 S UNC Three Coin Silver Bicentennial Set

2086 New Winchester Target And Practice Ammo,
38 Special 130 Grain FMJ 100 Rounds

2087 1971 S UNC IKE Silver Dollar

2088 New Hornady Black 450 Bushmaster 250 Grain
FTX 20 Rounds

2089 1973 S UNC IKE Silver Dollar

209 Barn Art Print, Framed Under Glass, 21 1/2"W
x 17 1/2"H

2090 New Winchester Super X 410 Bore, 2 1/2" 1245
Velocity 1/2 Oz. 7 1/2 Shot 25 Rounds,
Winchester AA

2091 1988 P & D Mint Set

2092 New Remington UMC Value Pack, 9MM Luger
115 Grain FMJ 100 Rounds

2093 1989 P & D Mint Set

2094 New Winchester Defense 357 Mag 110 Grain
JHP 50 Rounds

2095 1990 P & D Mint Set

2096 New Remington 22 Thunderbolt High Velocity
22 Long Rifle Round Nose, 500 Rounds

2097 2015 S Proof ATB Quarter Set

2098 Super X 12 Gauge 3 1/2" 1550 Velocity #2
Shot, Full Box Turkey Time

2099 1965 Mint Set With 40% Silver Kennedy Half
Dollar

21 Vintage Two Star Hemtex Table Tennis Balls,
In Original Box, Still Has 2 of 3 Left, Good
Condition, 9"L

210 (2) Joseph Weng Floral Art Framed Wall
Decor, Good Condition, 12"W x 9"H

2100 Small Oscillating Table Fan 14"W x 10"D x
21"H Works, Good Condition

2101 Paperback Book Lot, Duck Hunters Bible Look
Out Tray, Hand Book And More, Good
Condition

2102 HO Model Trains Paperback Book, Good
Condition
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2103 Coppa Collection Three Light Wall Lamp,
Brushed Nickel Finish, Frosted Opal Glass
Shades, Good Condition, Works, Great Above a
Bathroom Vanity, 21 1/2"W x 6"H

2104 Cusimax 1800W Double Hot Plate, Stainless
Steel Silver Countertop Double Burners, Cast
Iron Hot Plates, Model CMHP-C180 New in
Box 20.87"W x 14.57"H1

2105 Two 10 Gauge 12' Jumper Cables, Auto Store
Brand New

2106 Hair Air Curler in Box, Very Good Condition,
Hardly Used, 5 1/2"W x 8 1/2"H

2107 Presto Griddle, Works, Good Condition, 19"W
x 12"D x 3"H

2108 New Wall Thermostat 5"W x 4 1/2"H

2109 (36) Regular Size Hershey Plain Candy Bars,
Best By 5/25

211 Gooseneck Lamp, Metal - Heavy Cast Iron
Base, Needs New Cord, Good Condition, 7
1/2"W x 20"T

2110 Four Frying Pans, Up to 12"Diam, Wear From
Use, Good Condition

2111 Portable Singer Handy Stitch in Box, 8 1/2" x 6
1/2"H Good Condition

2112 Men's T-Shirts, Two XL 12 Packs New in
Package, Fruit of The Loom Brand

2113 Hamilton Beach Food Processor, Works Fine,
Good Condition, 7"W x 10"D x 17"H

2114 Screaming Eagle Motorcycle Lubricant, V Twin
20W-50 Enough To Do An Oil Change,
Unopened, Awesome Brand, New Condition, 1
Qt. and 1 Gallon

2115 New In Box Portable Camp Stove, Box 4
1/2"W x 4 1/2"D x 4 1/2"H

2116 Bear Paw Fish Scaler, Works, Good Condition,
8"L Wand

2117 Baby NIKE Flight Jordan Shoes, Size 6C Good
Condition

2118 Clock Radio, Book Light, Shower Head, Up to
8 1/2"L Good Condition

2119 Eight New in Box Supply Aid 8 Oz. Hand
Sanitizers

212 Hardcover 2-Volume Book Set,
Leatherstocking Tales Volume 1 Pioneers, Last
of the Mohicans and Prairie Volume 2
Pathfinders and Deer Slayer, New Factory
Sealed, Sleeves Books Colored Green With
Some Black and Gold Trim

2120 (18) DVDs- Cold Mountain, The Proud Rebel,
The Ugly Show, More! Good to New

Lot Title

2121 Airsoft Tactical Helmet, Use Your Way, FDG
Stamped on Helmet, One Size Fits Most

2122 New in Package 10" Bamboo Skewers Never
Opened

2123 Two Tfal Pans, One With Lid, 8"Diam to
10"Sq. Good Condition

2124 Two Wireless PC Controller, Bluetooth Gaming
Controller, Compatible With Windows, Switch,
STCAM, Mac 0S, Android, IOS, Smart TV
Dual Vibration PC Game Controller With
Turbo, LED, Black Light, New Unused, As Is,
6" x 5"H

2125 Three Stephen King Paperback Books- The
Shining, Night Shift, The Dead Zone, Three
Frank Herbert, Dune, Dune Messiah, Children
of Dune, Good Condition, Cover Wear

2126 New Playmate Cooler 16 Qt. 15"W x 9 1/2"D x
14"H

2127 Blue Roughneck Tote With Lid, 14"W x 20"D
x 16 1/2"H Good Condition

2128 Three Bird House With Feeders, Two Good
Condition, One Fair Condition, All Need
Cleaning, Up to 16" x 14 1/2"D x 18 1/2"H

2129 Brand New In Box Faux Leather Full Size Car
Seat Cover Set, Two Front Bucket Seat Covers,
Rear Bench Seat Cover, Black in Color

213 Vintage Intermatic Long Ring Kitchen Timer,
Time Winder, Good Working Condition, 3
1/2"Diam

2130 Green Tote With Lid, Good Condition, 16
1/2"W x 24 1/2"D x 16"H

2131 New High End Ladies Jacket, Suede And
Leather, Size L, Herb Color Which is Sage
Green Olive Color, Beautiful Jacket From
Pet/Smoke Free Home, Never Worn With Tags,
Brand is Blank NYC, Listed Online For $148.50

2132 Two Sunbeam Heating Blankets, With Dual
Setting Cords, 64" x 56" Full/Queen Size, Good
Condition

2133 Wicker Loveseat, Chair, Table, Ottoman, Nice
And Solid With Cushions, Table Needs Small
Repair, New Paint, Fair to Good Condition, 4
1/2 Feet x 2 1/2 Feet x 2 1/2 Feet

2134 Holiday Serving Platters, Decor, Clock Works,
Extension Cord, More, Good to Very Good
Condition, Up to 6'L

2135 Two White Leg and Wood Seat Bar Stools,
24"H x 12" Seat

2136 Large Paper Shredder Fellowes Brand, Real
Good Condition On Casters, 17"W x 11"D x
25"H
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2137 Character Mugs, Halloween Decor, Swiffer
Cloths, More, Good to New, Up to 12"L

2138 Men's Jeans, Silver Tab Levis Size 36 x 30,
Levis 36 x 32, Levis 36 x 32 Relaxed, Canyon
River 36 x 30, Wrangler 36 x 30 All Good
Condition

2139 (35) Two Packs of Foam Dice From Dollar
Tree, Green, Blue, Red, Orange, Bought For
Projects But Never Got Around to Using Them,
Use Your Way, Could Be Prizes For Kiddos,
New in Packages, 2 1/2"Sq.

214 Vintage Paraline Professional Series Plotter,
Model RAS, Architect, 1/32, Very Good
Condition, 3 1/2"W x 13"L

2140 Six Size Small Scrub Tops, Good Condition,
Brands Are Dr. Seuss, Easy Stretch, Disney, SB
Fashion Scrubs, Dickies

2141 Brand New Five Gallon Pail of Olympic
Maximum Waterproofing Sealer, Clear Color
So Your Wood Look Natural, Last Three Years
on Decks and Four Years on Fence And Siding,
250 to 350 Sq. Feet Coverage, Value $200.

2142 All New Assorted Ceramic Knick Knacks, Up
to 6 1/2"L

2143 Brown Glass Pot And Baking Dish, 13"L x 9"
And 7"Diam x 3 1/2"H Scratches, Good
Condition Overall

2144 Lot of Decorative Copper Molds to Use or
Display, Good Condition, Up to 9"Diam

2145 Thomas Collectors Edition Radio, 11"W x 7"D
x 13"H Tested, Radio Works, Good Condition

2146 Two Pairs of Ladies Boots Size 6, Gentle Wear,
Good Condition

2147 Two Cartoon Bee Oxford Cloth Reusable
Washable Bags, 16" x 16" When in Use, 4" x 4"
Folded Into Attached Pouch, Keep in Vehicle,
Purse, Ready to Use, Shopping, Travel, Beach,
Diaper Bag, Etc.

2148 Two Pairs of Ladies Comfort Choice Size 13
Underwear, White and Beige Nylon

2149 Three Paperback Books on Fly Fishing, Good
Condition

215 Vintage MCM Mid Century Modern Small
Charcuterie Carving Set From Arthur Salm
ASF2 Minimalist EUC, Very Good Condition,
8"L

2150 Made in India Brass Sleigh And Deer, Nice
Decor, Very Good Condition, Approx. 18"L

2151 Chelsea Clock Co. Boston USA Glass, Brass,
Just Heavy Steel, As Is, 7 1/2"Diam x 3 1/2"W

Lot Title

2152 Wood Toy Dump Truck in Good Condition, 5
1/2"W x 17"D x 6 1/2"H

2153 Four Ceramic Animal Figurines, Squirrel, Owl,
Two Bunnies, Up to 3 1/2", Good to Very Good
Condition, No Chips

2154 Two Oblong Platters, Dishes, Beige Ceramic
By Real Home Stoneware, 7 5/8"W x 18 7/8"D
x 1 1/2"H Good Condition, Sticky Need
Cleaning

2155 Glass Cat Food And Water Dish in Raised
Wood Holder, Good Condition, 14"W x 8"D x
3"H

2156 Wood Apache Attack Helicopter, Good
Condition, 23"L

2157 Ceramic Owl Decor, Good Condition, 8" x 9"

2158 Metal Woman Decor, Good Condition, 9" x 8
1/2"H

2159 Three Resin Figures, Bear With Moose At
Cabin, Cabin Spelled Out With Bear, Moose,
Welcome Friends Sign, Good to Very Good
Condition, Up to 7"L

216 Antique Adjustable Bicycle Wrench Tool,
Strongly Resembles Frank Mossberg Co
Diamond No. 10 But No Logo Found, Very
Good Condition, 5"L

2160 Flayderman's Guide To Antique American
Firearms Paperback Book, Good Condition

2161 Two Corelle 8 1/2"D x 2 1/2"H Ivory Color
Serving Bowls, Very Good Condition

2162 The Best of Knife World Volume III Paperback
Book, Good Condition

2163 Three Wood Toy Planes, Play Wear, Good
Condition Overall, Up to 14 1/2"L

2164 Heavy Duty Real Wood Scoot Along Truck,
8"W x 20"D x 14"H Would Look Nice Cleaned
And Painted Up

2165 Large Wicker Case Full of Enamelware Dishes
For Your Picnic Dirty From Storage, Clean to
Very Good Condition, 20 1/2"W x 15"H Case

2166 Tree Bark Candles, Battery Operated, Solid
Wood Base, Good Condition, Loose Piece,
Needs Glue, 11 1/2"Diam Base, Candles 4"H

2167 Wood Kleenex Box, 10 1/2"W x 5 1/2"D x 2
1/2"H

2168 Three Books, Hanging Victorian Lamps,
History of Detroit Mounted Police 1893-1993,
Ralph Lauren Collection

2169 Porcelain Collectors Plate, Knowles 1987 "The
Squirrel" Very Good Condition, No Cracks,
Chips, Metal Plate Holder

35/126

08/14/25 07:45:07



Lot Title

217 Vintage French 12 Madeleine Cake Tart Tin
Moulds, One Pan 12 Molds, Mini Molds Pans,
Good Condition For Age, 7 1/2"W x 12 1/2"L

2170 Black And Blue Horse Throw Blanket, By Wild
Frontier 50" x 57" Good Condition

2171 Vintage Slung Vinyl Two Seater Sofa, Vinyl
Will Need Cleaning, Some Mildew Underneath,
56"W x 22"D x 28 1/2"H, Good Condition
Overall

2172 Ladies Name Brand Summer Pants, Various
Sizes 3, XL, 18W Etc. Good to Very Good
Condition

2173 Brand New in Box Space Saving Bookshelf,
Black in Color, Has Three Drawers As Well,
Three Shelves Too, 10.4"W x 11.8"D x 59.4"H

2174 Road Kit Containing 4 Way Wrench, 13' Tow
Strap New Condition, 1 1/4" Receivers And 2"
Ball, Jumper Cables, Up to 19 1/2"L

2175 Open Box Lot of Health And Beauty Items,
Lots of Goodies, Very Good to New

2176 Flashlights, Command Hook, Felt Pads and
More, Up to 8"L Good to New in Package

2177 Various Cords, As Is, See Pictures, Up to 6' Plus

2178 Box of Jerusalem Artichoke Tubers, Looks Like
Smaller Daisy Sunflower, Grows Tall And Very
Easy To Grow, Tubers Are Edible And Taste
Like A Potato When Cooked, Prefer Full Sun
And Well Drained Soil But Mine Do Great In
Clay And Partial Sun

2179 Two Pairs of Reebok Shorts, Blue Tee Size XL
Bonus Sunglasses, Good Condition

218 Awesome Collection of Pogs in a Binder, Good
to Very Good Condition

2180 Souvenir Collectible Silverplate Spoons, In
Tote With Lid, Good to New Up to 5"L

2181 Box of Iris Bulbs Dug Up Last Year, Darker
Purple Color, Starting To Sprout Already, Get
Planting, Ten Plus Bulbs, Can Be Split Into
More

2182 King Size Headboard, Footboard, Supports,
Split Box Easier To Get Upstairs Or Around
Corners, No Mattress, Wood and Metal, Solid,
Good Condition, Has Scratches

2183 Rubbermaid Mop Bucket And New Mop, Up to
54"L

2184 Hoover Vacuum, Works Great, Good
Condition, 44 1/2"H

2185 Two Proactive Manual Hoyer Lifts, Product No.
130235U, Retails For $499.99 New Paid $1000.
For Both Six Months Ago, Lightly Used, One
Has Crack in Plastic, Good Condition

Lot Title

2186 Movo Microphone Professional Series, With
Wind Guard, Unit on Standing Tripod, Black in
Color, Stands 40"H But Can Go Taller, Unused,
Has Boom Extension Arm, Like New

2187 Large Hanging Wall Tapestry Beautiful, Good
Condition, 53 1/2"H Unsure Length

2188 Fiberglass Post Hole Digger, One Handle is
Cracked, As Is, 60"L

2189 Large Plastic Tub 10"W x 15"D x 24"H Filled
With Old to Newer Linens, Yards and Yards of
Vintage Fabric, Dining Chair Covers, Dish
Towels, Ralph Lauren Pillow Shams,
Tablecloth, 60 Plus Hankies, Some Spots
Noted, Fair to Good Condition

219 (2) Metal Candle Holders, Good Condition,
18"W x 7 1/2"H and 6 1/2"W x 16"H

2190 Vintage Wood Duracraft San Franciscan Model
1/12 Scale Dollhouse, Good Condition For Age,
But Needs To Be Refurbished, Kit is No Longer
Made, Endless Possibilities of Decorating Fun,
Tower Roof Needs Glue, 24"W x 17"D x 44"H,
From Smoke Free Home

2191 Octagon Wood Table With Cabinet Doors,
26"Diam x 20"H Approx. Good Condition

2192 Restoration Hardware Steel Antiqued Brass
Aero Table Base, Only Needs Table Top,
Perfect For DIY Project, Some Scratches on
Base, Could Be Painted, Otherwise Good
Condition, Very Well Made

2193 Large Lot of Dremel Tips, Good to Very Good
Condition, Up to 2"L

2194 Switches And More, Home Improvement Items,
Good Condition, Up to 5"

2195 (40) New Foam Wall Stickers, Self Adhesive
DIY Decor, 11.81" x 23.62"L Just Peel And
Stick, No Need For Additional Glue, You Can
Trim This Wall Panel Simply With Household
Scissor For Any Size Or Shape According to
Your Area, Waterproof, Oil Proof Wallpaper,
Durable, Easy to Clean

2196 Faux Leather Storage Bench Wood Upholstered
Used For Extra Seating And Storage, Safety
Hinged, Very Good Condition, Dark Chocolate
Color, 51"W x 24"D x 15"H

2197 Two Pairs of Stacy Adams Men's Dress Shoes
Size 11, Tan And Brown, Good Condition

2198 Six Drawer Wood Dresser With Mirror, Made
By Dixie, Good Condition, 55"W x 18 1/2"D x
82"H
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2199 Harley Davidson Trailer Hitch Set Up
Hardware And Hitch With Ball Included,
Unsure of Year it Fits, Good Condition, 16"L x
12"W and 22 1/2"L x 12"

22 Shell Clamshell Gas Station 1960 Map Bay
County Bay City Essexville & Suburban, 20" x
12" Full Open, Stored In Protective Mylar Bag,
Good Condition For Age

220 Desk Lamp With Storage and Power Outlets,
Unsure If Outlet Works As-Is, Cosmetically
Good Condition, 16"H

2200 Curtain Rod - Gold Metal With Crushed Glass
Globes, Adjustable 28" to 48", Hardware
Included and 62" x 91" Rug, No Spots, Spills or
Smells But Needs Vacuuming - Pet Hair

2201 3-Step Handrail, Very Good Condition, 11
1/2"W x 40"H Box

2202 Various Tools and Hardware, Good Condition,
Up to 2"L

2203 Gibson Gold Stainless Flatware, Very Heavy -
Weighs Almost 20 Lbs, (75) Knives, (75) Salad
Forks, (70) Dinner Forks, (70) Spoons, 290
Pieces Total, Good to Very Good Condition, Up
To 8"L

2204 Glassware in Good to Very Good Condition,
Up to 8"H

2205 Assorted Cookbooks, Some Like New, Some
Used For All The Great Recipes, Mexican,
Slow Cooker, Holiday, One Dish, Good
Condition

2206 (10) Kitchen Items, Vintage, Nice Quality, Ice
Crusher, Ashtrays, Gravy Pitcher, Etc, Good
Condition to Good Condition For Age, Up To
12"L

2207 Desktop Bookshelf, Good Condition, 46 1/2"W
x 10"D x 34"T

2208 (2) Men's Size 12 Shoes, Timberland Black
Boots and Brown Leather Dress Shoes, Good
Condition

2209 Wood Victorian Cottage Dollhouse Kit,
Instructions Included, A Few Pieces Have Been
Painted Already, Good Condition, Finished Size
18 1/2"W x 12 1/2"D x 18 1/2"H

221 Very Articulate (Likely Silverplate) Trophy
Vase, Very Good Condition, 6"T

2210 (4) Pairs Men's Shorts and Pants, Size 34 x 34,
36 and 2XL, Good Condition

2211 Paintball Gun, 68 Caliber Spyder, Works Good,
Good Condition, With Paintballs, Cleaner and
CO2 Cylinders, Up to 13"L

Lot Title

2212 (12) Quality Vintage Kitchen Items: Syrup
Dispenser, Salt & Pepper Shakers, Holder, Hot
Pad and More, Very Good Condition, Up To
8"L

2213 Nice Assortment of Holsters For All Sorts of
Pistols, Good Condition, Various Sizes

2214 Metal 3-Tier Adjustable Shelf, Good Condition,
37 1/2"W x 15"D x 42"H

2215 Estey Organ Corp Brattle Borg VT USA Organ,
Looks In Good Condition But Untested As-Is,
52"W x 27"D x 43"H

2217 Musical Resin Santa With $37.50 Tag, Good
Condition, 9 1/2"H

2218 Vintage Ceramic Bread Box, Bottom Marked
"CG Made in Taiwan", Inconspicuous Hairline
Crack in Corner At Lid Otherwise Very Good
Condition, 14"W x 7"D x 8"H, As-Is

2219 Pink Depression Glass Serving Tray From The
1930s, Etched Flowers, Handle, Very Good
Condition, 10 3/4"Diam x 5"H

222 Vintage Clamp-On File-N-Guide,Chainsaw File
Tool in Good Condition, 8"W x 10"L

2220 Porcelain Dolls, Good Condition, Up To 18"H

2221 Women's Size 6 1/2 Shoes, Metallic Gold
Wedges and Beige Black & Red Heels, Good
Condition

2222 Vintage Kitchen Dishes, Casseroles, Etc, Some
Cracks, Needs Cleaning, Good Condition
Overall, Up To 13"L

2223 (2) Men's Size 12 Dress Shoes, Timberland
Brown and Steve Madden Black, Good
Condition

2224 New Soft Blanket and One Size Fits Most Ultra
Lux Bathrobe

2225 Drill Master Sawzall With Battery and Charger,
Battery Tested and Holds Charge, Black &
Decker Drill With Two Batteries and Two
Chargers, Batteries Tested and Hold Charge,
Dill Works, Sawzall Untested As-Is, Up to 16"L

2226 Ladies Pants, Some Capris, Good Condition,
Various Sizes 2, L, Etc

2227 Luncheon Plate Sets and Other Vintage
Glassware, Good Condition, Up To 8"L

2228 Men's Jeans: Nautica Size 38 x 30 in Like New
Condition, Wrangler Size 38 x 29 in Fair
Condition and Arizona Size 38 x 32 With Worn
Look

2229 Glass and Ceramic Candle Holders, Good
Condition, Up To 8"L
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223 New In Box Hidden Device Detector, Will Find
Hidden Cameras, GPS Trackers and
Eavesdropping Bugs, Great To Check Hotel
Rooms or Rentals For Hidden Cameras, 3"W x
6"H

2230 New 5-Panel Large Pet Gate, Each Panel 22"W
x 29 1/2"H

2231 Material Chair Cover, Frayed But Good
Condition, 55"W x 58"L

2232 (3) New Halloween Gnomes, Up To 22"H

2233 New Cake/Dessert Plate, Flowers and Bees,
Black Yellow & White, 10 1/2"Diam x 4"T

2234 New White Charger Plate With Summery Daisy
Print, Not Food Safe - Decor Only, 14"Diam

2235 1"Thick Acrylic or Face-Mounted Print
Featuring A Photograph of a Sunset or Sunrise,
Dramatic Sky With Gradient of Colors Like
Deep Blues, Purple, Bright Yellows and
Oranges, Very Good Condition, 10"W x 8"H

2236 Vintage Christmas Ornaments, Lenox, Good to
Very Good Condition, Up To 6"L

2237 A Resin and A China Angels Candle Holders,
Paint Chipped on Resin One, Good Condition
Overall, 9"H and 15"H

2238 Glass Jar of Mardi Gras Beads, Good
Condition, 6"Diam x 10"H

2239 Set of 3 Vintage Corningware Casserole Dishes
With (2) Pyrex Glass Lids, Two Are The
Cornflower Pattern and One Is The Italian
Saying, Good Condition For Age, 5 Qt, 10" x
2"H and 2 Liter

224 Vintage 30s Desktop Pencil Sharpener, Good
Working Condition, 4 1/2"L

2240 1953 Midland Senior High School Yearbook,
Chemic, Good Condition

2241 New Happy Halloween Door/Bath Mat, Non-
Slip, Absorbent, 28"W x 16 1/2"H

2242 Ceramic Nativity and Snowman Candle Holder,
Good Condition, Up To 8 1/2"H

2243 Dewars Scotland Whiskey Tin Box, Good
Condition, 3 1/2"W x 3 1/2"D x 12 1/2"H

2244 Antique American Family 24 Lb Scale, 1898
E.N. Manning Co Chicago Illinois, Good
Condition For Age, 6"Sq x 11"H

2245 Saginaw Heritage Sports Programs, 2001 2002
2005, Good Condition

2246 1"Thick Acrylic or Face-Mounted Print
Featuring A Photograph of a Sunset or Sunrise,
Dramatic Sky With Gradient of Colors Like
Deep Blues, Purple, Bright Yellows and
Oranges, Very Good Condition, 8"Sq

Lot Title

2247 A Dozen Roses, Shabby Chic Look, Made of
Wood or Something That Gives A Wood-
Effect, Never Used, Very Good Condition, 21"L

2248 Brass Smudge Pot/Cauldron and Pumice Wand,
Good Condition For Age, 6"W x 6"T

2249 Vintage Mirostar 1950s Holly Mesh 3-Light
Candolier, Very Good Working Condition,
14"W x 4"D

225 Vintage Vanity Mirror Brush Flowers Art Deco,
Water Damage, Good Condition For Age, 10"

2250 Candle Vase, Ceramic Mold, Vintage, Fair
Condition, 6"W x 6"D x 16"T

2251 Stick-On Letters, Various Styles and Sizes,
Very Good Condition to New

2252 Yard & Garden: Bird Feeder, Plastic and Steel,
Small Drain Plug In Bottom, Missing, Works
Good, 4" x 4" x 19"T; Thermometer, Plastic
White, Works Good, 3" x 5", New White
Plastic Flag Pole Base, Just Swivel Part, 7"L
Master Lock With Key, Sprinkler, Good
Condition, 6" x 4"H and More

2253 New Door Awning, Box 24"W x 42 1/2"L

2254 (38) Pieces of Baby Boy Size NB to 12 Mos
Clothes, Bibs, Receiving Blankets, Good to
Very Good Condition

2255 New Case of 12 Generic Oil Filters, FL20515
For Ford F250 and F3650 Model 2011-2022

2256 Clocks and Watches: Equity Silver Alarm
Clock 4" x 4"; Green 7"Diam Quartz, Sterling
& Noble 10"Diam Clock With Guard, 4"Diam
Sharp Quartz Alarm Clock, 8"Diam Red
Lancaster Hotel - Buenos Aires, Schultz 19542
Wrist Watch (No Brand), Vintage Clock In Box
Equity Model 9185-05 3"Sq, Vintage Jaclyn
Smith Quartz Wrist Watch, Green Bird Clock
5"W x 5"T and Copper Color Wind-Up Clock,
Unknown Working Condition As-Is

2257 New Box Lot of Assorted Curtains and Sheets,
Various Sizes

2258 Toys, (2) Baseballs, Magic Mesh Deluxe Screen
Door, Bubble Dinosaur, Up To 18"L

2259 Various Sizes Drawers and Wood Pieces, Use
Your Way, Good Condition Overall

226 Needle Nose Pliers With 90 Degree Bend In
Them, Good Condition, 8 1/2"L

2260 New Case Pack Box of Plain Shipping Boxes,
50 Per Box, New, Approx 10" x 3" x 12 1/2"

2261 New With Tags Ladies Plus Size 4X Knit Capri

2262 Metal Cuckoo Bird, Real Cute, Very Good
Condition, 8"T
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2263 Metal Wine Rack With Grapevine Design,
Good Condition, 6 1/2"W x 9"D x 15 1/2"H

2264 Old Crystal Distilled Water Bottle, Bay City
Michigan, 14"T

2265 Royal Coplay Porcelain Duck Planter, Good
Condition, 8 1/2"H

2266 Midland Chemics 1951 High School Yearbook
in Good Condition

2267 Hand Painted Metal Teapot Cabin in the Forest,
Very Well Done, Good Condition, 8"W x 5
1/2"H

2268 Green Metal Wire Fence Candle Holder, Good
Condition, 36"W x 12"H

2269 Pair of Vintage Ceramic Banks, Good
Condition, 7 1/2"H

227 Bandai 1984 LSI Game Pro Golf Handheld
Electronic Game, Takes Two Watch Type
Batteries - Untested As-Is But Looks Very
Good Condition, 3 1/2"W x 7"L

2270 (4) Fabric Lodge Theme Placemats With Bear
Print, 12" x 18", Fabric Table Runner 15" x 69",
Hand Towels, Good to Very Good Condition

2271 Bird Bath or Feeder, Yard Stake, 6" x 15"T

2272 Set of Christmas Dishes, All Similar Pictures
and From High End Porcelain Companies, (5)
Nikko Japan, (1) Cuthbertson England, (1)
Pfaltzgraff USA, Good to Very Good
Condition, Up To 10"Diam

2273 6-Pack Natural Concepts 8 Oz Pump Bottles of
Hand Soap

2274 Antique Dishes, Vintage 1930-40 Canonsburg
"Hallmark of Quality" 4-Person Place Setting,
Dinner Plate, Salad Plate, Soup Bowl and
Dessert, 22K Gold Trim, Good Condition For
Age, Up To 10"Diam

2275 (3) Acrylic Dragonfly - Butterfly and Finch,
Very Good Condition, 7"

2276 Wrigley Field Chicago Cubs, Stadium Tin,
Plays Take Me Out To The Ballpark When Top
Removed, 4 1/2"Sq x 2 1/2"H

2277 Vintage 1960s County Plat Maps Upper
Peninsula Michigan Department of
Conservation Lakes Forest Book in Good
Condition For Age

2278 (2) Cement Garden Angels, Good Condition, 5
1/2"W x 6"H

2279 Roseville Pottery 1927 Cremona Art Deco
Vase, No. 357-8", Small Chip On Top Edge,
Good Condition For Age, Lovely Shelf Piece

228 (7) Farberware Knives and Knife Sharpener, All
In Good Condition, Up To 14 1/2"L

Lot Title

2280 New Multi-Colored Stripe Beach Blanket, Foil
Type Backing To Keep Dry, Would Work Also
As An Emergency Blanket During Winter With
Foil Back Providing Insulating Effect, Velcro
Closure, Folded There's A Handle To Carry,
77"Sq

2281 New In Box Angel Figurine 8 1/2"H

2282 1968 Bay City Central High School Yearbook
in Good Condition

2283 (3) New Christmas Table 14"W x 70"L Runners

2284 Large 6"W x 28"D x 6"H Alligator Concrete
Yard Ornament, Weighs Approx 15 Lbs, Very
Good Condition

2285 (4) Ceramic Angel Figurines, Two Styles, Some
Scuffs But in Good Condition Overall, Apx
10"T

2286 Christmas Bear Ceramic Snack Jar In Box,
Good Condition, 9"H

2287 New Old Stock Popping Pearls Green Apple,
Exp 2/25, Bubble Tea!, 7 Lb

2288 Size 5Y Slip-On Shoes in Good Condition

2289 (5) Vanessa-Ann's Holidays in Cross Stitch
Hardcover Books, 1987 1988 1989 1990 1991,
Beautiful Cross Stitch Patterns, Much in Color,
Good Condition

229 Cast Iron Still Bank Antique State Bank,
Original C. 1899 Vintage 4" Coin Bank,
Missing Roof Otherwise Good Condition For
Age

2290 Tranquil Elements Fountain In Box, Looks In
Good Condition, 12"W x 9 1/2"D x 12"H

2291 Seaside Bed Set, 60" x 80" Dust Ruffle (Some
Tears in Center), (2) Shams, (2) Pillows and 88"
x 88" Oversized Comforter, Some Use, Good
Condition Overall

2292 New Pool Safety Cover, Unknown Size, Box
Size 30"W x 23"H

2293 London Fog Comforter, Green and Blue Plaid,
No Holes, Very Good Condition, 90" x 90"

2294 Chevrolet Motor Division, (5) Hubcaps and (6)
Hubcap Rings, Some Rust, Good Condition, Up
To 16"Diam

2295 Full Size Brown Comforter in Good Condition

2296 Charles Earland "Black Talk!" LP Prestige 7758
Van Gelder, Good Condition

2297 (3) Arensbak Trolls, Police, Halloween and
Baby, Good Condition For Age, 5"H 7"H and
8"H

2298 2-Tier Wall Shelf With 2-Drawers, Good
Condition, 15"W x 6 1/2"D x 23"H
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2299 (9) Paperback Book Set 1971 Little House on
the Prairie Series, Little House In The Big
Woods, Farmer Boy, Banks of Plum Creek, By
The Shores of Silver Lake, The Long Winter,
These Happy Golden Years, The First Four
Years and Little House on Prairie Laura Ingalls
Wilder, Good Condition

23 Johnny Lightning Dragsters USA Collectors
Edition 4-Car Set, Very Good Condition, 3"L

230 The Sopranos - The Complete First Season, 5
VHS Tape Set Collection, Very Good Condition

2300 Vintage 2004 TY Beanie Plush Stuffed Garfield
The Cat, Good Condition, 10" Ears to Tail

2301 Vintage Metal Fold Away Rolling With Fruit
Floral Design Tray, MCM 17" x 12" Good
Condition

2302 Eight Nice Corning Coffee Cups, 3 3/4"H Very
Good Condition

2303 New Christmas Carol Clock in Package, 8"Diam

2304 Paper Towel Holder 8"Diam x 10 1/2"H Good
Condition

2305 Wax Melter With Tealight And New Wax
Orange Caramel Crunch, Good Condition, 3
1/2" x 3 3/4"H

2306 Three Adjustable Elastic Belts, Blue, Brown,
Saddle Tan, 1 3/8"W No Buckle, Comfort,
States Fits Waist 30" to 48" New Condition

2307 Eddie Harris Come On Down 1970 Atlantic
Records SD 1554 German Press, Good
Condition Record Album

2308 Two Wood Magazine Racks, 14" to 17"W
Good To Very Good Condition

2309 1950's to 60's Speed Bag or Heavy Bag
Punching Light Brown Leather Gloves, No Size
Found But Fits A Large, Good Condition, Some
Wear, But in Condition to Use, 9 1/2"L

231 Retro Chalkware Wife Fish, Nursery or
Bathroom Decor, Very Good Condition, 3
1/2"W x 6 1/2"H

2310 Women Yellow Wide Elastic Belt Hip High
Waist, Gold Metal Greek Coin Buckle, About
28"W Plus Stretch in Very Good Condition

2311 Vintage Fire King Peach Luster 1 1/2 Qt.
Casserole Dish, Well Loved, Good Condition,
10"W x 8 3/4"D x 2 3/4"H

2312 Three New Plastic Flower Planters, 13 1/2" x 10
1/2"

2313 Wood Rolling Pin Plastic Handles, 10" Roller
in Good Condition

Lot Title

2314 Ladies Yellow Wide Elastic Belt HIp High
Waist About 28"W Plus Stretch in Very Good
Condition

2315 Ronnie Laws Pressure Sensitive 1975 Record
Album, Good Condition

2316 Three Vintage Frank Lloyd Wright 1992
Imperial Coffee Mugs For Tiffany & Co. Made
in Japan, Gold Trim, Very Good Condition, 3
1/2"H x 3"D

2317 Vintage Tape Dispenser Retro 1970's Harvest
Gold Tape Dispenser, Has Thin Crack on One
Side But Still Solid and Gives It Character,
Good Condition, 7"L

2318 Pioneer Woman Wood Cabinet With Six
Ceramic Drawers in Very Good Condition,
11"W x 4"D x 8 3/4"H

2319 Popping Pearls Mango New Old Stock, Exp.
9/25 Bubble Tea, 112.8 Oz.

232 New Old Stock Windzone Kite, Very Cool
Macaw, Ready To Fly, 70"

2320 Large Faux Grape Cluster 14" Burgundy in
Very Good Condition

2321 Art Deco 1950's Pin Up Women Ashtray
Kitsch Cat Call 10" x 8" Very Good Condition

2322 Three Hardcover Books, Steam, Steam Trains,
Album of Historical Steam Traction Engines,
Good to Very Good Condition

2323 Wood Potty Chair, Missing Tray, Otherwise
Good Condition For Age, 12" x 19"H

2324 Granny Bundle, Milk Glass Dish, Birdhouse
Decor, Three Puzzles, Ceramic Bunny, Tin,
Musical Carousel, Stone Lamp, Fun, Whimsical
And Cute, Good Condition, Up to 12 3/4"H

2325 Universal Overhead Projector, New And
Works, Box 16"W x 15 1/2"D x 13"H

2326 Lot of Cast Iron Items, Gingerbread Man Mold,
Cow Figure, Eagle Door Knocker, Lodge Brand
2702 Cornbread, Cat Tile Wall Hanging,
Taiwan Mini Display Grill, Star, Red Spoon
Dish, Christmas Tree Tealight Holder, Two
Christmas Mantle Stocking Holders, Santa
Claus, Up to 5" x 12" Good to Very Good
Condition

2327 Three Stainless Steel Bowls, Three 8" Frying
Pans, Good Condition, Cat Mug and Cutting
Board, Etc. Good to Very Good Condition, Up
to 19 1/2"L

2328 Nine 360 Toddler Cups, Good to Very Good
Condition, Up to 6 1/2"H
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2329 Vintage Cookware Set Guardian Ware, Heavy
Duty With Lids, Right From Grandma's
Kitchen, 13" Griddle, 12" Pan, 10" Pan, 7", 8",
9" Pot, Great For Old School Cooking, Good
Condition For Age, Dusty From Storage

233 Still Life in Wood Frame Under Glass, Good
Condition, 24"W x 30"H

2330 Assorted My Little Ponies, Barbies, Other
Dolls, Toys, Up to 13 3/4"H Good to New

2331 12" LP Goin Places By Michael Henderson
1977 Buddha Record Album, Good Condition

2332 Vintage Ceramic Table Lamps, Light Blue With
Green Shades, Good Condition, 23"H

2333 Natural Concepts Six Pack of 8 Oz. Pump
Bottles of Hand Soap

2334 New Malida Women's Wedge Arch Support
Flip Flops, Cushion Soft Rubber Midsole,
Retail $25.

2335 1972 Bing & Grondahl Christmas Collector
Plate 7"Diam Very Good Condition

2336 Vintage Elvis Sealed Record Album, Volume 3
Date on Back 1963 Very Good Condition

2337 Rare Polish Pottery Drinking Glass, Colors and
Detail Are Gorgeous, No Crazing, Chips or
Cracks, 3 1/4"Diam x 5 1/4"H

2338 Westclox Vintage Travel Alarm Clock, Works,
Retirement Fund Money Bank With Lid and
Charms, 4 1/2" Ceramic Jar, Very Good
Condition

2339 Disney Minnie Mouse Drinking Cup, 13 3/4"H
Very Good Condition

234 Border Landscape For Flowers, Good
Condition, 21"W x 21"H

2340 Large Wood Nutcracker 2023 Wondershop
Pride From Target, 14"H x 4" Colorful, Like
New Condition

2341 Blue Glass Water Pitcher, Good Condition,
10"H

2342 Glass Swan, 8 1/2"W x 12"D x 8 1/2"H, Chip
Otherwise Good Condition, See Pictures, As Is

2343 Vanessa Ann's Holidays In Cross Stitch
Hardcover Books, 1992, 1993, 1994, 1995
Beautiful Patterns, Much in Color, 8 3/4" x 11
1/4" Very Good Condition

2344 Tote Bag Handmade Brown And Turquoise
Floral Print, 15" x 16" Bag And Handles Add A
13" Drop, New Condition

2345 Very Heavy Baking Dish With Lid, 14 1/2"W x
10"D x 6"H Very Good Condition

Lot Title

2346 Lighted Christmas Village, 22 1/4"W Box
Looks Good, As Is

2347 Two Royal Copley Pottery Duck Figurines, 6"H
Good to Very Good Condition

2348 Natural Concepts Six Pack of 8 Oz. Pump
Bottles of Hand Soap

2349 Three Record Albums, Johnny Mathis
Raindrops, Neil Sedaka Hits, Barry Manilow
Even Now, Very Good Condition

235 (3) Matching Real Wood Shelves, Some
Scratches, Good Condition Overall, 10"W x
10"D x 9"H

2350 Wicker Stars, Stripes, Basket And Throw,
14"Diam

2351 Vintage Signed EWR Laurance Billiards Pool
Champion Picture, 2017 World Pool
Championships Program, Very Good Condition

2352 New Crewel Embroidery Hoops, Three 10"
Wood, Two 12" Wood, 7" Plastic, Also Kit
With Hoop, Material, Opened, Started, All
Seven items in Very Good Condition

2353 Five Stacking Decor Boxes, up to 9"Sq. Very
Good Condition

2354 Electric on Demand Instant Hot Water Heater,
Brand New in Box, Simple Plug And Play, No
220 Hardwiring Required, Uses 110V Plug,
1500W, 2.5 Gallon, Use in Bathrooms, Cabins,
Garages, More, Wall or Floor Mountable, 13
14"H box

2355 Brand New in Box Blue Color Power Washer,
Electric Powered, Comes With Hose, Spray
Tips, Foam Bottle, 1500 PSI, 18"H Box

2356 Air Tool Lot- Chicago Tool Sander Buffer, CP
Sander Buffer, Craftsman 1/2 Air Impact
Wrench, CP Impact Wrench, Campbell
Hausfeld 1/2 Impact Wrench, Chicago
Pneumatic Zip Gun, Small Drill, Unknown
Make Hammer Drill, Up to 9"L

2357 1980's My Little Pony Horses, Houses,
Accessories, 7 Hasbro Horses from 1983,
Carrying Case is in Rough Shape, Great Resale
Lot, Fair to Good Condition, Up to 14 1/2"

2358 Box of 2000's Power Rangers, Dino
Supercharge Figures, Been Collecting For
Years, Few 1999 Bandai Robots Too, Nice
Resellers Lot, Great Condition, Up to 8"H

2359 Ladies Summer Pants, Capris, Size 18W to 40
Good to Very Good Condition

236 (2) Spiritual Foil Art, Framed Under Glass,
Good Condition, 11"W x 12 1/2"H
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2360 Pier 1 Imports End Table, Mirror With Wood,
Silvertone Finish, Solid, Good Condition,
22"Sq. x 24 1/2"H

2361 Two Smaller Chairs, Maybe To Sit Plants on or
Flowers, Good For Front Porch, Good
Condition, 11"W x 19"D x 17 1/2"H

2362 Wood Tall Clock From Estate, Mid-Century or
Mid-Century Styled, Unknown Working
Condition, Good For Repair, As Is, 20"W x
16"D x 76 3/4"H

2364 Ruby Red Glassware Avon Cape Cod? Up to
11"Dia, Good to Very Good Condition

2366 Two Piece Oak Hutch By Shin Lee Furniture,
Drawers Slide Good, Very Good Condition,
62"W x 17 1/4"D x 82 1/2"H

2367 Bakers Dozen of Hand Painted Glass Vases
From Japan, Colorful Yellow Roses and Small
Blue Flowers Provide Pretty Backdrop For
Small Centerpieces, Few Small Areas Where
Paint Has Rubbed Off, 4 5/8" x 5"W x 2 3/4"
Across Top, New Old Stock From Closed Gift
Store

2368 Two Piece Bathroom Deco Set, New Green
Plastic, Up to 9"H

2369 Two Piece Oak Hutch, Two Tier Glass Shelves
Inside With Lights, Very Good Condition, 54
1/2"W x 15 1/4"D x 77"H

237 2-Tier Tray, Black & White Distressed Enamel
Look Metal, Good Condition, 9" Top, 10"
Bottom, 8"T

2370 Two Michigan Log Farm Auto Car License
Plates, Good Condition, 12" x 6"

2371 Polska Stucco Ceiling Tile Art, 23 3/4"Sq.

2372 Outdoor 12"Diam Hanging Plant Metal Basket,
Well Made Leaf Design in Good to Very Good
Condition

2373 Large 1969 Bay City Central State And Valley
Football Champions Photo, Purchased Directly
From Coach Elmer Engels Family, 17" x 22"
Good Condition

2374 Two Wood Signs God Gave Me You, Both Free
Standing or Hang, 10"Sq. Love Strong Live
Strong 9" x 13" Very Good Condition

2375 Fox Painting Picture? Painted on Wood Board,
Great Condition, 14" x 10"

2376 Brown Clock With Irish Saying Picture Plastic
From Cottage Garden, Hang or Tabletop,
Works, Good Condition, 12 3/4" x 1" x 10 1/2"

2377 Wood Sign Free Standing or Hang, 5"Sq. "She
Did" Very Good Condition

2378 Moose Wall Decor Metal 16"Diam

Lot Title

2379 To Cool Heavy Steel Antique Clock Face, 14
1/4" x 20 1/4" Good Condition, Reuse and
Repurpose

238 Bike Shaped Flower / Plant Holder, Some
Surface Rust, Good Condition, 12"W x 24"D x
12 1/2"H

2380 Three Gold Framed Hummingbird Pictures, 13
1/2" to 18"H

2381 Spring Beach Canvas Painting, 20"Sq. Great
Condition

2384 Beautiful Comfy Rocker With Cabin Decor,
Tan Cushion Like New, 35"H, Seat 20"Sq.
Hand Painted Fish Brown Trout

2385 Brand New in Box Twin Size Mattress Topper
Pink in Color

2386 (63) Album Sports Cards, Mostly Baseball
Various Years Including NFL, NBA, NHL, One
Binder, Nascar, 30,000 Card, Up to 12" Album,
Good to Very Good Condition, As Is

2387 Box of CDs- 100 Total, DMX, Jay Z and More,
Good Condition, As Is

2388 Hook On Your Use, Angled Clothing Brackets,
18"L Good Condition

2389 Boy Toy Lot, Up to 7"L Car, Blocks and More,
Fair To Good Condition

239 Large Roaster With Lid, Some Minor Rust,
Good Condition, 19"L x 7"H

2390 Christmas Decorations, Moose Wreath, Squirrel
Basket With Pinecones, Reindeer Stocking
Holder Metal Heavy, Snowman Fabric, Moose
Statue Wood, Tree Skirt, Reindeer Ceramic
Box, Reindeer Free Standing Metal, Wood,
Wood Ornament, Up to 5 1/2 Foot Diameter,
Good to Very Good Condition

2391 (32) Assorted VHS Tapes, Mostly Family
Friendly, Lots of Disney, Including Mary
Poppins, Great Mouse Detective, Monsters Inc.
Others, Good to Very Good Condition

2392 (12) Dozen Golf Balls, Assorted Brands, Clean
Ready to Use, Good to Very Good Condition

2393 Two Boxes of 78's RPM Records, Mostly
Classical, Showtunes, Jazz, Good to Very Good
Condition

2394 New Ladies Summer Top, Size XXL

2395 Three Dupont Tyvek And Chemical Resistance
Full Body Suits With Hoods, Size XL, Great
For All Kinds of Dirty Jobs, Line Painting,
Insulation or Working on Your Truck to Keep
Clean, Expensive Online

2396 Heavy Duty Igloo Pack Master, 21"W x 13"D x
12 1/2"H Good Condition
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2397 Healthometer Deluxe Diet Scale Kit in Box,
Very Good Condition, 5"H Box

2398 Girls Size 6X 100% Cotton Blue Jean Pants,
Good Condition

2399 Bombas Socks, Three Crew, Two Low, Look
New, Black in Color, One Size Fits Most

24 Vintage Sunbeam Ad Wind Chill/Heat Index
Outdoor Thermometer, Very Good Condition, 5
1/4"Diam

240 Sarah Vaughan After Hours With LP Vinyl
Record CL-660 1956, Good Condition

2400 Three Casio Graphing Calculators, FX CG10
Working, 8"L Good to Very Good Condition

2401 RCA Twin Bass Digital AM FM CD Player,
Works, Good Condition, 15"W x 10 1/2"D x 6
3/4"H

2402 Lightbulbs in Tote, Good to New, Up to 4"
Approx.

2403 New With Tags Men's Size 32 x 30 Cabelas
Redhead Jeans Relaxed Fit

2404 Men's Adidas Shoes Size 10 Good Condition

2405 (46) New And Sealed Adhesive Gel Full Strip
Nail Art Nail Polish Cover Wraps, Long
Lasting (Two Weeks) With Clear Coat Polish,
Salon Quality, Luxury Sparkling 3D
Rhinestones, Spring And Summer Flowers,
Pastels Etc. Press on Cleaned Nail Beds, Use
Provided File in Downward Motion to Trim Off
Excess

2406 Finishing Touch Flawless Brows, New in
Original Box, 18K Gold Plated, Gentle For All
Skin Types, Built in Light, Package Unopened,
Didn't Want to Tear The Box to Check if
Battery is Good, May Need New One, Electric
Eyebrow Trimmer, 7 3/4"L Box

2407 Children's Size XL 14/16 By Russell Blue
Pants in Good Condition

2408 Reebok Classic Ladies Size 10 White Leather
Princess Style Athletic Shoes, Like New

2409 Black & Decker Drill And One Harbor Freight
Drill And Flashlight, With Some Drill Bits, As
Is, Good But No Chargers, 14"W Cases

241 Four Vintage Decorative Metal Items in Good
Condition: World Hand Forged Basket, Flower
Design, 9"W x 6"H; Owl Trivet 6 1/2"W x 8"H
and (2) Handmade 15" Plates - Engraved
Pinecones and Etched Duck Scene

2410 New Old Stock Kitchen Living High Speed
Blending And Mixing System, 12"W x 7 1/2"D
x 7 1/2"H Box

Lot Title

2411 Three FX CG10 Casio Graphing Calculators,
Good Working Condition, 8"L

2412 Black Queen Size Sheets, Good Condition

2413 Two 25 lb. 2" Center Hole Plates, Good
Condition, 11"Diam

2414 Vintage Michigan State Milk Bottles and
Notepad, Good Condition, 5 1/2"H Bottles, Pad
5 1/2" x 9"

2415 New (12) Piece Farberware Knives, And Block
Set, Cutting Mats Missing From Box

2416 New Ladies Grinch T-Shirt, Size M 8/10

2417 Lot of Sealed Video Games, Resale Lot, Wii
Bakugan Battle Brawlers, Park Siders, Injustice

2418 Three New With Tags Disney Aladdin,
Jasmine, Genie Dolls, 10"H

2419 Three Games, Outburst, Sequence, Pictionary,
Up to 18 1/2"W Box, Look in Good Condition

242 (8) Pieces of Interesting Rocks/Fossils, Some
Pieces Include 1 1/2" Heart Shaped Rock, 2"
Skull Face, 2" Prominent Shell Fossils and Five
Other Rare Pieces, Good to Very Good
Condition, 1 1/2" to 6"

2420 Ladies NIKE Size 7 Hot Pink Air Vapormax
Plus Shoes in Good Condition

2421 New Victoria Secret Ladies Size Small Thong
and Panty Lot, Three Pairs, With Tags, Retail
$10.50 Each

2422 (28) Matchbox, Hot Wheels, No Name
Vehicles, 3"L Fair to Good Condition

2423 Two Hello Kitty Squishmallows, Animated
Bear, 11 1/2"H Good to Very Good Condition

2424 Lego Bricks 1000 Piece Puzzle, 11"W Box,
Good Condition, As Is

2425 New Judas Priest 277 Rob Halford Vinyl Figure
Funko Pop, New in Box, 4 1/2"W x 3 1/2"D x 6
1/4"H

2426 Three New With Tags Disney Chip & Dales
Dolls, and Elliot, Very Good Condition, Up to
8"H

2427 Limited Edition Patriotic Wrap Hershey's
Kisses, Big 34.1 oz. Bag, Milk Chocolate, Best
By Date 4/25, But We All Know They Taste
Great Long After The Best By Date

2428 New Lot of Three Cooling Vests For Dogs Size
Small

2429 John Deere Tractor Toy, 8"W x 11"D x 8 1/4"H
Good Condition
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243 Death Note All-In-One Paperback Book
English Version Tsugumi Ohba Japan Japanese
Anime 2003 Thick Book With Decorative
Cardboard Sleeve, Shonen Jump, Good
Condition

2430 New Flash Gordon NECA Action Figure,
93N012921 Original Super Heroes 7"

2431 New Men's Size XL Glow Party Comfy Pants,
Glows in Black Light, And Hat, One Size Fits
Most

2432 Two Pairs of Water Shoes, Size 7/8 Good to
Very Good Condition

2433 PSC Call of Duty Lot, Three Games, Advanced
Warfare, Modern Warfare 3, Ghosts, Cases 6
3/4", Good Condition

2434 Disturbed Friends Game, Ages 21 Plus, 4 to 10
Players, Party Game, Contains Coarse
Language, Explicit Content, Satire, Tons of
Fun, 6" x 4" x 3"

2435 Full Size Scrabble Travel Case, Complete, 10
1/2" x 6 1/4" x 2 1/4"

2436 Two MLB Souvenir Plastic Helmets, Some
Scratches, Overall Good Condition, 10 3/4"L

2437 Lego Creator Set, 10 1/4"H Box, Looks Good,
As Is

2438 Training Wheels For Bike, 4 1/2" Rubber
Wheels, That Light Up When in Use, Like New
Unused

2439 Two New Bags of Plant Based Chocolate
Protein Powder, Past Date But Still Good, 60
Oz. Total

244 Beautiful Pumpkin Glass Cookie Jar, Good
Condition, 6"Diam x 8 1/2"H

2440 Three New XBOX 360 Sealed Games, 7 3/4"L
Cases

2441 Phase 10, Sequence, Word Yahtzee, Bible
Trivia, Kensington, Up to 13"L Box

2442 2002 Star Wars Action Figures, New Old Stock
Jar Jar Binks And C3PO, 9"H

2443 Three New With Tags Disney Pooh Dolls, Two
Tiggers, Up to 10 1/2"H

2444 43-46 Neoprene Crew Socks, Great For Rafting,
Hiking, Canoeing, Kayaking, Etc. Like New

2445 NIKE Bright Orange Ladies Size 8 Roshe One
Running Shoes, Good Condition, 833928-800

2446 1980 Plastic Star Wars Lunch Box, Good
Condition For Age, 9"W x 7 3/4"D x 4 3/4"H

2447 Harry Potter Lego 15"L Box As Is, Looks In
Good Condition

Lot Title

2448 New Ladies Pull Over Jacket, Size 0X 14W
Very Nice With Tags

2449 Hot Pink Tote With Lid, 26"W x 16"D x 15"H
Good Condition

245 (14) Crystal / Glass Dishes, Set of 4 and Set of
3 6" Bowls, Set of 4 5th Ave 7" Crystal Plates,
4" Bowl and Two 9" Bowls (One With Silver
Trim)

2450 Three Rolls of Valley View Industries Royal
Diamond Professional Black Plastic Landscape
Edging, 20' x 1"W x 5"H Each, 60' Total, New
In Box From Storage, Detail Your Yard!

2451 Ultra Shark Vacuum Handheld, 18"L Approx.
Good Condition, As Is

2452 Plastic Drawer Organizer, 12" x 14" x 15 1/2"
Missing Top Otherwise Good Condition

2453 Mystery Box , Party Box For Fun And Home
Decor, 12" x 19" x 14"

2454 Sterilite Purple Tote With Lid, 24"W x 17"D x
15 1/4"H Good Condition

2455 Sweatshirt Size XL Never Worn, With Horses,
Very Good Condition

2456 Memory Foam Mattress Topper, New in
Package, 3" Thick, Queen Size

2457 Six Packer Thermos Cooler, 14"L Fair to Good
Condition For Age, See Pictures, As Is

2458 Garden Rocking Stool Vertex Heavy Duty
Plastic, Height Adjustable, Used Well, Vertex is
Ergonomic, Garden Ready, Great Shape, Get A
Core And Balance Workout As You Garden,
13"H x 12" Seat

2459 Brand New in Box 22W Solar Power Fan With
Built In Battery, Use in Greenhouse, Chicken
Coop, More! I Opened it and It's To Big A Fan
For Me, Can't Use, 15 1/2"L Box

246 Black Metal Wall Decor With Birds, Heart
Shaped Branches With A Nest At Bottom and
Two Birds on Top, Could Use Touch Ups,
Good Condition, 14"W x 15"H

2460 Adco Trailer Cover By Covercraft, Very Good
Shape, Has Zipper End and Zipper For Side
Door If You Need to Get In, Straps And Heavy
Duty Grommet Holes to Tie Down, Fits 17'L
Trailer By 7'6"H x 80"W

2461 Purple Sterilite Tote With Lid, 24"W x 17"D x
15 1/4"H Good Condition

2462 Like New Jean Jacket Men's Size 44 Regular
Lee Brand, No Damage

2463 Men's Novelty Boxers From Oscar Rau 100%
Cotton, Size XL From Lazy One, Clean and
Ready to Wear, Very Good Condition
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2464 Brass Sailboat From Storage, 10"H x 7"L
Heavy, Needs Polishing, Good Condition

2465 Wood Two Tier Smaller Dark Brown
Nightstand, Some Wear on Top, 16 1/2" x 16
3/4" x 11 1/4"

2466 Howard Miller Battery Powered Mantel Clock,
One of The Wires To Chime Speaker is
Disconnected, Glass Face is Loose, Untested,
As Is, Looks in Good Condition, Few
Scratches, 18" x 11" Good to Repair

2467 Three Bird Houses, Two Wood, One Stone And
Wood, Very Good Condition, 4 1/2" to 11 1/4"

2468 Two Ladies Size 7 Slip On Shoes, Real Good
Condition

2469 Three Leg Stool With Two Leather Seats, Very
Good Condition For Age, 23"L Legs

247 Sterling & Noble Wall Clock, Needs Batteries
As-Is, 14 1/2"Diam

2470 New With Tags Ladies Khaki Colored 3XL
Bibs, Hybrid And Co. Brand, From Pet/Smoke
Free Home

2471 Four Wood Cigar Boxes, Good Condition, 7
1/2" x 7 3/4" x 4 1/4"

2472 Vintage RCA Victor Record Player, 45 RPM
Model 45 EYZ Bakelite Case, No Damage,
Very Good Condition, Powers Up, But Hums,
Not Working, 10 1/2"L x 8 1/2"W x 8 1/2"H

2473 Three Tool Heads, Ball Peen, Axe 5" And
Combo Axe/Scoop 14", Good Condition For
Age

2474 Nice Oval Wood Cutting Board, 15" x 11" Very
Good Condition

2475 New Old Stock Hobby Lobby Paper Mache
Houses, Ready to Decorate, Three 7" and One
12" Few Blemishes on Larger House Roof,
Decorate Your Way

2476 Three Wood Cigar Boxes, 7 1/2" x 7"D x 4"H
One Without Lid, Fair to Good Condition,
Reuse, Repurpose

2477 Rotary Landline Plastic Phone, 8"W Good
Condition For Age

2478 Boys Size 12 Regular Cotton Spandex Brown
Pants By Wrangler, Good Condition

2479 Galloway Brand Molded Grip Sole Golf Shoes
Size 10, White With Dark Brown Accents, Very
Comfortable

248 2-Sided Wood Clocks Signs, From Clock
Repair Shop, Good Condition, 17 1/2"Diam

2480 Thomas Collectors Edition Radio Model No.
317 Works, Good Condition, 11 1/2"W x 9"D x
12 1/2"H

Lot Title

2481 Logitech Keyboard in Box, 20 1/2"L Looks in
Good Condition, As Is

2482 25 lb. 2" Center Hole Plates, 11 1/4" Outside
Edge, Good Condition

2483 Aftermarket Radios, Both Worked When
Removed From Vehicle, All Wires Present, One
Sony and One Rampage, Radio Mounts Come
With Sony Unit, Dusty, Otherwise Good
Condition, Up to 7"W

2484 Craftsman Toolbox With Two Drawers, Carry
Handle, Some Tools Included, Very Practical
Box in Like New Condition, 20"W x 9"D x
11"H

2485 Screen Door Mesh Guard, Magnet Closure,
New Condition, Hands Free Door, 83"H x 39"W

2486 Gooseneck Lamp, Clamp On, Works, Very
Good Condition, 10"H Approx.

2487 HP Printer Deskjet 2752e Looks Good, From
Estate, As Is, 17"W x 12"D x 6"H

2488 Fluorescent Light, 29 1/4"W Looks Good, From
Estate, As Is

2489 New Profire 66044 Stainless Steel Warming
Rack, Retail $25. Heavy Duty For Weber
Genesis #300 Series Gas Grills, Genesis II E-
310, 11 E-315, 11 E-330, 11 S- 310 And 11 S-
335 Series, 25 1/2" x 5 1/2"

249 Indians in the Winter, Framed Under Glass,
Good Condition, 32"W x 24"H

2490 Three FX CG10 Casio Graphing Calculators,
Good Working Condition, 8"L

2491 Girls Ice Skates Cascade Roller Derby Skate
Made in Cambodia, White Lake Placid With
Sparkly Laces, Need Slight Wipe Down on
Outside, Clean Inside, Viny Size 4 Girls, Very
Good Condition

2492 New Studio Nova Thermal Carafe in Box, 10
3/4"H Box

2493 Brand New in Box Wood Cat Lounge Chair
Bed, Khaki Color, 10"H x 24.8"D x 17.7"W

2494 Craig AM FM CD Stereo With Digital Sound
Radio, Real Good Condition, 11"W x 10"D x
6"H

2495 Men's Size 8 1/2 Skechers, Air Cooled Memory
Foam Wide Fit Athletic Shoes, Like New,
Worn Once

2496 New Hanes Six Pack Tagless Boxers, Size 3XL
48-50 Soft Breathable, Retail $24.

2497 Vintage Scotch 10 1/2" Metal Reel Recording
Tape With Box, Good Condition

2498 Men's Timberland Boots Size 12, Black in
Good Condition
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2499 Metal File Storage System, 13 1/2" x 13 1/2" x
11"H Very Good Condition

25 Magic Cards, As Seen On TV, 25 Tricks by
Marshall Brodien, Age 8+, New In Package

250 Vintage Wood Clock, Runs on C Batteries,
Tested and Works, Has 11 Brass Stars As Time
Points and Golden Eagle As The 12 O'Clock
Point, Hangs on Wall Bowl Shaped, Good
Condition, 12"W

2500 (2) 25 Lb Dumbbells in Good Condition

2501 Vintage Stanley Level, Metal and Plastic, Good
Condition For Age, 24"L

2502 New Ladies Size Small Cute Long Sleeve Dress

2503 (6) Handmade Cement Rhubarb Leaves, One
Dyed, Two Michigan, Outdoor Overstock, Paint
Your Way, Good Condition, 13"W x 15" to
15"W x 17"L

2504 (12) Maritime/Naval Books, Ten Hardcover,
Includes Books On American Clipper Ships,
Bio of John Paul Jones, The American Navy in
the Civil War, American Whaling, The War of
1812 and the Evolution of Naval Warfare, Nine
in Very Good Condition, Other Three Are
Oldest, Complete But In Lesser Condition

2505 Nice Assortment of Mixed Sports Cards,
Unknown What Is In It, Good Condition

2506 Small Block Chevy Bundle, Alternator, Starter
HGI Distributor, Quadrajet, Head Bolt Set,
Push Rods, Lifters, Rocker Arms, Oil Pan and
Gasket, Good Condition to New

2507 (150) New Tile Brick Wall Sticker, Self-
Adhesive Brown, 3D Tile, Foam Panel Wall
Paper, Mold & Mildew Resistant, Great For
Any Room, 14"W x 15"L

2508 New Case Pack of 12 Generic Oil Filters,
FL20515 For Ford F250 F3650 Models 2011-
2022

2509 New Case Pack Plain Shipping Boxes, 50 per
Box, New, Approx 10"W x 12 1/2"L x 3"H

251 Beautiful Foil Art, Wood Frame Under Glass,
Good Condition, 12 1/2"W x 18 1/2"H

2510 Surround Sound System, Panasonic, Looks In
Good Condition But Untested As-Is, 17"W x
15"D x 3"H

2511 Fitness Assortment, Thigh Exerciser, Mat and
(3) Books, Get Hotter By Summer, Good
Condition, Up To 23"W x 40"L

2512 Large Mystery Box, Good Assortment, 12"W x
18"L x 12"H

Lot Title

2513 Foosball Table Entertainment/Recreation,
Complete, Works Good, Pro By Munnerot, Two
Ball Included, Very Good Condition, 34"W x
61 1/2"L x 36"T

2514 Mini Washer and Spinner, Great For Campers,
Dorm Room, Very Good Condition, 15"W x
23"L x 27"H

2515 New Box Lot of Assorted Curtains, Sheets and
Blankets, At Least 3 New Pair of Beige
Blackout Curtains, Various Sizes

2516 New Hansong Vanity Mirror With Lights,
Makeup Mirror With 12 Dimmable Bulbs,
Hollywood Style, Detachable 10x
Magnification Mirror, 3 Color Lighting Modes,
Model No. DC117JM, Retail $50, 12"W x 18
3/4"H

2517 Vintage Duracraft Cambridge Model Wood
Dollhouse, 1:12 Scale, Interior Is Wallpapered,
Good Condition For Age, Kit Is No Longer
Made, Comes With Plexiglass Back Dust
Cover, House 2'9"W x 20"D x 3'9"T, Also
Comes With Plywood Base That The House
Can Sit On, Base Swivels and Measures 41"W
x 24 1/2"D, Base Has Artificial Grass Attached

2518 Wood Corner Desk Made By Dixie, Good
Condition, 46"W x 30"D x 30"H

2519 Approx 40 Kids Books, New and Like New,
Great Variety of Topic and Content

252 1971 Missouri Truck License Plate, Good
Condition For Age

2520 Christmas: Resin Figures, Soap Dispensers and
More, Good Condition Overall, Up To 7"T

2521 Piece of Plexiglass With Two Holes Drilled In
It, Good Condition Overall, 28"W x 30"L x
1/8" Thick

2522 New 6-Pk Adult Size Folding Chairs

2523 Rolling Toolbox, Three Separate Boxes Came
Apart, Could Use Cleaning, Good Condition,
20"W x 10"D x 33"H

2524 Garden Hose on Damaged Hose Reel, Good
Condition, As-Is, Approx 50'L

2525 Pair of Halloween Witch Outdoor Decor, Both
Need TLC, Good Condition Overall, As-Is,
48"T

2526 (8) Golf Clubs, One Ping Iron, Mix of Others
Mostly Putters and Wedges, Fair to Good
Condition, As-Is

2527 New Ladies Size Large Bathing Suit
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2528 Women's Size Medium Angie Dress, Smocked
Back, V Neck, Founcy Sleeves, Fit & Flare,
Very Flattering, Blue Floral, Like New
Condition

2529 Atlantic Suitcase XL, Limited Use, Great
Condition, 21"W x 31"T

253 New Automatic Small Frame Nylon Holster,
6"L

2530 Char Broil Grill 22 1/2", Kettle Grill, Never
Used, Original Box, Needs Assembly

2531 Cycleops Bike Trainer and Kinetic Wheel
Balance, Rarely Used, Very Good Condition,
19"W x 20"L

2532 Coleman Guide Gear Solar Shower, Includes
Shower Tent With Stakes and Two Coleman 5
Gallon Solar Shower Water Bags, Great For
Camping, Good Condition

2533 (3) Rolls of Valley View Industries Royal
Diamond Professional Black Plastic Landscape
Edging, 20'L x 1"W x 5"H Each, 60'L Total,
New In Box, From Storage Unit, Detail Your
Yard

2534 Men's Size Medium Carhartt Hooded Thick
Canvas Sherpa Lined Work Jacket, Normal
Wear, Good Condition

2535 New With Tags Men's Size 42 x 32 Pants by
Marc New York

2536 Vintage Bubble Glass Measuring Cup With
Handle, Very Good Condition

2537 (16) 1 Gallon Size Planter Pots, HD - Made In
USA, Good Condition, 6 1/2"W x 6"T

2538 New With Tags Men's Size 9 Vans Sneakers,
Tag on Bottom, Black, Low, No. 508731

2539 RCA 5-Disc Changer Simultaneous Play and
Load System, Works Great, 17"W x 15"D x 4
1/2"T

254 (2) Cast Iron 8" Frying Pans, Fair to Good
Condition, Gingerbread House Mold, Very
Good Condition, 7"W x 13"L

2540 (2) Vintage Flower Frogs, Great Display For
Marbles!, Clear Glass, Very Good Condition, 3
1/2"Diam and 5"Diam

2541 P90X Workout 12-Disc DVD Set in Good
Condition

2542 Large Vinyl Tote Bag, Small Tear and Some
Other Minor Flaws, Good Condition Overall,
20"W x 17"H

2543 Vintage Gos Kenko Chrome Tripod,
Extendable, Good Condition, 13"T

2544 (2) Pretty Cruets Toppers, Great For Any
Apothecary, Good Condition, 5 1/2"T

Lot Title

2545 (6) Glass Vases For Spring Flowers, Good
Condition, 5 1/2"T to 8"T

2546 New Without Tags Vans Slip-On Black Canvas
Deck Shoe Loafer, Men's Size 6 1/2 or
Women's Size 8

2547 Large Metal Serving Tray With Cutout Sides,
Good Condition, 15"W x 20 1/2"L

2548 Ladies Size 7 Leopard Print Rubber Boots in
Good Condition

2549 Vintage Indiana Tiara Glass Frosted Candy
Dish, Bee Hive and Bees, Embossed, No
Damage Plus An Excellent Bubble in the
Topper, 5 1/2"Sq x 6"T

255 Odd Shaped Glass Magnifier Thick Half Circle
With Frosted Sides and Clear Top & Bottom,
Very Good Condition, 3 1/2"W x 1 1/4"D x 2"H

2550 Pair of Clear Glass Candle Holders With Pretty
Diamond Pattern, Very Good Condition, 4
1/2"W x 4 1/2"H

2551 Clear Glass Candy Dish With Lid on Pedestal
Bottom, One Small Chip on Lid Inside, Still
Very Good Condition For Age, 5"Diam x 6
1/2"T

2552 Gray Pottery Planter, Stamped Made in
Holland, Very Good Condition, 5"W x 5 1/2"H

2553 Lieder-Perlen Antique Bibles and Photos, Bay
City Pictures As Well, Up To 7", Some Wear
and Binding Issues But Very Old, Fair/Good
Condition

2554 Vintage Nikon FG Film Camera, Manual
Included, Missing Lens, Looks In Good
Condition But Untested As-Is, 5 3/8"W x 2"D x
3 1/2"H

2555 (3) New Ladies Size 3X Spandex Knee Length
Shorts

2556 (2) Men's Schaefer Hats, Panama Size XL and
Brown Size 7 5/8, Good to Very Good
Condition

2557 (2) Rubber Bath Mats, Non-Slip Textured
Surface, Attaches To Tub Service, Both New In
Box, 13"W x 29"L

2558 (4) Princess House Crystal Glasses and (4)
Bicentennial Tumblers, New In Package, 5
1/2"T

2559 Select Air 2.2 Liter Restaurant Quality Carafe
In Box, Very Good Condition

256 Elvis Presley Meeting Richard Nixon on Tip
Tray, Official Elvis Presley Enterprises Product,
Some Scratches, Good Condition, 6"W x 4"H
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2560 Massage Gun, Package Never Opened, MSRP
$169, USB Rechargeable, Four Massage Heads,
Auto Transmission and Noise Reduction
System, 9"L

2561 (3) Women's Size XL Comfy Athletic
Athleisure Joggers and Pants by Old Navy, All
In Motion and Rachel & Zoe, Like New
Condition

2562 New Velcro Brand Tape, Huge Lot, 75' x 1/2"
Rolls, One Each of Hook & Loop, Black, Made
In USA

2563 Deluxe Paint Spray Gun, 1 Qt Cup Capacity,
Great Condition

2564 Livio Radio, Tested and Seems To Work Like
New, From An Estate As-Is, 12"W x 10"H

2565 New 5-Pk Size XL (40-42) Ultimate Tagless
Boxers, Retail $38

2566 Electric Saw, M12 Milwaukee Hatchet, No
Battery, Good Working Condition, 17"L

2567 (2) Heavy Duty C Clamps, Rusty But Work
Fine, Good Condition, 3.5" and 6" Jaws, Up to
12"H

2568 AC Pro Recharge With Full 20 Oz Bottle of
R134A, Very Good Condition

2569 (2) Men's Size 11 Dress Shoes, David Eden
Brown Lace Gator and Stacy Adams Black
Leather, Soles Show Wear, Good Condition
Overall

257 Aluminum Tail Stripper Snaring Traps
Trapping Duke Fur Handling Skinning, Good
Condition, 4 1/2"L

2570 New Outdoor TV Cover, Fits Most Mounts and
Stands, Durable, Waterproof, PVC Free, Fits
70" TV Set, 37"W x 65"L

2571 New With Tags Women's Size 18W Ana High
Rise Flare Stretch Denim Blue Jeans, Retail $49

2572 GPS Hud Speedometer in Like New Condition,
Dual Port Charger - New In Package,
Car/Bike/Boat, 4"W

2573 Vintage Kitchenaid Meat Grinder / Vegetable
Cutter Attachments For Your Motorized Item

2574 New Dark Gray VT Wire Cord Protector and
Concealer, Retail $35, 15'L x 2 1/2"W

2575 True Vintage Women's Size 10 Jeans, Great
For 80s Fest, Stefano High Waist Stonewash
Baggy Cotton Blue Jeans, Distressed Tapered
Leg, Legit 80s!, Made In Hong Kong, Good
Condition

2576 Divider For Work Bench/Desk, I Used For
Sandpaper Storage Which Is Included, Belt,
Various Grits 100 to 360, 13"W x 8"D x 10"H

Lot Title

2577 New Ladies Size Small Long Sleeve Smocked
Top

2578 Fusion Electric Space Heater With Manual, No
Remote, Good Working Condition, 11"W x
17"L x 16"H

2579 Vintage Barware and Kitchen Glasses, Very
Good Condition, Up To 5 1/2"T

258 Vintage North American Viking Drills,
Embossed Drill Bit Index Holder Case, St. Paul,
Has 5 Bits (8 Missing), Case Is Rare, Good
Condition, 2"W x 4 1/2"H

2580 Useful Items, Good Condition, Up To 17"L

2581 Useful Kitchen Items, Mixer, Trays, Dipping
Dishes and More, Good Condition, Up To
14"W x 19"L

2582 Antique Cobbler Cast Iron Shoes and Stands,
22 Shoes and 4 Stands, Good Condition,
Various Sizes

2583 Car Electronics Lot: (2) 8" Kicker Subs, (2) 6"
and (1) 4 1/2" 3-Way Speakers, Pioneer and
Others, Very Good Condition to New

2584 (8) Rag Rugs For Muddy Spring Weather,
Good Condition Overall, Various Sizes

2585 Laundry Basket of Ladies Clothes, Size XS to
XXL, Good Condition to New With Tags

2586 Cotton Placemats and Napkins, Some Stained,
Fair to Good Condition, Various Sizes

2587 Cloth Covers For Folding Chairs, Cotton
Fabric, Orange, Class Up Your Events,
Universal Fit, Good Condition to New

2588 (5) Rag Rugs For Muddy Springtime, Good
Condition to New With Tags, Up To 20" x 34"

2589 Approx 320 Golf Balls, All Brands, Save Time
and Money, Great Investment, Good Condition
Overall

259 Vintage Engineer Directional Compass, Black
Plastic Compass, Navigations, Japan, Very
Good Condition, 2"Diam

2590 Computer Stuff, Various Cables and Adapters,
In Working Condition Are Two Altec Lansing
Speakers and Two Keyboards, Dell Monitor
Power Supply, Cisco Linksys Router, Power
Supply To ??, Cleaning Out My Repair Shop,
Good Condition Overall

2591 Approx 150 CDs, Various Artists, Good
Condition

2592 Women's Size 8 Universal Thread Stretch
Denim Blue Jean Shorts Bib Overall Shortall in
Very Good Condition

2593 (3) Clamping Pliers, 7 1/2" and 9 1/2"
Craftsman and 7 1/2" Sears, Good Condition
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2594 Small Memorex 2Xtreme AM FM Disc Stereo,
Part of Antenna Broke As-Is, Unit Does Work,
13"W

2595 Welbilt Brand Bread Machine, Makes 1, 1 1/2,
2 Lb Loaves, Good Condition, 13"W x 9"D x
12"H

2596 Toastmaster Cordless Carving Knife In Box,
Needs Cleaning, Internal Battery Life
Unknown, As-Is, 11"L

2597 (2) Pair Size Small Slip-On House Slippers

2598 Offset Box Wrench 5-Piece Set, Metric 10-
19mm, Very Good Condition

2599 3-Packs of New Essex Wares 15-Ct Single
Pocket Hanging Job Ticket Holders, $60 Value,
10" x 13.5"

26 Johnny Lightning Dragsters USA Collectors
Edition 3-Car Set, Like New Condition, 3"L

260 Bronze or Brass Sphinx, Good Condition, 5"L

2600 (2) Men's Size 12 Black Leather Dress Shoes in
Good Condition, Stacy Adams and Johnston &
Murphy

2601 New 4-Pk Coil Ignition Packs, Ford

2602 (2) Heavy Duty Extension Cords, Good
Condition, 25'L and 50'L

2603 New Delta Universal Shower Head Wand, 10"L

2604 (9) Vintage Local Cookbooks in Good
Condition: Humane Society of Bay County,
Bay Medical Center, Queens of Angels,
Westminster Church, St James Parish, Lake
State Insurance Co & Agencies, Saginaw
County Grandparents Program, Bay City
Fireworks Festival, Bay Shores Nursing Care
Center

2605 New Never Out Of Box Fridababy 3-In-1
Humidifier, Diffuser and Night Light, 12 Hour
Run Time, 320 Sq Ft Coverage, 9"W x 10"H

2606 New Wilton Cake & Cupcake Caddy,
Reversible Tray, Holds 9x13 Cake or 12
Standard / Mini Cupcakes, Locking Latches
Provide Secure Transport, Handle on Top, 17"L
x 13"W x 3 3/4"H, Keep Cakes Fresh

2607 Keep Your Swimming Pool Clean With This
Professional Heavy Duty Pool Leaf Skimmer
Rake, Add Pole and Use, Ultra Deep Fine Mesh
Netting, 16 3/4"W x 11 3/4"L

2608 Red Envelope Planting Seed Kit, Looks New,
May Not Be Complete, 11" x 13"

2609 New 2-Pk Atomi Smart LED Wall Sconce, 4"W
x 12"H Each

261 Decorative 8-Piece Drawer Knob Set, New Old
Stock, 1 1/4"Diam

Lot Title

2610 New Luxurious Comfort Home Decor Area
Rug, Machine Washable, Ultra Soft,
Manufacturer Live Box, Butterfly Rug, 10' x 13'

2611 500 Sheets of Bright Shades Printer Paper,
Heavyweight Bond, Acid Free Paper, 5 Bright
Colors, Lemon Lime Cherry Fuschia and Blue,
In Original Sealed Package

2612 Women's Size 8 Converse All Star Madison
Kaleidoscope Metallic Rainbow Multi-Colored
Sneakers Shoes, Like New Condition

2613 (4) New With Tags Disney Pooh Dolls, 7"L to
9"L

2614 New Funsicle Pool, Blue, Get Ready For The
Summer Heat For The Grandkids, 10'L x 6'W x
22"H, Drink Holders and Easy Drain Plug on
Bottom, Over $50 Value

2615 (3) Star Wars Figures, 1998 and 2002 Orn Free
TAA, Ben Obi-Wan Kenobi & Watto, New Old
Stock

2616 (2) Vintage 1978 Plastic Garfield Lunch Boxes,
One With Lots of Surface Wear on Graphic,
8"W x 9"L

2617 Action Racing #18 Bobby Labonte Collectible,
2000 Grand Prix, 1:24 Scale, New Old Stock
Never Opened, 10"L x 4 1/2"W x 3 1/2"T

2618 (7) Large Chocolate Bars, Close or Just Past
Best By Date, 3.5 to 4.4 Oz

2619 Bug-A-Salt Shotgun For Flies, Shoots Salt,
Good Condition, 20"L

262 The Lord of the Rings JRR Tolkien 4-Volume
Paperback Book Box Set, 50th Anniversary
1973 Edition, The Hobbit, Fellowship of Ring,
The Two Towers, The Return of the King With
Decorative Cardboard Sleeve, Good Condition
Overall

2620 (4) New With Tags Disney Pooh, Piglet, Tigger
and Eeyore Dolls Classic Collection, Up To 7"L

2621 DVD and Blu Ray Discs, Some Have Scratches,
Good Condition Overall, 18 Total

2622 New Hasbro Shanghai Marvel Toys Lot, 2
Action Figures, 7"T to 12"T

2623 (7) Plastic Dinosaurs, Very Good Condition,
9"L x 3"T to 4"T to 13"L to 12"T

2624 (2) New 30 Oz Bags of Plant Based Chocolate
Protein Powder, Past Date But Still Good

2625 (4) New With Tags Disney Pooh, Piglet and
Rabbit, Up To 8"L
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2626 (5) Board Games: Connections, Hi Ho Cherry-
O, The Wiggles Activity Game, Chutes &
Ladders, Bumper Cars (Bumper Cars Box Worn
and Pieces Missing), Fair Condition, All As-Is,
20"L

2627 2002 Star Wars Action Figures, Obi-Wan
Kenobi and Clone Trooper, New Old Stock

2628 (13) DVDs, Mostly Comedy, Good Condition

2629 (2) New 30 Oz Bags of Plant Based Chocolate
Protein Powder, Past Date But Still Good

263 Metal Table, Lamp and Shade, Works, Inside
Shade Cracked, Good Condition Overall, 16
1/2"H

2630 Women's Size 8 Converse Hot Pink Low
Canvas All Star Sneakers Shoes in Like New
Condition

2631 New Lot of 3 Christmas Embroidery Kits, So
Cute, Comes With 8" Hoop

2632 New Lavender Throw With Cheerful Daisies,
Warm Up While You Enjoy Spring, Machine
Washable, Think Mother's Day, So Soft, 60" x
70"

2633 Smart App Robot, Age 3+, Ruko, Has All
Cords, Interactive - Sings and Dances, Very
Good Working Condition, 12"W x 17"H

2634 Mystery Box With 17 Lbs of Items, 18"L x
12"W x 12"H

2636 Sterilite Long Green Tote With Lid, 19"W x
32"L x 15"H

2637 (4) Large Casters and Chimney Brushes, Good
Condition, 4"Diam to 9"Diam

2638 2-Speed Floor Fan, Very Good Working
Condition, 20"Sq

2639 Double Mystery Box With 32 Lbs of Items,
16"W x 17"L x 24 1/2"H

264 Men's Clothing, Mostly Shirts, Various Sizes
Like L/XL, Good to Very Good Condition

2640 New With Tags Men's Size Large Aelfric Eden
Green Jacket, Corduroy, Oversized, Chest 50.3,
Sleeve 23.8L and Shoulder 23.8, 30.3 Long,
Stylish and Retails $64, Smoke/Pet Free Home

2641 Cleveland Tour Action Titanium Driver, 10.5
Loft, Graphite Shaft, With Head Cover, Regular
Flex, New Grip, Great Condition, 46"L

2642 Cute Rustic Cabinet, Wood - Faux Bear Claws
Handles, Nice Condition, Pull Down Top Shelf,
Punch Tin Door Panels, Use In Any Room,
Great Storage or Side Table, 18"W x 9"D x
23"T

Lot Title

2643 New Motorcycle Wheel Chock, Heavy Duty
For The Big V Twins, Mounts To Trailer or
Stand, Great Brand Name, 28"W x 30"L x 17"H

2644 Sturdy Coffee Table With Drawer, Some Wear,
Good Condition, 58"L x 20 1/2"W x 17"H

2645 (4) Men's Size 36 x 30 and 36 x 32 Jeans and
Shorts, Levis Regular With A Little Wear on
Cuffs, Lee Relaxed Fit With Some Wear on
Cuffs, Bugle Box Shorts and Levis, Fair to
Good Condition

2646 Memory Foam Leather by Skechers Car Seat
Cover Set, Complete New Set With Two
Bucket Seat Covers, Full Back Seat, Headrest
Center Console, Covers Fit SUV, Car and Small
Trucks

2647 Small Wood Crab Table, Has Knife Point
Damage on Top Otherwise Good Condition As-
Is, 11"Sq x 22"T

2648 Small Wood Side Table With Inlay Design on
Top, Good Condition, 12"Sq x 22"T

2649 Gas Furnace With Vent Duct, No Specs
Available, Looks in Good Condition Overall,
As-Is, 37"W x 11"D x 24"H

265 Christmas Ornaments, Roping, Lights, Good to
Very Good Condition, Up To 32'L

2650 New Air Supply Diffuser For Drop Ceiling,
24"Sq

2651 Wood High Chair With Tray For Children 6
Mos to 7 Years, Folding Chair With Safety
Belt, New In Box, 16.9" x 20.1" x 33.5"

2652 (2) New Hobby Lobby Art Canvases, 12"W x
36"L Stretched Burlap With Painted White
Center, Sawtooth Hangers on Back

2653 (2) Canvas Floral Paintings With Plastic
Frames, One Has Chips, Good Condition
Overall, 18"Sq

2654 Vintage Ornate Gilded Wood Framed Pinke
Picture, Under Glass, Good Condition, 22"W x
26"H

2655 New Old Stock Plastic Saginaw News
Newspaper Box, Hangs on Wall, 4 3/4"W x
16"L x 7"H

2656 New Radiator With Trans Oil Cooler, Ford
Explorer 98-01 Ranger 98-11 Mazda B3000-
B4000

2657 (2) Folding Beach Chairs, Very Good
Condition, 23"W x 10"H Seat

2658 (3) Buckets of 3 Months Food Supply, 1 of 6, 2
of 6 and 3 of 6, 1/2 of 3 Mos Supply
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2659 Taylormade R11 Driver, Graphite Shaft, Stiff
Flex Shaft, 9 Degree Loft Adjustable and
Adjustable Face Angle, Grip in Great Shape,
46"L

266 (14) Vases, (8) Ivy Bowl With Opic 5 1/2"H
and (6) Ivy Bowl, Good to Very Good Condition

2660 10"Diam Wolf Deep Purple Wind Spinner in
Very Good Condition

2661 Cute Print For Bathroom, Good Condition,
13"Sq

2662 Ingram Battery Operated Wall Clock, Chrome
Metal, Very Good Condition, 8 1/2"Diam

2663 3D Wolves Wall Picture, Good Condition,
18"W x 14"H

2664 (2) Large Metal Wall Hangings, Starburst
Circles Gold and Copper/Bronze Tones, Needs
Dusting, Very Good Condition, Not Hung For
Very Long, Went With Something Else, Retail
$75 Each, Approx 24" x 40"

2665 National Football League Canvas, Some Wear
on Edge, Canvas Loose, Good Condition
Overall, 30"W x 20"H

2666 Vintage Islands of Hawaii Wood Lacquer Clock
Map, Missing Hands, 13"W x 10 1/2"H

2667 Aluminum House Gable Vent, Some Bends
From Improper Removal, Can Be Straightened
Out, Good Condition Overall, As-Is, 36"W x
14"H

2668 Full Size Bookcase Headboard With Metal
Frame and Wood Slats, Some Wear, Good
Condition Overall, 56"W x 9"D x 36"H

2669 New In Box Pet Window Perch Stairs With
Feeding Bowls, Made of Wood and Metal,
Black and Brown, 45.5"L x 19.70"W x 31"T

267 Nice Hardcover and Paperback Books, A
Necessary Woman, The Tenth Month, This
Body of Death and More, Good Condition

2670 Wood Cabinet With Mirror Shelves, Came Out
of 5th Wheel But Use Your Way, Wood Is
Weathered, Fair Condition, As-Is, 30"W x 4
3/4"D x 29 1/2"H

2671 Top Flite Soft Feel 3.0 Putter, Like New Putter
Grip, Red and Black, Soft Feel Insert, Great
Condition, 35"L

2672 Large Mirror Wall Clock, Missing Numeral
Taped on Top, Works, 18"W x 48"H x 2"Thick

2673 New 3-Piece Canvas Art, 16" x 24" Each

2674 Welcome Wood Fence, Sturdy, New Paint -
Shabby Chic, Great For Porch, Mailbox,
Garden, 14"W x 36"H

Lot Title

2675 New Oxidized Saw Blade Cutout Wall Art,
Deer and Birds, 12"Diam

2676 Hot Air Balloon Suncatchers, Acrylic, Colorful,
One Needs String Repaired, Good Condition,
6"L and 9"L

2677 Nice Wood Chopping Axe With Hickory
Handle, Good Condition, 35"L

2678 (2) Nadair Suspended Lamp / Track Lighting,
Brushed Steel Finish, Swivel Heads, Frosted
Glass, Good Working Condition, 31.6"W x
49.21"H

2679 Metal Frame Patio Lounge Chair, Outdoor Use,
Adjustable Arms and Footrest, A Little Rust
Spots on Frame, Webbing Is Shrunk or Has
Other Issue, Footrest Doesn't Open The Way It
Should, As-Is, 25"W

268 2-Prong Extension Cords in Good Condition:
(4) Green 20' 12' and Two 9'; (3) White 6' 8'
and 14' and (4) Brown 5' 9' and Two 14'

2680 American Mobile Air Tank, Approx 10 Gallon,
Good Condition

2681 Metal Shelf Unit, Great For Storing Your Tools
That Are In Cases, 30"W x 15"D x 19"H

2682 Cubii Elliptical Stepper Exerciser, Good
Condition, 18"W x 24"L

2683 (3) New In Box Window Blinds, 31" x 72" One
New In Box Large Blind 72" x 64"

2684 Stained Glass Butterfly Made With A Spoon,
Would Look Great In A Kitchen Window,
Good Condition, 6 1/2"W x 9"L

2685 Great Dane Emblem, Cast Aluminum, 28 Oz,
Very Good Condition, 9 1/2"W x 6"T

2686 Star Wars Return of the Jedi Decor, Great For A
Collectors Room, A Movie Theatre Living
Room or Man Cave, 13"W x 19"H

2687 New 3-Piece Canvas Art, 16" x 24" Each

2688 New 39"W x 15"H Love Sign

2689 Spring or Summer Wreath, Good Condition,
22"W x 20"H

269 New With Tags Ladies Skirts, Various Sizes
Like 10, 20W, 16 and 18

2690 Real Nice Stained Glass With Fish Design, 15
1/2"W x 11"H

2691 1960s Wood Mother / Grandmother Plaque
From Houghton Lake Michigan, Very Good
Condition, 5"W x 7"H

2692 New Size Large Cooling Vest For Dogs

2693 LED Bathroom Mirror, New Only Out Of Box
To Inspect, 32" x 48"
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2694 16" Hedge Trimmer and Hand Edger, 54"L,
Good Condition

2696 DNYSYSJ 23" Large Wall Clock, Non-Ticking
Silent Quartz Movement, New Appears Never
Out Of Box

2697 New Cargo Cover For Jeep Trunk

2698 Large Antique Wardrobe, Needs TLC, Project
Unit, Hidden Trap Storage in Bottom, Needs To
Be Picked Up By Saturday May 3rd, 56"W x
22"D x 83"H

2699 Pair of Drywall Stilts, Adjustable Height 24"T
to 48"T, Shows Wear, Fair/Good Condition

27 GTD Greenfield Set Taper Plug Bottoming
Hand Taps 1/2-23 NC Plus 3 Extra Taps,
Original Case, Good Condition, 2 1/2"W x 4"H

270 3-Row Box of Baseball Cards, Former and
Current Players, 1/3 of Collection Is Detroit
Tigers, Rookies, Serial Numbered, Relic,
Signed Card and Many Hall of Famers, Cards
Conditions Vary

2700 New Car Spoiler, Black, 54" x 9" and New Red
Light Bar 50", Unsure For What Make or Model

2701 2" Reese Receiver Mount Bike Carrier, Used,
Approx 40"L

2702 Antique Table Legs, Good Condition For Age,
41"W x 24 1/2"H

2703 New Roll of Landscape Material, 76"W x
Unknown Length But Looks Real Long

2704 New QVC White Metal Hanging Plant Dome,
With Hanging Chain, 12"W x 16"T, 12" Chain
With Hook

2705 Framed Butterfly Photo, Good Condition, 12"W
x 10"H

2706 American Flag Pallet Art, Weathered, Good
Condition, 48"W x 36"H

2707 8-Point Deer Buck Mount, Good Condition,
16"W x 9"H

2709 Wolf Print, Plexiglass Front (Needs Adjusting),
Realtree Bark Frame, Good Condition, 24"W x
21"T

271 Vintage Tools, Usable, Good Condition For
Age, Up To 11 1/2"L

2710 Vintage Stars - Elvis Presley, James Dean, Etc
Framed Art Under Plexiglass, Good Condition,
27"W x 20 1/2"H

2711 Plastic Framed Van Gogh Skeleton Wall
Picture, Cool Looking, Good Condition, 25"W
x 37"H

Lot Title

2712 Vintage Sunset Arrival by Derk Hansen Wall
Picture, Minor Wear on Frame, Good
Condition, 33"W x 24"H

2713 Incomplete Clock, Missing Weights and Hands,
As-Is, Approx 10"W x 26"H

2714 (2) Sterling & Noble Battery Operated Wall
Clock With Plastic Housing, Looks Very Good
Condition, One Works, Other Needs Batteries
Untested As-Is, 8 1/2"Diam and 9"Diam

2715 Display Board, Some Wear, Good Condition,
92"W x 44 1/2"H

2716 Aluminum Radiator With Oil Cooler and Cap, 1
1/8" Inlet, 1 3/8" Outlet, Part No. CU162 GM,
Unknown Application, Like New Condition,
18" x 26"

2717 New 6" Double Wall Stove Pipe Lot, (2)
Straight, (1) Elbow, (3) Straps, 24"L

2718 Brinkmann Smoke'N Grill For Smokin Meats,
Approx 17"Diam x 36"H

2719 (2) Metal Folding Chairs, Good Condition, Up
To 18"W x 38"H

272 Soldering Guns, New Tips and Solder, As-Is,
Up To 6'L

2720 (2) Real Nice Shepherd's Rods, Made of
5/16"Diam Steel, Good Condition, 48"L

2721 Wood Cabinet With Dart Board Inside and
Accessories, Good Condition, 19 1/2"Sq

2722 (2) Canvas Santa Prints, Very Good Condition,
16"W x 20"H

2723 Polska Stucco Ceiling Tile Art, Looks To Be
New Old Stock, 24"Sq, As-Is

2724 Vintage Wood Pabst Blue Ribbon Beer Sign,
Man's Creed, Some Paint Wear, Good
Condition For Age, 11"W x 24"H

2725 Farmhouse Wall Art, One Window 6-Pane
Frame 22" x 18" With Springtime Wreath, Also
A Wood and Iron Decoration 28" x 13", Good
Condition

2726 Very Nice Antique Wood Mirror, Some Dings,
Good Condition For Age, 23"Diam

2727 Nice Heavy Vintage Porch Light, Not Like The
Cheap Ones Today, Works, Good Condition
For Age, 6"W x 9 1/2"D x 20"H

2728 (2) Folding Card Tables, Could Use Wipe
Down, Some Wear, Good Condition, 32"Sq x
29"H

2729 Lounge Chair, Good Working Condition, 25"W
x 64"D x 33"T

273 Specialty Hammers, Good Condition, Up To
13"L
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2730 8-Lug Tire and Rim For Heavy Equipment, Tire
LT265/75R16 in Good Condition, Rim Has
Light Surface Rust

2731 25" Trailblazer Mountain Bike, Brakes Hard,
Rusty, Tires Flat, Needs TLC But Would Clean
Up Nice, Fair Condition

2732 Minn Kota Troller Motor For Your Boat, For
Fishing Slow, Good Working Condition, 38"L

2733 New Roof Rack, Toyota Highlander 2020-2025,
42"L Box

2734 Matterhorn Picture, Swiss Alps Mountain
Framed Picture, 11"W x 9"H

2735 Vintage Saginaw News Newspaper Box, Hangs
on Wall, Never Used, Great For Storage, Plastic
and Rust-Proof, 16"W x 4 3/4"D x 7"H

2736 Wood Lighthouse, Good Condition, 16"W x
24"H

2737 Vintage Sea Captain Oil Painting No. 178621,
It's An Images Certified Original Oil, Canvas Is
A Little Worn Around Edges Just Like The
Captain, Good Condition For Age, 8"W x 10"H

2738 (3) Metal Wall Shelves, Good Condition, 48"W
x 17"D

2739 Turanza Trailer Tire, Size P 205/55R16, Good
Condition

274 Clock Parts, As-Is, Up to 6"L

2740 3-Piece Stainless Cutlery Set, By Sweden
Company "Jernbolaget" Sterling Trim on
Handles, Also 16 Pieces of Green Handled
Stainless, Good Condition, Up to 13 1/2"L

2741 Vintage Pyrex Milk Glass Green Floral Crazy
Daisy Butter Dish, Very Good Condition, 7"W
x 3 1/2"H

2742 (2) Men's Size 12 Leather Dress Shoes, Green
and Teal, Tape Peeled The Teal Pair Otherwise
Good Condition Overall

2743 Gray Pot With Heart and Green Leaves 2 White
Birds With Wedding Rings, Good Condition,
12"W x 7"D x 17"H

2744 Vintage Oil Painting of a Meadow Scene, Very
Detailed, Can't Find Signature, Artist Was
Quite Talented, On Hardboard, Very Good
Condition For Age, 18"W x 14"H

2745 Vintage Picture of Indian Girls Sitting on a
Cliff, Wood Golden Basketweave Design
Frame 11 1/2"W x 18 1/2"T, Needs Cleaning,
Good Condition

2746 New Rolled Canvas Trolls Picture, Trolls Gang
Say To "Always Look On The Bright Side",
Words Are Glittery and Flocked, 24"W x 18"T

Lot Title

2747 Newcastle Brown Ale Beer Mirror, Good
Condition, 20"W x 15"H

2748 Michigan Buck Rack, 8 Point, Good Condition,
13"W

2749 White Wood Heart-Shaped Wall Hanging With
3 Clips For Photos, Hooks on Back For
Hanging, Good Condition, 16"W x 19"H

275 Nitro Hunter Crossbow, Says on Front: With
Duraplate Lifetime Limb Technology, I Had To
Glue Down A Splinter on the Left Limb, I Was
Told Replacements Are Available, I've Never
Shot A Crossbow, For Parts or Repair As-Is,
35"L

2750 Antique Sears Typewriter, Ribbon Included
With Red and Black Ink on Ribbon, Original
Case, Dusty From Storage, Plus World Map,
Black Frame, Good Condition, Plastic Frame
and Map, Smoke/Pet Free Home, Great For
Young Learner, 36"W x 24"H

2751 Metal Moose and Tree Candle Holder, Good
Condition, 13"T

2752 (2) Australian Bush Sun Hats With Corks For
Fancy Dress Cricket Party, Good Condition,
Size 61cm

2753 Display Quilt, Very Good Condition, 46" x 52"

2754 Gold 3-Tier Jewelry Box, 10"W x 8"D x 4
1/2"H

2755 Mice on the Sewing Machine Music Box, Heart-
Shaped Fabric With 2 Mice Circles While Plays
"Buttons and Bows", Wind-Up on the Bottom,
Random "Extra" Mouse In Box, Don't See
Where He Came From, 7"Sq x 7 1/2"H

2756 Pair of Metal Wall Racks, 4 1/2"W x 24 1/2"H

2757 Anheuser Busch Natural Ice Picture Mirror,
Good Condition, 23 1/2"W x 28"H

2758 (3) Hangers, Coat Hanger For Office Wall 3"W,
Towel Hanger 1"W x 9"L and Key Hanger
With 8 Pegs 16"W, Good Condition

2759 Old Chippy White Window Frame With
Chicken Wire, Use For Garden, Vintage,
Farmhouse Decor, 12 1/2"W x 30"H

276 Wood Framed Loveseat, 55"W x 34"D x 32"H

2760 (2) Gold Framed Prints and Decorative Floral
Piece, Good Condition, 14 1/2"Sq x 19"H

2761 Acrylic Suncatcher, Diamond Art, Good
Condition, 6"W x 6"H

2762 New Metal Sign, Warning Official Teenager
Approach With Caution, 12"W x 8"H
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2763 Full Silver Set, International Silver Co No.
99115002, Silver Plated Made China, Needs
Cleaning, Used Once, Good Condition, 12
1/2"Sq Box

2764 (3) Resin Angels, Musical "Wind Beneath My
Wings"; Treasures of the Heart A Celebration
of African-American Life and Culture, God's
Little Creatures, 2002, Good to Very Good
Condition, Up To 8"H

2765 Healacraft "October" Teacup and Matching
Saucer, Fine Bone China, Made in England,
Good Condition, 3 1/2"Diam to 5 1/2"Diam

2766 Men's Size 36 Basic Editions 100% Cotton
Green Shorts in Good Condition

2767 Vintage Reed & Barton Silver Plated / Green
Serving Platter With Stand, Very Good
Condition, 6"Diam x 2 7/8"H

2768 Vintage Jeannette Glass Blue and Green
Pedestal Box Candy Dish, Very Good
Condition, 4 1/2"Sq x 8"H

2769 Cool Green Picnic Set, All Contents Includes,
Case Opens For Tabletop on Side, Good
Condition, 18"W x 11 1/2"D x 13"H

277 Picture Thunderbird Car, Framed Under Glass,
20"W x 16"H

2770 Vintage Forest Green Large Bowl and (8)
Smaller Bowls, Good Condition, 5 1/2"Diam
and 10"Diam

2771 New With Tags Girls High Waist Flare Bootcut
Stretch Bell Bottom Jeans, Size For 10 Year
Old, Waist 24", Hip 31.2", Leg 20 1/4", 98%
Cotton, 2% Spandex, Basic Pockets, Retail $20

2772 (3) Joanna M. Lund Cookbooks, When Every
Minute Counts, Grandma's Comfort Food
Made Healthy, Penny Pinching Main Dishes,
Good Condition

2773 Vintage LE Smith Moon and Stars Green MCM
Mid Century Modern Glass Candy Dish, Good
Condition, 4 1/2"Diam x 6 1/2"H

2774 8 Gallon Shop Vac, Good Condition, 20"H

2775 Women's Size M and L Clothes, Gentle Wear,
Good Condition

2776 (3) Chainsaws, For Parts or Repair As-Is,
Includes Two Gas Cans, One Still Has Some
Old Gas, Up To 27"L

2777 Grandfather Clock, 2-Piece Bottom and Top,
Missing Finial, 22"W x 11 1/2"D x 72"T, As-Is

2778 (2) Ceiling Lights With Frosted Glass, Takes
Two 60W Bulbs, Gold Trim, Good Working
Condition, 13"Diam

Lot Title

2779 (3) Pairs Men's Size 12 Shoes, Falls Creek
Sandals, Calvin Klein and Steve Madden Dress
Shoes, Good Condition Overall

278 "Cross" Artwork in Frame, Looks Like From
Coloring Book, 21"W x 27"H

2780 Ladies Sweaters, Size S to XL, Gentle Wear,
Good Condition

2781 Two Mirror Sets, Heart-Shaped, Includes Six
Mirrors, 11"W x 11"H

2782 Small Craft Lot, Glue Gun, Paint Brushes and
More, Good to Very Good Condition

2783 (7) Pairs Ladies Dress Pants, Various Sizes

2784 (2) Pairs Men's Size 12 Leather Dress Shoes,
Brown and Black

2785 4-Tier Shelf Unit, Good Condition, 36"W x 18
1/2"D x 63"H

2786  UPDATE SELLS TO HIGHEST BIDDER
**SELLS WITH ONLY AN 8% BUYER'S
PREMIUM (5% IN CASH)** Yamaha 1989
Timberwolf 4x4 Four Wheeler with Plow, New
Tires & Battery, Runs Great, 350cc, Click to
Watch Video of this Quad Running and Riding,
**Sells with Owner's Confirmation**

279 Lion in the Grass in Frame, Good Condition,
38"W x 30"H

2791 Wilson's Leather Jacket, Insulated, Size XL,
Very Good Condition

2792 Black Metal Garden Stand, Good Condition,
52"T

2793 (5) Metal Porch/Garden Decor, Corner Plant
Stand, White Metal Chair Plant Stand, 3-Tier
White Stand, Metal Basket With Welcome
Sign, White Metal Plant Stand / Table With Tile
Top, Some Rust, Good Condition Overall, Up
To 40 1/2"H

2794 Hardcover and Paperback Books, Beautiful
Lies, Evening Class, Standing Firm and More,
Good to Very Good Condition

2795 (3) Men's Size 11 Shoes / Slippers

2796 Household Box Lot, Up To 18"L

2797 Interesting Mystery Box, Assorted Brands, New
and Used Items, 9"W x 12 1/2"D x 18"H

2798 Duck Decoys How To Magazines and Book,
Good Condition

2799 Golfing Santa Animatronic, From An Estate,
Needs Batteries, Looks In Good Condition But
Untested As-Is, 16"H

28 Vintage 1966 Bat Plane Model Aurora, Original
Adam West Batman Ka-Pow, Good Condition,
11"W x 11"L
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280 Jim Daly 1979 Print of Boy and His Horse, in
Frame, Good Condition, 20 1/2"W x 17 1/2"H

2800 Ornate Emerald Green Oil Lamp, 7 1/2"H Has
Wick, Good Condition

2801 Zen Candle Garden in Box, Good Condition, 12
1/2"W x 8"H

2802 Two Royal Copley Duck Figures, Larger Size 9
1/2"H, Needs Cleaning, Good Condition Overall

2803 Pyrex Casserole Dish, 13"W x 9"D x 3 1/2"H
Vintage Piece Plus Three Pot Holders, Daisy
Print, Two Corningware Dishes And Lids,
Good Condition, 7"Diam x 2"H, 9"W x 5 1/2"D
x 2"H

2804 Four Vintage Currier & Ives Metal Trays, Good
Condition For Age, 14 1/2" x 11 1/2"

2805 New in Box Fresh Water Fishing Kit, 6"Sq. x
4"H Box

2806 Natural Concepts 6 Pack of 8 Oz. Pump Bottles
of Hand Soap

2807 Resin Angel Figurine Base Says "Peace" Good
Condition, 11 1/2"H

2808 Three Solar 12" Flower Wreaths, Hang on
Fence or Wall New in Box

2809 Two Vintage Royal Copley Duck Figures,
Larger Size, Need Cleaning, 9"H Good
Condition For Age

281 Beautiful Gold Framed Mirror, Good
Condition, 20"W x 34"H

2810 Duck Throw Blanket, 50"W x 60"H Stains
From Storage, Good Condition Overall

2811 Three Nesting Decorative Boxes, Good
Condition, Up to 6 1/2"Sq. x 6"H

2812 Decorative Boxes, Up to 9"Sq. x 9"H Good
Condition

2813 Home Decor Lot, Up to 7 1/2"H Good to Very
Good Condition

2814 Two Piece Ceramic Candle Luminary, Good
Condition, 9"H

2815 New Area Rug, Unknown Size, Sealed

2816 Hens And Chickens Farm Scene Keepsakes
Box, Good Condition, 5"W x 5"D x 8"H
Approx.

2817 72" Metal Folding Ruler, Marked The Lufkin
Rule Co. Saginaw MI, Good Condition For Age

2818 New in Box Lilly Pulitzer Shell Search Mug,
6"Sq. x 5"H Box

2819 Three Piece Ceramic Kitchen Set, Two Are
Canisters, One Pitcher, Up to 7 1/2"H Good
Condition

Lot Title

282 Vintage Lincoln Beauty Ware Aluminum Wax
and Paper Towel Rolls Holder, Very Good
Condition For Age, 12 1/2"W x 5"D x 10"H

2820 Rare Shirley Muldowney Drag Race Poster,
Hand Signed Called Night of Fire, 18" x 24"
Good Condition

2821 Black Metal Wrought Iron Wall Mount Candle
Holder, Designed To Hold Three Taper
Candles, Good Condition For Age, 15 1/2"W x
34"H

2822 Three Candles And Snowman Candle Holder, 7
3/8" x 5" Candles 4" to 6" Very Good Condition

2823 Six Glass Pears, Two Green and Three Yellow,
One Clear, Up to 6" Good to Very Good
Condition

2824 Ceramic Bowl And Pitcher Cream And Gold,
Needs Cleaning From Storage, Good Condition
Overall, 9"H and 10"Diam

2825 Youth Golf Clubs, PGA, NIKE, Magfli, Kids
Carry Bag, Good Condition, 32"H

2826 Two Vintage Wheels, 12" and 15"Diam, Great
For Decorating Your Landscape, Good
Condition For Age

2827 1920 Solid Birchorn, Portland, Maine, ER
Burrowes Antique Victrola Works, Leg Not
Attached, Taped on, With 25 records and
Needles Included,  Fair to Good Condition,
Approx. 19 1/2"W x 22"D x 48"H

2828 Metal Wall Plate Rack, Good Condition, 38"H
x 6 1/2"W

2829 Cement Rake And Garden Hoe, Good
Condition, 52 1/2" to 59"H

283 Picture of the Old Farm That Made Boys Into
Men, In Frame, Some Spots, Good Condition
For Age, 22 1/2"W x 18 1/2"H

2830 Pair of Weathertech Floor Mats, Need Cleaning,
Out of Chevy Blazer, Good Condition, 22" x 23"

2831 ***NO SALE: SELLER WANTS $200, CALL
OR EMAIL WITH OFFER*** Bumper Weight
For John Deere Zero Turn Mower, Model TCU
27597 Fits JD Mowers Z910A, Z920A, Z925A,
Z930A, Z950A, Z9COA, Z970A, New is Over
$800. Weighs 80 lbs. <B>***SELLS WITH
OWNERS CONFIRMATION***

2832 Intertek Electric Infrared Heater, Works Great,
9"W x 12"D x 20"H Good Condition

2833 Black & Decker 110V Electric Leaf Vac
Blower, Complete Untested, As Is, Approx.
31"L

2834 Metal Wall Plate Rack 9 1/2"W x 34"H
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2835 Three Yard Ornaments, Flamingo, Red Cardinal
and Butterfly, Good Condition, 16" to 30"

2836 Double Bit Axe And Splitting Maul, Axe is 36"
4 lbs. Maul is 36" 8 lbs. Both Good Condition

2837 Two Plastic Molded Boot Mats, 14" x 25" and
15" x 29 1/2"

2838 Galvanized Antique Hanging Scale Basket Only
With Chains, 17 1/2" x 11 1/2" Very Good
Condition For Age

2839 Six Saginaw Yearbooks, 1962, 1963 South
Intermediate, 1982 Merrill, 1947 St. Peter &
Paul, 1959, 1960 Arthur Hill in Very Good
Condition For Age

284 Luke Buck Winter Scene Picture, Framed
Under Plexiglass?, Good Condition, 30"W x
15"H

2840 New in Box Menards Semi Truck 10" x 2 1/2" x
2"H Great Collectible

2841 Revell Nascar Model Kit, Unknown if
Complete, As Is, 8 1/2"L

2842 Regulator Clock, New Batteries, Works, Good
Condition, 12" x 27"H

2843 Holiday Decor Box Lot, Good to Very Good
Condition, Up to 18'L

2844 Beauty And Health Lot, Very Good To Like
New Condition

2845 (12) Various Size Picture Frames, Ready For
Your Important Pictures, Good Condition, Up
to 7" x 9"

2846 RC Car Ready to Run Scale By Henglong,
Includes Car, Controller, Misc. Parts, Extra
Body, Prophet Brand High Speed Charger,
Extra Battery, Was Tested, Operating Properly
on 4/15/25 Extra Battery is Weak, Car Similar
to The Associated RC18 And Some Parts
Interchange, 1/18 Scale, 9"L x 7"W x 3 1/2"H,
Good Condition Overall

2847 Ladies Clothing And Scarves, Good Condition,
Various Sizes, Up to XL

2848 1948 Dossins Nugrape Pop Case, Wood With
Metal Banding, 17"W x 10 1/2"D x 10"H With
Center Divider, Light Rust on Metal, Very
Solid in Good Condition, Some Paint Splatter

2849 Nice Real Wood Tow Truck, Older Good
Condition For Age, Approx. 9"W x 28"D x
14"H

285 Boats On The Water, In Frame, Good
Condition, 31"W x 24"H

2850 Four Winter Hats, WNEM TV5, The Hockey
News, Chicago Blackhawks, UM, Good
Condition, One Size Fits Most

Lot Title

2851 1971 Chevy Trucks Pickup Van Camino Vega
Tilt Conventional Sales Folder Original Stored
in Mylar Bag, Good Condition, 8 1/2" x 11"

2852 The Omen Series DVDs, The Omen Two Discs,
Damien Omen II, Omen III The Final Conflict,
Omen IV The Awakening, The Omen 2006
Remake, Godo Condition

2853 1990 Pro Set Football Box Factory Sealed

2854 Two Diecast Semis, Hershey's Chocolate And
Dupont Automotive Both By Winross, 1/64
Scale, New in Box, Approx. 12"L

2855 2004 Pistons Car Window Flag, Good
Condition, 19 1/2"L

2856 1966 Mercury Comet Brochure Original in
Good Condition

2857 Winners Circle #15 Michael Waltrip in Good
Condition, Box Aged From Storage, 10" x 5"D
x 4"H

2858 Amstel Light Picture Mirror, Fair Condition,
23"W x 19"H

2859 Matching New Pair 1968 Michigan License
Plates

286 Girl and Dog Picture and A Fruit Picture, In
Wood Frames, Good Condition, 11 1/2"W x 27
1/2"H and 18"W x 22 1/2"H

2860 Four Vintage Models For Parts, Some Cars
Don't Match Boxes, Up to 8"L As Is

2861 Eight High School College Yearbooks, 1981,
1984 Spring Valley Owosso, 1958 State
Teachers College IA, 1964 Greenville College
IL, 1963-64 West Sr. High School Aurora IL,
1953-54 Cedarburg WI, Good Condition For
Age

2862 Newspapers, Original or Copies, Don't Know?
Very Cool, Come Preview, Rock & Roll

2863 Nine Vintage Bay City MI Books, The Bay
County Story, By These Waters, Bay City &
Beyond in Postcards, Bay County Directory,
Very Good Condition

2864 Smith & Corona Electric Typewriter In Case,
Untested, As Is, Approx. 15"W x 13"D x 6"H

2865 2 Shovels,  D Handle Flat Shovel, 40"L x 9"W,
Wood Handle is Weathered, Rusty Patina On
Steel, Good Condition Overall,   Falcon Brand
Long Handle Shovel 56"L, Used Very Good
Conditon

2866 1996 Firebird Snap Together Model, 9" x 6 1/2"
Unknown If Complete

2867 Antique Pepsi Crate, 19"W x 12 1/2"D x 4"H
Has Some Splitting On Corner, Good Condition
For Age
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2868 Two Plastic Frosty Mugs, Budweiser Theme,
Never Opened in Boxes, 7 1/2"H

2869 Brass Turner Blow Torch, Kerosene Brass
Blow Torch, Decorative Blow Torch For Decor
or Rebuild Project, Good Condition For Age, 10
1/2"H

287 Nice New Kavu Sling Backpack, 11"W x 21"H

2870 Three Duck Dynasty Glasses With One Lid,
Heavy Plastic, Good Condition, 6"H

2871 US Marine Corps Memorabilia Statues
Including Always Faithful Devil Dog, Present
Arms and Duty Calls With COA, Fair to Good
Condition, 6 1/2" to 9 1/2"H

2872 Kerry Wood Gnome Chicago Cubs, Very Good
Condition in Box, 8"H

2873 Tonka Turbo Diesel Digger Truck, Good
Condition For Age, Good Working Condition,
No Problems, 21"W x 8"D x 14"H

2874 Vintage Theodore Roosevelt Teddy Bear, Mint
With Stand, Limited, 14"H Very Good
Condition For Age

2875 Vintage Cyclone Seeder, USA 9"Diam x 12"H
As Is

2876 Lantern And Vintage Keebler Canister, 9" to 11
1/2"H Good Condition For Age

2877 Antique Clayton And Lambert Mfg. Co.
Gasoline Torch, 11 1/2"H Good Condition For
Display or Repair

2878 Eagle Statue on Wood Pedestal, Great Display,
Base Wear, Good Condition For Age, 6 1/2"Sq.
x 16 1/2"H

2879 Action Platinum Series #2 Rusty Wallace
Unopened, 1998 Ford Taurus, 11 1/2"W x 5"D
x 4 1/2"H

288 Hedgehog 24 Electric Hedge Trimmer, Looks
In Good Condition But Untested As-Is, 38"L

2880 Handmade Pallet Wood US Flag, 36" x 22"H
Good Condition

2881 Vintage Tin "Morgan" Fruits, Traverse City
Cherries, Great Collector Piece, Good
Condition, 10"Dia x 13"H

2882 Dietz #2 Kerosene Lantern, Original With
Original Globe, Good Condition For Age, 16
1/2"H

2883 Vintage Westinghouse Rectigon Battery
Charger, Style 376793 Untested, As Is, 6"Sq. x
8 1/2"H

2884 Six Vintage Tyco HO Scale Diecast Western
Steam Engine And Cars, Like New Running
Condition, 9 1/2"L

Lot Title

2885 Six Coin Banks, Tootsie Roll, American Can
Co. Two Tin 5" x 4" x 2 1/2" Ceramic Chicken,
Feed Animals, Up to 6 1/2" Good Condition

2886 Red Dietz Kerosene Lantern, Original
Condition, Good Condition For Age, 11 1/2"H

2887 Detroit Tigers Checkers Game, Brand New
Never Opened, 13 1/2" x 8"

2888 Action Collectible #3 Robby Gordon in Very
Good Condition, Original Unopened Box,
Limited Edition, 1/24 Scale, 10" x 4 1/2" x 3
1/2"

2889 Plastic Coca Cola Drinking Mug, 9 1/2"H x 6"
Paint Wear, Good Condition

289 Market Signs, Put Hand Written Sign Between
Front & Back, Good Condition, (4) 11" x 14",
(2) 7" x 5" and (1) 10" x 11"

2890 1990-91 Hoops Basketball Box Factory Sealed,
Set Contains The Infamous Menendez Card

2891 Full Face Helmet Blue And Silver 10" x 13 1/2"
x 10 1/2" Good Condition

2892 Sun Star 1/18 Scale Diecast 1961 Chevy Impala
Bubble Top New in Box, Sharp Black Nice
Detail, 11 1/2"L Hard to Find

2893 Vintage 15" Hooters Football Budweiser Brown
Glass Beer Bottle, Empty No Chips or
Scratches, Very Good Condition

2894 Metal Candle Holder Wall Decor, 7 1/2" x 14
1/2"H Good Condition

2895 Antique Blow Torch 11"H x 7"Diam 158A
Stamped on Handle Clayton & Lambert Mfg.
Co. Detroit MI D. Jan 4, 1921 Imprinted, Great
Display Good Condition For Age

2896 Wood Toy Antique Truck Good Condition,
5"W x 12"D x 6 1/2"H

2897 Vintage Vinyl Music Records, As Is From
Estate

2898 Vintage Train Track Wood Blocks, Set #1
Made in USA in Box, 13 1/2" x 6 1/2" Very
Good Condition

2899 Set of Pratt & Whitney No. 103 Hand Taps,
Tools Used For Creating Internal Screw
Threads, Includes Three Taps, Taper Tap For
Starting The Thread, Plug Tap For Threading
To Near The Bottom, 1/2- 13 Very Good
Condition

29 Vintage Large Ademco Fire Alarm Bell, Much
Like A Boxing Size Bell, Looks In Good
Condition But Untested As-Is, 10"Diam

290 Tape Measure, Gloves, Hand Warmers,
Flashlights, Carabiners and More, Good
Condition, Up to 8"L
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2900 Laminated Playing Card Corner Squares Each 1
1/2"Sq. 100 Squares in All Creating A 17"Sq.
Pretty Cool Display, Back Side is Blue Card
Backs, Very Good Condition

2901 Military Funeral Flag, Possibly 3' x 5' In Nice
Triangle Fold, Good Condition

2902 Coronita Extra Corona 8"H Glass Salt & Pepper
Shakers, Set of Two Unused, New Condition

2903 Eight Volume Set The Kent Family Chronicles
Hardcover Book Set By John Jakes
Commemorates 200th Anniversary of
Declaration of Independence, 1976-1980
Publish Dates Fiction History Novels
Connecting Members of Kent Family To
Historical Events Like Civil War, American
Revolution, Good Condition

2904 (11) Oak Scroll High School Yearbooks,
Owosso College, Owosso MI, 1950 Through
1961 And 1963, Good Condition

2905 (11) Licensed Drinkware, Mugs, Shot Glasses,
Pints, Etc. Budweiser, Bushmills, Coors,
Stroh's, Southern Comfort, Clean in Good
Condition, Up to 7"H

2906 Two Colliers Magazines 7/23/1930, 7/26/1930,
Look 3/7/1967 Death of A President,
Newsweek 12/25/1969, Paladin Press Catalog
1970's, Good Condition For Age

2907 Ringo Starr Record Album, Light Scratches,
Good Condition

2908 Tabletop Vice #112, Surface Rust, Good
Condition Overall, 10" x 5 1/2"

2909 Barbasol Semi Truck, Nice Collectible, 3 1/2" x
17" x 5" Good Condition

291 Over 100 Brown Lunch Bags 5"W x 3"D x
11"H and Over 50 16" x 18" Plastic Sacks, Too
Many To Count, All New and Clean

2910 Six Baseball Complete Sets in NR-MT To Mint
Condition, Five Still Sealed As They Were
Released, One Opened With All Cards Neatly
Replaced in Set Box, 1989, 1990, 1991 Releases

2911 American Civil War Game The Army Of The
Heartland, Unpunched Counters, 11 1/2" x 9" x
2"

2912 Action Collectible #41 Reed Sorenson New
Unopened Condition, 2005 Charger, 1/25 Scale,
10" x 4 1/2" x 3 1/2"

2913 Vintage Set of Five Dunlap Open End
Wrenches, 3/8th to 7/8th Up to 7 1/2"L Good
Condition

Lot Title

2914 1990 Topps Hockey Box, (Box Slightly
Damaged) Contains Rookie Cards of Roenick,
Fetisor, Modano, Stars Include Gretzky, Sakic,
Chelios, Neely, Hull, Bourque, Leetch,
Lemieux, Lafleur, Yzerman, Roy, Messier

2915 (14) Vintage Saginaw Items, Street Guides,
Kennel Club, Nine Looking Back Magazines,
Merrill Sacred Heart, Very Good Condition

2916 Paperback Book, Target: Patton By Robert K.
Wilcox, Purchased From Fort Knox Patton
Museum, Great Read, Very Good Condition

2917 Vinyl Record Albums, As Is From Estate

2918 Bubble Lights Dept. 56 Display With Eight
Plugs, Untested, As Is, 15 1/2"W x 4"D x 29"H

2919 Outdoor Sports Activities Lot, Pool Noodles,
Water Cannon, And More, Good to Very Good
Condition, Up to Approx. 60"L

292 Vintage 4-Tier Store Display, Could Use Paint
and Cleaning, Good Condition For Age, 28"W
x 18"D x 43 1/2"H

2920 Box of Ladies Clothing, Over 40 Pieces, Gently
Worn, Some New With Tags, Others Good
Condition, Size L, XL, XXL Tops, Pajamas,
Dresses

2921 Purse (Stains) Candles, Phone Case, Etc. Good
to Very Good Condition, Up to 11"

2922 Full Box 15"W x 12"D x 10"H of Tools Out of
My Dads Tool Box, Riveter, Wrenches,
Hammer, Saw, Blades, Lots of Clamps,
Engraver and More, Good To Very Good
Condition

2923 Punch Bowl Set, With Hooks and Cups, Good
to Very Good Condition, Up to 12"Diam x 6
1/2"H

2924 Vintage Lot of Pattern Glass Dishes, Many Nice
Pieces, Up to 13"Diam, Good to Very Good
Condition

2925 Allure Ceramic Kleenex Box Cover, 5 1/2"Sq. x
5 1/2"H

2926 Older Clock As Is, Must Be Cleaned to Work,
From Clock Doctor's Estate, 15"W x 7"D x 9
1/2"H

2927 Ladies Size L Black Swim Skirt, Sides Cinch If
Desired, Brand New

2928 Nine Queens Royal Porcelain Dishes, Minor
Paint Loss, Good Condition, Up to 10"Diam

2929 Vintage Anchor Hocking 1 Gallon Kitchen
Canister Cookie Jar With Lid, Glass Made in
USA, Still Has Sticker on Bottom, Like New,
8" x 5" x 9"H
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293 Blue Intech Golf Bag, Zippers Work Well,
Good Condition, 36"T

2930 Stained Glass Bevels, (17) Pieces, Five 2" x 2"
Clear, Two 6" Clear Circles, Six Clear 3" x 3",
Oval Etched Unicorn 4" x 6", Etched Flower
Oval 3" x 5", Clear Diamond 7" x 4" Lead
Figure Body For Flying Dragon

2931 Franklin D. Roosevelt The Man of The Hour
Clock, Probably 1933, Windsor Clock,
Manhattan USA, Die Damage Above 11 At
Arm, Great Old Piece, As Is, 10 1/2"W x 3"D x
13"H

2932 Ceramic Hot Chocolate Pitcher, Good
Condition, 8 1/2" x 6 1/2"H

2933 Large White Platter, Good Condition, 11 1/2" x
16"L

2934 Large Styrofoam Goose Decoy With Plastic
Head, Would Make Good Yard Decoration,
Head is Loose, Good Condition Otherwise, 20
1/2"W x 10 1/2"H

2935 Vintage Milk Glass Cups, Pedestal Dishes, Up
to 14"Diam, Need Cleaning, Overall Good
Condition

2936 Bluebird Picture in Wood Frame, Good
Condition, 17 1/2" x 20"H

2937 Pabst Blue Ribbon Beer Sign From 1970's,
Good Condition For Age, Some Paint Loss,
39"W x 13"H

2938 110V Planters Clock, Works And Then
Doesn't, As Is, From Estate, 10" x 15"H

2939 Autumn Pyrex Mixing Bowl, Harvest Wheat,
Very Good Condition, 9"Diam x 4"H

294 Jim Henson 1980 USA Battery Operated Clock,
Unknown Working Condition As-Is, Still Cute
To Display, 11 1/2"Diam

2940 Porcelain Angels Statue, Good Condition, 7
1/2"W x 5"D x 7 1/2"H

2941 Large Metal Candle Holder, Good Condition, 9
1/2"Diam x 20 1/2"H Cool Decor Piece

2942 New Pool Table Insert, Has Removable Cover,
Convert Pool Table to Regular Table, Also
Could Use As Sleeping Mat, Gymnastics Mat,
90" x 42" From Pet/Smoke Free Home, Retails
For Over $95.

2943 Cement Rake And Garden Hoe, Good
Condition, 52 1/2" to 59"H

Lot Title

2944 ***NO SALE: SELLER WANTS $35, CALL
OR EMAIL WITH OFFER***Large Original
Oil Painting By Raymond Scully Featuring St.
Louis Cathedral, French Quarters, American
New Orleans 20th Century With Beautiful
Frame, Very Good Condition, 32" x 28"
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

2945 Metal Stained Glass Style Lantern Candle
Holder, Good Condition, 7"Diam x 16"H

2946 Metal Cabinet With One Drawer, One Door,
Shelf, Half Clasp From Door Missing, But Still
Closes, 19"W x 16"D x 33"H Good Condition
Overall

2947 Santa And Christmas Carole in Boxes, Buy
Now and Save, 17 1/2"H Good Condition

2948 Crysign Heel Pull On Cowboy Boots, Ladies
Synthetic Outer Material, Leather Insole, Size
40/9 Good Condition, Retail $50.

2949 Three Piece Lot of Christmas Figures, Some
Animated, Need Cleaning And Batteries, Good
Condition Overall, Up to 24 1/2"H

295 Picture/Painting of Jesus on Velvet, Good
Condition, 23 1/2"W x 14"H

2950 Mantle Shelf in Good Condition, 24"W x 3"D x
4 1/2"H

2951 New Isabella's Journey Red And Cream
Blanket With Tote, 50" x 60"

2952 Small Christmas Chest in Good Condition And
New 10" Canape Snowman Plate

2953 Eight Sonoma Wine Glasses 10 Oz. and Box of
Vin Connoisseur 8 Oz. Wine Glasses, Approx.
7"H Good to Very Good Condition, Great
Spares For Your Next Event

2954 Vintage Kitchen Set, Bread Box, Three
Canisters, Apple Design, 10" x 12"H Box With
Two Doors, Canisters 6", 7", 8"H, Fair to Good
Condition

2955 Seven Hallmark Ornaments in Original Boxes,
Up to 5"L Very Good Condition

2956 Ceramic Santa Cookie Jar, Good Condition, 11
1/2"H

2957 Santa Cookie Jar, Good Condition, 11 1/2"H

2958 Large Lot of New Red And Taupe Lace Table
Runners, 16" x 36"

2959 New Size 7 White Comfy Ladies Shoes

296 (2) Area Rugs, Needs Cleaning, Good
Condition Overall, Up to 53" x 7'7"

2960 Halloween Theme Wedding Topper By Summit
Collection, Good Condition With Box, Grooms
Head Needs Glue, 5 1/2"H
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2961 Two Christmas Rugs, Good Condition, 18" x 27
1/2"

2962 Two Wood Birdhouse Bookends/Holders, Good
Condition, 9 1/2"W x 8 1/2"D x 9 1/2"H

2963 Stack of Christmas Plates, Perfect For Cookie
Exchanges, Buy Now And Save! Good to Very
Good Condition, Up to 8"Diam

2964 Vintage Glassware And Royal Albert Dishes,
Great Shabby Chic Decor, Good to Very Good
Condition, Up to 15"Diam

2965 Lot of Various Craft Supplies, Good to Some
New in Package, See Pictures, Great Variety

2966 Household Decor Lot in Good to Very Good
Condition, Up to 6"

2967 Pyrex Measuring Cup Large 1 Qt. Cup, Great
Condition, 5"H

2968 Disney Cards in Binder, All Characters You
Would Expect, Mickey, Minnie, Donald, Daisy,
Pluto And Goofy, No Duplicates, Cards NM to
Mint

2969 Ceramic Village Pieces and Other Figurines, Up
to 10"H Buy Now And Save

297 Wine & Fruit Still Life In Wood Frame, Good
Condition, 19"W x 23"H

2970 Gibson Noel Morning Dish Set, Unknown If
Complete, Good Condition Overall, 13" x 11"
Box

2971 Red And White Cotton Quilt Toile Romance
Pattern, 86"Sq. Full/Queen, Nice Unused in
Very Good Condition

2972 Santa Cookie Jar With Box, Up to 14"H Very
Good Condition

2973 Danbury Mint 1985 18" Porcelain Shirley
Temple Doll, Dressed From Movie "Just
Around The Corner" Very Good Condition

2974 Five Ceramic Santa Figures, Couple Musical,
Up to 15 1/2"H Good Condition

2975 The San Francisco Music. Co. Carousel
Collection Limited Edition, 1772 of 2500, Plays
Music And Turns, Working, Good Condition,
10" x 12"

2976 Watermelon Wicker Basket Utensil Caddy, Lot
of Watermelon Bowls, Plates, Two Cups,
Various Sizes, Lightly Used, Good Condition,
Up to 11 1/2"L

2977 Ten Piece Lighted Village Set, Very Good
Condition In Box, 8" x 9"

2978 Ceramic Santa Cookie Jar, Good Condition, 11
1/2"H

Lot Title

2979 Three New Tablecloths, 60" x 80", Two
70"Diam, 35"Diam Topper

298 Nice Picture Frame, No Glass, Good Condition,
30"W x 26"H

2980 Red, Black, Gold Nutcracker, Good Condition,
13"H x 4 1/2"W

2981 Boy Scouts of America The Order of The
Arrow, Honor Society Sash, Very Good
Condition, Rare, One Size Fits Most

2982 Three Ice Fishing Poles, With Scooper, Wood
and Fiberglass, 21" to 24"L Good Condition

2983 Set of 400 Letters, Numbers, By Davison
Carton in Original Box, Yellowed, Good
Condition Overall

2984 1950's RCA Vintage Radio, Working, Good
Condition, Pulls in Stations, Plastic Case, No
Chips or Cracks, 10" x 6"D x 6"H

2985 Two Dairy Containers, 21"H x 9"Diam No
Tops, One is Sprague Dairy, Other Could See
No Markings, Heavy Were Galvanized In And
Out, Now Rusty In Spots, Cream? Butter?
Could Use As Planter or Stands, Fair to Good
Condition

2986 Vintage Frag Hand Grenade Box Wood And
Metal, Nylon Handles, Stencilled Information
on Box, Carried 30 Frag Grenades When Full,
Box is Complete, One Board on Bottom is
Cracked, Otherwise Good Condition For Age,
19"W x 9 1/2"D x 11"H

2987 (13) Piece Metal Marx And Lionel Train Cars,
Lionel 1680 Shell Tank Car O Gauge 1933-42,
Lionel 3559 Coal Dump 1946-48, Lionel 1666
Steam Locomotive 1945, Lionel 1679 Baby
Ruth Box Car 1933-1942 O Scale Marx Tin
NYC Tin Litho Caboose 3/16, Marx O Gauge
Railroad Crossing Bell, Marx Pacemaker
Boxcar, Marx O Gauge NY Central Box Car,
Lionel 2689W Tender, 1930's Pennsylvania
Gondola Car, Lionel 2656 O Gauge Cattle Car,
Lionel 2682 Caboose Pre War, Played With
Condition, As Is

2988 Antique Metal Box, Good Condition For Age,
Weathered, 9 1/2"W x 6 1/2"D x 6"H

2989 Military Folding Camping Shovel 23 1/2"L
Folds Down to 15 3/8"L Blade 8 1/2"D x 5
5/8"W Very Good Condition

299 Double Rosette and Timbale Iron For Cookie
Making, 7"W x 5 1/2"H
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2990 Testing Results For USS Margie No Dates,
Something For Nautical Enthusiast, Also Two
Newspapers, 1953 Presque Isle, 1971 Rogers
City, Both Commemorative Issues, Fair
Condition, Up to 21"L

2991 Vintage Ice Fishing Tip Ups, Good Condition
For Age, Up to 20"L

2992 Cast Iron Pot With Handle 10"Diam x 6 1/2"H
Good Condition For Age, Rust

2993 3D Archery Target Replacement Vital Elite
Whitetail Buck, 9 1/2"W x 6"D x 10 1/2"H
Approx.

2994 Vintage Westinghouse Rectigon Battery
Charger, Style 376793 Untested, As Is, 6"Sq. x
8 1/2"H

2995 New Cen Tech 7 Function Multi Tester, 2 1/2"
x 5"H

2996 Vintage Blatz Beer Cardboard Box Case 24, 12
Oz. Bottles, Box Only, Fair Condition, As Is, 16
1/2"W x 10 1/2"D x 9 1/2"H

2997 Racing Champions #4 Kodak Advantix Good
Condition, Adult Collectible, 10" x 5" x 3 1/2"

2998 New in Package Regal (12) Piece Precision
Screwdriver Set, 6" x 4 1/2"

2999 Ten Piece 1/2" Drive Deep Wall Socket Set,
3/8" Through 1" Sizes, 12" x 3"

3 Eddie Bauer Queen Size Comforter, Sage
Green, Beige and Burgundy, Sage Backing,
Some Stains, Good Condition Overall

30 (2) New Old Stock Diecast Cars, Timeless
Legends 1948 Chevy Areagedan Fleetline 1:24
Scale 10" x 4" x 4" and 1957 Chevrolet 1:25
Scale 9 1/2" x 5" x 5", Never Out Of Boxes

300 (3) Arensbak Trolls, Twins and Skier, Fair to
Good Condition For Age, 7"T and 8"T

3000 24 .410 GA Shot Shells, (17) 3" No. 7 1/2's, (7)
2 1/2" No. 8's

3001 1985 P & D Mint Set

3002 New 5 to 7 Joint Rattling Life Like Action
Lures Up to 5"L

3003 1995 P & D Mint Set

3004 Umarex Gauntlet Air Rifle, 25 Caliber, I Never
Tried It! 41"L Good Condition

3005 2005 P 11 Coin UNC Mint Set

3006 (46) Rounds of 3006 Brass Cleaned And New
Primers, Ready For Reloading

3007 1984 S US Mint Five Coin Proof Set

3008 Daisy 1938B Red Ryder BB Gun, Tested,
Works, Good Condition For Age, 34"L

Lot Title

3009 (30) Fishing Lures, Crankbait, With Hooks,
New Individually Packaged, Minnow Tackle,
Bass, Etc. 2, 2 1/2, 3" Bright Colors

301 (2) Royal Coplay Porcelain Ducks, Good to
Very Good Condition, 4 1/2"W x 9 1/2"D x
11"H

3010 1986 S Proof Statue of Liberty Fifty Cent Coin
And Silver Dollar

3011 Five New in Package Black and Silver Shiner
Scale Rattling Action Topwater Lures, Great
Lot, Up to 3 3/4"L

3012 1980 S US Mint Six Coin Proof Set

3013 100 Rounds of 308 Brass Cleaned And New
Primers, Ready For Reloading

3014 1979 US Mint Six Coin Proof Set

3015 100 Rounds of 223 Brass Cleaned And New
Primers, Ready For Reloading

3016 2003 S US Mint Five Coin Proof Set

3017 (40) Packages of New Lures Mixed Lures,
Tackle Crankbait, Minnow Great For Fresh And
Saltwater Fishing, Looks Life Like, 1" to 4"

3018 2001 S US Mint Five Coin Proof Set

3019 1941- 1974 Complete Lincoln Penny Set

302 (3) Tupperware Cereal Container, Clean and
Use, Good Condition, 8 3/4"T to 10 1/2"T

3020 Fishing Lures On Wood, Good Condition For
Age Up to 5"L Wood Plaque 13" x 10 1/2" x 1"

3021 Vintage Camillus NY Electricians Folding
Knife in Good Condition

3022 1994 S US Mint Five Coin Proof Set

3023 Vintage Reproduction Ornament South Bend
Bass Oreno Fishing Lure, Likely Dating Back
To Around 1915 When It Was First Introduced
By South Bend Bait Co. 4"L Displayed By
Leather Strap in Like New Condition, Hooks
Dulled And Not Sharp

3024 1988 S US Mint Five Coin Proof Set

3025 Vintage Reproduction Ornament, Creek Chub
Bait Co. Plunker Fishing Lure, 3" Largemouth
Model in Natural Pike Scale Color Pattern, 3"
Displayed By Leather Strap in Like New
Condition, Hooks Dulled, Not Sharp

3026 1987 S US Mint Five Coin Proof Set

3027 Vintage Reproduction Ornament Fishing Lure,
Painted With Dark Green Body, Yellow Spots,
Crackled Yellow And Brown Tail Section 5"L
Displayed By Leather Strap Like New
Condition, Hooks Dulled Not Sharp

3028 1965 US Mint Five Coin SMS Set
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3029 Pair of Multi Tool Knives, Good Condition,
With Holster Case 4 1/2"L x 1 1/4"D, Other 3
3/4"L x 1"W

303 Slat Wood Shelf, Good Condition, 37 1/2"W x
11 1/2"D x 36"H

3030 1986 S US Mint Five Coin Proof Set

3031 Craftsman Tools Bottle Opener, 7"L Very Good
Condition

3032 1967 US Mint Five Coin SMS Set

3033 1982 S US Mint Five Coin Proof Set

3034 Two Vintage Daisy Golden Bullseye 350 BBs,
Cardboard Tube Full New Old Stock

3035 1972 S US Mint Five Coin Proof Set

3036 Two Vintage Daisy Golden Bullseye 350 BBs,
Cardboard Tube Full New Old Stock

3037 2005 D 11 Coin UNC Mint Set

3038 2015 Collectors Edition WPS Michelin
Motorcycle Tires, Folding Knife is Black
Pocket Knife, With Tanto Blade Type, Manual
Opening, New Condition in Original Box, 7
1/2"L

3039 1972 P & D Mint Set

304 Wicker Dollhouse Furniture, Table 6"Diam x
4"H, (3) Chairs 3 1/2"W x 6"H, Pheasant, Good
to Very Good Condition

3040 Hunting Knife 8 1/2"L Blade 4 1/4" Needs
Sharpening, Fair Condition

3041 1968 P & D Mint Set With 40% Silver Kennedy
Half Dollar

3042 Five New Rattling Top Pop Lures, Real Gill
Technology For Results, 2 3/4"L

3043 1969 P & D Mint Set With 40% Silver Kennedy
Half Dollar

3044 Baby Calibers Small Mini Hand Tool Rustic
Calibers 3 1/2"L Good Condition

3045 Obsolete Flint Police Dept. Michigan Black
Uniform Take Off Shoulder Patch, V1 4 1/2" x
4" Very Good Condition

3046 1997 S US Mint Five Coin Proof Set

3047 New Winchester Big Bore 44 Rem Mag 240
Grain SJHP 20 Rounds

3048 1998 S US Mint Five Coin Proof Set

3049 Craftsman Made in USA Knife in Genuine
Leather Case, 5 1/2"L Good Condition

305 Norman Connors "This Is Your Life" 33 RPM
Vinyl Record LP, Good Condition

3050 2008 S US Mint Five Coin Proof Set

Lot Title

3051 Imperial England Two Blade Knife As Found in
Good Condition For Age, 1 3/4" Longest Blade

3052 2008 S Proof Presidential Dollar Set

3053 Box CCI 22 Mini Mags Full Box Ammo

3054 2007 S Proof Presidential Dollar Set

3055 Five New Rattling Action Tadpole Life Like
Lures, 1 1/4"L

3056 2021 S Proof Washington Crossing the
Delaware And The Tuskegee Airmen Quarter
Set

3057 Three New Six Joint Rattling Life Like Action
Lures, 3 3/4"L Great Lot

3058 1968 S US Mint Five Coin Proof Set

3059 Five New Blue Shiner Rattling Action Lure
Assortment Up to 3"L

306 Indoor Gardener Book, Hardcover With Dust
Jacket, Good Condition

3060 1971 S US Mint Five Coin Proof Set

3061 GPX 4GB Pro 47B Digital Voice Recorder And
Sony M 430 Microcassette Corder, Good
Condition, Up to 5"L

3062 2000 S US Mint Five Coin Proof Set

3063 Five New in Package Rattling And Top Water
Lures, Green Scale, Up to 3 1/2"L Great Lot

3064 1880 Indian Head Cent

3065 Remington Empty Centerfire Cases, 280
Remington 20 Cases

3066 1901 P Silver Barber Half Dollar Coin

3067 Gun- Sewing Machine Etc. Lubrication

3068 1913 P Type 1 US Buffalo Nickel

3069 Dixons Microfyne Graphite Dry Lube in Plastic
Bottle, 5"H

307 Metal Car Bank, Good Condition, 2 3/4"W x
7"L

3070 1880 S Morgan Silver Dollar, Beautiful Coin

3071 .925 Sterling Silver Amber Necklace
Green/Yellow 19"L Chain, Good Condition

3072 1922 D Peace Silver Dollar

3073 Elegant Marcasite Vintage Look Dragonfly Pin
With Multicolor Rhinestones in Light Pink,
Deep Purple, Pink, 2.24" x 1.89" Dragonfly
Symbolizes Change, Transformation And Self
Realization, Nice Gift

3074 1922 D Peace Silver Dollar

3075 Remington Empty Centerfire Cases, 280
Remington 20 Cases

3076 1879 S Silver Morgan Dollar
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3077 18K Gold Hugo Max Water Resistant Date And
Gold Silver Band Watch, Armitron 100 Meter
Water Resistant With Gold Band Extra Nice,
Sheet Metal Workers Watch With Date, Very
Collectible, Whitetails Unlimited Watch With
Date, Untested, Velvet Bag, up to 8 1/2"L

3078 1922 S Peace Silver Dollar

3079 .925 Sterling Silver Turquoise Tibetan Pendant
Necklace in Very Good Condition, 16"L

308 Willow Tree, Angels of Spring, Freedom and
Harmony, Very Good Condition, 5 3/4"T

3080 1878 P Morgan Silver Dollar

3081 .925 Sterling Silver Tiffany & Co. Elsa Peretti
Heart Necklace Great For Mother's Day, 18"L
With Magnetic Clasp

3082 1896 P Morgan Silver Dollar

3083 Pewter Heart Pierced Earrings Attached
Removable in Pewter Heart I Love You Box, 1
1/2" Box, Dainty Like New Vintage

3084 1896 O Barber Quarter

3085 RCBS Reloader 222 Remington Dies For
Reloading, Very Good Condition

3086 280 Remington Cases, 24 Plus

3087 1864 Indian Penny

3088 RCBS Reloading Equipment Automatic Primer
Feed

3089 1888 O Morgan Silver Dollar

309 Nat King Cole The Christmas Song LP Vinyl
Capitol Records W-1967, 33 RPM, Good
Condition

3090 Remington Empty Centerfire Cases, 280
Remington 20 Cases

3091 1881 S Morgan Silver Dollar, NGC MS 63

3092 30-06 Casings, 20 Casings

3093 1879 P Morgan Silver Dollar

3094 Remington 280 Casings, 20 Casings

3095 1881 O Morgan Silver Dollar

3096 Sierra 7MM Bullets, 120 Grain .284 Spitzer, 21
Bullets Total

3097 1883 O Morgan Silver Dollar

3098 50 Grain 222 Remington Power Lokt 20 Casings

3099 1926 Peace Silver Dollar Semi Key Date With
Low Mintage of 1.9 Million Coins

31 Live Motivivations Sign, Framed Under Glass,
Very Good Condition, 12"W x 7"H

310 All Wood Structured Cannon, Good Condition,
6"W x 14"D x 5"H

3100 American Flag New in Box, 2 1/2 x 4' Nylon

Lot Title

3101 Vintage Midland And Michigan Books,
Midland The Way We Were, Midland Her
Continuing Story, Michigan Ghost Towns,
Michigan History, Brine Well, Good Condition

3102 Vintage Ammo Box Made of Wood And Metal,
14 3/4" x 10"D x 8 3/4"H, All Information is
Stencilled On Box, For 30 Cal Ball Ammo, Box
is Complete

3103 31" Louisville Kentucky Willie Horton Wood
Baseball Bat, Hillerich & Bradsby Little
League, Good Condition, Wear

3104 Vintage Hammer Hatchet, Rust, Blade Chipped,
Good Condition For Age, 14"L

3105 The Civil War A Film By Ken Burns, Complete
DVD Set of Six Discs. Plus The Civil War
Original Soundtrack Recording, Good Condition

3106 (17) Vintage Linwood National Pickle Festival
Programs, 1984-2011 New Condition

3107 Ten Piece 1/2" Drive Socket Set, 7/16" Through
1" Sizes In Metal Storage Box 12"L

3108 1920 Rolls Royce Fire Engine Wood Model Kit
Unsure if Complete, As Is, 15"L

3109 Radio Shack Citizens Band Transceiver 40
Channel As Is, Needs Batteries, 17 1/2"L

311 Vintage Coiled Snake Ashtray With Red
Diamond Eyes, Good Condition, 6"Diam

3110 Antique Screw Jack, 13"H x 7"Diam Bottom, 3
1/2" Swivel Top, Rusty, Good Condition For
Age

3111 New Case of Microwave Pasta, Rice, Egg
Cookers, With Insert, $50. Retail Value, Up to
12"L

3112 Lot of Christmas Decor, Snow Globes, Tree,
Metal House, Good Condition, Up to 20"H

3113 Five Vintage Chenille Bedspreads Plus 24" x
24" Piece, Fair Condition, All Have Some
Holes, Rips, Wear, But Still Lots of Fabric to
Use For Crafting, Etc.

3114 Men's Size 36 - XL Clothing, Good Condition

3115 Box of Glass And Silver Look Tray, Mid
Century Glass Vases, Waterford Bowl New in
Box, Fire King Bowls, Florentine Tray and
More, Nice Lot, No Chips, Good to Very Good
Condition, Up to 10"L

3116 Outdoor Box Lot- Sprinkler, Shell, Chicken
Wire, And More, Up to At Least 4'L Good
Condition

3117 Tote of Material For Crafters, Various Prints,
Sizes, Good to Very Good Condition

3118 Four 3M Nascar Hats With Velcro Adjustable
Backs, One Size Fits Most, Good Condition
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3119 Large Lot of Wood Boat Magazines, Good
Condition

312 Gold Tone Handbag With Chain, Very Good
Condition, 12"W x 4"D

3120 Two Vintage S.T.E.M Class Kits, From 1950's-
60's Gilbert Conveyor Erector Set And Gilbert
Microscope Lab Set, Mostly Intact With Nifty
Metal Cases, Good Condition For Age, Up to
18" x 10"H

3121 New in Box Castleberry's Semi Truck, 17 1/2"
x 3 1/2" x 4 1/2" Great Piece For Collectors

3122 Hardcover 1942 Walworth Valves and Fittings
Book, Good Condition

3123 Five Northeast Vikings Junior High School
Yearbooks, 1980, 1981, 1982, 2015, 1966,
Good Condition

3124 Hard Days Night Beatles Record Album, Light
Scratches, Played Without Skips, Good
Condition For Age

3125 Vintage Wood Cigar box, With Flatware,
Cheese Cutter, Can Opener, Etc. Good
Condition, 9 1/2"W x 4 1/2"D x 3"H Box

3126 MCM Red Plastic Recipe Box, Very Good
Condition For Age, 5 1/4" x 3 5/8" x 3 5/8"

3127 Action Racing #3 Dale Earnhardt Coca Cola
Racing Family New Never Opened, Limited
Edition Adult Collectible, 10"W x 4 3/4"D x 3
3/4"H

3128 Four Place Lock Box As Is, No Combinations
But All Are Open Currently, Metal Approx.
18"W x 5"D x 6"H

3129 Two Vintage Boy Scout Books, Good
Condition, Boy Scout Canteen, Case, With
Insignia On Them, Shows Wear, One Snap is
Broken, Fair Condition

313 Antique Cast Iron Ribbed Clock Weight,
Painted Gold, Very Good Condition, 5"T

3130 1931 New Revised Atlas of The World
Hardcover Book, Good Condition

3131 Vintage Gun Dogs A Field Book, Hardcover in
Good Condition For Age

3132 Miller Genuine Draft Banner, Come Preview,
Fair Condition, Very Worn, Unknown Size, At
Least 15'L

3133 Old Fishing Lures And Tackle Paperback Book

3134 Two Partylite Crystal Candleholders, 2 1/2"Sq.
x 2 1/2"H

3135 (50) 45 RPM Records, Rock, Pop, Children's
Including Disney, And Record Rack, As Is

Lot Title

3136 Heavy Duty Tactical Grade Pistol Case, Eylar
Awesome Brand, Waterproof High Quality,
12"W x 9"D x 4 1/2"H New Condition

3137 Dog Supplies, Two Harnesses, Lead, Toy,
Muzzle, Two Bottles of Training Scent, Good
Condition, 9 1/2" x 10"H

3138 Box Set Classic Car DVDs, Box Set Great Cars
Classic DVDs, Hot Rod Puzzle Never
Assembled, 24" x 18" Very Good Condition

3139 Boxes Gloves, Take Out Your Aggression
When You Lose That Bid, Good Condition,
One Size Fits Most

314 Vintage Hand Carved Indigenous Made Eagle
Burl Wood Sculpture Centerpiece, One-Of-A-
Kind Wildlife Figurine, Handcrafted Collectible
Tabletop Art, Very Good Condition, 6" x 4" x 3"

3140 Vintage Johnny Cash Records Lot, As Is

3141 Eight Piece 3/8" Drive Deep Wall Socket Set,
3/8" Through 3/16" Sizes, in Metal Storage Box

3142 Linemans Pulley, Used For Supporting Wire As
It is Pulled From Pole to Pole, Top Portion
Unlatches From Pulley For Wire Placement or
Removal, Good Condition, 4"W x 10"D x 4"H

3143 Ten University of Michigan Football Programs,
IA, Ohio State, Miami Ohio, CO, OK, Notre
Dame, MI State, 1979, 1983, 1986, 1988, 1990,
1992, 1993, 1995, 1997 Good Condition

3144 Olympia Typewriter In Metal Case, Untested,
As Is, 14 1/2"W x 14"D x 6"H Approx.

3145 12' Wood Sign, Unusually Unicorns A Gift
Place, Needs TLC, Good Condition Overall

3146 Hardcover Books, Earth's Last Empire, Death
And The Devil, The Book of Lies, And More,
Good Condition

3147 Majik Putt For Points Golf Challenge, Perfect
For Man Cave or Fun For The Kiddos, 24"W x
20"H Box, Good Condition

3148 Large Lot of Christmas Decor, Lights, Village
Piece, Etc. Buy Now And Save!

3149 Lot of Pillows, Good Condition, Up to 18"Sq.

315 Sweet MJ Hummel China Set, A Cup, (2)
Saucers and (3) Plates, Up To 6 3/4"Diam

3150 Faux Flowers Home Decor Lot, Up to 27"L
Good Condition

3151 Tote of Christmas Decor Items, Village Houses,
Angels and More, Good to Very Good
Condition, Up to 16"L

3152 Halloween Decor Lot, Good to Very Good
Condition, In 17"W x 23 1/2"D x 13"H Tote
With Lid, Buy Now And Save

64/126

08/14/25 07:45:07



Lot Title

3153 Old Decorative Folding Tray, Some Water
Damage, But Still Useful And Decorative, 20"H
x 26"W Good Condition For Age

3154 2008 Saturn Astra XE, Runs, Drives, Shifts,
Stops as it Should. Selling Because I Got a
Newer Car for a Good Deal. The Heat and AC
Work. VIN# W08AR671585066434. It has
154,5XX Mile on it, 5-Speed Manual
Transmission, Tires have About 70% Tread on
Them, Missing One Hub Cap, Steel Wheels,
has Rust as Seen in the Pictures, Check Engine
Light is on Because of Aftermarket Catalytic
Converter that it has, Put on 2 Years Ago,
Passenger Mirror had Mirror Glass Peel Off, it
is in the Glove Box, Comes with Half Tank of
Gas, All Light Work on the Car, Nice Car for a
First Time Car Owner, Car has Working Cruise
Control, has a Small Exhaust Leak, Comes with
Two Keys, has Power Locks, Click to Watch
Video of this Vehicle Starting and Running!

3155 Teddy Bear Collectors Lot, Lots Of Great
Pieces, See Pictures, Up to 12"L Good to Very
Good Condition

3156 Five Ceramic Teapots, Up to 7"H Some
Crazing on Older Pieces, Good Condition
Overall

3157 Six Plastic Jars For Candy, Cake Balls, Pet
Treats, Your Use, 4"Diam x 5 1/2"H Great
Storage, Good Condition

3158 Two Heavy Duty Plungers, Good Condition,
Up to 22"L

3159 Three St. Charles High School Yearbooks,
1956, 1957, 1959 The Union, Good Condition

316 Wood 2 1/2"Diam YoYo, Looks To Be Vintage
1986 Year, Like New Condition

3160 Handy Pet Hand Brush/Glove, One Size Fits
Most, It's Shedding Season! Good Condition

3161 Women's Size M Multi Color Pants, Good
Condition

3162 Teapots and Cottage Shape Canister For Your
Tea Bags, Good Condition, Up to 7 1/2"H

3163 Blue Clay Planters, Good Condition, 12"W x
12"H

3164 Vintage Pyrex Refrigerator Dish With Lid, 4
1/2" x 3"D x 3"H Good Condition

3165 21" New Bath Rug

Lot Title

3166 The Beer Poster Book, Collects Seventeen
Beautiful Full Color Reproductions of Brewery
Posters, Some Originals Dating Back to Late
19th And Early 20th Centuries, Each 11" x 18"
Ready to Mat And Frame, This Collection Was
Issued in 1977 And Posters Are Remarkable
Mint Like New Condition For 48 Years Old

3167 Vintage Pyrex Pastel Clear Bottom Nesting
Bowls, Set #325 Teal, #323 Peach, #322
Yellow/Cream, Good Condition For Age, Few
Scuffs And Marks, Overall Very Nice, Little Bit
of Tape Residue But Can Be Easily Removed
With Goo Gone, Largest Bowl 10"Diam

3168 Nursery Rhyme Doll And Girl With Baby
Possibly Clay Mold, 6" and 12 1/2"H

3169 The Original Redneck Vintage Wine Glass, 9
1/2"H

317 Evans Clipper Table Lighter With Cigarette
Box, 1940s Era, Good Condition, 6"W x 4"D x
1 1/2"H

3170 Ceramic Santa Candle Holder, Good Condition,
11"H

3171 New Natural Concepts Six Pack of 8 Oz. Pump
Bottle Hand Soap

3172 Three Ladies Bras, Two DKNY 38D and
Nautica 40D Good Condition

3173 Two Stainless Steel Cookie Dough Scoops,
Keeps Cookies Same Size Which Helps Them
Bake Better, Good Condition, 1 1/2" to 2"
Scoops

3174 New Sealed Broken Saints The Animated
Comic Epic

3175 The Caine Mutiny By Herman Wouk Hardcover
Book, Good Condition For Age

3176 Stepping Stone And Gazing Ball Garden Decor,
Could Use Paint, Good Condition Overall,
8"Diam and 11 1/2"Sq.

3177 Snow Cone Maker With Acc. Looks in Good
Condition, 11" x 11" x 13"

3178 Ceramic Salad Bowl, Good Condition, 14"Sq.
Box

3179 Small Self Contained Waterfall, Missing Pump,
As Is, Approx. 7 1/2" x 10 1/2"

318 Willow Tree Angel of Time, Mother 3
Children, Very Good Condition, Up To 9"T

3180 Revell Racing #29 Jeff Green Unopened, New
1/24 Scale, 10"W x 5"D x 3 1/2"H

3181 Soft Green Kate Spade Purse, Worn, Stains,
Fair Condition, 14" x 11"
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3182 Hand Blown Glass Art Flower, Blue Swirl With
Silver Specks, Cobalt Blue Lovely When It
Catches The Light, 5 1/2" x 5 1/4" x 5"

3183 Children's Size M By Sport Tek 100%
Polyester Blue Pants, Good Condition

3184 Seashell Shape Serving Decor Dish, Cracker
Barrel Favorites in Very Good Condition, 13" x
12"D x 4 1/2"H

3185 Fiesta Fiestaware Original Turquoise Dinner
Set, Three Dinner Plates, Two Luncheon Plates,
Two Bowls, Bread Plate (Two Chips), Seven
Saucers, Used As Display, 6 1/4" to 10"Diam,
Made 1937-1969, Good Condition For Age

3186 Ceramic Swan Planter, Good Condition, 7 1/2"
x 4"

3187 New Natural Concepts Six Pack of 8 Oz. Pump
Bottle Hand Soap

3188 Two Table Lamps, 16" to 26"H Good Condition

3189 Ceramic Snowman Plate With Shade For
Candle And New in Package Ceramic Candle
Warmer Skirt, Good Condition, Up to 7"Diam

319 US Standard Scale Calibration, 5 Lbs, Handle
or Door Stop Size, Very Good Condition, 4" x 2
1/2" x 3"

3190 Winner's Circle #27 Casey Atwood Unopened
Condition, 1/24 Scale, 10"W x 5"D x 3 3/4"H

3191 Three Aviation History Hardcover Books, Good
Condition

3192 Lot of Thanksgiving in Good Condition, Up to
19"L

3193 Housewares Lot- Wall Art, Lamp Shade, Etc.
Good Condition, Up to 13"L

3194 Glassware Lot, Good Condition, Up to 16"L

3195 Ceramic Decor Lot, Up to 10"L Owls, Angels,
Bears and More, Good Condition

3196 Holiday Decor Lot, See Pictures For Lots of
Great Items, Up to 13"L

3197 Box of Old Books- School Books, Including
Old Dick & Jane, Other Young People's Books,
Some in Rough Condition, Fair to Good

3198 Mini Filing Cabinet Plastic 10"W x 11"D x
12"H Computer Desk, Steel Side Legs,
Composite Countertop Style Top, 48" x 28"D x
30"H Two Grommets On Upper Top And
Sliding Drawer, Good Condition, Gray in Color

3199 New Cello in Soft Case, 51"L

32 Flower Art Print Framed Under Glass, Very
Good Condition, 12"W x 21"H

Lot Title

320 Vintage German Dust Protection Goggles,
World War II Era, Round Green Tinted Lenses,
Set In A Dark Colored, Possibly Metal or
Bakelite Frame, Vintage American Optical AO
Coverglass, One Size Fits Most, Good Condition

3200 A Triple Record Album By Neil Young From
1977, Contains 35 Songs Including Heart of
Gold, Cinnamon Girl, Cowgirl In Sand Etc.
Cover in Fair to Good Condition, All Records
in Good Condition

3201 New Cen Tech 7 Function Multi Tester, 3" x 5"

3202 Tool Lot- Scrapers, Hand Saws And More,
Good to New, Up to 5' Torch Line

3203 Lot of Faux Christmas Wreaths, Average
18"Diam Good to Very Good Condition

3204 Coho Special Shakespeare Fishing Rod 7' Good
Condition

3205 50" Wall Mount Electric Fireplace New
Condition

3206 Four Handmade Cement Rhubarb Leaves, One
Has Cement Dye and One Has Butterfly, 15" x
12" to 18" x 13" Outdoor Overstock, Paint Your
Way

3207 Vintage Silvertone Tube Radio Sears &
Roebuck Model 3351 Tested, Works, 10"W x 5
1/2"D x 6"H Good Condition

3208 Lamp With Shade, Works Well, Good
Condition, 19"Diam x 39"H

3209 25' Attach To Drill Drain Auger, Good
Condition

321 Manufactured by Greenfield Tap and Die Corp
Greenfield Mass USA 3/8"Diam Threads With
16 Threads Per Inch, Conforming to the
National Coarse (NC) Thread Standard, No
5303, Includes Taper, Plug and Bottoming
Taps, 3 1/2" x 2" Original Wood Box, Very
Good Condition

3210 Vintage Westinghouse Rectigon Battery
Charger Style 424501 Untested, 6"W x 6 1/2"D
x 8 1/2"H Looks in Good Condition For Age,
As Is

3211 Brown Ceramic Yankee Candle Melt Warmer,
Use Tealight or Use Your Own Cord And Bulb,
Very Good Condition, 7" x 5 1/2"H

3212 Larger Size Vintage Royal Copley Duck
Figurine, Very Good Condition, 4"W x 11"D x
9 1/2"H

3213 Basket of Fishing Reels, Christmas Tree Star,
And More, Up to 12 1/2"Diam Good to Very
Good Condition
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3214 Ridgid 100' Metal Blade Tape Measure, 4
3/4"Diam Good Condition

3215 Bed Tray Can Flip Up To Angle Like Easel,
Real Good Condition, 22"W x 14"D

3216 Antique Mixing Bowl, USA 10 1/2"Diam x 5
1/2"H Clean And Use, Good Condition From
Estate

3217 Vintage Pottery Cookie Jar, Small Crack on Lid
But Still Good Condition For Shabby Chic
Decor, Approx. 7"Diam x 9 3/4"H

3218 Heavy Duty Quarter Keg, Was A Clock At One
Time, 15"Diam Good to Repurpose

3219 1980's Tigers Stickers, Five Vintage From WJR
In Detroit, Purchased At Auction, The End of
Sticker is Cool, Phone Number For Detroit
Tiger Tickets Has No Area Code, 12" x 3"

322 1962 Jimmy McGriff I've Got A Woman Mono
LP Sue STLP 1012 Soul R&B, 33 RPM, Good
Condition

3220 Help Beatles Record Album, 1965 Mono
Version With Rainbow Label, Cover and Vinyl
Both in Very Good Condition

3222 Garage Box Lot, Car Brush, Grill Brush,
Window Scraper, And More, Good to New, Up
to 23"L

3223 Ten Hardcover Books, With Dust Covers, The
Race, 13 Steps Down, The Night Manager, And
More, Good to Very Good Condition

3224 Holiday Lot- Basket of Pinecones, Wood
Scarecrow, Musical, Ceramic Angel, More, Up
to 26 1/2"H Good to Very Good Condition

3225 Pillows and Linens Up to 80" x 56" Tablecloth
in Good to Very Good Condition

3226 New DPC Dorfman Pacific Co. Woven
Cowboy Hat, Handmade New With Tags, One
Size

3227 (32) Piece Corelle Cinnamon Dishes, Four 6
1/2"Diam Bowls, Three 8 1/2"Diam Large
Bowls, Eight 8 1/2" Rimmed Bowls, Six 8 1/2"
Plates, Two 10 1/4" Rimmed Plates, Five 10
1/4" Plates, Four Coffee Cups, Very Good
Condition

3228 Wood Bowling Pin Lamp, No Shade, 25 1/2"H
Looks Good to Paint or Repurpose Your Way

3229 Seven Decorative Copper Molds To Use or
Display, Up to 10" Good to Very Good
Condition

323 Wicker Chest With Brass Tone Accents, Good
Condition, 32"W x 16"D x 15"H

Lot Title

3230 Ladies Brand New Brown Boots Size 42,
Supposed To Be Size 11 I Would Say They Are
A 10

3231 The New England Yankee Hardcover
Cookbook, 1939 Good Condition For Age,
Great Recipes

3232 Large Slab of Wood 25"W x 24"D x 2 1/4"H
Some Splits, Good to Reuse Your Way, As Is

3233 Franklin D. Roosevelt Man Of The Hour Clock,
Around 1933 Original No Repop, As Is, Good
to Fix If Needed, 10"W x 4 1/2"D x 15 1/4"H

3234 New Antique Nickel Auto Emblem Detroit
Lions 2 x 3

3235 New Men's Cargo Pants Size 30 x 30 With Tags

3236 New Sealed Downton Abbey DVD Lot

3237 Mid Century Large Pattern Glass Bowl, 10 3/4"
x 6" Good Condition

3238 1960's to 70's Split Cowhide Briefcase Attache
Case, Good Condition For Age, 16"W x 6
1/2"D x 11"H

3239 Metal Flower Sculpture or Candle Holder, 20
1/2"H Good Condition

324 New Old Stock Vehicle Floor Mats, Up to
17"W x 25"D

3240 Two Wood Toy Jeeps, 9 1/2" to 13 1/2"L Good
to Very Good Condition

3241 White Square Plate With Four Coffee Theme
Plates, Good To Very Good Condition, 8 1/4"
to 10"

3242 Ten Hardcover Books, Deep In The Heart,
Fools Die, The Witness And More, Good to
Very Good Condition

3243 Cascade, Ammonia, Plant Holders, And More,
Up to One Gallon, Good to New

3244 (12) Hardcover Books, Titanic's Last Secrets,
The Pharaoh's Secret, The Whole Truth, And
More, Good to Very Good Condition

3245 Measure Master Model MM12 Made in
Spokane WA USA, Rolling Walk Along
Measure, 37"L Good Condition

3246 Sears Craftsman 3" Belt Sander With New
Belts, Works, Good Condition

3247 Six Boston Warehouse Flower And Beads
Winemakers New in Package, Pick Your
Flower, Slip It Around The Base of Your Glass
And Don't Worry About Whose it Is, 8 1/4"L
Package
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3248 Fiesta Fiestaware Original Red Radioactive
Dish Set, Includes Two Luncheon Plates, Bread
Plate, Three Saucers, Cereal Bowl (Has One
Chip) Tea Cup, Creamer, Used For Display,
Overall Great Condition For Age, Made
Between 1936 - 1943 Up to 8"Diam

3249 Wood Case Filled With Doilies And Fabric, Up
to 4' x 6' Curtain Panel, Good to Very Good
Condition

325 Antique Maid-Rite #2072 Standard Family Size
Washboard, Made by the Columbus OH
Washboard Company, Graphics Are Fantastic,
Very Good Condition For Age, 12 1/2"W x 23
3/4"T

3250 Six Jolly Old Hatmakers Pegged Boards, Good
Condition, Two 4", One 7", One 12", Two 15"

3251 Four Ceramic Mugs Lodge Theme, All Great
Condition, 4 1/2"H

3252 Two Brass Pots Nice Color Heavy Pieces, Good
to Very Good Condition, 4 1/4" x 2 1/2"

3253 Warranted Superior Hand Saw With Wood
Handle, 29 1/2"L Good Condition For Age

3254 Moose Pictures Printed on Wood or Free
Standing, Each 6"Sq. Moose Figure With Tree
6 1/2" Great Condition

3255 Four Stoneware Angel Plates, New Old Stock,
8"Diam

3256 Six Small Ceramic Fairy Houses, Fairy And
Two Sand Castles, Up to 5 1/2"H Good to New

3257 New Candle And Star Ceramic Dish, 11 1/4"W
Box

3258 Oak Wood Toy Stake Bed Truck, Good
Condition, 8"W x 22"D x 8 1/4"H

3259 Three Heavy Duty Wedges, 3" x 3" At Top, 9"L
Rusty But Fine

326 Nice Variety of Toys, Plastic, Tallest Has Some
Damage to Feet, Good Condition Overall to
New, Up To 11 1/2"T

3261 Tree Bark Candle Holder, Solid Wood Candle
Holder, Solid Wood Base, Battery Operated
Lights, Great Shape, 16" x 8"D x 8"H

3262 Picnic Basket with Blue Curtains, 17 1/2" x
13"D x 8 1/2" Basket, Good Condition

3263 Empoli Amber Wax Drip Style Decanter Bottle
in Good Condition, 15 1/4"H

3264 Wood Birdhouse 5 1/2"W x 5 1/2"D x 7"H
Good Condition

3265 Two Hand Painted Pieces of Wood With
Racoon And Fox Wax Candle With Wax Bark
Porcelain Bark Print Candle Holder, Great
Shape, Up to 6 1/4"H

Lot Title

3266 Loganberry Harvest Gold Carnival Glass Dish
in Very Good Condition, 7 1/4"Diam x 2 1/4"H

3267 Men's Size 36 Denim Shorts, American Eagle,
Falls Creek, Levis, Wrangler, Route 66, Fair to
Good Condition, For Yard or Work

3268 Plastic Storage For Collectible Toys, Dolls, Etc.
Good to Very Good Condition, 4 1/2" x 3 1/2" x
6 1/4"H

3269 Men's Jeans Size 36 x 30 County Seat,
Wrangler 36 x 32, Rustler 36 x 30, All Like
New No Wear

327 (2) Fuzzy Throw Blankets, Tan Color, White
Sherpa, Very Good Condition, 50" x 60"

3270 Box of Picture Frames, Wood, Plastic, Metal,
18 Plus, Most Look New, Up to 8" x 10"

3271 Remedic Shower Stool Looks New In Box, 16"
Seat

3272 New Yongli SUV Cargo Floor Mat, 42" x 54"

3273 New Lot of Boys T-Shirts, With Tags, Five
Size M 8/10

3274 Ladies Black Purse, Unknown Brand, Good
Condition, 11"W x 5"D x 10"H

3275 New With Tags Forever 21 Knit Hat And Scarf

3276 Hanging Brand New QVC Black Metal Plant
Dome With Chain, 12"W x 16"H, 12" Chain
With Hook

3277 24 Keurig K Cup Holder, Coffee Carousel,
8"Diam x 10"H Good Condition

3278 Fife & Drum Beer Sign, Two Side, One Side
Shot, Other Looks Good, Lights Up, Very Old
But Still Works, 22" x 12 1/2"

3279 Ladies Size 10W Easy Street Black Heel Shoes
in Good Condition

328 Christmas Decor Bags, Tin and More, Up to
13"T

3280 Women's Size M Lingerie Stretch Polyester
And Spandex Black Capris in Good Condition

3281 Ten Poster Pictures, 17 1/2" x 12" Laminated
Martin Luther and More, Good To Very Good
Condition

3282 Ladies Size 8M Talbots Black Suede Shoes,
Very Good Condition

3283 Four New Lamp Shades, White Square 10" x 6
1/2"H

3284 Violin and Case in Good Condition, Something
Loose Inside Unit, 31 1/2"L Case

3285 Ladies Shoes Size 7 1/2 Black and Rhinestone
Heels, Black Wedges, Good Condition
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3286 Four Handmade Cement Rhubarb Leaves, Good
Condition, Outdoor Overstock, Approx. 18" x
11" Paint Your Way

3287 Metal Hound Dawg Automatic Dog Feeder, 12
1/2" x 11" x 22 1/4"

3288 New Easy Up Shade For Beach

3289 Bath Box Lot, Makeup Mirror, Blood Pressure
Monitor, And More, Good to Very Good
Condition, As Is Up to 12"H

329 Household Decor Items, Up To 9 1/2"T, Wood
Horse and More, Good to Very Good Condition

3290 (20) Various Size Mason Canning and Storage
Jars, Including Large Mouth, Pin, Even Couple
Small Glass Handle Mugs, Few Boxes of Lids
And Cups to Go Along With Them, Up to 7"H

3291 Older Tools, Hammer, Pry Bars, More, Good to
Very Good Condition, Up to 22 1/2"L

3292 (15) Various Funko Pops, Marvel, GI Joe,
Disney, WWE And More, All New, 6 1/4"H
Boxes

3293 Wood High Chair 38"H x 18"W x 26"D and
Children's Rocking Chair, 27"H x 15 1/4"W x
22 1/2"D, Has Small Amount of Wear, Good
Condition

3294 Two New With Tags Hanes Size XL Sweatshirts

3295 Two High Bar Stools, Wood And Cloth Seats,
30"H Seat, Overall 16"W x 16"D x 43"H Good
Condition

3296 Estate Garden Lot, Up to 17" Paper Towel
Holder, Good to Very Good Condition

3297 NIKE Ladies Size 6 Boots, Slight Use, Good
Condition

3298 Two New Brown Carhartt Unisex Cotton
Canvas Caps, One Size, Engineered To Fight
Sweat And Dry Fast, Stay Cool, Medium
Profile Cap With Curved Visor, Adjustable Fit
With Hook and Loop Closure, Leatherette
Label Sewn on Front, Sweatband Dries Fast

3299 Seven Various Picture Frames Most Wood
With Glass, Up to 8" x 10"

33 DC Comics Super Friends, Wall Board
Decoration, New Old Stock, 13"W x 20"H

330 Mix of Drill Bits, Many Small, Good to Very
Good Condition, Up to 7"L Measuring Tool

3300 Thomas Collectors Edition Radio Model No.
512 Works, 10 1/2" x 7 1/2" x 14 1/2"H

3301 Two Metal Unique Shape Vases, 6"Diam x 8"H
Very Good Condition

Lot Title

3302 Two Men's Hats Bailey Brown, White With
Feathers, Both 7 1/2, Good to Very Good
Condition

3303 1949 Bad Axe "The Bad Axian" Yearbook,
Musty Odor, Good Condition For Age

3304 Unwasted Brand Seven Piece Silicone Bowl
Pan Covers in Mesh Bag, 100% Recycled
Materials, Even The Bag, Various Sizes of
Stretch Lids, Like New Only Used Once, Has
Info Card, Lids Expand 4" to 12" Air Tight Seal

3305 Scratch Removal Cloth, One Cloth in Package,
Use on Vehicles, Boats, Furniture, Appliances,
Etc. 7.9" x 3.9" Set of Two New in Sealed
Package

3306 Four Woodland Animals Made of Straw, Two
Foxes, Squirrel, Porcupine, Very Good
Condition, Up to 5"

3307 New ladies Sam Edelman Evina Combat
Platform Boots Size 7 1/2, Synthetic Soles,
100% Leather, Retail $180.

3308 Thomas Collectors Edition Radio Model No.
BD109, Radio Works, Sticky Volume Knob,
Good to Fix, As Is, 12" x 8" x 12 3/4"

3309 Two Antique T Wrenches Small Wrench T550
5" x 5" With 1/2" And 5/8"Sq. Sockets, Large
Roderich Lean B44 Cultivator Wrench 15" x
10" With 7/8, 3/4, 5/8 Square Sockets, 1/4 Hex
in Middle, Very Good Condition For Age

331 Wood and Metal Croquet Set on Stand, Fair to
Good Condition For Age, 14"W x 11"D x 34"H

3310 Teaser And The Firecat Record Album By Cat
Stevens, Contains Songs Peace Train,
Moonshadow, Morning Has Broken, Etc. Cover
and Vinyl in Very Good Condition

3311 New Mainstays Table Runner, 14" x 72"

3312 Six Metal Lodge Candleholders, Metal Lodge
Napkin Holder, Great Condition, Up to 7 1/2"

3313 Two Ceramic Jugs 7" x 11" and 7" x 9" Tall
One Has Chip on Spout Side, Shorter Near
Perfect, Both Have Discoloration on Side And
Bottom, Nice Displays

3314 Six Birch Bark and Metal Vases, Planters, Good
to New, 4 1/2"Diam x 8 1/2"H

3315 Brand New Unused Bamboo Food Prep Station
Cutting Board Set, 4 in 1 With Containers, Lids,
Graters, Side Handles For Easy Portability,
Approx. 15" x 10" x 3 1/2" Note- It Was
Dropped And Has Split A Little, Could Use
Glue And Clamp, Still Functional

3316 Black Umbrella, Great For Spring Storms, Very
Good Condition, 32 1/2"L
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3317 Cool Heavy Pier 1 Imports Shallow Bowl,
Great For Your Table Display, 14"Diam Good
Condition

3318 Covered Wicker Basket Hand Painted Chicken
in Good Condition For Age, 19 1/2"L x 7
1/2"W x 11"H

3319 Five Plastic Planter Pots, Three New, Two
Used, Good Condition, Two 10 1/2" x 7 1/2",
Three 15" x 11 1/2"

332 Very Large Cuckoo Clock, Wood, Nice
Restoration Project, As-Is, 22"W x 9"D x 29"H

3320 Men's Rocky Steel Toe Boots Size 11 Some
Wear, Overall Good Condition

3321 Very Interesting Nice Steel Maul, 3" x 7 1/4"L
Good Condition

3322 Mystery Box With (14) Ladies Tops Size 2X,
Various Colors And Styles, Brands Include
North Face, Old Navy, CJ Banks, Forever 21,
And More, Very Good to New, 21 1/2"L Box

3323 New Lot of Six Boys T-Shirts With Tags, Size
8/10

3324 Christmas Figure Lot, Snowmen And More in
Good to Very Good Condition, Up to 18"H

3325 Yellow Porcelain Coated Pot With Lid,
11"Diam x 9"H, Blue Porcelain Coated With
Lid 11"Diam x 8"H, Black Roaster Pan 16"L x
12"W, Round Stainless Steel With Lid 8 Qt.
Beligi QVC Tools of Trade, Good to Very
Good Condition

3326 Men's Jeans, Two Levis 36 x 32, Worn Look to
Very Good Condition, Falls Creek Size 36 x 30
Worn Look, Levis 36 x 32 Good Condition
Some Cuff Wear, Levis 36 x 30 Worn Look

3327 Vintage Yellow And Red Panel Truck 17"L x
4"W x 5"H, Cat Dump Truck 15"L x 8"W x
10"H, Nylint Ford Vehicle 11" x 4", Small
Tonka Dump Truck 5"L x 2"W, Nylint Coal
And Gravel Dump Truck 13"L x 5"W Tonka
Wagon 9" x 5" John Deere 2755 Tractor 8"L x
7"H, 1939 Chevrolet Coupe 8"L x 3"W, Several
Other Toy Trucks and Motorcycles, Good
Condition Overall For Age

3328 Glass Vases, Dishes, Candleholders, And More,
Good to Very Good Condition, Up to 17 1/2"L

3329 Earthwise Electric Chainsaw 14" Bar, Good
Condition

333 Vintage 9-Drawer Dresser, Wood and Plastic,
Drawers Slide Well, Good Condition, 60"W x
19"D x 31 1/2"H

3330 Vintage Gift Cards, Valentines, Up to 7"H Fair
to Good Condition

Lot Title

3331 Seraphim Classics Angel Statue, 6 1/2"W x 5
1/2"D x 7 1/2"H Very Good Condition

3332 Red Metallic Blazing Solar Lantern, At Night
The Flame Shape Comes Alive With What
Looks Like Flickering Flame, LED Lights
Inside, 6-8 Hours of Continuous Light,
Replaceable Batteries, Waterproof, Chain and
Hook Provided, 5" x 6" x 18"

3333 Stack of Older Plates, Great Extras or Crafts,
Up to 10"Diam, Good to Very Good Condition

3334 1967 Bay City Central High School Yearbook,
Very Good Condition

3335 New Mermaid Peel And Stick Wall Decals,
Four Sheets Each, 17.375" x 9" in Package

3336 Beautiful Dish With Lid, Handmade in Italy,
Pretty Flowers And Gold Trim Accents, Very
Good Condition, 5 1/2"Diam x 7"H

3337 Two Ceramic Angel Figurines, Good to Very
Good Condition, 8" to 12"H

3338 Stack of Decorative Plates, Many Wine Grape
Theme, Perfect For Apps, Up to 10"Diam,
Good to Very Good Condition

3339 Like New Pro Mover Workout Yoga Pants
Ladies Size XL, Brown/Gray

334 Size Large CMU Hoodie in Very Good
Condition

3340 New in Package Thirty One Brand Cross Over
Bag, Beautiful Spring/Summer Peach Color,
Blue And Cream Print Exchangeable Purse
Flap, New Feather Print Exchangeable Purse
Print, 11 1/2" x 2 1/4" x 8"

3341 Enamelware Tray And Coffee Pot, Good to
Very Good Condition, 12 5/8" and 8"H

3342 Pink Vintage Pyrex Casserole Dishes, 13" x 8
1/2" x 3 1/2" and 12" x 8" x 2" Great
Collectibles, Beautiful Like New Condition

3343 Cups and Saucers, Up to 5 3/4"Diam Good to
Very Good Condition

3344 Congress Playing Cards in 5" x 4" x 1" Box
Very Good Condition

3345 Hardcover Book The Woman's Secret of A
Happy Life, Very Good Condition

3346 New Ladies Size L Layers Brand Quick Dry
Hot Pink and Purple Sports Bra With
Removable Pads, Seamless Comfort, Moisture
Wicking, New With Tags, $26. Retail

3347 New Lot of Three Christmas Embroidery Kits,
8 1/2" Package

3348 Corelle Set (12) 8 1/2"Diam, Plus Matching
Five Piece Condiment Set, Nice Country
Design, Good Condition
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3349 Pretty White Basket With Four Teddy Bears,
Three Dressed in Old Fashion Clothing, Very
Cute, 9" to 14"H From Smoke Free Home in
Good to Very Good Condition

335 Size Medium Gold Sequin Jacket, Great For
Holiday or Halloween, Worn Once, Very Good
Condition

3350 New Simpolor Laptop Sleeve, Pear Cotton
Skinny Laptop Case For Slim 13.3" Laptop
Tablet iPad Tab Comes With Small Pouch 9
1/2" x 13 1/2"

3351 (16) Record Albums, Patti Labelle and More,
Look in Good to Very Good Condition

3352 New in Box Olivia Grace Lotions and Sprays,
14"W x 2 1/2"D x 8 3/4"H Box

3353 Country Mouse Ceramic Cookie Jar in Good
Condition, 12 1/2"H

3354 Christmas And Other Holiday Decor, Large Lot
in Good to New Condition, Up to 13"Diam
Wreath

3355 Garden Lot- New Old Stock 104. Oz. Rose
Food And More, Look in Good Condition From
Estate

3356 Gold Five Light Ceiling Light With Frosted
Globes, Adjustable Height, Works, 20"Diam x
29"H or Less, Good Condition

3357 Men's Jeans Levis Size 36 x 30, Wranglers Size
36 x 30 and 36 x 32, All Like New, No Wear

3358 Easter Decorations For Table (Glass), Door,
Windows, Five Easter Baskets, Much More,
Some New Items, Up to 20" Bunny Hanger

3359 Vintage Kerosene Lanterns, Two Brown With
Glass Globes 10"H x 6", Round With Red Glass
Globe 7"H x 8"Diam, Coleman Lantern Pyrex
Globe 16"H, Coleman Model Kerosene Heater,
No Name Kerosene Light 8"H x 4"W, Brass
Kerosene Light No Glass 8"H x 6" Fair to Good
Condition

336 Soft Sided Cambridge Suitcase, Good
Condition, 27"W x 20 1/2"D x 11"H

3360 Morgan Wallen Hoodie Size XL Never Worn,
Angels Brand Jeans Size 11, Ariat Brand Jeans
Size 31 Regular, Miss Me Jeans Size 29, Man
Made Belt Size XL Approx. 46"L Good to Very
Good Condition

3361 HP Officejet Pro 8500A Plus Clean, Powers
On, From Estate, 20"W x 17"D x 11 3/4"H

3362 Glass and Wood Lamp With Shade in Very
Good Condition, 22 1/2" x 26"H

Lot Title

3363 Faux White Finish Oak Entertainment Center in
Very Good Condition, 52 1/2" x 20"D x 50
1/4"H

3364 Four Plastic Pots For Plants, Up to 15 1/2" x
11" Good to Very Good Condition

3365 (17) DVDs, Altered, The Cave, Jaws and More,
Good to New/Sealed

3366 Funtasma Ladies Heels Black, White and Red
Size 8, Good Condition

3367 Plastic Seven Drawer Parts Trays, Full of Good
Stuff! Good Condition, 10"W x 11 3/4"D x 12
3/4"H

3368 Brown Coach Purse Like New Condition, 5"W
x 12"L x 8"H Gray Coach Purse Some Light
Stains Inside And Strap Ware, Fair To Good
Condition, 3"W x 10"L x 10"H

3369 Lemax Animated Musical Kiddie Cruise Ride
Decor, Looks in Very Good Condition, As Is
12"W x 7"D x 11"H Box

337 New 6-Pk Furnace Filters, 20" x 20" x 1"

3370 Hand Shears From Ace Hardware and Electric
Hedge Shears Black & Decker Brand 16"L
Good to Very Good Condition

3371 Four Tier Plastic Shelf, Comes Apart to
Transport, Good Condition, 36"W x 18"D x
54"H

3372 Glarry New 4 String Bass Guitar, 44"L

3373 Large Round Table Folds Down Sturdy Maple,
Good Condition, 40"Diam x 30"H

3374 Electric Heater, Lights Up, Blows Hot, Old
Fireplace Insert, 27"W x 10"D x 18 1/4"H

3375 20 lb. Propane Tank, New Style Valve, Full
18"H

3376 Complete Single Handle Kitchen Faucet With
Soap Dispenser, Stainless, Very Expensive
When Bought, Heavy Well Made, Worked Well
When Replaced Just Changed Decor, Good
Condition, 13 1/2"H Approx.

3377 Wood Chair Painted With Lavender Stencil
Designs, Paint is Chippy But Chair is Sturdy,
Good Condition, 18" Across Seat, 20"D x 37"H

3378 Small Lot of Garden Items, Rope, Pocket Hose,
And I Am The Vine Resin Decor, 6 1/2"W to
50'

3379 Large Slipper Lot, One Size Fits Most, Good to
Very Good Condition

338 Red Sterilite Tote With Lid, Good Condition,
23 1/2"W x 18"D x 14 1/2"H

3380 Full Size Sofa Cover With Arms, Like New
Condition, Unused, Burgundy Color
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3381 Two Antique Victorian Parlor Chairs in Need of
Repair And Restoration, One Has Back That Is
Cracked, Need TLC, From Smoke Free Home,
18 1/2"W x 18 1/2"D x 35"H As Is

3382 Craftsman Six Drawer Tool Box With Keys,
Three Small Drawers, Three Larger, Looks Like
New Condition, 26"W x 12"D x 15 1/2"H

3383 Blue Bike Helmet, Youth Size Very Good
Condition

3384 3M Abrasive Roll 80 Grit, 1" x 25 Yards, Looks
Nearly Full 5 1/2"Diam

3385 Two New Bug Zappers, Bought Too Many
Inside or Out Just Plug In, 4"H

3386 Stanley Spiral Ratcheting Screwdriver, Yankee
No. 130A Good Clean Working Condition, 20"L

3387 Bow AI 3-in-1 Robot Vacuum Cleaner, Good
Condition, 10"Diam Powers On, Good
Condition

3388 Men's Timberland Boots Size 10 1/2 Very Nice
Quality Work or Dress Boots, Good Condition

3389 Yamaha Natural Sound AV Receiver #RX-
V377 With Remote Works Great, Good
Condition, 17" x 11" x 6"

339 CD Shelf, Metal and Wood, 2-Piece, 11 1/2"W
x 9"D x 50"H

3390 Two Air Ionizers New Just Plug In, 4 3/4"H
Boxes

3391 SK 3/4" Drive Ratchet #47170 Great Working
Condition, Made in USA, 18"L

3392 Box of Brass/Metal Drawer Pulls, Hinges,
Coasters (Wheel) Screws Etc. Vintage Salvage
in Good Condition, 3 1/2" Widest

3393 Aluminum Tripod Sprinkler With Rotating
Head, Can Adjust Stream/Spray And Height,
Like New, 2' to 4'5"

3394 Polisher Sander Model 315 115030, Router
Bits, Some New, Good Working Condition,
16"L

3395 Two Vice Grip Style Long Arm Clamping
Pliers, Great Like New, 18"L

3396 New GPX Portable Speaker With AM FM
Radio, 6" x 10" Box Little Rough, Item is New
(Black)

3397 JBL TLX G100 Speakers, Two Cube 12"H One
Center Speaker 20"L x 7 1/2"D x 8"H Works
Great, Great Sound

3398 20 Plus Plastic Hangers, Good to Very Good
Condition

Lot Title

3399 TV Wall Mount Steel, Black Fits Up to 65" TV,
26"W x 11 1/2"H Adjusts Up to 14"D Good
Condition

34 New Ryouno Art Floral Canvas, Ready-To-
Hang, Retail $60, 36"W x 24"H

340 (2) Wood Plant Stands, Good to Very Good
Condition, 13" x 27 1/2" and Larger

3400 Box Lot Of Plant Pots, Over The Door Hooks,
Blood Pressure Cuffs, Hat And More, Fair To
Good Condition, Up to 36"L

3401 Holmes Brand Convection Heater, Model
HH3800, 1500W Fast Heat Like New 9"W x
20"D x 24"H

3402 Fish Tank Aquarium Set With Stand, Black
Framed Glass 29 Gallon Fish Tank With Black
Plastic Lid, Wood Stand With Single Front
Opening Door, 30"W x 12"D x 18"H Wood
Stand 30"W x 13"D x 28"H Good Condition

3403 New Black 20" Rolling Carry On Suitcase,
Lightweight 360 Degree Spinners, Telescopic
Handle Made By Travelers Club, New in Box,
13 1/2"W x 8 1/2"D x 22"H

3404 Homelite Gas Leaf Blower, Works, Could Use
Cleaning, 200 MPH 39"L Good Condition

3405 Blackstone 28" Griddle Two Burner 17,000
BTU Each, New Ignitor, Griddle Area 29" x
18" Shelf 28"W x 15 1/4"D Needs Seasoning,
Owners Manual Included, Propane Tank Not
Included, Some Rust, Good Condition Overall
41"W x 18"D x 32"H

3406 Misc. Cleanout Box Lot, Lightbulbs, Gloves,
Vases, Colander, More, Fair To Good
Condition, Plastic Bin, 15"W x 20"L x 9"H

3407 Cool Woven Area Rug, 66" x 92" Not Counting
Fringe 4" On Each End, Shades of Dusty Rose
And Pink, Good Condition

3408 Reversible Blue White Stripe Twin Comforter,
Good Condition, Some Wear, 80" x 90"

3409 Leather Burgundy Couch Lazy Boy Brand
From Godwins Furniture Saginaw, 14 Years
Old, Some Wear, Easily Fixed With $20.
Leather Colorant Kit Online, Recliners Work
Smooth, Good Condition Overall From Smoke
Free Home, 7'L x 3'W x 40"H

341 Vintage Knight Golf Bag, Some Wear, Good
Condition For Age Overall, 35"T

3410 Lot of Vases, Figurines, Musical Frame, Etc.
Plastic, Resin, Ceramic, Fair to Good
Condition, Up to 9"H

3411 26" Schwinn Frontier Ladies Bicycle, Steel
Frame, Barely Ridden, Good Condition
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3412 Stiga Ping Pong Table, Model T8580F Approx.
Ten Years old, Good Condition With Net, Some
Balls, Paddles, 60" x 108"

3413 Two Throw Pillows, Brown Red Tones, 18"Sq.
Some Wear, Good Condition

3415 New Black Grill For Vehicle, 50"W x 17"H

3416 New Dripex Free Standing Punching Bag, Base
Piece Not Attached, As Is, 11"Diam x 57"H

3417 Cute White Wood Stand, Could Use For Plants,
Paint Chipping, Repaint or Use As Is, Sturdy,
Good Condition, 23"Diam x 31"H Each Round
Holder 6"Diam

3418 New Forklift Safety Cage 36"Sq. x 41"H Holds
Up to 1200 Lbs. Folds, Wheels With Brakes,
Retails For Over $150.

3419 Lot of Five Shirts Boys Size 4T And Champion
Hoodie Size 5T Fits Like 4T Good Condition

342 Size XL Motocross Fox Long Sleeve Riding
Shirt, From Storage, Needs Cleaning

3420 Christmas Candle Holder, Glass and Ceramic,
Various Designs in Good Condition, 1" to 6"H

3421 Lot of Graphic Design Sweatshirts, Shirts
Mostly From Michigan, Size L to XL Some
Wear, Good Condition Overall

3422 Machine Stitched Quilt Bedspread, Full/Queen
Size, Maroon, Green, Beige, Some Wear, Good
Condition, 86" x 80"

3423 Green Micro Suede Chair With Adjustable
Back, New 30"W x 31"D x 29"H Seat At 15"H

3424 14" Guardian Children's Bicycle, Voted #1 For
Ease of Kids to Learn To Ride, With Surestop
Brakes, Extra Seat And Longer Shaft For
Extended Years of Riding, With Original
Owners Manual, Retails For $250. Like New
Condition

3425 Two Metal Sign Holders, Can Be Painted,
Rusty But Solid, Fair to Good Condition, 7" x
11" Opening x 19 1/2"H

3426 Nice Four Drawer Metal File Cabinet Has Lock
But No Key, Hon Brand, Some Rust on Bottom,
Otherwise Good Condition, 18"W x 29"D x
52"H

3427 Simple Wood Chest, Ready to Craft or Paint,
Good Condition, 30"W x 15"D x 15"H

3428 Nakazato Japan 14"L Large Serving Dish and
Old Porcelain Coated Metal Pan 12"Diam,
(Chips Pin Holes- Use For Plants With These
Built in Drain Holes) Fair to Good Condition

3429 Large Lot of Christmas Decor Ornaments, Pink
Tree, Santa Hat And More, Buy Now And
Save! Good Condition, Up to 43"H

Lot Title

343 Women's Size 10 Time & True Jean Shorts in
Good Condition

3430 Four Drawer Kroehler Painted Black Wood
Dresser, Needs New Knobs, Some Stickers,
Wear, Repurpose, Sturdy, Good Condition
Overall, 36" x 19" x 41 1/2"

3431 Magnavox DVD Player, MDV2100 With
Remote And Video Cord, Powers Up, Looks in
Very Good Condition, 8"W x 10"D x 2"H

3432 Five Wood Apple Pickin' Baskets, Three
Bushel Size, Two Smaller, 9" to 14"Diam Good
Condition

3433 New With Tag Black/Brown Bueno Purse, 14"
x 12" x 5" Lots of Storage Compartments, Blue
Mia K Farrow Crossbody Purse, Like New, 2" x
8" x 6" Zipper Compartments Pockets,
Adjustable Strap

3434 Nice Wood TV Entertainment Cabinet With
Glass Doors, Multiple Shelves, Lighted Areas,
Heavy Solid Pine in Good Condition, 45" TV
Opening, 59" x 18" x 72" Overall

3435 Three Piece Faux Christmas Tree With Stand,
Approx. 6' Lights Untested, As Is, Looks in
Good Condition

3436 Easter Water Globe Resin And Glass, Missing
Water And Music Box Not Working, Still Good
To Display, As Is, 7" x 6"

3437 Hooks, Pulley, Cleves, Etc. Good Condition Up
to 6"L

3438 Soft Vinyl Tool Bag With Pliers, Etc. Some
Rust, Good Condition Overall, 13"W x 7"D x
7"H

3439 (3) Nine Drawer Plastic Bins For Nuts, Bolts,
Two Full, One Empty, One Missing A Drawer,
Good Condition Overall, 10"W x 7"D x 5"H

344 (2) New 2-Ct Boxes of Rechargeable Flying
Insect Traps, Indoor and Outdoor, Comes With
Charger Cable and Ten Refill Cards In Each,
5"H

3440 Tape Measures, Chalk Line, Etc. Includes 100'
Stanley And More, Good To New Old Stock

3441 Five Men's Size XL Solid Color T-Shirts
Jerzees Brand, Some Wear, Good Condition
Overall

3442 Battery Operated Liquid Transfer Pump,
Untested, As Is, Looks in Good Condition,
Pumps 5.6 Quarts of Liquid Per Minute, 23"L

3443 Black Five Tier Nice Poly Shelving Unit, Good
Condition, 36" x 17"D x 70"H

3444 Pair Of Wood Clogs Made In Holland Size 44
Very Good Condition, Wear or Display
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3445 Nice Wood Storage Tower Cabinet With Light
Glass Doors And Glass Shelves Area, Lower
Storage Area With Wood Doors, 23"W x 17"D
x 72" Matches #3434 in This Auction, Some
Wear, Good Condition Overall

3446 Wood Six Place Gun Cabinet With Sliding
Glass Doors, Lower Drawer No Key, Good
Condition, 25"W x 10"D x 63"H

3447 Black Metal Folding Table For Portability
Variety of Uses, 18"H x 16 1/2"Diam, Very
Solid in Good Condition

3448 Cute Vintage Wood Side Table With One Small
Drawer, Top Has Cracks, Adds Character,
Good Condition Overall, 32" x 18" x 27"H

3449 Plastic Crate Full of Various Hangers, Good
Condition

345 (12) Hardcover Novels, Perfect Night, On The
Grind, Saturn Run and More, Good to Very
Good Condition

3450 Box Full of Picture Frames, Various Styles And
Materials, Good Condition, Up to 12" x 10"

3451 High Frequency Facial Skin Care Wand,
Electric Model SR-001 New Condition, 9"L

3452 Four Lovely Crystal Stemware Glasses, Use For
Water or Wine, Very Pretty Plus Two Sets of
Candlesticks, Very Good Condition, 3 1/2" x
7"H

3453 Minnow Trap Made of Galvanized Steel, 16"L
x 9"Diam Good Condition

3454 Water Sprinkling Can, Clear Glass Lantern
Globe, Two Aluminum Tins, No Spout Cap on
Watering Can, 5" to 9"H Fair to Good Condition

3455 The Voting Game For Adults, See What Your
Friends And Family Really Think, Very Fun,
Lots of Laughs, Complete With Instructions,
Ages 17 Plus For 5-10 Players, Good Condition

3456 New Ladies Plus Size Leggings, Reebok Size
3X

3457 Ram Power Sole FXII 56 Degree Jumbo Golf
Pride Grip Like New Steel Shaft, Very Good
Condition, 30"L

3458 Vintage Silverplate Butter Dish With Glass
Insert, Good Condition, Some Wear on Interior
Finish, 7 1/4" x 4 1/4" x 3 1/4"

3459 Four Vintage Wall Hanger Hubcaps, Various
Styles For Garage, Man Cave, Good Condition
For Age, 9 1/2" to 15"Diam

346 Pink Light Duty Cardboard Paper, Over (100)
7" x 5" Sheets

3460 GE Immersible 9 Cup Percolator Chrome Pot,
1960's, Working, Good Condition, 5" x 11"

Lot Title

3461 Raised Stainless Steel Pet Food and Water
Bowls, Very Good Condition, 14"W x 7"D x 5
1/2"H

3462 Six Silverplate 7" Bud Vases From Teleflora
Somewhat Tarnished Inside, But Outside Looks
Beautiful, Very Good Condition

3463 New Artisan Gaming Mousepad, 19.3 x 16.5
XL Size, Black From Pet/Smoke Free Home,
Retails For Over $100.

3464 New Ladies Black Cargo Wide Leg Pants, Size
L 12/14

3465 Four Shoulder Purses, 13" to 14"W x 7" to 8"D,
White Sakroots Cloth, Black Brown Tignanello,
Fossil Flower Pattern And Fossil Black Leather,
Some Peeling, Wear, Fair to Good Condition

3466 Starlink Outdoor Cable Extension Kit With
Tools, New 75'L

3467 12" Bergner Frying Pan With Glass Lid, Good
to Use With Electric, Gas, Ceramic, Induction,
Non Stick Coating, 3"Deep, Stainless Steel And
Glass High Quality, Like New Unused

3468 Adidas Boys Size 5 Slide Sandals, Good
Condition

3469 Made in Italy Stamped on Back of Large Four
Tong Fork, 8 1/2"L Good Condition

347 Paslode Nails and Staples, Staples Full Box 1
1/8" Leg, Box Angled 16 Ga 1 1/2" Nails
Approx 1/2 Box, Box 16 Ga 1 1/4" Nails
Almost Full and Box 16 Ga 2 1/2" - Few In Box

3470 New Girls Size 4 Black/Gray Jeans

3471 New Dog Training Collar Size Large

3472 New Ladies Pants Size 8, Black Flare High Rise
With Tags

3473 Vintage Fishing Reels, Mitchell Made in
France, Two Garcia Mitchell Model 300, Garcia
Mitchell Model 302 Salt Water, All Look in
Good Condition For Age

3474 Vintage Oneida Silversmiths Silverplate
Hollowware Coffee And Tea Service, Ideal For
Luxurious Entertaining, Mother's Day,
Graduation, Weddings, Showers, 10"H Coffee
Carafe 6"H Teapot, Sugar Bowl, Creamer on
22" x 14" Platter, Good to Very Good Condition

3475 Men's Size XL Long Sleeve Shirts, Woolrich
and Other Name Brands, Good Condition

3476 Lot of Clear Glass Pieces, Candlesticks, Sugar,
Candy Dishes, Vases, Etc. Good to Very Good
Condition, 3" to 10"

3477 Men's Clothing Lot, Pants, Dress Jackets, Short
Sleeve Shirts And More, Size L to XL, Pants
36/38 x 29, Etc. Good Condition
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3478 Bag, Pictures, Lamp and More, Fair to Good
Condition, Up to 21"L

3479 Box of Random Items, Throw Blankets, Rugs,
Scale And More Up to 60"L Fair to Good
Condition

348 New Old Stock Memorex DVD Recorder, Slim
External, 9 1/2"W x 8"H

3480 2 Ton Floor Jack, New Low Profile Hydraulic,
22"L

3481 New Cabinet Building Materials To Use Your
Way, (23) Black Drawer Slides 13 3/8" x 1
1/4", Seven White Set of Two 13 3/4" x 3/4",
Three Set of Two 11 3/4" x 3/4", White Drawer
Fronts Three 8 1/2' x 16 3/8", Three 16 1/8" x 3
1/8" Six 24 5/8" x 6 3/8" (13) Various Size
Drawer Hard Cardboard Bottoms, Very Good
Condition

3482 Mitchell Guitar D120 Damaged on Front And
Back, Easy Fix, Look At Willie Nelsons, Still
Plays Well, 16" x 41"L As Is

3483 Vintage Retro Ashtray Smoking Stand, Bottom
Base Shows Oxidation, But Marbled Glass Is in
Good Condition, Cool For Display, Very
Unique Piece, Fair to Good Condition, 28" x 13
1/2"Diam

3484 Lacquered Bamboo Potted Plant Cover With
Sewn In Liner, Small Hole in Bottom, Also
Useful For Floral Arrangement or Faux Tree,
11"H x 12"Diam Opening, Very Good
Condition

3485 Craftsman 100' Metal Blade Tape Measure,
Good Condition

3487 Allen Wrenches, Various Sizes and Brands, Up
to 10"L Good Condition

3488 Two Ladies Casual Shoes, Slip Ons Size 7 1/2
and Dr. Scholls Size 7, Both in Good Condition,
Fits The Same

3489 Three Wood Toys, Two Trucks and Tricycle,
Handcrafted, Up to 11"L Good Condition

349 Pop Up Mobile External Portable Disc Caddy,
Power Up and Tray Opens, Has USB Cord
Attached, Good Condition, 6"Sq

3490 Woven Wood Stair Basket With Handle, Good
Condition, 14"H x 16"D x 9"W

3491 Four Light Blocking Lined Dark Brown Curtain
Panels, Very Good Condition, Could Use
Airing Out From Storage, 54"W x 63"L

3492 New Old Stock Altus Digital MP4 Player, 4GB,
2" x 3"

3493 Colorful Painted Terra Cotta Planter, Good
Condition, 12 1/4" x 6"H

Lot Title

3494 Two Homemade Wood Wagons In Very Good
Condition, 13"L

3495 Two Lined And One Wall Hanging Wicker
Baskets For Home Decor And Storage, Up to
11"W x 9"D x 7"H Very Good Condition

3496 Hand Painted Ceramic Bunny Candy Dish,
Very Good Condition, 7" x 2"

3497 Two Pairs of Ladies Slip on Pumps, Size 6
1/2W and 7 Some Wear, Good Condition
Overall

3498 Beautiful Real Wood Biplane, Handmade in
Very Good Condition, Hang From Shelf,
Ceiling, Etc. 24" x 22"L

3499 Nice Looking Chain with Hooks on Both Ends,
1 1/2"L Links, Approx. 7' Good Condition

35 Take Me Out To The Ball Game Picture,
Canvas, Like New Condition, 10"W x 30"T

350 Drywall Scrapers, Good to Very Good
Condition, Up To 11"L

3500 New Solar Link FR360 Safety Preparedness and
Weather Radio, 6" x 6"

3501 Antique Pickling Crock Two Tone Blue Star
Stoneware #5 12"H x 12"Diam Very Good
Condition

3502 New in Box Cushion Office Chair, Needs
Assembly, 13" x 25"L x 20"H

3503 New Jingrui Fan Filter Unit, 4-14 Hepa Filter,
Filtrates 99.99% of Particles, 22.6" x 22.6" x
7.5" Still Wrapped in Plastic, Has Three
Settings, Low, Medium, High, Includes Hepa
Filter, Verified Works As It Should, Retails
Online For $299. Instructions and Power Cord
in Box

3504 New Keyed Electrical Safe, 9"W x 6"D x 12"H

3505 Large Lot of Plastic Hangers, Very Good
Condition, Mommy Dearest Would Be Proud to
Buy This

3506 Large Lot of Men's Size XL Shirts, Mostly
Dressy Casual, Good to Very Good Condition

3507 Round Table With Rough Top, Great To
Repurpose, As Is, 24"Diam x 26"H

3508 Tilting Floor Mirror With Oak Frame, Good
Condition, 18" x 50"H Mirror

3509 New Size M Ladies Bathing Suit

351 New Old Stock With Tags Women's Size 6 Flip
Flops, Very Nice

3510 Yamaha Girls Adventure Jacket Size Youth 4,
Winter Snowmobile Coat, Very Good
Condition Overall
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3511 New Size 3X Ladies Plus Size Swimsuit With
Tags

3512 Simply Pleasures Pink Nightie Size Small, Very
Good Condition

3513 Christopher & Banks Vest, Black Size L,
Maurices Gray Jacket Size XL, Sonoma Rust
Color Denim Jacket Size XL, From Smoke Free
Home

3514 Ladies Size XL Tempt Me New With Tags One
Piece White Swimsuit, Fully Lined

3515 Size 12M New Barbie Dress With Tags

3516 New Ladies Long Sleeve Dress Size M 8/10
With Tags, Black

3517 Two New Size M Spring Tops, Short Sleeve
Roomy

3518 Vintage Ladies Nightgown, One Size Fits Most,
Very Good Condition

3519 Ladies Size M Two Piece Sleepwear, Good
Condition

352 Craftsman 13.2V Drill With Charger, Still
Works, Battery Weak - Needs Charge, 10 1/2"L
x 8 1/2"H

3520 New Four Piece Super Sexy Christmas Style
Thong Lingerie, Size Small

3521 Samco Reflective Soft Shell Freezer Bib Pants,
Overalls, Size L, Style F400BP Very Good
Condition

3522 Big Mystery Box Filled Full With Lots Of
Items, 24 lbs. 19"L x 13 1/2"W x 14 1/2"H

3523 Attwood Six Gallon Boat Gas Tank, Very Good
Condition

3524 Two Nice White Plastic Organizing Bins For
Toys, Garden Supplies, Etc. 17" x 14"D x 9"H

3525 Gently Used Fisher Price Sit Me Up Chair,
Pacific Pebble Pattern, Cover Freshly
Laundered, No Rips, Tears, Stains, Very Good
Condition, 20"W x 26"L

3526 Car Top Carrier 36"W x 44"L x 17"H Good
Condition

3527 1980's- 90's Budweiser Satin Clydesdale Jacket
Made in USA and Baseball Cap, Approx. Size
L, Both in Very Good Condition

3528 Seven All Rubber Disney Dwarves With
Carrying Bag, Hi Ho! Vivid Colors, Great
Condition For Age, Approx. 6"H

3529 Two Fisher Price Airplanes, Seven People,
Planes Say Many Phrases With Batteries
Included, High Flying Imagination Fun! Up to
8" x 14", Good Condition, Ready to Play

Lot Title

353 Black & Decker Smart Brew Pot in 6 3/4"T
Box, Good Condition

3530 Lego Mindstorm Extreme Creatures, Robotics
Invention System, Unknown if Complete, Good
Condition, 10" x 13"

3531 1990's Mars Attacks Doom Saucer, Like New,
11" x 12"L

3532 Set of (12) Garden Flags, One For Every
Month, 12" x 18"

3533 New SIze 13/1 Girls Water Shoes

3534 Six Disney Soft Body Dwarves Applause
Brand, Cotton Body With Plastic Heads, Hands,
Feet, So Very Cute, Very Good Condition,
Only Displayed, Approx. 7"H

3535 New Fleece Throw With Plush Snowman
Holder, 50" x 60"

3536 Eight 22 Oz. Plastic Drinking Cups With Lids,
Missing Two Straws

3537 New Ooh Geez Youth Size Slipper Socks,
Happy Days

3538 No Touch Thermometer Braun #1 Brand New
in Box, Quick and Easy, Clinically Proven
Accurate, Also Measures Food And Bath For
Baby

3539 Six Beanie Babies With Tags, Strut, Schoomy,
Scroch, Inch, Seaweed, Stretch, From Smoke
Free Home, Very Good Condition, Up to 11"L

354 Plastic Storage Boxes, Up To 10 1/2"W Basket,
Good to Very Good Condition

3540 Vintage Christmas Advertising Pieces, Good
Condition For Age, Up to 7" x 10"

3541 Mario Plush Toy, 9"H Good Condition

3542 Poker Chips And Checkers Game, Looks
Complete, Good Condition

3543 New Little People Collectible Stranger Things
Scoop Troop, Special Edition Figure Set, 11" x
7" Retail $25.

3544 New Tie Dye Kit, Create Up to 16 Projects,
Everything Included is Shown On Back of
Package, Eight Colors, Fun And Easy, 9" x 7" x
3 1/2"

3545 New Wits & Wagers Party Edition Box Game,
Ages 8 Plus, Four Plus Players, Sealed, 10
1/2"Sq.

3546 Two New With Tags Disney Donald And
Goofy Pirate Dolls, A Teddy Bear And TY
Black Beanie Dog, Goofy's Shoes Are Worn,
Others Very Good Condition

3547 2002 Star Wars Figures, Mace Windu and
Jango Fett, Both New Old Stock, 4"H
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3548 PS4 Games Far Cry 4, Call of Duty, Modern
Warfare, The Rift Comic Book, Good to Like
New

3549 Darth Vader, GI Joe And Other Figures For
Parts, As Is, Up to 4"H

355 Turkey Timers, Egg Slicer Tool, Peeler and
Lots More, Good Condition to New, Up To
14"L

3550 New Toys- Slingshot, Unicorn Horn, Headband,
Dart Blaster Gun, Slinky Like Magic Spring,
Flying Rocket, Skipping Cord, Squirt Gun Up
to 8" x 10"

3551 Vintage Vegas Drink Coin Bank Binions, Can
Be Used As Very Large Drink With Shoulder
Strap, or Bank (Slot on Top) Good Condition,
17"H

3552 Double Camera DVR Dash Cam Looks in Very
Good Condition, As Is, 5"L

3553 Three Healthy Living Cookbooks, Good to
New, One Household Hints Book

3554 West Bend Popcorn Popper, As Is, Needs
Cleaning, 11"W x 9"D x 18"H

3555 Vintage Sony Boombox CFD-ZW770 CD,
Cassette, Cassette and Radio Work, Can't Get
CD Player To Work, Cosmetically Good
Condition, 24" x 12"

3556 Pioneer Multi Play CD Player PD-M403 With
(4) Six Disc Cartridges, Works Great, With
Manual, 16 1/2"W x 11 1/2"D x 4 1/2"H

3557 Three Channel Locks, Largest 16"L Little Rust,
Good Condition

3558 Electric Hair Clipper With Four Guides, Save
Money And Cut Hair At Home, Works Great, 7
1/2"

3559 Five TI8 Plus Graphing Calculators, For Parts,
Screen Damage, Turns On, As Is, Fair
Condition, 7"

356 (50) Decorative Hooks, 1 3/4" With Screws,
Very Good Condition

3560 Two 13"Sq. Cake Decorator Plates, New
Condition

3561 Sony AV Receiver STR PH540 Working, Good
Condition, 17" x 6"

3562 Ten ML Oral Syringes, Individually Sealed,
Approx. 100 Total, They Have The Luer Slip
Tip, They Don't Have A Needle, Fit Small Port
of G Tube Y Extension, Great For Giving
Medicine to Small Children or Pets

3563 Men's Casual Dress Pants, Three Pairs Size 38-
30 32 Some Wear, Stains, Fair to Good
Condition

Lot Title

3564 Vintage Radio Shack AV Audio Visual Signal
Sender, Enjoy Your AV Equipment in Another
Room, Untested, As Is, Looks in Good
Condition, Original Box With Instructions, 8
1/2" x 5 1/2" x 4 3/4"

3565 Tool Shop Belt Sanders, 3" x 21" Electric,
Black & Decker 1/3 Sheet Sander, Both in
Good Condition

3566 Two Feit Electric Homebrite Smart LED Bio
Chandelier Bulbs, Bluetooth! Control These
From Your Smartphone, New in Box From
Storage Unit, Have RTV Sticker, As Is

3567 Hager Commercial Hardware New Night Latch
$399.99 Retail , Box 14"L

3568 New Cast Iron Frying Pan, 12" Smith Clark
Ironworks

3569 Electric Tester By Micronta Auto Range Digital
Multimeter, 5"H x 3"W x 1"D

357 Small Photo Album Lot, Good Condition to
New, Up To 7 3/4"

3570 Eight Vintage Wrenches, Various Sizes Inch
and Metric, Some Rust on A Few, Good
Condition, Largest 10"L

3571 Sony Audio Video Control Center #STR-
AV320 Quartz Lock Digital Synthesizer DBFB
Dynamic Bass Sound, Works Great, 17"W x
12"D x 4 1/2"H

3572 HP Touchsmart 320 PC Untested, No Power
Cord, Metal Has Corrosion, Fair Condition, As
Is, 20" x 16"

3573 Large Lot of Fall Kitchen Dining Decor, Trays,
Candleholders, Etc. Up to 12" x 16"

3574 Lot of Stainless Steel Bowls, Other Kitchen
Items, Up to 11"Diam Good Condition, Stock
Up the Cabin, Camper, Etc.

3575 Two Dogs Holding Welcome Sign, Solar Light
New 36"W

3576 Sockets And Wrenches In Good Working
Condition, S&K, Mac, Snap On, Etc. Tub is
Heavy! Better Have An Extra Hand, Who
Knows What's At The Bottom, 18"W x 30"L x
20"H

3577 Lot of Misc. Tools, Pins, Chains, Bungees, Plus
Spotlight, Mostly Good Condition, As Is

3578 Klipsch Flexus SUB100 10" 80W RMS 160W
Peak Wired or Wireless Subwoofer, 6.5' AC
Power Cord, 13.38" x 13.19" x 13.75" Black
Meant To Be Used With Klipsch Flexus Sound
Bars, New in Original Box, #1072077

3579 Save $ Golf Balls, 400 Plus All Brands, No
Cuts, Good Condition, Ready To Use
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358 New Laptop Stand, Adjustable and Portable
With Mouse Tray, Many Different Positions,
Bed, Couch, Desk, Standing or Sitting, Box 19
3/4"W x 11 1/2"D x 3"H

3580 New Ladies Size L Sweatshirt

3581 Blue And White Splatter Spongeware Coffee
Teapot With Lid and Metal Handle McCoy
Pottery, Pencil Tracing of Bottom (Hard to See)
Shows McCoy, LLC Lancaster Colony Corp.
Which Purchased in 1974, 8 1/4"H Without Lid,
7"Diam New Old Stock, Hard to Find Piece

3582 Four Princess House Crystal Candlestick
Holders, Two New In Box, 11 1/2"H Comes
With Four Taper Candles

3583 Oak Curio Cabinet With Two Glass Shelves,
Lights Up, Very Good Condition, 44"W x 14"D
x 76"H

3584 Long Mirror, Perfect For Entryway, Powder
Room, Etc. 5 1/2"W x 30"L Good Condition
For Age

3585 Rolling Cart With Drop Leaf End, Wood Look
in Real Good Condition, 16" x 27" to 37"L x
26"H

3586 Box of Collectible Alcohol Bottles, Various
Brands And Sizes, Good Condition

3587 Nice Glass And Wood Lamp, Shade Like New,
Very Good Condition, 31"H

3588 Short Console Style Curio Cabinet With
Bottom Drawer, Sliding Glass Doors, Good
Condition, 34"W x 13"D x 35"H

3589 Vintage Wagner Ware Sidney Cast Iron Double
Spout Skillet Frying Pan, Good Condition, 9"

359 (3) Vintage Car Clubs of America Complete
Wood Model Sets, 1929 Ford Model A and
1937 Cord 812, Very Good Condition, 10"W
Boxes

3590 New Ladies High Rise Size 6 Black Pull On
Jeans

3591 Long Size XL Black Butterfly Top Beach Wear
Short Dress All in One New Condition

3592 American Legacy Electric Acoustic Guitar,
Need Battery Cover Or New $15. Opus III
Control, 16"W x 41"L Nice!

3593 Two Pairs of Ladies Boots Both Size 6 1/2,
Good to Very Good Condition

3594 Three Piece Made By Design Baking Dish Set,
New Sealed Glass, 8"Sq. 9" x 13" and 10" x 14"

3595 New Ladies Plus Size 5X Easy Cargo Pants
With Tags

Lot Title

3596 Antique Westinghouse Flood Light, Possibly
Used As Spotlight in Railroad or Train Yard,
Has Bulb Inside Ready to Shine in Your Man
Cave And Show Off Your Vintage Collectible,
20" x 18 3/4" x 6"

3597 Vintage Chromium Plated Coffee Pot Service
From LB London & Brighton, Pitcher, Tray,
Two Handle Sugar Bowl (Repaired) Quaint
Pattern of Basket With Flowers, Bottom Has
LB Inscribed in Center of Chromium Plated, Up
to 10"H Very Good Condition

3598 Short End Table, Maple With Wear On Top
Finish, Otherwise Good Condition, 18"Sq.

3599 (20) Various Artists CDs, Good Condition

36 New Metal Wall Mirror, 14"W x 20"H

360 Weider Lot of Pair of 2 Lb Walking Hand
Weights With Bands Handles Multi-Colored,
Some Wear, Good Condition Overall, 5 3/4"L

3600 Lands End And Nicole Slide On Shoes, Size 7
Good Condition

3601 Mystery Box Filled Full of 18 lbs. of Items,
16"L x 10"W x 14"H

3602 Box of Tools, Solar Lights, Wrenches,
Screwdrivers, Two Air Ratchets, Lots More,
Large Plastic Box Lot, 16" x 23"L

3603 A Ton of Christmas Cards, Appear Unused,
Very Good Condition

3604 Very Old Gravy Boats, Some Vintage Dishes,
Mostly Good Condition, Up to 9 1/2"

3605 Christmas Basket, Bows, More, Plus Couple
Poinsettia Plants, Wall Decor, Etc. Good
Condition, Up to 15" x 18"

3606 Troy Bilt Hedge Trimmer, Starts And Runs, 25
CC 19" Cutting Bar, 37" x 10" x 8 1/2"

3607 New Black Size M Ladies Ribbed High Cut
Leg One Piece Swimsuit, Lined, Removable
Pads, Adjustable Straps, Hygienic Liner in Place

3608 New Ladies Plus Size Top Size 4X With Tags

3609 Three Pink Plastic Letter Legal File Tote,
Stackable, Good For Home Storage, Filing,
Crafts, 11"H x 14"W x 18"L Very Good
Condition

361 (2) Airplane Engines, One Runs, One For Parts
or Repair As-Is, Made of Aluminum and Steel,
Good Condition, Up To 8 1/2"L

3610 New Slifer The Sky Dragon Area Rug, Approx.
8' x 5' Yugioh

3611 Sterilite Tote With Lid, 16"W x 23"L x 13"H

78/126

08/14/25 07:45:07



Lot Title

3612 Ultra Soft Rug For Living Room, 4' x 6' Fluffy
Shag Area Rug For Bedroom, Modern Shaggy
Carpets Fuzzy Like New

3613 Clear Tote With White Lid, Good Condition,
16"W x 23"L x 5"H

3614 National Retriever Club Men's Size Small
Oversized Jacket, Good Condition

3615 New Ladies Trench Coat With Tags Size XL
16/18

3616 Harley Davidson Tweety Shirt Size M, Harley
Davidson 1/2 Zip Shirt Size L, From Smoke
Free Home, No Stains

3617 New Lingerie Teddy, Lacey Size L Wine Color

3618 New Ladies Plus Size Hoodie Size 3X

3619 Jianwang Two Piece Men's Track Suit Size XL,
Very Good Condition

362 Hand Saw With Blades, Good Condition to
New Old Stock, 10" Blades

3620 Ladies Size XL Robe With Hood, Super Soft,
Very Good Condition

3621 New Rue 21 Off The Shoulder Tiered Mini
Dress, Retail $26.99

3622 New Ladies Size Small Turquoise One Piece
Swimsuit Cinch Sides, Fully Lined, Adjustable
Straps By Eomenie

3623 New With Tags, Two Sets of Hanes Size Small
Cotton Blend Pajamas, Forest Green And
Burgundy

3624 Two Outfits, 32 Degree Cool Ladies Size
Small, Black Mini Dress With Pockets, Small
Athletic Shorts Romper, Both Like New

3625 Ladies Size XS One Piece White Swimsuit
Lightly Padded And Removable, Super Cute,
Brand New, Fully Lined, Hygienic Liner In
Place, Ready For Summer

3626 Three Men's Short Sleeve Shirts, Chaps, Van
Heusen, And Columbia, All Size L, Very Good
Condition

3627 Plastic And Rubber Toy Lot, Good Condition,
Mostly Animals Up to 7"H

3628 Star Wars Stormtrooper Bobblehead, Good
Condition, 6"H

3629 Little Tikes Red Painted Stool Child's Chair,
Great Outdoors or In, Use As Plant Stand in
Garden, Etc. Great Condition, 8"Diam x 14"H

363 (2) New 2-Ct Boxes of Rechargeable Flying
Insect Traps, Indoor and Outdoor, Comes With
Charger Cable and Ten Refill Cards In Each,
5"H

Lot Title

3630 Fisher Price Toy Roar N Ride Lion, Baby
Electronic Motor Skills, Rare, New in Box,
Works Good, 12" x 13"

3631 Lionel Cannonball Train Set 027 Gauge All
Pieces Seem To Be Here, Good Condition,
Tested and Works, Box 30"L

3632 Five Wrestling Figures, Some Loose Limbs,
2011 And Ninja Turtle 1988? Fair to Good
Condition, Up to 7"

3633 New PS3 Diablo Very Good Condition

3634 Six New With Tags Beanie Babies, Spike, Ants,
Beak, Derby, Baby Inch, Rainbow, Up to 11"L

3635 Seinfeld Score It Game, Not Verified Complete,
As Is, 10"Sq.

3636 (19) Naruto Manga Comics, Good Condition

3637 Pickleball Set, Two Paddles, Four Balls, New
Condition

3638 New Panda Blanket 50" x 60"

3639 (12) Garden Flags, One For Every Month, 12" x
18" Each

364 (10) Hardcover Novels, Edge, Liberty, Regina's
Song and More, Good to Very Good Condition

3640 Three New With Tags Disney Mickey And
Olivia Dolls, Mickey's Helmet is Peeling, 8"L

3641 Two New Boxes 3D Pen Filament Size 1.75
MM

3642 Children's Ride On Trike, Front Wheel 9",
Back Wheels 5" Good Condition Overall

3643 Like New Ladies Size 9 1/2 Skechers Hands
Free Slip in Air Cool Memory Foam Wide Fit
Shoes

3644 Large Lot of Various Figures, Acc. As Is, Fair
to Good Condition, See Pictures, Up to 5"H

3645 New Ladies Jeans Wide Leg Super High Rise
Ankle Size 16 With Tags

3646 Four Older Lunchboxes Lisa Frank, Curious
George, Hello Kitty, Coca Cola, Up to 7" x 10"
Good Condition

3647 Vintage Dance Pad, Tested, Working, Box 11"
x 13"

3648 Oritron DVD Player, #DVD600 Works Great,
in Box, 17"W x 11"D x 3"H

3649 Sunbeam Coffee Maker, 12 Cup Capacity,
Good Condition

365 (4) 7.41 Fl Oz Cans of Chafer Fuel

3650 Two Sets of Exercise Hand Weights, Exercise
Wheel By Bally's, 1-3 lb. Good Condition

3651 Blue Handle Cleaning Caddy Tote With Acc.
Very Good Condition, 12" x 18"
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3652 Four Vintage And Newer Cookbooks, Good
Condition

3653 Two Hand Saws With Wood and Plastic
Handles, Good Condition Overall, 26" Blades

3654 Metal Desk Organizer And Makers, Good to
New, 17"W x 9"D x 6 1/2"H

3655 Two Carhartt Jeans Size 40 - 36 Very Good
Condition

3656 Vintage Waring Blender With Heavy Glass
Pitcher, Works Well, Good Condition, 16"H

3657 New Yourstory Book Binder And Laminator,
Fast And Simple With Professional Results, Fits
Albums Up to 12"W Binds up to 40 Pages, In
Box 21" x 9"D x 7 1/2"H

3658 Like New Weighted Blanket For Kids Ages 5
Plus, $36. Retail 7 lbs. 100% Cotton 41" x 60"

3659 Marantz Super Audio CD DVD Player DV7600
Works Great, Great Condition, 17"W x 12"D x
4"H

366 (5) Alfred Hitchcock Mystery Magazines From
Early 1990s, Good Condition For Age

3660 Creative Brand Computer Subwoofer And
Speakers, Good Condition, Up to 7"Sq. x 10
1/2"H

3661 Box of Valentine Decorations, Plastic Bucket
Lighted, Wreaths And More, Good to New, 14"
x 18"

3662 Ladies Clothing Lot, Yoga Pants, Dress Pants,
And More, Size L, 12-14 Good Condition

3663 Ladies Tops, Nice Variety Size M to XL, Good
to New With Tags

3664 Kitchen Lot, Gravy Boat, Serving Trays, Wire
Grate, Lazy Susan, Etc. Good Condition Up to
13" x 19"

3665 Loads of Christmas Design Plastic Storage Jars
and More Party Supplies, Good to New Mostly
4"Diam x 6"H

3666 Large Lot of Various Picture Frames, Good to
New, Up to 10" x 12"

3667 Men's Size 3XL Black Loose Under Armour
Athletic T-Shirt, Very Good Condition

3668 Aluminum Extension Ladder in Good
Condition, 18' to 20' Max Length

3669 7 1/2 Foot Christmas Tree in Nice Tote, Looks
Complete, Comes With Instructions From
Estate, Buy Now And Save! Very Good
Condition

367 New Dixon Ticonderoga 22506 No. 2 Pencils, 6-
Pk, Black, 7 1/2"L

Lot Title

3670 Beautiful 10" Vintage Heavy Clear Lead
Crystal Centerpiece Bowl With Fruit Pattern
Etched Into Bottom, Sides Deep Cut Fluted
And Wavy Lines, Top Edge is Deep Cut
Spiked, No Chips, Cracks, Breaks, Very Good
Condition, Plus Vintage Glass Jelly Jam Jar
With Screw On Cap Etched Fruit Pattern
Numbers 15 and 25 Etched on Bottom, Under
Cap Says Phoenix Closures 510?

3671 Cast Iron Skillet Smith & Clark Ribbed 10" x
10" Nice For Steaks, Very Good Condition

3672 Vintage Square Steel Tub and Two Vintage
Mop Buckets, Square Steel Tub 20" x 20" x 11"
Good Condition

3673 Post Toasties 1957 And Post Raisin Bran 1957
Advertising Nice Frames With Glass, 16 3/8"H
x 12 3/4"W x 1"Thick

3675 New in Plastic Polska Ceiling Tile Art Stucco
Material, 24"Sq.

3676 Antique F. Kroeber Mantel Clock, Quite Heavy,
Made of Steel, Needs Restoring, Good
Condition For Age, 12" x 16"H

3677 Glass Cake Plate on Pedestal Base, Tree Plate,
Glass Bowl, 5" to 13"Diam, Very Good
Condition

3678 Decatur Desktop Pen and Pencil Set, Made in
USA, Walnut Base With Opening Compartment
For Paperclips, Etc. New Engravable Plate,
Gold Filled Pen and Pencil Uses Cross Refills,
Classy Graduation Gift, 11" x 5 1/2" x 7"

3679 New Size XL 16/18 Ladies Cargo Sweatpants,
Very Soft

368 Women's Size 14M Riders Brand Jean Shorts
in Very Good Condition

3680 (17) Piece 3/8" Drive Metric Socket And
Ratchet Set, 7MM to 19MM Sockets Mounted
on Metal Rail, Two Extensions And Universal,
All Great Clean Working Condition, 1" to 7
1/2"L

3681 Lot of Cast Iron Skillets, 10" Made in China,
10" Lodge Brand Flat Skillet, 10 1/2" No Name,
8" No Name, 6" Skillet Lodge Brand, 5" No
Name, 10" Lodge Brand, Three Lids 7", 8", 10"
Good Condition

3682 Antique Cast Iron Charcoal Heated Iron,
Beautiful Condition, Classic Addition To Your
Collection, 7"L x 9"H

3683 Men's Size 11 Dress Shoes, Black Leather,
Soles Worn, Good Condition Otherwise

3684 Like New Coffee Pod Rack, Holds 40 Pods, No
Plastic, Wire And Walnut, 12"H Swivel Base

3685 New Size M Cooling Vest For Dogs
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3686 Wood Framed Mirror 18" x 22" In Very Good
Condition Overall

3688 New Package of Six Dog Party Hats, XS/Small
One Cute Chick Bandana, XS/Small So
Eggcited Bandana, Large Bunny Bandana,
Small Chicken Costume, L/XL Christmas
Pajamas, New Travel Bag 16" x 13"

3689 Vintage Camping Cookware Aluminum Four
Divided Plates, New Unused, Four Cups Large
Pot, Two Additional Pots, Lid Also Doubles As
Frying Pan, Good Condition Made in Korea,
Largest Pot 7"H x 9"Diam

369 (2) New Red Tablecloths, One Marked Oval
60" x 84"

3690 Lightweight Gray Bath Rugs, One Front of
Sink, And Front of Tub, Front of Toilet, Good
to Very Good Condition, Up to 16" x 30"

3691 Silverplate State Collectors Spoons With
Extras, 4 1/2" to 6"L

3692 New Size 11 Men's Shoes Tread Safe

3693 Four Colorful Fish Shape Plastic Snack Trays,
Very Good Condition, 6" x 12"L

3694 Bottle Holder For Bike, Black in Very Good
Condition, No Hardware, As Is

3695 Danbury Clock Co. 25th Anniversary Desk
Clock, Very Good Condition, 8" x 9"

3696 Framed Picture of USA Columbia In Wood
Frame Under Glass, Good Condition For Age,
21" x 25"

3697 White Faux Wood Wall Mount Organizer With
Towel Bar, Has Flaws, Rust on Hinges, Fair
Condition, 24"W x 8"D x 15"H

3698 Matching Set of Two Flower Pictures, Both in
Very Good Condition, 24" x 31"

3699 Six Mercury Glass Look Vases, Good
Condition, 5" to 7"H

37 (2) Vintage Radio Shack No. 60-2797 Ragdoll
Brum Yellow Remote Control RC Controlled
Toy Cars, One Tested and Works, One Has
Battery Corrosion Need Cleaned, Should Work
After But Untested As-Is, Cosmetically Good
Condition Overall, 6"W x 12"L

370 The Sopranos - The Complete Second Season, 5
VHS Tape Set Collection, HBO 2001, Good
Condition

3700 Bell Black Bike Helmet, Youth Adult Size,
Foam Has Come Unglued, Needs Repair, Good
Condition Overall

3701 New Size 12 With Tags Ladies Patch Pocket
Jeans

Lot Title

3702 Revere Ware 9" Frying Pan With Lid, Nice
Clean Ready To Use Condition

3703 Rampage 200 Watt Four Channel Power
Amplifier, Untested, As Is, Fair Condition, 6
1/4" x 9"L

3704 Jaclyn Smith And Other Nice Purses, Four
Total, Some Wear Visible, Good Condition
Overall, Up to 12"

3705 12" Ring Light For Photos, Has Break Where It
Attaches To Base, Can Be Glued or Taped, No
Break On White Light Cover, Works, As Is

3706 Wood Craft Cork Board With Wood Area To
Attach More Cork, Etc. Good Condition, 17" x
33"H

3707 Car Seat Covers, (14) Pieces Total Unknown
Vehicle Fit, Very Good Condition, Unused,
Dusty From Storage

3708 Men's Dress Pants 36 x 30" One Pair Jeans,
Five Pairs, Three Casual, Two Dress, Good
Condition

3709 Misc. Tools, Everything You See Included, Box
of Tools, Mostly Good Condition, 9" x 17"

371 Partial Paint Set and Tabletop Easel, 10"L

3710 New All Weather Hafidi Floor Mats, Two
Front, Middle Seat Floor Mat, Unknown
Vehicle Fit, Appears to Be SUV Or Crossover

3711 7 1/4" 2 1/4 HP Craftsman 110V Circular Saw
With Case, Real Good Condition

3712 Flower Pot Holder 12"W x 24"H, Cat Pot
Holder 11" x 19"H, Black Holder Stand 25" x
6"W, Pot Holder With Flowers On it, 8"H x
8"W, Two White Oval Flower Cans 5"H, Three
Tin Flower Cans 6" x 6" Hanging
Hummingbird Pot Holder 4" x 5", Six Misc.
Garden Tools, Home Decor Flower Box 19"L x
6"W Good Condition Overall

3713 Box of Ladies Tops, Coats, Lands End Robe,
Size L, 16P, Etc.

3714 Women's Size 20 WP By Faded Glory Cotton,
Poly, Spandex Black Stretch Pants, Good
Condition

3715 Vintage Circus Clown Bell, 3"H Very Good
Condition For Age

3716 Pampered Chef Lot, Hand Chopper, Great For
Veggies, Nuts, Etc. Dishwasher Safe, Flexible
Storage Cap, Burger And Slider Press, Burger
Base up to 1/2 lb. Slider Insert For 3 oz. Patties,
Dishwasher Safe, Pressure Cooker Ceramic Pot
With Silicone Lid, Allows Cooking Veggies,
While Meat is Cooking, Oven Safe Up to 450
Degrees
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Lot Title

3717 Invicta Luggage And Soft Bag, Both in Good
Condition, Up to 20"W x 12"D x 7"H

3718 Seven Vintage Libbey Rocks Bar Glasses,
Thick and Durable like Your Commitment To
Winning This Lot! 4"H

3719 Dansk Metal Dog Paperweight Decor,
Silvertone, Good Condition, 3 1/2"L

372 Gatorade Water Bottle, Starbucks Travel Mug
and (2) Yeti Coozies, Good to Very Good
Condition, 10 1/2"T

3720 Five Nut Splitters, Various Sizes, All Good to
Very Good Condition

3721 The First Hundred Years A Pictorial History of
The Bay Area 1993 Hardcover Book in Very
Good Condition

3722 New American Eagle Black High Rise Dream
Stretch Jeggings, Brand New With Tags, Ladies
Size 4, $49.95 Retail

3723 TRW 3/4" Drive Breaker Bar #71803 Like
New, Made in USA, 17 1/2"L

3724 Metal Basket With Hangers And Handle,
Hanger Broken on One Side, Good Condition
Otherwise, 9"W x 20"L x 5 1/2"H

3725 Two Pairs of Men's Size 12 Shoes, Johnston &
Murphy Black Dress Shoes, Timberland Gray
Boots, Good Condition

3726 Large Wall Art Damaged, Fair Condition, As Is,
30" x 40"

3727 Black Ceramic Dish Lot, Various Cups,
Candleholders, Vase, Etc. Very Good
Condition, Up to 7"H

3728 Beautiful Fan Shell Side Glass Platter, Very
Good Condition, 10" x 12"

3729 Two Gemstone Cases With Snap Lid Close, 14
3/4" x 8 1/2" x 1" (50) Clear Plastic Containers
3/4" x 1" Very Good Condition, Window Have
Some Scratches, Can Store Earrings, Necklaces,
Coins, Stamps, Buttons, Etc. Windows Are
Plastic and Not Thin, Sturdy

373 Garmin Navigation For Vehicles, new Lights in
Package and New Flashlight, Box 6"W

3730 Necklace Model For Resale Pictures, Black
Velvet Mannequin, 7" x 9"

3731 Five Mercury Glass Look Vases, 5" to 7"H
Good Condition For Age

3732 Zebco 888 Reel on 7' Heddon Rod Plus Fillet
Knife, Zebco 5' Rod, All Good Condition

3733 V&G Thermos, Needs Cleaning, Missing Cap,
Good Condition Overall, As Is, 11 1/2"H

Lot Title

3734 Four Bibles, One Older, Three 1980's to 90's,
Good Condition

3735 Two Silver Sequin Curtain Panels, Good
Condition, 25" x 98"L

3736 Tote Full of Vintage Blue Brocade Dinner Set
With Serving Bowl, Made in Japan, Cups,
Saucers, Plates, More, Large Set in Very Good
Condition

3737 Box of Various Wood and Wicker Decor, Good
to Very Good Condition, Up to 35"L

3738 Christmas Cheer Box Lot, Lights, Decor, Platter
And More, Up to 13 1/2"Diam, Buy Now And
Save

3739 Blue And Red 100' Extension Cord, 12 AWG
Heavy Duty in Very Good Condition

374 Thermo Cafe Hot & Cold 1.3 Qt Food and
Beverage, Good Condition, 3 1/2"W x 10 1/2"H

3740 Lot of Ladies Nightgowns in Various Sizes,
Good Condition

3741 Lot of Angel And Avon Figures 7"H

3742 Three Pairs of Ladies Dress Shoes, Size 6 1/2 to
7, Good Condition

3743 Box of Christmas Decor, Figures And More, Up
to 6"H Good Condition

3744 New in Box Tic Tac Toe Game, Wood 14"Sq.
Game of Things.. in Box Good Condition

3745 Plastic Planter Lot, Up to 17"Diam Good
Condition

3746 Service For Eight Dish Set, Missing Two Salad
Plates, 10"Sq. Very Good Condition

3747 Four Holiday Mugs in Box, Very Good
Condition, Buy Now And Save, 4"H

3748 Vintage Green Uranium Depression Glass,
Great Condition, No Chips or Cracks, 4
1/4"Diam x 4 1/4"H

3749 Two 8 Pattern Round Sprinklers, By Gilmour,
Use One in Front Yard and Other in Back,
Sprays 35' x 35' Plastic and Metal, 12" x 12" x
1"H, New Condition

375 New With Tags Men's Size 40 Wrangler Jean
Shorts, 5-Pocket

3750 New Ceramic Dragonfly Chiminea Great For
Porch Table or On Patio This Summer, Add
Some Ambiance And A Little Heat, New in
Box, 10"

3751 Vintage New in Boxes Character Collectibles,
Goal Tender 8"H Super Soccer Series Side Kike
1999, Football Player Quarterback 1998 First
Edition 8"H Purchased At Hallmark
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3752 New in Box Sewing Machine Ultra Stitch By
Mueller Austria, 42 Pattern Stitches, Never
Opened, 18" x 12"

3753 Brand New Vehicle Sun Shades, Eight Pieces,
19" x 27"

3754 Five Tier Shelving Unit, Very Good Condition,
48"W x 18"D x 72"H

3755 New in Box JXQT Lingmu Home Office Desk
With File Cabinet, 66" L Shape Light Brown,
Pictures on Outside of Box To Show
Assembled, Verified Complete, Sells Online
For $279.99

3756 Doilies And Table Runners, Very Good to New,
Up to 12" x 24"

3757 New in Box LED Umbrella Light 8"Diam With
Remote, On/Off Switch on Side, Top and
Bottom Lights For All Over Illumination,
Opens Up and Slides Over Pole And Clamps in
Middle Once Closed To Hold in Place, From
Kohls, Sonoma Brand $59.99 Value, Includes
New Batteries

3758 R&Y Augousti Paris Modern Crackle Vase,
Very Expensive, Modern Art in Very Good
Condition, 4"Sq. x 16"H

3759 Vintage Rare Black Light Poster Called
Nightmare From 1976, 22" x 34" Has Tears But
Still Looks Good Under Black Light

376 (6) Partial Boxes of Finish Nails in Very Good
Condition: Two 8D 2 1/2", 3D 1 1/2", Two 3D
1 1/4", 16D 3 1/2"

3760 (3) 4 lb. Containers, Popcorn Kernels

3761 Tree Bark Wood Birdhouse Basket in Good
Condition, 5 1/2"W x 6"L x 10 1/2"H

3762 Two Cartoon Bee Oxford Cloth Reusable And
Washable Bags, 16" x 16" When in Use, 4" x 4"
Folded Into Attached Pouch, Keep in Vehicle,
Purse, Ready For Beach, Diaper Bag, Travel,
Shopping

3763 Vintage Royal China Dishes and Cake Server, 6
1/2" to 12"Diam, Good Condition For Age

3764 New Fighting Funny Day Coffee Mug, 4"H

3765 Four 300 Piece Puzzles, Used Once, Complete,
Very Good Condition

3766 Cracker Barrel Reindeer Head Grapevine
Wreath Christmas Decoration, Very Good
Condition, 11 1/2"W x 9 1/2"D x 27 1/2"H

3767 Plastic Garden Pieces, Winnie The Pooh 11"H x
5 1/2"W, Turtle 8"H x 6 1/2"

3768 Two Men's Hats, Schaefer Light Tan Size 7 1/2
and Bilmore Blue Straw Approx. Size 7 1/2,
Very Good Condition

Lot Title

3769 Glass Decanter And Two Glass Cordials, 3 1/2"
to 11"H Great For Your Home Bar, Good
Condition

377 New Electric Left Mirror For Jeep Grand
Cherokee WK 2.4L 2011-2022, 10"W x 15"H

3770 Various Resin And Ceramic Figures, One is
Musical, Some Flaws, Overall Good Conditio,
Up to 7"H

3771 Creepy Devil With Horns Face on Jack o
Lantern Pumpkin Bucket With Metal Leafy
Handle, Pumpkin Feels Like Resin, Good
Condition, 6 1/2" x 8" x 7 1/2"

3772 A Series of Unfortunate Events Books, The
Whole Series 1-13 Plus Lemony Snicket The
Unauthorized Autobiography, Good Condition

3773 Vintage Look Thomas AM FM Radio Works,
Few Scrapes And Scratches, Very Good
Condition, 12 1/2" x 7 1/2"H

3774 (11) Votive Glass Candleholders, Couple
Candles, Very Good Condition, 2 1/2" to 4"H

3775 Rotary Landline Phone, With Metal Body,
Good Condition, 10" x 10"

3776 Fiesta Fiestaware Original Yellow Dish Set,
One Dinner Plate, Six Luncheon Plates, Three
Bread Plates, Two Cereal Bowls, Two Teacups,
Nine Saucers, Harlequin Yellow Sugar Bowl,
Cereal Bowl Has Chips, All Other Pieces in
Great Condition For Age, Made Between 1936-
69 6 1/4" to 10 1/2"

3777 Vintage Lot of Tall Thin Halloween Figures,
Vampire, Witches, Ghost, Mummy, Cat, Owl,
Creepy Tree and More, Some Marked Kurt S.
Adler, Price Products, Some Unmarked, Nine
Up to 9 1/4"

3778 Norman Rockwell Collectors Edition Radio
Model No. BD117 Radio Works, 11"W x 8"D x
12"H Good Condition

3779 Vintage Marx Toys Snow White Mini China
Tea Set, (19) Pieces, Five Plates, Six Saucers,
Five Cups, Teapot With Lid, Sugar (No Lid)
Creamer, Good Condition, Few Minor Chips on
Edges, Plus (11) Piece Floral Tea Set

378 Regal LaMacine Food Processor, Good
Working Condition, 9"W x 15"H

3780 In The Court of Crimson King Record Album,
1969 Atlantic Label With 1841 Broadway
Address, Cover in Good Condition, Vinyl Very
Good Condition, Plays Nice

3781 New Set of Two Yellow Queen Size Pillow
Shams

3782 New Sunshade For Smaller Vehicle, 59" x 29"
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3783 Vintage Cedar Chest Jewelry Box With
Dovetail Joints And Brass Latch, Lock, Two
Oval Inserts With Italian Scene Mirror Inside
Lid, Art Deco 1930's, Very Good Condition, 10
3/4" x 6 1/4" x 4 1/2"H

3784 Kinetic Energy Swing Ball Desk Decor, Very
Good Condition, 5"L x 5 1/2"

3785 Three Norman Rockwell Coffee Mugs, 1982
4"H Very Good Condition

3786 LG Appliance Two Water Purifier Filters, New
8"L

3787 Vintage 22K Gold Plated Lotus Salt & Pepper
Shakers, Very Good Condition, 4"H x 1 7/8"W
22K Sticker On Bottom of Shaker

3788 Women's Size 14 Medium By Lee Relaxed Fit
Cotton Brown Capris in Good Condition

3789 Useable Plastic Kitchen Storage Containers,
Pitchers, Canister And More, Good Condition,
16" x 24"

379 Black & Decker 7.2 Cordless Detail Sander,
Charger and Battery Sold Separately, Good
Condition, Approx 12"L

3790 Huge Christmas Box Lot With Coffee Mugs,
Decor, Platters, Floor Rugs, More, Good to
New, Up to 20" x 30"

3791 Lot of Sweater Mostly Men's Size L, Good
Condition

3792 Two Bike Tire Pumps, 4 Way Lug Wrench,
Tool Organizers For Pegboard, Various Tools,
Fair to Good Condition, 23"L x 16"W x 16"H

3793 Extending Light Bulb Changer, Extends To
Approx. 10' Good Condition

3794 Four Tall Aluminum Stakes, Extend to 72" Use
Your Way, Fair to Good Condition

3795 New Sealed Polska Stucco Ceiling Tile Art,
24"Sq.

3797 Vera Bradley Overnight Bag With Matching
Caddy Bag For Toiletries, Recently Laundered,
Ready to Use, Wear on Bottom Corners, Good
Condition Otherwise, Up to 19" x 12"

3798 Cute Vintage Rotating Couple Figure "Love"
Works, Very Good Condition, 7 1/2"H

3799 Four Norman Rockwell Mugs With Gold Trim
Accents, Very Good Condition, 4 1/2"H

38 Small Drill Pieces, Die Press and More, Good
Condition For Age, Up To 13"H

380 Little Giant 1-A 500203 Pump, 4 1/4", Tested
and Works, Very Good Condition, Outlet 1/2"

3800 New in Box Neon LED "Lets Party" Wall
Hanging Sign, Glows White, 16 1/2" x 15"

Lot Title

3801 Vintage Four Piece Lot of Fish And Seashell
Ceramic Wall Hangings, Marked 1969 Miller
Studio One Fish Has Piece of Tail Glued
Otherwise Good Condition, 3 1/2" to 6"L

3802 New Set of Bible Tabs, 7"W x 9" Package

3803 Blue Framed Dresser Mirror Tray, Angel Night
Light Works, Small Porcelain Trinket Box,
Heart Shape Mikasa Dish, Blue Victorian Lady
Avon Thimble And Cinderella Photo Holder in
Good Condition, Tray 10 1/2" x 14"L

3804 Four Vintage Hazel Atlas Cobalt Blue Glass
Mixing Bowls With Seashell Or Hairpin
Design, Very Good Condition, 4"H x 7
1/2"Diam

3805 Very Nice University of Michigan Go Blue
Cloth Flag on Wood Flag Holder, 41" x 28"
Small Hole Near Bottom, Otherwise Good
Condition

3806 Four Pretty Wood Birdhouses, One Butterfly
House, 5 1/2" to 12" Good Condition

3807 Unique Asian Bowl, Ceramic Marked on
Bottom, Good Condition For Age, 7 1/2"Sq. x 3
1/2"H

3808 Lot of Three New Embroidery Kits, So Cute,
8"Diam

3809 New With Tags Ladies Jeans Size 8 Flare High
Rise By Sofia

381 New Smith Clark Cast Iron 12"Diam Pre
Seasoned Pan, Very Heavy

3810 New Sealed AMT Model Car Display Case
With Four Display Backdrops, Box 9 3/4" x 4
1/4" x 3 11/18"

3811 Nice Set of Six 1998 Collectible Nagano
Olympic Beer Glasses, Very Good Condition,
3" x 5 1/2"

3812 New in Box Shabby Chic Five Piece Porcelain
Tea Set, Great Mother's Day Gift, Rose Pattern,
Slow Down Take A Tea Time Out, Unopened,
Box 12" x 10"

3814 Large 20" Wreath, Perfect, Ready To Design
Your Way, Good Condition

3816 Vintage Ceramic Bowl and Pitcher Set in
Cream and Gray, 16"Diam x 12"H Good
Condition

3817 Vintage Three Footed Porcelain Cup Ornate
Detail With Raised Flowers, Marked Germany
On Bottom, Good Condition, 3 1/2"Diam x 3"H

3818 Three Heavy Resin or Concrete Garden
Plaques, 11"Diam Various Designs, Some
Wear, Good Condition
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3819 New in Package Machine Washable Area Rug,
Gray And Blue Pattern, Orange Too, 48"Diam

382 (4) New 5 1/2"W x 8 1/2"H Microfiber Sponge
Mitts

3820 Partylite Haunted Lighted Ceramic Tealight
House Castle With Ghosts, Black Cat, Spider,
Mummy, Jack O Lanterns, Skeleton,
Scarecrow, Very Good Condition, 8" x 6" x 6
1/4"

3821 Three Glass Canisters With Bail Lids, One
Needs Seal, Overall Good Condition, 6" to 10"H

3822 New With Tags Set of Two Metal Garden
Cranes, 32"H

3823 Four Vintage Barware Items, Clear Glass And
Crystal Decanters, Art Deco Style Cocktail
Pitcher With Metal Stir Spoon, Lid, Plus 24%
Lead Crystal Dish From Teleflora, New Ice
Dish, Very Good Condition, From 8" to 9 1/2"H

3824 Two Older Candleholders, One Blue And
White, Other Multi Color, 3 1/2"Diam x 5"H
Very Good Condition

3825 Three Michigan Renaissance Pottery Mugs,
Good Condition, 2017/2018 Measure 4" x 4 1/2"

3826 Vintage Children's Tea Set Made in Japan,
Porcelain, Six Cups, Five Plates, Six Smaller
Plates, Teapot, Sugar And Creamer, Good
Condition, Up to 4"H

3827 New With Tags Ladies Jeans Size 14 Cargo
Skinny No Boundaries Brand

3828 Coleman Sundome 7' x 7' Gray and Red Tent,
Appears Complete, Good Condition, As Is

3829 New in Box 16' Pumpkin Trampoline With
Enclosure Net, Box 2 of 2 Box 1 is Missing,
Appears To Be Enclosure Part, Does Have
Padding For Around Trampoline, Items
Unused, As Is

383 Decorative Metal Wall Hooks, Good Condition
to New, Up To 6"L

3830 (16) Pieces of Size 4T And One Hooded Towel,
Toddler Clothing in Good Condition

3831 Hand Tiller And Hoe, Good Condition, 8"W x
55"L

3832 Men's 26" Schwinn Frontier Bicycle, Fair to
Good Condition

3833 1" Red Commercial Hose, Untested With
Water, Looks In Good Condition From Estate,
Approx. 50'

Lot Title

3834 Shepherd Hooks And Pot Holders, Seven
Hooks 34" to 68"H, Angel Stand 38"H,
Flamingo Stand 37"H, Two Sun Figures Pot
Holder Racks 25"L x 6"W Fair to Good
Condition

3835 Four Poly Stakes For Fence, Net, Etc. 1
1/2"Diam x 48"H Good Condition

3836 Pitch Fork Five Tines, Wood Handle in Good
Condition, 9"W x 59"L

3837 Two Sledge Hammers, One Has Nice Poly
Handle, Good Condition, 34"L

3838 Handcrafted Wood Lake Life Four Person Shot
Shooter Board, Very Good Condition, 3 1/2"W
x 60"L

3839 50' x 4' Snow Fence, Plastic Used One Season,
Good Condition, Few Tears, Would Make Great
Garden Fence

384 (8) Hardcover Novels, Lords of the North,
Guilty, Devil's Teardrop and More, Good
Condition

3840 Ryobi 31CC Gas Weed Wacker, Reconditioned
Model, Untested, As Is, 67"L Good Condition
Overall

3841 Akia 110" Wide Motorized Drop Down
Projector Screen With Remote, Ceiling Or Wall
Mount, Works, Good Condition

3842 Heavy Ice Spud or Construction Bar, 59"L
Good Condition

3843 Over The Door Metal Shoe Rack, 36
Hook/Pegs, Good Condition, 21"W x 6"D x
60"H

3844 Weed Eater XR 80 Gas 65"L Untested, As Is,
Good Condition Overall

3845 Vintage Folding Lawn Chair Webbing Intact,
Plastic Armrests, Shows Wear, Overall Good
Condition For Age, 22" x 28"

3846 Nice Roll of Chicken Wire, 36"W x Unknown
Length

3847 Very Nice Melomoir Wall Bathroom Mirror,
New 76"L x 34 1/2"W

3848 Rhino Bike Youth 18 Speed Yellow And Black,
Brakes Work, Chain Needs Oil and Attaching,
Tires Need Air, Great Starter Bicycle, 18"
Tires, Fair to Good Condition

3849 Old Chippy White Wood Window Six Panes,
40"L x 27"W Use Your Way, Good Condition
For Age

385 New Combination Safety Helmet, Orange,
Model No. TR 88011, Size 6 7/8" to 7 3/4"

85/126

08/14/25 07:45:07



Lot Title

3850 Six Pieces of 1/4" Thick Glass Shelves, One
Corner Rounded, Some Chips, Fair to Good
Condition, Use Your Way, 12" x 55 1/2"

3851 Brightech Mason LED Floor Lamp, New in
Box, Amazon Return, As Is, Oiled Bronze
Finish Possibly 81"H

3852 Two Bundles of Vintage Trim Pieces, Fair to
Good Condition, 40" to 70"L

3853 Two New Boxes of Trafficmaster Laminate
Flooring, 15 Yards Per Box, Dark Brown Finish

3854 Nice Craftsman Tree Trimmer Saw Cord
Snipper, Extends 80" to 140"L Good Condition

3855 New But Damaged Cornhole Boards, Comes
With Eight Bean Bags, Laminate Top is Peeling
And Wavy, Can Be Repaired Or Used As Is, 2'
x 4' Regulation Size, Carry Bag

3857 (30) White Vinyl Siding Pieces, 30" to 120"L
Some Stains, Chips, Holes, Please Preview, As
Is, Fair to Good Condition

3858 Flat With Ring Ice Scraper Spud, 3"W x 52"L
Good Condition

3859 Two Clean Vintage Windows From Home in
Bay City, I Actually Started To Work on These
Two With Some Sanding, Scraping, Washing,
Great For Crafts And Decor, They Make Great
Frames, 25 3/4" x 26 3/4" 28" x 27" Or Mantle
Focal Point

386 8 Lb Rubber Coated Hand Weight, Very Good
Condition, 8"W x 3"H

3860 Ten Moving Boxes, 14"W x 20"L x 18"H Has
Spots To Mark Area, Your Items Are Going, Or
Use Your Way, Used But Very Sturdy, Not
Wrecked, Good Condition

3861 Very Nice Melomoir Wall Bathroom Mirror,
New 76"L x 34 1/2"W

3862 Tubing And Acc. of Various Sizes Stored in
Canister Base With Rollers, Could Be Used For
Shop Vac or Vacuum, As Is, Fair to Good
Condition

3863 Huge Lot of Joist Hangers, Looks New Old
Stock

3864 1/4" Glass Shelving Pieces, 7 3/4"W Two 44"
and Two 46"L Good Condition

3865 Two Nice Weed Tools, 38" to 62"L Good to
Very Good Condition

3866 Nice Short Handle Round Point Shovel, 9"W x
38"L Good Condition

3867 Parrot Bay Tanning Chalkboard Sign, 30"W x
48"H Needs Cleaning, Use Your Way, Good
Condition Overall

Lot Title

3868 1/4" Glass Shelving Pieces, Six 12"W x 49 1/2"
Two 13 1/2" x 44" Some Scratches, Good
Condition

3869 (71) Pieces of Ladies Clothing Size XS To
Small Some New With Tags, Jeans, Shirts,
Hoodie And More, H&M, Old Navy, Talbots,
Forever 21 and More

387 (3) Aviation Snip Set, Steel and Rubber, New
Just Opened The Package, 9 3/4"W x 12 3/4"H

3870 Six Tomato Cages, Three Different Sizes 30" to
48"H, Shows Normal Use, Some Broken
Welds, As Is

3871 Homelite Electric Weed Wacker, Model
UT41120 Working, Good Condition

3872 Two Metal Screw End Broom Handles, 52"L
And Extendable 3' to 6' Good Condition

3873 Large Storage Totes, Five 30 Gallon and One
35 Gallon With Lids, Some Cracks And Wear,
Still Great Storage Options

3874 Storm Door With Half Screen and Glass,
Approx. 77 1/2" x 35 1/4" Good Condition

3875 Toro S 2000 Snow Blower, Untested, As Is, 20"
Path, Good Condition

3876 Onn Camera Tripod With Smartphone Cradle,
For DSLR Cameras, Smart Phones, Gopro
Action Cameras, 24" to 67" Height Adjust,
Supports 11 lbs. Weighs 3.04 lbs. Leg Braces
For Added Stability, Quick Release Mounting
Plate 1/4"- 20 UNC Threaded Mount, Like New
Used Once

3877 Lot of Brooms, Mops and More, 33" to 58"L
Fair To Good Condition

3878 Two Vintage Three Pane Windows From Older
Home in Bay City, Great For Crafts, Split
Pictures or Poster Behind The Glass Or Just For
Farmhouse Decor, Good Condition, Little
Glazing Loss, 26 1/4"W x 27"

3879 Mastercraft Touring LSR Tire on Ford Rim,
235/55R17 Tread Looks Good, As Is, Come
Preview

388 Rayovac C Batteries, New 4-Pk

3880 Vintage Headboard Plastic and Wood, Uses
Slot Style Frame, Not Included, Good
Condition For Age, Overall 62" x 41"

3881 Antique Wood Framed Round Vanity Mirror,
31 1/2"Diam, Overall 39" x 34" Nice Details on
Frame, Good Condition

3882 Huge Lot of Misc. Commercial Door Hardware,
Thousands of Dollars Retail, Approx. 10" to
50"L Come Preview
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Lot Title

3883 Three Wood Handle Shovels, Scoop and Snow
Style, Metal And Plastic, Good Condition, 10"
to 21"

3884 Three Vintage Windows From Home In Bay
City, Six Pane Little Glazing Loss, One
Cracked Glass, Opaque Glass Has Film
Adhered To It, Good For Crafts, 27 3/4" x 24",
28" x 23", 30" x 20 1/4"

3885 HFT-UP-018 Possible Bed Frame, Unknown If
Complete, Store Return, As Is, Come Preview

3886 (13) Assorted Wall Art Decorative Signs,
Various Themes, 6 1/2"Sq. to 25"Sq. Good to
Very Good Condition

3887 Snow Come Along Tool And Nice Leaf Rake,
Good Condition, 20" to 22"W

3888 Craftsman Push Lawn Mower, As Is, Unknown
Working Condition, Model 917.370440 Needs
Cable For Safety Start Lever

3889 Cool Mid Century Barrel Style Ottoman, Needs
New Padded Top, 24" x 15" Fair To Good
Condition

389 (12) Decks of Playing Cards, Used At The
Casino and Then Put Up, Very Good Condition

3890 Box of Misc. Christmas Decorations, Buy Now
And Save! Ornaments, Santa, Snowman And
More, Good to New, Up to 16"H

3891 Large Lot of Christmas Ornaments, Beads,
Dishes, More, Up to 13"L Good Condition

3892 Tan Draperies, Lace Tablecloths, Etc. Up to
84"L Some Wear, Good Condition Overall

3893 Box of Various Household Estate Items, Vase,
Candleholders, Etc. Up to 12"H Some Chips,
Overall Good Condition

3894 Huge Lot of Christmas Decor, Baskets,
Pinecones, Santa, Etc. Up to 11"H Good
Condition

3895 Box of Around The House Items, Plastic
Knives, Paint Roller, Shaver, Tools, More! See
Pictures, Fair to Good Condition, Up to 16"L

3896 Tablecloth, Valances, Material, Etc. Great
Household Lot, Up to 84"L Good to New Old
Stock

3897 Lot of Useful Patio Items, Hand Spreader,
Caulk Gun, Nelson Sprinkler, And More Up to
18"L Fair to Good Condition

3898 Box Lot Of Figurines, Carnival Glasses, Vanity
Set, Lots And Lots More From Estate, Up to
13" Fair To Good Condition

3899 Christmas Lot, Crochet Tree Skirt, Reindeer
(Needs Repair) Train And More, Fair to Good
Condition, Up to 30"Diam

Lot Title

39 Vintage Reproduction Ornament Fishing
Bobber, Float Used In Fishing To Indicate
When A Fish Has Taken The Bait, Display by
Leather Strap, Like New Condition, 7"L

390 New Total Purity Replacement Filter, H13 True
Hepa Filter, Compatible With Minusa2, SPA-
700A 708A and 780N, 14"W x 15"H

3900 New Ladies Jeans Size 16 Regular Straight
With Tags

3901 Two Pairs of Men's Shoes Size 11 1/2
Timberland Brown Boots, Rockport XCS
Brown in Very Good Condition

3902 Dewalt 14.4 Cordless Drill, Two Batteries, One
Has Little Charge, Other No Charge, Untested,
As Is, Looks In Good Condition, 15" x 14" x 4
1/2"

3903 (40) Piece Combination 1/4 and 3/8 Drive
Ratchet And Socket, Complete in Good
Condition, 13"W x 7"D x 1 1/2"H

3904 Nut Drivers, Various Sizes Inch and Few
Metric, Longest 10" Some Rust, Good Condition

3905 New With Tags Ladies Jeans Size 10 High Rise
Straight

3906 New in Box Tree Saw, Unused, 9" Blade,
Chainsaw Style, 21V 1.5 AH Case Includes
Safety Goggles, Gloves, Charger, Battery And
Extra Chain, 16'"x 7"

3907 Windmere Gentle Curls 24 Hot Rollers,
Flocked Cushioned Surface With Clips, Model
FS 24/655 Very Good Condition, 14 1/2" x 5
1/2" x 6"

3908 Kenwood AM FM Stereo Receiver, KR-A70
Works And Looks Great, 16 1/2" x 5"H

3909 Two Bluetooth Speakers, Can Be Paired
Together, Very Loud, Waterproof in New
Condition, 6 1/2"W x 4 1/2"H

391 New Muscle Fascia Massager, 12"W x 9"H

3910 New Ladies Linen Pants Size 12/14 Relaxed Fit

3911 Two Packs of New Wireless Earbuds, 4" x 6"

3912 20 Gauge 0.03" Wire Unknown Length, But A
Lot! Mix Rusty Outer, Clean Inner, 5"Diam x
3"H Good Condition

3913 Four Jack Stands, Two Ton MVP Model WT-
902 Each 10 1/2" to 17" Very Good Condition

3914 Craftsman 3" Belt Sander, Working, Comes
With Case, Good Condition, 16"L x 9"W x 7"H

3915 New With Tags Ladies Jeans Size 8 Flare High
Rise

3916 New Jersey King Size Sheet Set
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Lot Title

3917 MSU Lot- Zephyr Brand Hat Black and Gray
M/L, Boa Brand MSU Button Down Tee Size
M, Antigua Brand Long Sleeve Shirt Plaid Size
XL, NIKE Dri Fit Shirt Size L, Pro Player
Pullover V Neck Windbreaker Size L, Medium
Size Dog Sweater, One Jersey, Good to Like
New

3918 New Uline Velcro Brand Tape, 1/2" x 74 1/2'L
One Spool Hook, One Spool Loop

3919 Old Millers Falls Co. Electric Handheld Sander,
Works, But Noisy And Moves Slower Than
Normal, Good Condition Overall 7"L x 6"H

392 New In Box Mini Maglite, 5 1/2"L

3920 New With Tags Ladies Jeans Size 4 Flare High
Rise

3921 Calista Perfecter Pro + 1"Diam Heated Round
Brush With Firm Bristles, Effortlessly Glide
Through Hair, Heat Safe Travel Bag, 6' Swivel
Cord, 325 To 395 Degrees, Intervals of 10F
Digital Temp Screen, One Hour Auto Shut Off,
Go to www.calistatools.com For Instructions
and Video on Use, Works, Used Once

3922 Various DVDs, Harry Potter Collection,
Blueray Tomb Raider, Batman Begins And
More, Good Condition

3923 Two 18"L Funnels, Dirty But No Cracks, Good
Condition

3924 Coleman Personal 8 Cooler, Very Good
Condition, 11"W x 9"D x 10"H

3925 Let's Go Tigers! Three Hats, Orange One is
Ladies, Pair of New Detroit Tigers Gloves,
Brandon Inge Jersey Majestic Brand Size L,
Miguel Cabrera Tee Size XL, Fanatics Brand
Spring Training 2020 Shirt Size L, Stitches
Brand Mesh Like Shirt Size L, Blue Tee Size
XL Very Good Condition

3926 Two Pairs of Men's Golf Shoes Size 12, Black,
Brown And Green, Very Good Condition

3927 Ladies Teal T-Shirt Size L, Pretty Color 50%
Cotton, 50% Poly, Very Good Condition

3928 Ladies White Tawas Bay T-Shirt Size L, Long
Sleeves 100% Cotton, New With Tags

3929 Kitchen Roaster Pan With Utensils And Knives,
Very Good Condition, Up to 14"L

393 (3) Chisels and (1) Plumb Bob, Good
Condition, Up To 6"L

3930 Two Office File Boxes, With Latching Lids,
Plastic in Good Condition, Up to 14" x 12"

3931 Black And Red Sleeping Bag in Very Good
Condition, 31" x 72"L

Lot Title

3932 Two Jack Stands, 11 1/2" to 16 1/2"H x 8"W,
Good Condition, Some Rust

3933 Three Pairs of Croc Like Slip On Shoes With
Fuzzy Lining, And Okabashi Sandals Size
Small And 7 Good Condition

3934 Ceiling Fan With Remote, New 42"Diam

3935 New 7 in 1 Video Game Controller, Play Video
Games With Your Mouse And Keyboard, 4
1/2"Sq.

3936 Ladies White 100% Cotton Capri Pants Size XL
Great For Hot Days, Very Good Condition

3937 RV Leveling Kit, Anti Slip Mat, Two Levelers,
Bubble Level, Two Chocks, Carry Case, New
9"W x 7"H

3938 Two Pack Wireless Motion Activated Lights,
Detection Up to 10' Sensor Detects Darkness,
On/off Switch, Sticks to Nearly Any Surface,
Battery Powered, Each 2 1/2" x 2 1/2" New in
Package

3939 Two Pairs of Men's Shoes Size 12, Black Dress
Shoes and Brown Sandals, Good Condition

394 Broil King Hurry Hot Buffet Range, 110V,
Works Well, Good Condition, 17"W x 12"D

3940 Ladies Size XL 15-17 Black Distressed Stretch
Denim Blue Jean Short Bib Overalls, Very
Good Condition

3941 Tabletop Ironing Board, New 13" x 17"

3942 New P2 LVL2 Electric Vehicle Charger, 15" x
16"H High Dollar Item

3943 New in Box Men's Size 9 Palmer Brown Izod
Shoes

3944 New Ladies Lee Shorts Size 6 Comfort
Waistband

3945 Three 20 Gallon Slow Release Watering Bags,
New 12" x 14"

3946 New Car Seat Covers, Gray And Gray Steering
Wheel Cover, Up to 15"Diam

3947 Toaster, Tested, Working, Very Good
Condition, 9" x 6 1/2"H

3948 Amazing Vac Pac Portable All in One Vacuum,
Working, Good Condition, 11" x 7"H

3949 Wireless Fast Charge Dock Sanitizer Box, New
9" x 6"

395 (6) New 5 Oz Alba 30 SPF Sunscreen, Exp
12/24

3950 New With Tags Ladies Jeans Size 14 High Rise
Straight

3951 Digital New Bike Tire Inflator 11" x 6"
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3952 Roll of 14-2 Low Volt Wire 100' Appears New,
8"Diam x 4"H

3953 Five Gallon Plastic Gas Can, Good Condition,
No Leaks, 13" x 14"

3954 New Dirt Bike Stand 16" x 17"

3955 Ladies New Summer Dress Tie Waist Casual
Style, A Line Flared Dress, Drawstring Light
Blue Size M

3956 Red and Green Tote With Lid, Very Good
Condition, 24" x 15"H

3957 Rubbermaid Roughneck Tote With Lid, 18
Gallon, Very Good Condition

3958 Poly Flip Top Box One Corner Has Damage
But Doesn't Hinder Function, Plus Yellow
Trash Can Needs Cleaning, Good Condition
Overall, Up to 15" x 21"

3959 White Flip Top Tote in Very Good Condition,
21" x 12"H

396 Lord of the Rings Trilogy Fellowship of the
Ring, Two Towers and Return of the King
Hardcover 1993 Books, Reprint of the Original
Box Set With Hard Cardboard Decorative
Slipcover, Very Good Condition, JRR Tolkien,
With Dust Jackets

3960 Three Plastic Milk Crates Prairie Farms Brand,
Good Condition, 13" x 11"H

3961 Red Plastic Tote With Non Fitting Lid, Good
Condition Otherwise, 22" x 15"

3962 Ladies White Gray Fleece Size 1X Shirt, Very
Good Condition

3963 3/4" x 24" Crowbar, Rusty Good Condition

3964 New With Tags Ladies Jeans Size 10 Regular

3965 Household Cleaners, Ammonia, Fabuloso, Silk
Plant Cleaner And More Good Condition, See
Pictures, Some Have Amount Used

3966 Brute Magnetics Fishing Magnet, Good
Condition, Comes in Case, 10" x 9"

3967 New Sealed Maxell 20 Pack Color CD R
Music, Up to 32X 80 Min 700 MB 5"W x 5
3/4"D x 4 1/4"H

3968 4 Sight Dash Cam Like New in Box, 6" x 3"

3969 New Baby Wood Hair Brush And Comb Set,
Goat Hair Bristles, 3" x 6"

397 (20) Beef Stick Original Jack Link, Best By
9/28/25

3970 Great Neck 40 Piece Tap And Die Set SAE
Complete, Appears New Unused, 10"L x 5"W x
2"H

3971 New With Tags Ladies Wide Leg Jeans Size
12/14

Lot Title

3972 Four Containers of Mod Podge, Water Based,
Glue, Sealer, Finish, 32 Oz. Unopened, 32 Oz.
Opened But Good, 64 Oz. 1/4 Full, 16 Oz. 1/2
Full

3973 Mr. Coffee Maker Electric Percolator 30 Cup
Coffee Maker, Both Look in Good Condition,
From Estate, Up to 10" x 15"H

3974 New Lot of Four Plant Covers, 32" x 47"

3975 New Blackhead Sucker, 2" x 7"

3976 Pair of Men's Asics Shoes, Size 6 1/2, Good
Condition

3977 Shop Brand Laser Level, Takes 2 AAA
Batteries, New 8" x 9"

3978 Vintage Collectible Medical Stethoscopes,
Blood Pressure Pump, Four Different Styles,
All Nice Useable, Up to 24" x 7"

3979 Three Pairs of Ladies Boots Size 7, So Brand
And Basic Edition, Good Condition

398 (30) New In Package Men's Size XL Hanes T-
Shirts

3980 New With Tags Ladies Jeans Plus Size 22W
Pull On Petite

3981 Detroit Red Wings Lot, CCM Datsyuk Jersey
Youth Large, CCM Paul Coffey Jersey Size M,
NHL Pullover Size M, NHL Winter Classic
Wrigley Field Stocking Cap, Zephyr Brand Red
Wing Cap, Very Good Condition

3982 New Men's Five Pack Black Underwear and
New Men's Six Pack White Tommy Hilfiger
Socks One Size, From Pet/Smoke Free Home

3983 Five Saws, Miter Saw 14" Blade, Two
Hacksaws 12" Blade, Two Sandvik Dovetail
And Thin Section 12" to 14" Good Condition
For Age

3984 New Large "34" Champagne Gold #5 Balloon,
Box Contains 8, Have Two Boxes 16 #5
Balloons, Retails For Over $50. For 16
Balloons, From Pet/Smoke Free Home

3985 Two Men's Pairs of Size 12 Alligator Print
Sandals, Brown Golf Shoes, Very Good
Condition

3986 New Ladies Small T-Shirt

3987 The North Face Men's Size 10 Future Light
Boots, Good Condition With Normal Minor
Cosmetic Wear

3988 Yardwork, Hiking, Camping, Heading To The
Wood? Cutter Poison Ivy Scrub 4 oz. Tube And
Cutter 12 Ct. Individually Wrapped Wipes,
Hydrocortisone 4 oz. Continuous Spray Can For
Itch, Exp. 1/26 Over $25. Value Total, New
Unused
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3989 Ducks Unlimited Cooler With Two Cozies,
Looks New, 12"L x 8"W x ;8"H, Styrofoam
Cooler 14"L x 10"W x 8"H Good Condition

399 (2) New Cans of Enfamil Formula, Exp June
2026

3990 New Playstation PSP Hard Case, 8" x 15"

3991 50 Lb. Hand Weight Little Rust, Good
Condition, 14" x 6"

3992 Box of Jerusalem Artichoke Tubers, Smaller
Sunflower Relative, Grows Tall Almost
Anywhere, Tuber is Edible Similar To Potato
When Cooked, Prefers Full Sun And Well
Drained Soil, Approx. 5"

3993 Swingline Whammer Nail Gun 2001 Works
Like Staple Gun, Takes Strong Hand, Those
Are The Nails Taped To Outside, 24 More
Inside, Good Condition, 8"L x 1"W x 7"H

3994 New Distressed Look Ladies Size 10 Jeans

3995 New Odoban 1 Gallon Makes up to 32 Gallons,
Kills Odors Not Just A Cover Up

3996 New Floor Lamp 13 1/2"W x 14"H

3997 Four Hose Sprayers Very Good to New 6"L

3998 Four Pipe Wrenches, 13"L Other Three 9"L
Surface Rust, Good Condition

3999 New Wood Shoe Expander, 12" x 5"H

4 Hand Painted Sailboat Table, Very Good
Condition, 18"W x 26"T

40 Rare Vintage 1930s Tin Kopy Kat Paint Box,
Art Deco Cat Graphics, Antique - Still Has
Most of The Paints, Good Condition For Age, 8
1/2"W x 3 1/2"D

400 Several Arrow Vanes, Good Condition, UpTo
5"L

4000 Remington Bullets For Reloading, 280 100
Grain Bronze Point, Dia .284 40 Bullets Total

4001 2017 P Australia One Dollar Kangaroo First
Day Of Issue Certified MS 69 By NGC, The
Coin Contains 1 Oz. .999 Fine Silver

4002 180 Grain Speer 30 Caliber Mag Tip 16 Round
Nose Pointed Tip Bullets

4003 2017 Queen Elizabeth Speeches Coin #6391 of
9999 Available

4004 Birchwood Casey Stock Sheen And Conditioner

4005 1902 P Morgan Silver Dollar Better Date Coin

4006 Gun Parts, Trigger Guard, Sights, Sling Mounts

4007 Hot Lips Variety 1888 O Morgan Silver Dollar

4008 RCBS Reloader 280 Remington Dies, Very
Good Condition

4009 1959 Lincoln Cent Proof 68 Red

Lot Title

401 Black & Decker Cordless Sprayer Pump,
14.4V, Looks In Good Condition, Needs
Charged - Untested As-Is, 14"W x 13"H

4010 Hornady Bullet Approx. 100 Count, 7MM Cal.
154 Grain, .284 Round Nose

4011 1899 P Barber Silver Quarter

4012 Remington Primed Cases, 280 Remington 20
Cases

4013 Hodgens 4831 Smokeless Powder, Almost Full

4014 1897 O Barber Silver Quarter

4015 20 Centerfire Cartridges, 30-06

4016 1892 P Barber Silver Quarter

4017 (40) - 30.06 Cases

4018 1887 O Morgan Silver Dollar

4019 Bushnell Truscope Boresighter, A Great Way to
Check Your Scope Alignment in The Field or
On The Range

402 Starbucks Stainless Steel Thermos With Case
and Extra Cooler Bag, Good Condition, Up to
7"W x 13"H

4020 1916 D Barber Silver Quarter

4021 Remington Hi Speed 20 Centerfire Cases, 30-06

4022 1900 O Morgan Silver Dollar

4023 Three Bee Pins, Delicate With Faux Yellow
Gemstone Body With Rhinestones, 1.18" x
1.18" One With Transparent Synthetic Light
Green Wings and Crystal Look Inlay
Rhinestones 1.65" x 1.31" Last Bee is 18K Gold
Plated Zinc Alloy Beauty, Plain But Very
Classy 1.4" x 1.6"

4024 1891 P Morgan Silver Dollar

4025 Remington Empty Centerfire Case, 280
Remington 20 Primed Cases

4026 American Certified Bullion 1/4 Grain 24KT
Prepper Gold Bar

4027 Hornady Bullets Approx. 100 Count 7MM
Caliber 120 Grain .284 Spire Point

4028 Life Card Gold .10 Gram 24KT Prepper Gold
Bar

4029 Hornady Bullets, Approx. 100 Count, 7MM
Caliber, 120 Grain, .284 Hollowpoint

403 Size Large Welder Jacket and Apron, Unused,
Very Good Condition

4030 1909 D Barber Silver Quarter

4032 1898 P Barber Silver Quarter
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4033 Timex Ironman Heart Fit Transit Pink Resin
Strap Activity, Heart Rate Watch, Original Box
Showed Indiglo But ? Never Worn, Battery Just
Replaced, No Manual Go to
www.timex.com/manual And Enter T5K784 50
Lap Closet Found For This Watch, Features
Too Many Buttons For Me to Figure Out

4034 Box of Casings, Nice Reload or Collectors

4035 1899 O Morgan Silver Dollar

4036 Rifle BL-C Hodgdon Rifle Powder, 1/4 to 1/2
Full

4037 Remington 280 Primed Cases 20 Cases

4038 Rifle And Pistol Targets, Up to 12"L Good
Condition

4039 1890 O Silver Morgan Dollar

404 New With Tags Women's Size Medium
Cabelas Natural Reflections Port Waffle
Lightweight Sweater Hoodie, Retail $40

4040 Add A Touch of Elegant Vintage Glamour To
Your Look With This Stunning Victoria
Crowne & Co. Butterfly Look Bracelet, Fine
Marcasite and 925 Sterling Silver Authentic in
Original Box With Tag, Inspired By Era When
Jewelry Craftsmanship Was Classic And
Timeless As Beautiful, Never Worn, 8" x 1/4"

4041 1895 Barber Silver Quarter

4042 Paperback Dupont Handloaders Guide For
Smokeless Powders, Very Good Condition For
Age

4043 1890 P Morgan Silver Dollar

4044 Paperback Herter's Catalog The Authentic
World Source For Hunters, Fisherman, Guides,
Gunsmith, Etc. Good Condition for Age

4045 1924 P Silver Peace Dollar

4046 Box of Casings and Cartridges, Unknown
Caliber

4047 Sodalite Chakra Point Necklace, Different
Color Stones, Like New, Silverplate 20"L

4048 1901 O Morgan Silver Dollar

4049 Gorgeous Larimar And Garnet Necklace, Pear
Shape Aqua Blue and White Natural Larimar
Stone, Two Pear Shape Faceted Red Garnets in
925 Silver Setting Marked Inside Bail, Comes
on 20" Curb Link 925 Silver Chain, Like New
Condition

405 Huge Lot of Christmas Ornaments, Tree Skirt
and More, Very Good Condition, Up To 13"W
x 14"H

4050 1900 O Morgan Silver Dollar

Lot Title

4051 Garnet Cross Necklace on Interesting 20"
Goldtone Necklace, Double Sided Cross Has
One Garnet on One Side, Flower Design on
Other, Very Good Condition

4052 2017 Canadian Silver Maple Leaves .9999 Fine

4053 Purple Titanium Quartz, Amethyst And Purple
Fluorite Necklace, One Free Form Purple
Titanium Quartz, Oval Amethyst And Round
Faceted Purple Fluorite Round on 20" 925
Silver Flat C Link Chain, Both Pieces Marked
And In Great Condition

4054 2010 US Mint America The Beautiful Proof
Quarter Set

4055 Large Link 34" Freeform Necklace, Silvertone,
Can Be Adjusted Little More in Length if
Needed, Very Good Condition

4056 2000 American Silver Eagle

4057 2007 US Mint Proof Coin Set

4058 Vintage Hollow Twisted Mesh Rope Necklace,
16" Signed SP-Avon Goldtone And Great
Condition

4059 2011 US Mint America The Beautiful Proof
Quarter Set

406 (12) Lamps / Lights Excluding Bulbs, Eight
New Old Stock Single Candoliers, Two Heavy
"Brass" Desk Lamps, 6" to 8" Depending on
Bulb, Flower Bulb, Flickering Flame Bulb and
Lamp With Long Bulb, Lamp Shade and Extra
Flower Light Bulb, All In Good Condition, Up
To 10"H

4060 8" Sterling Sapphire Textured Heart Bracelet,
Has Six Deep Blue Faceted Round Stones, One
in Each Heart Marked 925, Has Toggle Closure,
Very Good Condition

4061 1917 US $1. Bill, Large Size Horse Blanket
Note

4062 Blue Dragon Wing Agate And Topaz Necklace,
Blue Agate is Set Horizontally And Swings
Free Under Two Blue Topaz That Are in Leaf
Texture Setting, Hangs on 22" 925 Silver and
Sequin Link Chain, Both Pieces Marked 925
And In Great Condition

4063 1917 US $2. Bill, Large Size Horse Blanket
Note

4064 1970's Butterfly Collar Choker Style Necklace,
Multicolor Butterfly And Hard Plastic? Beads,
Barrel Clasp, 13"L Very Good Condition

4065 2006 US Mint State Quarter Set
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4066 Elegant Amazonite And Seafoam Topaz
Necklace, Pendant is Made Up of Two Big
Amazonite Stones, Oval and Teardrop Swings
Free, One Round Faceted Topaz in 925 Setting,
Comes on 20" 925 Silver Figaro Link Chain,
Very Good Condition

4067 2008 US Mint P & D Coin Sets

4068 Southwest Chic Buffalo Skull Necklace Trendy
Hanging Feather Charms, Blue, Green Howlite
Beads, 16"L in Great Condition, Festival Ready

4069 2007 US Mint Presidential Proof Coin Set

407 (4) Vintage Phones, Uniden Princess, ATT
Princess, Nokia, Ameritech Car Bag Phone,
Plugs Into Cigarette Lighter, All In Good
Condition, Up To 10"W x 9"H

4070 Natural Kammererite Chunky Open Work Cuff
Bracelet, Marked 925 Stone Oval Cut Measures
38MM Long x 28MM Wide, Colors Ranging
From Light Violet to Spots of Deep Violet Like
Color of Crushed Blueberry, Very Unique
Piece, Very Good Condition

4071 1917 US $2. Red Seal Horse Blanket Oversized
Note

4072 8"L Moonstone Bracelet, Five Different Shape
Natural Moonstones, One Has Black Spots That
Are Natural Solid Inclusions of Feldspar Host
Mineral, Adds Visual Interest Along With
Under Current of Flashy Blue Colors,
Silverplate Very Good Condition

4073 1923 US $1. Silver Certificate Horse Blanket
Oversize Notes

4074 Roaring Lion Topaz Necklace, One Blue Topaz
Stone, 24" Box Chain, Great Condition, Both
Pieces Stamped 925

4075 2009 US Mint DC And US Territories Proof
Quarter Set

4076 Three Stone Faceted Pink Heart Necklace, New
in Box, Goldtone, 18" Box Chain, Lots of
Sparkle

4077 1915 P Silver Barber Half Dollar Coin

4078 Two Lovely Pearl Necklaces, Double Strand
One Accented By Large Pearl and Rhinestone
Pendant, Both 18"L Very Good Condition

4079 1907 P Silver Barber Half Dollar Coin

408 (8) Misc Crystal / Glass, 15" Crystal Wine
Decanter, 10" Pitcher, 6" Crystal Pitcher,
Crystal Creamer and Nut Dish 7", Pink Crackle
Glass Bowl, Blue Candy Dish / Cover, 6 1/2" 3-
Footed Bowl and Two 10 1/2" Bowls, Very
Good Condition

Lot Title

4080 Stamped 925 Cuff Mesh Bracelet and Ring Size
7, Very Good Condition

4081 1922 P Silver Peace Dollar

4082 Timex Indiglo WR30M Watch With Stainless
Steel Stretch Band And Date Window, Not
Currently Working, Good Condition

4083 Napier Necklace Two Total, One I Added
Broken Metal Flower Pin And Added Earring
To The Center, Other Is S Single, The 24"
Could Have Wired Pin Cut Off, Very Good
Condition, Wear Together or Alone, 24" With
Flower Pin, 16" Single

4084 2005 US Marines Silver Dollar Coin

4085 1908 P Silver Barber Half Dollar Coin

4086 Absolutely Fabulous Long Aragonite Ring Size
11, Chunky And Lengthy, Stretches Knuckle to
Knuckle, Gorgeous Natural Brown Striping
Throughout, in Simple 925 Silver Setting To
Show Off Beauty of This Stone, Very Good
Condition

4087 1900 S Silver Barber Half Dollar Coin

4088 Seller States .925 Sterling Silver However I See
No Markings, Turquoise Ring Size 7, Very
Good Condition

4089 1922 D Silver Peace Dollar

409 Doll Bear Furniture, Metal and Wood, Good
Condition, Up To 14"W x 15"H

4090 .925 Stamped China Gold Plated Ruby And
Diamond Tennis Bracelet, Needs Cleaning But
Good Condition, 7 1/2"L

4091 Adorable Unique Well Made Kitten Necklace,
Silver Color Finish, Climbing Cat Design,
Kitten 1.36" Necklace 15 1/2" With 1.97"
Extension, Also Sleek and Classy Cat on Moon
Pin, Imitation Cat's Eye Stones With Clear
Rhinestones, 1.46" x 1.18" Purr-Fect!

4092 2005 US Marines Silver Dollar Coin

4093 1923 P Silver Peace Dollar

4094 Ten Stone Arrowheads, Good Condition, Up to
1"

4095 1922 P Silver Peace Dollar

4096 50th Anniversary JFK Half Dollar UNC Coin
Set

4097 Vintage Silver? Lapis Lazuli Triangle Bracelet,
Artisan Made, Stamped C36? 7 1/2"L Good
Condition

4098 Two Dedication Station Springfield IL One
Cent Coin Launch Lincoln Cent Rolls UNC
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4099 Lovely Angelite Stone Ring Size 7 1/2, 925
Silver Pale Blue Stone is Cut in Free Form
Style, Housed in Criss Cross Setting That is
925, Very Good Condition

41 GTD Greenfield Set Taper Plug Bottoming
Hand Taps 1/4-20 NC, Very Good Condition, 2
1/2"W x 3"D

410 New Plastic Grocery Bags, Box Full, Over 200 -
 Too Many To Count, 18" x 23", 17" x 21", 6" x
9" and 7 1/2" x 7 1/2"

4100 Two Men's Adidas and NIKE Golf Shoes, Size
12, G Real Good Condition

4101 50 lb. Steel Barbell Good Condition

4102 Screwdriver Lot, Flat Blade and Phillips Head
Largest 12"L Flat Blade, Good to Very Good
Condition

4103 Like New Ladies Size M Black Swim Skirt

4104 New 2007-2018 Jeep Wrangler Hood Latches

4105 Teac SL-D8COBT Stereo And Bluetooth CD
Player, Working, Good Condition, 11" x 7"

4106 New Unused Vacuum Sealer Set, Seals Food
And Non Food Vertically And Horizontally,
Perfect For Liquids, Marinades, More, Air
Tight Double Seal For Added Security, Built in
Bag Cutter, No Scissors Required, Vacuum
Tube Attachment, Four Pack of Sealer Bag
Rolls, Two 1 Qt. Vacuum Sealer Zipper Bags,
Two 1 Gallon Vacuum Sealer Bags, One Recipe
Book, Buy in Bulk And Seal in Smaller Bags,
Locks in Freshness, Helps Prevent Freezer Burn

4107 Emergency Vehicle Triangle And Car Ice
Scraper, Good Condition, Up to 24"L

4108 New White King Size Bed Skirt, 14" Drop

4109 New Ladies Jeans 00 High Rise Slim Straight
24" Waist

411 (14) Pieces Vintage Prim Rose China, Made By
National Brotherhood Operative Potters, Very
Good Condition, Two Each - 6" 7" and 9"
Plates, Six 6" Bowls Plus 11" Platter and 10"
Serving Bowl

4110 Men's Size L Nordictrack Black Coat In Real
Good Condition

4111 Box of Misc. Items, Cub Scout Book, Playing
Cards, Doll, Decor, Glasses, Good Condition,
12" x 15" x 8"

4112 Lot of Faux Christmas Wreaths, 18"Diam,
Good to Very Good Condition

4113 Box of Useful Kitchen Items, Glass Lid,
Cooling Rack, Misc. Silverware, Electric Knife
And More, Good to Very Good Condition, Up
to 11" x 17"

Lot Title

4114 New in Box Accent Chair, Needs Assembly,
25" x 28"

4115 (55) Pieces of Ladies Clothing, Size L, Winter
Coat, Jeans, Shorts, Shirts, More, Good to Very
Good Condition

4116 Time Card Letter Racks Four Total Good
Condition For Age, Up to 5" x 36"L

4117 Mixed Home Decor, Pumpkin, Small Vases,
Metal Plant And Old Ashtray, Up to 14"L Good
Condition

4118 Metal Two Shelf Hanging Cabinet, 4' x 13"D x
31"H Good Condition

4119 Antique Swivel Dresser Mirror, As Is, Looks
Cool, Ready to Use, Good Condition For Age,
33" x 18"H

412 New A Premium Front Rotors and Ceramic
Brake Pads, Ford and Lincoln Models, Up To
11 1/2"Diam

4120 Men's Shorts and Pants, Come Preview Good
Condition

4121 Lot of DVDs, CDs, Thrillers, Self Help, Sports
Related, Etc.

4122 Ladies Summer Pants And Capris, Look in
Good Condition, Mostly L to XL

4123 Nice Lot of Household Decor, Clock, Ceramic
Items, Placemats, Etc. Up to 12"Sq. Good
Condition

4124 Plastic Sandbox On Legs, One Side For Sand,
Other For Water With Drain, Needs Little
Cleaning, 22"H x 46"L x 27" Good Condition
Overall, As Is

4125 Two Gallon Plastic Gas Can, No Leaks Good
Condition

4126 Cerwin Vega Powered Subwoofer Untested, As
Is, Missing Cord, Good Condition, 12"W x
15"D x 18"H

4127 Seven Drawer Organizer Missing One Drawer,
There is Some Misc. Contents, Good Condition
Overall, 10"W x 12"D x 13"H

4128 Four Drawer File Cabinet, 42"W x 19"D x
52"H Real Good Condition

4129 Size 38 Jeans, Two Shorts, Rag Look and New
Look, Rustler And Merona, Two Regular Levis
And Blue All Show Wear, Good Condition For
Work, As Is

93/126

08/14/25 07:45:07



Lot Title

413 Vintage Cameras, Hawkeye #2 Folding
Cartridge, Brown: Flash Six-20/Flash in Yellow
Box, Bullet GE Flash Bulbs and Target, Kodak
Pocket Compartment / Case, Kodamatic Champ
HS144-10 Film and Voigtlander in Case /
Folding, Good Condition For Age, Up To 5"W
x 7"H

4130 Small Tote With Lid Containing Nails, Various
Sizes, Styles, 11"W x 16"L x 6"H

4131 Seven Pairs of Ladies Capris Mostly Size 16
Good Condition

4132 Extra Power Cords, Surge Protectors, Good
Condition, Up to 6'L

4133 Men's Jeans, Levis 38 x 32 Need Cleaning,
Levis 38 x 32 Good Condition, Wrangler 40 x
29 For Work Loose Loop, As Is

4134 Golf Swing Trainer, Get Ready For The Season,
Good Condition, 58"L

4135 Queen Size 86" x 78" Quilt, Multi Color, in
Square in Square Design Pattern, Very Good
Condition

4136 Two Velveteen Throw Pillows, 18"Sq. As Is,
Need Cleaning

4137 Vintage Vinyl Three Seat Slung Sofa, Vinyl is
Dirty, Will Need Cleaning, Some Mildew
Underneath, 77"L x 14" x 22" As Is Storage
Not Available

4138 Large Lot of Music CDs Christmas And Oldies
Mostly, Good Condition

4139 Blanket Lot, Various Styles And Sizes, Mostly
Good Condition, As Is

414 Vintage Home Decorations in Very Good
Condition: 16" Plate, 14" Plate - Gold With
Leaves, Also Has Heavy Duty Plate Stand,
Teek With Inlay 12" and Teak Plant Stand, 12"
Legs, 10 1/2"W Top

4140 Two Bag Chairs 17" x 30" Three Camp
Cookers Great For Pizza, Apple Pie
Sandwiches, Etc. Two Hot Dog Forks, Ready
For Backyard or Camping Fun, Up to 41"L

4141 (29) Pieces of Ladies Clothing Size M Shirts,
Pajamas, Dress And More, Good Condition

4142 Assorted Board Games, Oregon Trail,
Monopoly, And More, Three Missing Boxes,
But Games Complete, Good Condition Overall

4143 (18) Pieces of Ladies Maternity Clothing Size
Small to Medium, Good Condition

4144 New Detroit Lions Size M T-Shirt

Lot Title

4145 Rockwell Tool Kit And Carry Bag, Oscillating
Tool And Drill, Three Batteries, Charger, Good
Condition, 15"L x 10"W x 8"H Bag, With
Vacuum Attachment

4146 Honeywell Heater #H2-2204U Works Well,
Good Condition, 12"H

4147 Canon Selphy CP740 Compact Photo Printer,
Appears in Very Good Condition, Original Box,
Untested, As Is, 10" x 9" x 5"

4148 2 1/2" Long Ardox HT Cement Nails, Box Full
Approx. 5 lbs.

4149 New Men's Jeans 40 x 34 Goodfellows

415 Approx 200 Vintage Photos, Mostly Black &
White With Dates On Some 1939 and 1950s,
(13) Large Photos in Photographers Frames
From Late 1800s to Early 1900s, (7) Postcard
Photo Cards, Tourist Photo Trip From Poland,
Prayer Card From 1896, Shows Farm Life,
Fashion, Cars and Life Back in The Days,
Includes A Few "First" Color Print, Great Find
in Good Condition, Up To 12"W x 11"H

4151 Black & Decker Jigsaw in Plastic Case, Model
JS600 Works Well, Good Condition, 10" x 13"
Case Missing Latch

4152 New in Box Three Pack Water Filters For LG
Appliances, 7"L

4153 1/4"Diam x 2" Elevator Bolts Approx. 75 New
Old Stock

4154 Bath Faucet Could Be Life Left, Needs
Cleaning, As Is, Good Condition Overall, 7"H

4155 Lot of Plastic Drawer Organizers, Up to 7" x
12" Very Good Condition

4156 New With Tags Ladies Size 28 Levis Jeans

4157 Car Cane, Helps You Get In And Out of
Vehicle, No Installation Needed, Great For
Elderly, 6" x 5"

4158 Brand New Under Armour Golf Shoes, MSRP
$200. Size 8 1/2 UA Spieth 2

4159 Two 11" Round Flat Panel LED Bright White
Ceiling Light Fixtures By Commercial Electric
New in Boxes Retails For $34.97

416 (4) Bags, Three Duffle and One Carrier?, Good
to Very Good Condition, Up To 20"W x 12"D

4160 Two 30 lb. Steel Barbells, Good Condition

4161 New Professional Heavy Duty Swimming Pool
Leaf Skimmer Rake Net, Deep Ultra Fine Mesh
Netting, Add Pole And Use, New in Package,
17" x 12"

4162 Carhartt Men's Blue Jeans Size 44 x 30 Good
Condition
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4163 GM BF Goodrich Jack Stand And Draw Tight
Hitch With 2" Ball, 14" to 18" Good Condition

4164 Bucket 5 Gallon Of 100 Golf Balls, Variety of
Labels, Good Condition Overall

4165 3" Ardox Nails, One Container Full, Have Rust
Corrosion Fair to Good Condition, As Is

4166 New Ladies Shein NY Hoodie Size L

4167 Three Plastic Organizer Drawers, Good
Condition Overall, 8"W x 15"L x 6"H

4168 Two 15" Found Flat Panel LED Bright White
Ceiling Light Fixtures By Commercial Electric,
New in Boxes, Retails For $49.97 Each

4169 Electric Heater, Works, 1500 Watts, 10" x 16"

417 Collectors Repair Books, Vintage Repair
Books, John Deere, 78 GM Trucks, Chiltons,
Fair to Good Condition

4170 Joiedomi 50" x 60" Throw Blanket $30. Retail,
"To My Wife Our Home is Your Warm
Harbor..."

4171 Victor Jurgen Massage Pillow, New in Package,
Received As Gift, Model D001 Great Mothers
Day Gift, 7" x 12"

4172 Sony Audio Video Control Center STR-D56OZ
Digital Signal Processing, Missing A Knob,
Good Condition Otherwise, Works Great, 6
1/2"H x 17"W x 15"D

4173 Shears, Loppers, Bow Saw, Good Condition,
Up to 24"L

4174 New Ladies Size 8 Regular Signature Levi's
Mid Rise Skinny Super Stretch Denim Blue
Jeans, Retail $32.

4175 Small Rubbermaid Tote With Lid Containing
Scarves, Hats, Gloves, The Cold Isn't Over Yet!
Good to Very Good Condition

4176 22" LCD Monitor Haier Brand, No Power Cord,
But Works

4177 Electronic Cord Lot, HDMI USB Hub and
More, Good to New, Up to 12'

4178 New in Unopened Bag Tusk T-10 Aluminum
Motorcycle Handlebar, 33"W

4179 Wallets, Glasses, Cases, More, Various Sizes,
Good to Like New

418 Long Tube Headers For LS Swaps, 60-87
Chevy and GMC C10, One New, One Has
Some Cleaning To Do, 36"L x 18"H

4180 Chicago Electric Reciprocating Saw, Nearly
New, Used Only Once, Works Perfect, Original
Box, 18"L

Lot Title

4181 Two 11" Round Flat Panel LED Bright White
Ceiling Light Fixtures By Commercial Electric
New in Boxes Retails For $34.97

4182 Two 25 lb. Steel Dumbbells, Good Condition
Overall

4183 New Ladies Hoodie Size XXL

4184 Styrofoam Cooler With Lid, Great For Fishing,
Camping, With Funnels And Wire Basket,
Good Condition, 12" x 17" x 15"

4185 Adjustable Bed, Chair Your Use Tray, Real
Good Condition, 18" x 24" Tray, Adjustable
Height, Good Condition For Age

4186 Sleeping Bag in Pink Camo, Good Condition,
Approx. 30" x 75"

4187 Cardboard Four Drawer Box, Good Condition
Overall, 12" x 12"D x 24"H

4188 Stack of Buckets, Great For Animal Feed or
Extra For Camping Season, Just Cleaning
Around The House, Up to 11"Diam x 10"H
Good Condition

4189 Tote Attached To Floor Dolly, Use Your Way,
Good Condition Overall, 19" x 23"L x 12"H

419 LA Class Women's Size Medium White Lace
Front Designer Top in Very Good Condition

4190 New Dickies Men's Work Shirt Long Sleeve,
Size M Temp Control

4191 Old Navy Ladies Size 6 Denim Lot, Both With
Tummy Slimming Panel, Rockstar Super
Skinny High Rise Secret Slim Pockets and High
Rise Curvy OG Straight Secret Smooth Packets
Blue Jean Shorts, Like New

4192 Folding Mini Clothes Washer, For Campers
Studio Apartments, Dorms, New 13" x 13"

4193 Bogs Winter Boots Good to -4 Degrees, Youth
Size 5, Good Condition

4194 Three Pairs of Shoes, Skechers, Cuddlers, No
Sizes, Show Wear, Good Condition Overall

4195 Lot of Books, Mostly Cookbooks, Nine Total,
Good Condition

4196 Drinking Stone Set, Rubbermaid Soup and
Sandwich Kit, Four Glasses, All New, Boxes
Up to 12" x 7"

4197 Binder of Simpsons TV Cards, Many
Characters Besides Homer And Family, Even
Itchy And Scratchy Cards, NM to Mint

4198 One Gallon Jar of Bell View Old Fashioned
Dill Kosher Pickles, Perfect For Large
Gatherings, Grad Parties, Showers, Reunions,
Etc. New Sealed Jar
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4199 Baby George Foreman Rotisserie Works Great,
Only Used A Couple Times, Fun to Watch And
Makes House Smell Delicious, Rotisserie
Forks, Basket Other Acc. 11 1/2" x 15" x 11"

42 Vintage (2) Ideal Brand Slot Car Bodies, Red
Corvette Model 4150-9 and Purple Car 1965
Pontiac Grand Prix Model 4148-3, Some Wear
and Nicks, Good Condition For Age, 4 1/2"L

420 New Meridian Massage Pen, 8"L

4200 New Men's Jeans 40 x 34 Goodfellows

4201 New Two Bags of Plant Based Chocolate
Protein Powder, Past Date By Still Good 60 Oz.

4202 Naxa Portable DVD Player in Bag With Cords,
Looks in Real Good Condition, Untested, As Is,
Bag 15" x 12"

4203 Harbor Breeze Ceiling Fan 42" With Light,
New in Box

4204 Like New Cupping Set, Ancient Chinese
Method of Massage To Relieve Back, Neck
And Leg Pain, 10" x 14"

4205 Route 66 Ladies Slip on Sandals, Faded Glory
Slip on Shoes, Size 7

4206 Clock Numbers And Letters in Organizer, Very
Good Condition, Great For Crafters Too 9" x 7"

4207 Ladies Size Small Lot of Three Pairs of Shorts,
Like New to New With Tags, Old Navy, Just
Be and A New Day

4208 EZ USB Cam 3 in 1 PC Camera In Box, Video
Mail, Video Conference, Still Pictures, Made
By Ezonics, Looks Complete, Untested, With
Instruction DVD, Paperwork, Cords, 8" x 10"

4209 Character Collectibles, Play Action,
Quarterback, First Edition, 8"H New In Box
Purchased At Hallmark

421 (2) 1.01 Fl Oz Cove Wellness Comfy Cream,
Great Before or Aftershave For Women, Value
$30

4210 Seven Small Metal Pails, Good Condition,
5"Diam x 4"H

4211 Two Cool Handmade Wood Cars, Fun Decor,
Good Condition, 8"L

4212 Skil Jigsaw Older But Looks In Very Good
Condition, Works, 9" x 13" Case

4213 Hostess Twinkie Maker, Brand New Unused,
Has Maker, Pastry Bag, TIps, No Instructions
But Can Be Found Online
www.manualslib.com 10"Sq.

4214 Four 5 1/2 oz. Tumblers, Eight 16 1/2 Oz.
Glasses, Anchor Hocking New in Box, 15"L x
8"W x 11"H

Lot Title

4215 Four Pairs of Men's Khaki Pants Size 42 x 30
Good Condition

4216 Size 2X Front Zipper Blouse, New Condition

4217 New Ladies Sweater Very Nice Size M

4218 New Ladies Size Jeans Shorts Size 8 Lee

4219 Faux Apple and Pumpkin Fall Decor Realistic,
Up to 4 1/2"Diam Very Good Condition

422 Packaged Screw Assortment, #10 x 1 1/4"
Wood Screws, 3/8" Washers, 1 1/2" S Hooks, 1
3/8" Screw Eyes, 8-32 Nuts, Double Point
Tacks, 8 x 1" Sheet Metal Screws, Eyed Lag
Screws, #12 x 4" Wood Screw, (2) Screen
Patches, All New, Up To 4"L

4220 Craftsman Industrial Corded Reciprocating
Saw, Very Good Condition, 23"L x 11"W x 5"D

4221 Two 27"L Four Light Bar Fixture, New out of
Box Didn't Fit

4222 Pair of Slides And Papa Slippers, Very Good
Condition, Size 7/8 And 10

4223 NIKE And Under Armour Men's Size Small
Shorts, Good Condition

4224 LL Bean Cooler 10" x 8" x 12" Looks Unused,
California Innovations Cooler 7"W x 9"L x
12"H Looks New, Thirty One Insulated Tote
10" x 5" x 7"H, Insulated Pizza Pouch 18" x 18"
Good Condition

4225 Heavy Duty Long Chain, Hook on One End
Only, 11'L Very Good Condition

4226 Two Clear Totes With Lids, Very Good
Condition, 8" x 13" x 5"H

4227 Five Flat Trowels 4 1/2" x 10 1/2" and 11"
Notched 4" x 9", Pointed 2 1/2" x 5" Dirty And
Rusty, But Will Clean Up, Fair Condition

4228 Metal Toolbox With Assorted Tools,
Craftsman, Stanley, More, Top Dented, Good
Condition Overall, 24"W x 10"D x 11"H

4229 Metal Porta Check File Container, Plus Three
Filing Organizers, Good Condition, Up to 9" x
9" x 4"

423 Chefman Stainless Steel Tabletop Oven,
Manual Included, Very Good Working
Condition, 16"W x 14"H

4230 15" Floating Fish Basket, Durable Anodized
Wire Construction, Styrene Float Trap Door,
Spring Loaded Bottom Trap Door, New in
Original Package

4231 New Aero Two Tone Blue Jean Denim Cuffed
Shorts, High Rise Mom Short Ladies Size 2
Compare At $54.95
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4232 Summers Here! Coolers! Yellow 12"W x 7"D x
14"H, Tan 11"W x 6"D x 9"H Blue Totes
Collapsible 10"L x 6"W x 7"H All Good
Condition

4233 Craftsman 15.6V Cordless 3/8 Drill And Work
Light With Two Batteries, Both Batteries Hold
Charge, Very Good Condition, 20"L x 12"W x
6"H

4234 Water Pump Pulley For Small Block Chevy
327, 305, 350 New

4235 Spark Plug Lot, Mostly Used, Some New, For
Lawn and Garden, Etc.

4236 Sony Watchman And Sony MDR 2X100 Stereo
Headphones, Good Condition Untested, As Is,
6"L

4237 Bell Size Youth/Adult Blue Bike Helmet, Very
Good Condition

4238 Three New Opal House Throws, 55" x 80"
Three Pink Small Purses, 5" x 9" All in
Packages

4239 Two Pair of Soccer Cleats, New Balance Size 5
1/2 Other Little Ladies Adidas Size 12K Both
Pair in Good to Very Good Condition

424 Torch Heads, Good Condition, Up To 9"L

4240 Foot Spa With Heart Vibrating Massage,
Works, Good Condition, 15" x 17"

4241 Tool Misc. Organizer Has Many Misc. Items,
Missing Eight Drawers, Good Condition
Overall, 15" x 6"D x 18"H

4242 Huge Lot of Vintage Glass Items, Patterned,
Crystal, Etc. Loose Packed, Some May Have
Flaws, Good Condition, Up to 10"

4243 (18) Pieces of Ladies Clothing Size XL Winter
Coat, Shirts, Pants And More, Good to Very
Good Condition

4244 Seven De Flapper Max That Holds, Secures,
Grips, RV Awnings, Box Represents Pack of
Two, Good Condition, 8"W Each

4245 Box of Kitchen Dishes, Plastic Utensils,
Organizer And More, Up to 10"Sq. Good
Condition

4246 (16) Pieces of Men's Clothing, Size L to XL
Shirts, Shorts, Pants, Hoodie, Good Condition

4247 (20) Older Disney VHS Movies, Oliver & Co.
Milo & Otis, Cats & Dogs, More, Plus (16)
Disney DVDs

4248 (29) Pieces of Ladies Clothing, Size M Some
New With Tags, Shirts, Sweaters, Pants, More

4249 Men's And Ladies Yamaha Motorcycle
Motocross Riding Gear, Size L and Large Tall,
Service Manual, Good Condition Overall

Lot Title

425 Fabric Tablecloths, Very Good Condition, Up
To 60"W x 84"D

4250 Two 9" Wheels, Two 8" And Two 5 1/2" Six 5"
Swivel Wheels, Make Your Cabinets Roll, Fair
to Good Condition, As Is

4251 Rope Lot- 5/8" - 45' 5/8" - 12', 3/8" - 50'
Ready To Use For Boat, Etc. Good Condition
Overall

4252 Box of Boys Clothing Size 5/10 Lot, Mostly
Good Condition

4253 New in Box Store Return Queen Bed, Green
Cloth Not Verified Complete, Box Has Been
Opened, As Is, 24" x 62"

4254 Round Barrel Style Mid Century Ottoman
Needs New Top, Good Condition Otherwise,
24"Diam x 15"H

4255 Hose Reel With 50' Hose and Wand Sprinklers,
Good Condition Overall, As Is

4256 Large Beautiful Clock, As Is, From Repair
Shop, Use Your Way For Parts, 17"W x 28"H

4257 New Out of Box King Size Bed Not Sure if
Complete, But There is Lots Here, Pieces Up to
8" x 77"L

4258 New Open Damaged Box, Full Size Bed, Likely
Not Complete, Use Parts Your Way, Box 24" x
56" As Is

4259 Nice Dresser Style Mirror With Beveled Glass,
No Brackets, Very Good Condition Overall, 34"
x 48"

426 Amazon Basic 1.7L (1.8 Qt) Electric Tea Kettle
/ Water Boiler With Auto Shut-Off and Boil
Dry Protection, 1500W, Heating Element
Brings Water to Boil Quickly, Water Contact
Materials 100% BPA Free, Glass Carafe, New
But I Did Test and Works Like Should, 8.74"W
x 6.22"D x 9.41"H

4260 Commercial Seven Brand New LED Lights,
Beghelli LED Lights, Model BS710 LED
WT45MBD 16 ACT DO, Brand New Seven
Total, 120V Approx. 18" Used For Hanging
From Ceiling

4261 Yard Machine Snowblower 4.5 HP 21" Path,
Needs Carb Cleaned, Good Condition Overall

4262 Three Plastic Organizer Drawers, Stacking,
8"W x 15"L x 6"H Each, Good Condition

4263 24 Drawer Organizer Missing One Drawer, Full
of Misc. Nails, Various Sizes, 13"W x 6"D x
9"H
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4264 Clock Parts Cabinet on Casters Filled With
Clock Parts, And Tools, High Value, Cabinet
41"W x 12"D x 27"H Good Condition Overall
(Matches Cabinet Item 4356)

4265 Seven Life Jackets, As Is, Various Sizes, Fair to
Good Condition As is

4266 Lot of Glass Vases in Plastic Tote, Good
Condition, Up to 9 1/2"H Tote 15"W x 21"D x
7"H

4267 Assorted Crafting Items, Cross Stitch, Jewelry
Making Bin, Yarn, Thread, And More, Good
Condition, Box 15" x 19"

4268 (37) V Belts, Older Vehicle Mirrors Three
Total, Maybe For Older Chevy, Older Car
Reflector, Most of Belts Are New Old Stock

4269 New in Box Power Smart Push Mower, 21"
Path, 144 CC OHV Engine, 3 in 1 Rear Bag,
Mulch And Side Discharge,Six Position Height
Adjustment, Appears to Have Been Used, Starts
and Mows As It Should Sells Online For
$289.90

427 Plastic 1 Gallon Gas Can, Used For Mixed Gas
or Regular Gas, Good Condition, 8"W x 14"H

4270 Elvis Presley Blue Hawaii Record Album,
Includes Can't Help Falling In Love, Original
1961 RCA Mono Black Label LP, Cover And
Vinyl in Very Good Condition

4271 Real Wood Large Airplane Decor, Good
Condition, 24" x 20"L

4272 Basket Made to Sit on Stairs, Very Good
Condition, From Smoke Free Home, 8"W x
16"L x 20"H

4273 Older Wood Box With Sliding Top,
Handcrafted, Good Condition For Age, 11"W x
16"L x 6"H

4274 Cool Wine Glass Holder With Glasses, Very
Good Condition, 9" x 14"

4275 Four Norman Rockwell 1979 Gotham Fine
China Hand Painted Plates, Spring Closed For
Business, Summer Squatters Rights, Fall The
Coal Seasons Coming, Winter The Year End
Count, Very Good Condition, 11"Diam

4276 All Trade Complete Screwdriver Set in Nice
Portable in Case, Utility Set, Real Good
Condition, Up to 7" x 12"

4277 Plastic Office Organizers Two Tier, Three Tier,
Up to 13" x 9"D x 8"H

4278 Large Set of Dishes, Tons and Cheaper Than
Paper Plates, Up to 10"Diam, Very Good
Condition

Lot Title

4279 Vintage Remington Lektro Blade 26 Sperry
Rand Electric Shaver, As Is, Good Condition
For Age, 5" x 8"

428 Mitre Saw and Box, Good Condition, Up To
18"L x 4"H

4280 New Old Stock LG440G Tracfone As Is, 3
1/2"L

4281 New Cen Tech 7 Function Multimeter #98025
3"W x 5"L

4282 Five New Scaled Memorex Blank Cassette
Tapes

4283 Wedding Planner And Organizer Book, Looks
New, Unused, 11" x 12"

4284 Children's Play Mat Wood Play Center Toy,
8"Sq. Mat 40"W x 52"L Both Good Condition

4285 New in Box Glass Jar With Lid, 6"Diam x 8"H

4286 Blatz Beer Case And Six Point Antler Set Fair
Condition On Case, 12" x 12" Six Point Rack,
17 1/2"L x 11 1/2"W Beer Case

4287 Box With Three Useful And Decorative
Baskets, Largest Has Additional Basket Stored
Inside, Up to 15" x 11"D x 11"H

4288 Easter Bunny Lot, Basket Hugger Elmo,
Ceramic Candy Dish, Resin Chick in Egg,
Ceramic Bunny Glued To Egg Tray, Good
Condition Overall, Up to 9" x 13"

4289 Real Wood Airplane Handcrafted Decor, Real
Good Condition, 21" x 20"

429 Power Outlet Adapters, Good Condition, Up To
3"L

4291 MTD 20" Push Mower Equipped With Power
More Premium DHV Engine Deck Material
Steel, Wheel Size 7" Side Discharge 64"L x
36"H x 25"W No Frills Basic Mower, Very
Solid And Compact Construction, Prime And
Pull Starting, Runs Good

4292 Pool Filter And Pump Doheny's Model 6579
Volts 115V, HZ60, Amps 12 Filter, Hayward
Model S230T, Very Good Condition, Pool Was
Torn Down Three Years Ago At Time I Had No
Issues, As is, No Returns, No Storage
Available, Must Be Picked Up By Saturday,
Largest Piece 21"Diam x 38"H

4293 Interfab In Ground Diving Board, 70"L x 17"W
x 12"H Good Condition

4294 Children's Step 2 Wagon, Go Lite Stroller,
Radio Flyer Tricycle, All Good Condition, Up
to 20' x 40"L

4295 Stuffed Animals, Small Inflatable Balls, Etc.
May Need Washing, Fair to Good Condition,
Up to 24"L
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4296 Tote With Lid Containing Various Throw
Pillows, Good Condition, Up to 18"

4297 Three Christmas Rugs, Decor, Good to Very
Good Condition, Up to 23" x 42"

4298 University of Michigan Large Novelty
Inflatable Football Helmet Believe Vintage,
Great For Sports Room or Man Cave, Go Blue!
12"L x 11"W x 14"H

4299 Vintage Metal Gas Can, Five Gallon Some Rust
Inside, As Is, Good Condition For Display

43 (6) Vintage Bank Coin Money Bags, Good
Condition, Up To 16"H

430 New In Box QUCBC Brand OBDII Code
Reader, 3 1/2"W x 6"H

4300 Vintage IBM Typewriter Big & Green like
Hulk, Works, Good Condition for Age, 20"W

4301 Two Vintage General Motors Books - GM the
First 75 Years of Transportation Products
&#169; 1983 "From Gaslight to Starlight" A
History of Plant One Saginaw Steering Gear
with Signed Cover Letter of Introduction, Pre-
Owned Condition

4302 (3) Jameson Irish Whiskey New with Tags
Green Shirts, Size Medium, Large & XL, Front
Says Jameson Back Says Taste Responsibly,
(14) Emmett's Brewing Co. Drink Coasters and
Metal, Vintage 3-Part Beer/Pop
Bottle/Wine/Tap/Pop Can Opener, Open Up
and Closes

4303 Pair of Boxing Gloves & 2 Pair of Heavy Bag
Gloves, Size Large & Similar, Very Good
Condition

4304 Revell Collection #2 Kerry Earnhardt Good
Condition, Never Opened, 1:24 Scale, 11 1/2"L
x 6 3/4"W x 5"H Package

4305 Texaco One Gallon Oil Can, Clean, Empty
Some Paint Loss, 6 3/4"W x 4 1/8"D x 9 1/2"H,
Good Condition for Age

4306 Lot of (8) Smokin Camel Joe Matches in
Collectors Racing Tins, 8000 Matches Total, 4
1/2"W x 7 1/2"L

4307 (6) Beer Glasses, Five are 12 oz Glasses and
One 16 oz Glass, Miller High Life, Hamms and
Schlitz Plus One 12 oz Coca Cola Glass, Very
Good Condition, 2 3/4" x 5"H to 2 3/4" x 6"H

4308 Noel Farms 12" Round Metal Tray, New Small
Cutting Board & Plastic Popcorn Containers, 7
1/2"H

4309 Vintage ERTL Cars Vettes & Classics Bigger
Than Matchbox 10 Total, Up to 5"L, Fair to
Good Condition, AS-IS

Lot Title

431 (3) Cute Winter Hats, One Size Fits Most, Good
Condition

4310 Arrow T-50 Staple Gun & Staples, Works Well,
Good Condition

4311 (2) Ernie Ivan #36 M&Ms Action Diecast 1/24
Scale Crew Cab, Open Trailer and Stock Car,
Very Good Condition 1999, Blue & Yellow, 8"
to 10"L

4312 Metal Plant Stand or Could Hold a Glass Bowl,
Real Good Condition, 10"Dia x 7 1/2"H

4313 Bradford Exchange Navy Beer Stein, No. 0601
Strength and Honor, Navy Seal on Top with
Navy Fight Song Written on it, 5"Dia x 7 1/2"H

4314 Browning Pulley B2154P with 1 1/2" Tapered
Sleeve Bushing A/B Belt, 2 Groove 15"Dia x 1
5/8"W, 17 lbs, No Cracks or Breaks, Very Good
Condition

4315 Vintage Three Tricycles Galiant Tricycle 31"L
x 29"H, Unknown Make, 21"L x 28"H, Radio
Flyer 4-Wheels, 25"L x 15"H, Good Condition
for Age

4316 Garden Basket & Decor Lot - Plus More, Good
Condition to New, Up to 10"Dia x 8"H

4317 Cake Decorating Supplies, Plastic Tips, Bags,
Decoration, Cloppers & More - Fun Styles,
Various Sizes

4318 Lot of Pans and Metal Kitchenware in Good
Condition, Camping Season Extras All in One
Box, Up to 13"Dia

4319 Box Lot of Figures Candle Holders and More,
Loosely Packed, Some Have Flaws, Mostly
Good Condition, 16"W x 23"L

432 Copper Meat Fondue Set, Appears New In Box,
9"W x 13"H

4320 New Event Tent with Sides, Size Not Verified,
Likely 10 ft Sq

4321 Glass Figurines, Resin Angel Figurines, Decor
& More, Loosely Packed, May Have Flaws,
Look to be in Good Condition, Up to 15"T

4322 VHS Movies Lot - Comedy, Horror, Kids, &
More, Good Condition

4323 Vintage 1967 Chevrolet Chevy Trucks
Conventional Cab Dealership Sales Brochure
Stored in a Protective Mylar Bag in Good
Condition

4324 12 Pint Size Canning Jars, Good Condition,
Ball, Kerr & Mason, 3"W x 5"H Each
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4325 Lantern Lot - Blue Propane Lantern with Globe,
Vintage Green Kerosene Lantern (No Globe),
Vintage Ravo Kerosene Lantern, 7"Dia x 13"H,
Vintage Glass Kerosene Lantern 5"Dia x 5"H,
Fair to Good Condition, AS-IS

4326 Team Caliber #7 Michael Waltrip 1999
Chevrolet Monte Carlo, 1:24 Scale Adult
Collectible Diecast Replica Unopened
Condition, 12"L x 7"W x 5 1/2"H Package

4327 Working Torch with Extra Head & Wire Brush,
Good Condition, 17"H

4328 (2) Sets of Drill Bits - Both are Partial, Good
Condition

4329 Heavy Hand Sledge Needs New Handle, Good
Condition Overall, Head Approx. 6 lbs

433 Enco 1/3 HP Bench Grinder, Missing Both Side
Guards, Good Working Condition, 14"W x
10"H

4330 (3) Flooring Knives in Good Condition for Age,
7 1/2"L

4331 Vintage Barometer and Temp Gauge, Brass
Case Nice Patina, 5 1/4"W x 2 1/16"H, Glass
Face is Cracked, No Brand or ID, Has Loop to
Hang from Face has Some Discolor, Fair
Condition

4332 1989 Donruss Baseball Wax Box, Here is Your
Chance to Pull Ken Griffey Jr, Randy Johnson,
Craig Biggio, and Other Mint Rookie Cards
from the Still Sealed 36 Year Old Packs

4333 Street Traffic Light, All Metal Construction
with Red Glass, 8" Lens, Great Original
Condition, Great for Garage or Man Cave, 18"
x 12" x 13" Approx.

4334 (2) Plush Bears, Stick Basket, Wooden - 14"L x
7"D x 6"H, Very Good Condition

4335 Paymaster Ribbon Writer Good Condition for
Age, 10 3/4"L x 7 1/2"W x 9 3/4"H

4336 Train Set Plastic, New in Box, Ages 3+

4337 (3) Garage/Basement Ceiling Hangers, 22"W x
13.5"H, Like New Condition

4339 Small Aquarium with Rocks, Flat Heater &
Accessories & Large Fish Net, Aquarium 6"W
x 6 1/2"H, 9"H, Net is 21"Long

434 New Fly Tying Fishing Kit, Many Types of
Feathers and Colors, 13"W x 8 1/2"D x 5"T

4340 Porcelain Seashell Angel Statue has One Small
Chip Repair, Very Difficult to See or Find,
Very Good Condition Otherwise, 12 1/2"H

Lot Title

4341 WWE Elimination Chamber Wrestling Ring
Playset, Good Condition, More Pieces Included
that Aren't Assembled Yet in Baggy, Very Big!
Not Fully Assembled - One Year Piece has a
Small Crack that Could be Glued, AS-IS, 21"Sq
x 14 1/2"H

4342 (3) Claw Hammers, Pry Bar, & Levels, Good
Condition to New, Up to 24"Long

4343 Wood Handled Maul, Very Good Condition,
36"Long

4344 Perception Kayak Rambler 9.5 in Good
Condition, 9.5 ft Long, Trolling Motor
Included, Works as it Should, Minn Kota 28 lb
Thrust

4345 Full/Queen Headboard Oak Finish, Very Good
Condition Overall, 64"W x 49"H

4346 Air Compressor - 2-Stage, 6-Gallon Tank?,
Campbell Hausfeld, Old Solid with Air Hose
and Air Chuck, Fair Condition, Sells AS-IS

4347 Large Set of Hearthside Hand Painted
Stoneware Dishes, Dinner Plates, Salad Plates,
Cups, Servers & More, Very Good Condition

4348 Plastic Tote with Lid Containing Extension
Cords, Various Lengths, Good Condition, Tote
is 16"W x 23"L x 7"H

4349 Large Oak Coffee Table, Needs Touch Up but
in Real Good Condition Overall, 40"Sq x 15"H

435 Wire Nuts, 53 - Yellow, 70 - Red and 35 - Gray,
Very Good Condition, 1"L

4350 White Ceiling Fan with Light, Works Good,
36"Dia x 15"H, Good Condition

4351 Radio Flyer Wagon has Fold Up Backrests,
Good Condition, Does have Some Sand in
Bottom, 39"L x 16"W x 15"H

4352 Bucket of Vintage Tools - Very Heavy! Lots of
Old Goodies in There, Either to Use or for Your
Great Collection, Fair to Good Condition, Up to
30"L

4353 Poulan Pro Lawn Mower 4 x 4 Self Propelled,
AS-IS, Model #XT675 Kohler Motor, Needs (?
Bracket) Near Carburetor Broke Off and is
Missing, Mower will Not Start

4354 1973 Schwinn Collegiate 5-Speed Sierra
Brown, Local Bike with Breens Decal
Handlebar Tape is Scuffed, New Tires/Tubes,
Serial # EJ562936

4355 Laguna 9-Gallon Planting Tub, Plastic, Very
Good Condition, 19"Dia x 9"H
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4356 Clock Parts Cabinet, Filled with Clock Parts &
Tools, Etc., 41"W x 12"D x 27"H, Not
Including Rolling Wood Base In Picture,
(Matches Item # 4264 Which Includes The
Rolling Base)

4357 Large Record Album Lot from Estate, Variety
of Artists & Genres, Good Condition, 100+

4358 Tiki Style Patio Umbrella in Like New
Condition, but Missing Lower Pole, AS-IS,
Approx. 9 ft Dia

4359 Nice Blue Beach Umbrella Approx. 8 ft Dia,
Very Good Condition

436 (8) New Mouse Traps, 2"W x 4"L

4360 New Damaged Box Store Return Unknown
Furniture Item, Possibly a Bed, See Pics, Use
Your Way, Box is 24"W x 58"L

4361 Green King Bed New Store Return, Not
Verified Complete, Sells AS-IS, Box is 24"W x
78"L

4362 Medical Transport Chair Device Unique Style,
Appears to be New, 20"W x 54"H

4363 Garden Hose, 25 ft, Very Good Condition

4364 Multi Shelved Unit, Needs Put Back Together,
Missing 3 Top Caps, AS-IS, 5 ft Wide x 5 ft
Tall, 5 Shelves, Wood Look Paper Finish, Sells
AS-IS

4365 Metal Tripod for Unknown Use Screw in Piece
at the Top is Bent, Repair or Repurpose, 52"H

4366 55 Gallon Drum, Plastic, Very Good Condition,
23"W x 35"H

4367 Heavy Duty TV Table Set, Finish Worn, Good
Condition Overall, 17"W x 13"D x 28"H

4368 Outside Stain Rail, New Open Box, Not
Verified Complete, 11"W x 39"L

4369 Black Pickup Truck Tool Box, Fair Condition,
AS-IS, 21"W x 61"L x 12"H

437 Allen Wrenches, Some Have Rust Spots, Very
Good Condition Overall, Up To 5"L

4370 Van Commercial Work Box, 48"W x 17"D x
44"H, 3-Shelves, Mounts in the Back of a Work
Van, Heavy Duty, Good Condition

4371 Croquet Set in Carrying Bag, 6 Balls, 6 Mallets,
8 Wickets, 1 Stake, Good Condition Except for
One Broken Mallet, AS-IS, 29"L

4372 Aluminum Snow Brush for Roof, Blade is Bent,
Good Condition Otherwise, 24"W x 11 ft

4373 Electric Trolling Motor in Good Condition,
Works but Power Button is Tricky, for Parts or
Repair, 30 lb Thrust, 44"Long

Lot Title

4374 Metal Ironing Board that Works Great for an
Outdoor Plant Stand, 14"W x 54"L, Good
Condition

4375 (3) Garden Hoses from Estate Sale, 25 to 50 ft
Each, Good Condition Overall, Sells AS-IS

4376 Step 2 Sandbox Beige Plastic/Resin 26.5 lbs,
Holds Up to 200 lbs of Sand, Includes Lid for
Keeping Sand Clean & Dry, Gently Used, 50"L
x 31"W x 16"H

4377 (2) Sheets Morlite & Trim, Great for Any
Project, 4' x 8' Sheets

4378 (2) Solid Wood Louvered Doors, Stain or Paint
Your Way, 26"W x 80"H, Good Condition

4379 4 ft x 50 ft Snow/Garden Fencing, Made of
Plastic, Good Condition, Some Wear Used One
Season, Makes Easy Garden Fence

4380 Huffy Night Hawk Mountain Bike, Front Disk
Brakes, Very Good Condition, Back Brake
Needs Adjusting, 26" Mountain Tires

4381 Brown Vintage Windows, Four Windows from
a Bay City Eastside Home, Very Good
Condition for Repurposing for Posters or Prints
for Use as Frames, Sand Them Paint Them for
Decor, Two 26 1/2" x 26 1/2" & Two 27" x 24"

4382 30" x 80" Wood Framed Screen Door, Wood is
Solid, Screen Needs TLC, Good Condition
Overall

4383 (6) Glass Shelves, All Have Small Edge
Chipping, Use Your Way, Fair Condition, AS-
IS, 12" to 13 1/2"W, Up to 46"L

4384 Pulsating Sprinkler, Adjustable High Level,
Works, Hook Up Your Hose and it's Ready to
Go, Sprinkler Head Lets You Water in Full or
Partial Circles Up to 60 feet, Pole Adjusts from
20" to 33 1/2" Tall, Great Asset for Your Yard
or Garden

4385 Insulated Steel Entrance Door, Solid, Good
Condition, Clean & Paint Back to Nice, 32"W x
80"H

4386 6" Rigid Duct - (9) 5 ft Lengths, (4) Adjustable
Elbows, (2) Tees, Very Good To New Condition

4387 Aluminum Storm Door, Glass & Screen, Real
Good Condition, Slides Up to Open to Screen,
36" x 80"

4388 Schwinn Co-Ed Bicycle 1964 Serial #G436141,
Chicago Built, Very Good Condition Except 2
Rear Fender Dents, 2 Speed Kickback Gears,
Must See Bike, Collectors?

4389 (3) Umbrellas - All Work, Good Condition, Up
to 39"Long
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439 Electric Fondue In Box, Used Once, 11 1/2"W
x 9 1/2"H, Coffee Pot, Works Great, For Big
Crowds, 13"W x 9 1/2"D x 16 1/2"H and (2)
Beautiful Gray Textured Curtain Panels, 52"W
x 82"H, Good to Very Good Condition

4390 Storage Shed - All Metal, Not Complete, Use
Parts & Pieces Your Way, has Never Been
Assembled - Some Rust, Side Panels 24" x 68"
Pieces Up to 78"L

4391 Vintage Window Frames, Two Window Frames
(No Glass) Both in Good Condition for Age,
One is Wired for Hanging, I Changed My Mind
& Used Another Frame, Use for Decor or
Posters, Pics, etc, Vinyl Wording on a Wood -
Backer, Green 33 1/2" x 30", White 35" x 24"

4392 Black & Decker Yard Trimmer 12" Cut, Very
Good Running, Electric

4393 (8) Heavy Steel That was For Inserts on
Clothing Racks, Use Your Way, Good
Condition, 32"L x 23"W

4394 6 ft Wooden Step Ladder Missing Fold Down
Tray, Good Condition Overall

4395 Black & Grey Steamer, Untested but Powers
on, Looks Good, AS-IS, 48" Wand

4396 Nice Dresser Mirror, Has D-Rings for Hanging
on Wall, Good Condition Overall, 45"W x 33"H

4397 Kayak - Bali 10SS 113"Long, No Paddles, Very
Good Condition

4398 Large Lot of Christmas Ornaments and Decor,
Buy Now and Save! Good Condition & New,
19"W x 24"L

4399 Tote of Wall Paper Border, Texture Roller,
Storage Jars, Etc., Good Condition to New, in
15"W x 21"L Tote

44 Vintage AC Delco Handheld RPM Gauge In
Original Box, Rare Find, Very Good Condition,
4"T

440 Zumba Exercise Kit, 3 CDs, 2 Hand Weights
and Instructions Included, Good Condition,
12"W x 6"D x 3"H

4400 Nice Welding Jacket & Two Pairs of Leather
Welding Gloves, Size Large, Good Condition
Overall

4401 Spring Easter Lot - Dishes, Figurines, Etc.,
Resin & Ceramic, Some Flaws, Mostly Good
Condition, Up to 7"T

4402 Mystery Clothing Lot - Mostly Good Condition

4403 Box of Various Household Decor Items, Candle
Holder, Books, Figurines, Good Condition,
16"W x 26"L

Lot Title

4404 Kitchen Glassware Lot - Serving Tray,
Ramekins, Baking Dish, Etc., Good Condition,
Up to 10"Dia

4405 (2) 3X Men's T-Shirts - One Grey & One MSU,
Plus (3) Men's Dress Shirts Size 3X, Like New
Condition

4406 Tray Lot of Assorted Vintage Cameras and
Accessories, All Untested, Sells AS-IS, Look in
Good Condition, 12"W x 26"L

4407 Box of Various Glue & Cement Trowels, in
Good Condition, 4" to 14"Long

4408 Nails, Screws, Sandpaper & More - Nice
Garage Box Lot - Save Some Money, Good to
New Condition, Up to 9" x 11"

4409 New Old Stock Hot Tub Cover, Size is 82" x
84", Dirty from Being in Storage

441 Craftsman Clippers, Metal, For Trimming Tree
Branches, Rusty But Works Good, 33"L

4410 New Hot Tub Cover, Dirty from Being in
Storage, 70" x 82"

4411 New Hot Tub Cover, 95" x 96", Dirty from
Being in Storage

4412 New Hot Tub Cover, 88" x 92", Dirty from
Being in Storage, has Slight Tear

4413 Sofa with Chaise Lounger, Can be Put at Either
End, Needs Cleaned, Missing Feet, Good
Condition Otherwise, AS-IS, 87"W x 70"D x
28"H

4414 Pieces of OSB Boards, 7/16" & 1/2",
Repurposed in Good Condition, AS-IS, 45" x
89 1/2", 50" x 48", 87" x 24" & Many More

4415 Various Rolls Of 4Ft Tall Chain Link Fencing,
Used, Good Condition Overall, Sells As-is, 
**Located Outside In Dock Area**

442 Husky 36" Heavy Duty Hang Alls Storage
Strap, Up To 300 Lbs, Quick Release, Reusable
and Easy-To-Operate, Versatile Swivel
Mechanism, If You Can Pick It Up You Can
Hang It, Very Good Condition

443 Igloo Converter, 110/12 Volt DC, Works With
Any 110V Outlet, Good Condition, 8"W x 4"H

444 Funnell, Tin Snips, Garden Tools, Hose Sprayer
and More, Good Condition, Up To 10"L

445 Ryobi One + 18V Cordless Drill, No Battery,
Looks Very Good Condition But Untested As-
Is, 10"W x 11"H

446 Men's Size 36 x 30 Old Navy Jeans in Good
Condition

447 (2) Plastic Stacking Storage Bins, Very Good
Condition, 14"W x 7"H
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448 Carlisle Grainware The Moat Server, Plastic,
New In Box, 12"Sq

449 New 3-Pk Fisher Price Tooth & Gums Wipes,
30 Wipes In Each, Exp 1/23/25, Retail $45,
5.9"W x 7.8"L

45 Racing Champions #00 Larry Pearson 1:24
Scale Diecast Stock Car Replica, Never
Opened, Good Condition, 5"W x 10"L x 3 1/2"T

450 Women's Size 9 1/2 Keen Sandals, Venice,
Waterproof, Hiking, Leather, Pink and Gray,
Good Condition

451 New 13-Piece Titanium Drill Bit Set, 3"W x 4
1/2"H

452 Metal Files, (2) Round, (1) Rectangle, Good
Condition, Up To 13"L

453 Vintage Proto 9500A Screw Extractor Set,
Made In USA, 5-Piece, Very Good Condition,
Up To 3 1/2"L

454 New Old Stock Lint Shaver, Battery Powered,
5"W x 6"H

455 (7) New 4 Oz Room Essentials Breakaway Wax
Melts, Three Lavender, Cashmere, Apple,
Amber and Grove, 3"W x 6"D x 1/2"H

456 Cosco Step Stool, Some Rust on One Leg, Very
Good Condition Overall, 12"W x 11"H

457 White and Maroon Tablecloths, Cotton Blend,
Good Condition to New, Up To 60"W x 84"L

458 Drywall Screws - Paneling Nails, 3/4" Brads, 1
1/4" Trim Nails, 1" White Panel Nails, 1 1/4"
Aluminum Trim Nails, #8 x 3" Screws, #6 x 2"
Coarse Thread, Very Good Condition

459 (13) Vintage Model & Testers Colors Paint
Containers, Some With Paint, Some Without,
Good Condition, 1"W x 2"H

46 Antique Tin A & P Potato Chip Container, Nice
Graphics, 1940-1950s, Some Rust Spots and
Dents, Good Condition For Age, 8 1/2"Diam x
10"H

460 Screwdrivers, Philips and Flat Head, Good
Condition, Up To 9"L

461 (3) Pairs Shoes, Adidas and Converse, Two
Women's Size 7 1/2 and One Men's Size 11,
All Need Cleaning, Good Condition

462 Lint Lizard Dryer Lint Vac Attachment, Very
Good Condition, 9"Sq

463 Braun Series 5 Shaver System, Works With
Cord Plugged In, Must Have Weak Battery,
Good Condition, 6 1/2"W x 6 1/2"D x 10"H

Lot Title

464 Vintage Montgomery Airline Record Player, 8-
Track, Radio, Turns On, AM Radio Works,
Record Turntable Feels Stuck As-Is,
Cosmetically Good Condition, 16"Sq x 9"H

465 Tomtom GPS Unit, Powers On, Untested
Further As-Is, Needs Charged, Includes Power
Cord, Cosmetically Good Condition, 6"W x 4"H

466 New Old Stock Men's Size 11 Flip Flops, Good
Thick Soles

467 Vintage Meat Grinder With Three Small Lidded
Containers, Good Condition, Up To 4"W x 9"H

468 Cloth Napkins, Most New In Package, Up To
17"Sq

469 RCA 5-Disc CD, Radio and Tape Player,
Powers On But Will Not Respond to Button
Presses, Includes (2) Speakers, Cosmetically
Very Good Condition, As-Is, 14"W x 14"H

47 Detroit Tigers Picture, Canvas, Like New
Condition, 24"W x 18"H

470 (10) Wicker Baskets, Good to Very Good
Condition, Up To 15"W x 14"H

471 New Morelux Golf Impact Screen, 10'W x 7
1/2"H, Hitting Screens For Simulator, Triple
Layer, Sewn With 32-Piece Mounting Straps,
GS10 75 Model, Shock Absorption, Noise
Cancelling, Untested As-Is

472 Honeywell Space Heater, Tested and Works,
Fair Condition, Cord Repaired and Some
Scratches, 28"W x 12"D x 5"T

473 Black Zippered Travel Bag With Wheels and
hnld, Nylon and Metal, Been Stored Needs
Cleaning, Very Good Condition, 14"W x 22"H

474 Size 2XL Detroit Tigers 100% Polyester Jacket
in Very Good Condition

475 Vintage Wood Butlers Tray Stand, Good
Condition, 22"W x 20"H

476 Folding Art Display Rack, Metal Frame, Very
Good Condition, 19"W x 20"H

477 Pyrex Portable, 14" x 9" x 3"H, Glass Dish
With Lid in An Insulated Carry Bag, Great For
Picnics, Holiday Gatherings and More, Good
Condition

478 New 6-Pk Furnace Filters, 24" x 24" x 1"

479 (9) New 25-Ct Packages Tranquility Booster
Pads, Regular Size, 9"W x 10"D

48 John Deere Wind Chime, Very Good
Condition, 4"W x 26"H

480 Clear Plastic Tote With Lid, Very Good
Condition, 26"W x 16"D x 13"H
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481 Storage Ottoman Footstool, Some Wear and
Scratches, Good Condition, 17"W x 15"H

482 Size Medium Levi Strauss Blue Jean Jacket in
Very Good Condition

483 Very Nice New Old Stock Women's Size 10
Flip Flops

484 (4) 3 Oz Freeze Dried Candy, Lemonhead,
Super Sour and Berry Colorful Candy, Best By
7/26

485 (24) 2 Oz Bags of Sour Patch Kids Candy, Best
By 2/25

486 750-Piece Impossibles Borderless Golf Puzzle,
Very Good Condition, 24"Sq

487 (48) Candy Necklaces, Regular Size, Best By
5/25

488 Advanced Squad Leader Game, 60 Russian
Squads, 70 Russian Support Pieces, Directions
and Two Maps, 85 German Squads, 65 German
Support Pieces, Good Condition, Box 10 3/4"W
x 7 3/4"D x 2"H

489 Breast Cancer Awareness Silicone Bracelets,
Very Good Condition, 3"Diam

49 Budweiser Dale Earnhardt Jr Mirror Sign, Little
Corrosion of Mirror Along Edges, Very Good
Condition Overall, 23"Diam

490 (2) 2002 Star Wars Action Figures, Padme
Amidala and Geonosian Warrior, New Old
Stock, 6"W x 9"H

491 Popping Pearls Strawberry, Best By 10/25, New
Old Stock, 7 Lbs

492 (2) New In Box Collectible Star Trek Drinking
Glasses, 2 3/4"Diam x 6"H

493 (44) Hot Wheels, Various Models From 2003-
2004, Tattoo Rods Series and Wild Wave
Series, New Old Stock, 3"L

494 Vintage Magnetel Pool Game, Needs Cleaning,
Good Condition For Age, 27"W x 17"D

495 (3) Kenner Starting Lineups, McGwire & Sosa,
Yzerman and Dominik Hasek (1995), New Old
Stock, 4"H

496 Disney Mickey & Friends 16 Oz Travel Mug
and Mug Warmer, Warmer Has Mickey Mouse
Face On It and Mug Also Has Friends, New,
Original Cost $42.99, 6"H

497 Collectible Figures, Exorcist Toony Terror,
Beetlejuice and Nightmare Before Christmas
Mini Metal Figures, All New, Up To 5"H

498 Marshmallow Shooter With Marshmallows
(Fresh - Best By 11/25), Very Good Condition,
Up To 16"L

Lot Title

499 Stickers, New 95-Ct Pokemon Waterproof
Stickers and 50-Piece Avatar Stickers, Up To
3"W x 2"H

5 Real Wood Buffet, Older Piece, Heavy - Nice!
37"W x 14"D x 54"H, 1 Drawer, 3 Shelves
Behind, Two Latching Doors, Use AS-IS or
Shabby Chic - Good Condition for Age

50 World War I Panoramic Platoon Photo, 42"W x
8"H, Good Condition Wrapped in Plastic
Sheeting With Cardboard Backing, In The
Center Bottom of the Photo I Believe It Reads
17th Co 5th Battalion 160th Depot Brig
(Illinois) Capt Geo H. Curry Commanding,
Rare Find Opportunity!

500 McDonald's Bucket Hat, Needs Washing, Good
Condition, One Size Fits Most

5000 1999 US Mint Proof State Quarters Stet

5001 McKenzies Quick Detachable Sling Swivels

5002 1929 US National Currency Philadelphia

5003 Two Sterling Silver Rings, One Base Metal
Wedding Band No Markings, Set Has Some
Missing Stones, Unknown Age, Maker, Stones,
Sizes 8 3/4 8 1/2 9, Good Condition

5004 2006 American Silver Eagle

5005 Luxury Bee Pin, With Rhinestone Accents,
1.65" x 2.28" Very Unique And Elegant, Bees
Symbolize Hard Work, Teamwork, Generosity,
Focus, Fertility, Prosperity, Would Make Nice
Gift or Keep For Yourself

5006 2015 US Mint Presidential Proof Coin Set

5007 Timex Ironman Heart Fit Transit Pink Resin
Strap Activity And Heart Rate Watch, Never
Worn, Water Resistant To 50 Meters, Doesn't
Come With Instructions, Go to
www.timex.com/manual And Enter T5K784
(50 Lap) This is Closest I Found With Same
Features, Battery Died, New Supplied

5008 1874 US Indian Head Cent

5009 The Perfect Size! Labradorite Free Form
Necklace, Beautiful Oval Cabochon in
Entwined Design Setting, on 18" Curb Link
Chain Both Pendant And Chain Marked 925,
Very Good Condition

501 (5) Pairs Men's Sillies Socks, America, Sushi,
Planes, New Old Stock, One Size

5010 1897 P Morgan Silver Dollar Blast White Coin

5011 Size 8 Light Blue Kyanite Ring, Stone is
Feathery Looking And Lots of Shimmer To It,
Simple 925 Setting, Great Condition

5012 1882 O Morgan Silver Dollar
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5013 Red Coral, Lapis Lazuli and Turquoise
Necklace Natural Stones Include One Round
Red, One Round Lapis, One Long Oval Cut
Turquoise, Beautiful Pendant on 20" Curb Link
Chain, Both Marked 925 Very Good Condition

5014 1882 S Morgan Silver Dollar

5015 Purple Lacquered Egg Shaped Pendant on 24"
Goldtone Chain, Appropriate For Spring Good
Condition

5016 (20) US Eisenhower Dollar Coins Assorted

5017 Beautiful Oval Rainbow Solar Quartz Necklace,
38MM x 25MM Comes on 22" Curved Figaro
Link Chain Marked 925 Silver, In Great
Condition, Bright Colors Throughout, Very
Good Condition

5018 2000 Millenium Silver Eagle 1 Troy Oz. .999
Fine Silver

5019 Vintage Sunstone? .925 Sterling Silver Pink
Quartz Costume Necklace, 14"L Very Good
Condition

502 Popping Pearls Cherry Bubble Tea, Best By
10/25, New Old Stock, 7 Lbs

5020 New in Box Crane Activity Tracker Watch,
Black Strap, Monitors Steps, Calories, Time,
Distance, Works Great, With Silicone Band

5021 1982 90% Silver Washington Half Dollar

5022 1992 Ninja Turtle Figurine, 5" Good Condition

5023 2008 US Mint Presidential Proof Coin Set

5024 Brian Lewerke Rookie Autograph Collection,
National Treasures RPA 125 Rare1 Donruss
Elite Autograph 1349, Panini Contenders
Autograph

5025 1935 S US Hawaii $1. Silver Certificate

5026 (20) Vintage Pokemon Cards, Including Holos
And Reverse Holos

5027 2012 US Mint Presidential Proof Coin Set

5028 (20) Vintage Pokemon Cards, Including Holos
And Reverse Holos

5029 2005 US Mint State Quarter Set

503 (18) Tiles, Rubber Tile Made To Fit Together,
Good Condition, 12 5/8"W x 12 5/8" Tiles

5030 1969 Racing Race Topper Johnny Lightning
Purple Custom Dragster, Good Condition

5031 2000 Millennium Eagle 1 Troy Oz. .999 Fine
Silver

5032 Super Nintendo Mario Paint And NFL '94
Video Games, Both VG+ Working Condition
For Age

Lot Title

5033 1864 US Confederate $20. Note, Very Nice
Condition For Age

5034 Hockey Cards, Ovechkin, Gretzky, McDavid,
Kane, Howe And More, Several Red Wings
And Rookies in This Lot, Also Real Autograph
of Former Red Wing Todd Bertuzzi, All in Top
Loaders, Near Mint Condition

5035 Two Nicer Condition US $1. Silver Certificates,
1957 A and 1957 B

5036 1969 Racing Topper Johnny Lightning Purple
Custom Dragster, Good Condition

5037 Two 1938- 1961 Nickel Books, Both Partially
Filled, Nice Coins, Beat Up Folders

5038 100+ Pokemon Cards, Including Rares, Holos
With Tin From 2020-2023 From Smoke Free
Home

5039 Vintage Denny McLain Autographed Poster
Detroit Tigers Pitcher, 10 1/2" x 13 1/2" Very
Good Condition

504 Vintage Lego Gear Set 001, Parts Missing,
Good Condition, 15 3/4"W x 8"D x 2 1/4"H

5040 1908 and 1909 US Indian Head Cent

5041 Faux Turquoise Pendant 1" On Fine Silvertone
29" Chain, Good Condition

5042 1921 P Morgan Silver Dollar

5043 Lot 800+ 2017 - 2018 Pokemon Cards And Tin

5044 1928 A US $1. Silver Certificate Funny Back
Note

5045 Lot 800+ 2020 Pokemon Cards And Tin

5046 1928 B US $1. Silver Certificate Funny Back
Note

5047 400+ Batman Movie Cards, Very Good
Condition For Age

5048 1953 A US $5. Silver Certificate

5049 Lot of 150+ Pokemon Card Collection 2020-23
Including Tin, Some Rares and Holos, From
Smoke Free Home

505 (4) New In Package St Nicholas Square Green
Dining Chair Covers, 42"W

5050 1923 US $1. Silver Certificate Horse Blanket
Large Size Note

5051 Huge Lot of Pokemon Cards, 800 Cards And
Tin, 2019-2020

5052 1953 B US $5. Silver Certificate

5053 Vintage 38"L Sarah Coventry Two Strand
Statement Necklace, Black Faceted Stones,
Two Clasps, So It Can Be Worn Several Ways,
Very Good Condition

5054 1898 S Morgan Silver Dollar
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5055 2" x 1 1/2" Rhinestone Cross Necklace 29"
Shiny Silverton Chain, Also Sparkly Push Pin
Cross With Blue Accents, Good Condition, 1
1/4"

5056 Two 1965 Canadian Silver Dollar Coins

5057 Size 6 Peridot Ring Two Large Oval Cut Stones
In Crescent Moon Design, 925 Silver Setting,
Sparkles Like Crazy in The Sunlight, Looks
Great on Your Finger, Very Good Condition

5058 1921 P Morgan Silver Dollar

5059 Pearlesque 1 1/2" x 1" Pendant on Heavy 34"
Chain Silvertone, Nice Piece in Good Condition

506 (2) Poly Gas Cans, 1 1/2 and 2 Gallon, One
Missing Air Valve Cap, Needs Cleaning, Good
Condition, Up To 8"W x 15"H

5060 1882 O Morgan Silver Dollar

5061 Chunky Pear Shape Natural Chrysoprase Ring
Size 8 1/2, Big Statement Piece, Marked 925
Beautiful Stone, Very Good Condition

5062 1921 D Silver Morgan Dollar

5063 Gorgeous Shattuckite And Blue Seafoam Topaz
Necklace, Natural Stone Placed Horizontally in
Fancy 925 Silver Setting Along With Two
Seafoam Blue Stones, Comes on 20" 925 Silver
Sequin Link Chain, Both Pieces Marked, Lots
of Visual Interest Very Good Condition

5064 1880 P Morgan Silver Dollar

5065 Shiny "L" on 14KT GF 18" Chain And Other
Dragonfly Pendant Stamped 925 18" Chain
14KT GF Chain

5066 1891 O Morgan Silver Dollar

5067 Blue Rainbow Crystal Calsilica Bangle Bracelet
Marked 925 Feather Design, One Blue Crystal
Calsilica Stone Has Lots of Desireable Striping
in Different Colors, Adjustable to Your Wrist,
Good Condition

5068 1885 US Indian Head Cent

5069 Pearl And Rhinestone Necklace And Pierced
Earring Set, Very Pretty

507 New Prosource Fit 10 Lb Red Thread Slam
Medicine Ball, 9"Diam

5070 1935 S Peace Silver Dollar

5071 Square Plum Blossom Jasper Ring Size 10, in
925 Silver Setting, Perfect Example of What
Plum Blossom Jasper Should Look Like, Fits
Nicely On Your Finger, Like New

5072 Two Collectible US Dollar Coins, 1999 S Susan
B. Anthony PR70, 2010 Sacagawea .999 Fine
Silver Enhanced

Lot Title

5073 Nice 22" Figaro Chain Accented With Small
Rhinestones In Each Link, Classic, Good
Condition

5074 1880, 1881, 1882, 1883 US Indian Head Cent

5075 Oval Coco Nova Jasper Ring Size 10, Set in
925 Silver, Natural Stone Measures 35MM x
18MM Has Lots of Beautiful Coloring, Great
For Helping to Find Harmony in Yourself And
Others, Very Good Condition

5076 1885 P Morgan Silver Dollar, If You Like
Toned Coins, This One's For You!

5077 Natural Tree Agate Ring Size 10, White and
Green Oval Cabochon Stone in Split Shank 925
Silver Setting, Wear to Help Keep You Calm in
Chaotic Environments, Very Good Condition

5078 1923 S Peace Silver Dollar

5079 Ten Commandments Silvertone Charm Bracelet
8" Never Worn, Great First Communion Gift,
Good Condition

508 Men's Size 36 x 30 Wrangler Jeans in Like
New Condition

5080 1882 S Morgan Silver Dollar

5081 Goldtone Bracelet With Five Locket Charms,
Charming Gift For Mom, Each Charm Has
Etched Designs, 7 1/2"L Good Condition

5082 2018 Canadian Silver Maple Leaf 30th
Anniversary Early Releases NGC MS 69

5083 Pretty Amethyst Ring Oval Stone Looks Great,
Textured Band Style, 925 Silver Setting
Marked, Currently Size 8, Can Adjust to Any
Finger, Very Good Condition

5084 1859 US Indian Head Cent

5085 Very Unique Unakite And Garnet Necklace
20"L Marked 925 on Clasp and Couple Links,
Gorgeous Square Cut, Unakite Has Plenty of
Pink, Green Colors, Also Four Pear Garnets,
Very Good Condition

5086 2016 Canadian Peregrine Falcon Reverse Proof
PCGS PR69

5087 Fancy Ruby in Fuchsite Square Necklace,
Square Stone 3/4" Green, Brown Little Pink
Ruby Color, Set in Hammered Texture 925
Silver Setting, Very Unique, Comes on 18" 925
Silver Snake Chain, Both Pieces Marked, Very
Good Condition

5088 1886 O Morgan Silver Dollar

5089 Size 9 Pentacle Butterfly Ring, Open Work
Design, Silvertone Lovely Ring, Very Good
Condition

509 Irwin & Estwing Claw Hammers, Framing
Style, Good Condition, 13"L
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5090 1876 US Indian Head Cent

5091 Mosaic Jasper Ring Size 6 1/2 925 Silver
Setting, Teardrop Style Stone Is Natural And
Full of Color, Marked Inside Band, Great
Condition

5092 1900 P Morgan Silver Dollar Beautiful Colored
Toning

5093 Size 6 Amber Stone Ring in 925 Silver Setting,
Very Pretty in Bright Light, Four Nice Rich
Color Amber Stones Placed Vertically in
Pattern, Very Good Condition

5094 1887 O Morgan Silver Dollar Beautifully
Highly Toned Coin

5095 (25) Brand New Stainless Steel Band Style
Rings Some Glow in Dark, Various Styles and
Sizes, Never Worn And Without Tags

5096 Three US Indian Head Cent

5097 Vintage Plastic Bead Necklaces, Nine
Unmarked Vintage From Pink Multi Strand
Choker To Long White, Up to 20"L Good
Condition

5098 1880, 1881, 1882, 1883 US Indian Head Cent

5099 Two Iridescent Mermaid Scale Bypass Rings,
Smooth Silvertone Settings, Adjustable For
Ease To Wear, Very Good Condition

51 New Homeforia 20 3/4"W x 20 3/4"H Chili
Peppers, Wood Frame

510 (2) Chalk Lines, Very Good Working
Condition, 3"W x 5"L

5100 (3) Green Plastic Hanging Pots (21" x 10" x 7"),
with Bunches of Orange Lilies (Ditch Lilies),
Ready for Transplant or Leave in Pots as is,
Hearty & Easy to Care for Perennials, Partial
Sun

5101 (5) Gray Plastic Hanging Pots (21" x 10" x 7")
with Bunches of Orange Lilies (Ditch Lilies)
Ready for Transplant or Leave in Pot As is,
Hearty, Easy to Care for Perennials, Partial Sun

5102 My hostas are overcrowding me!!  I just split
them and have 6 separate auctions on One Bid.
They are well watered and well taken care of.
They do best in loose soil and partial shade.
Hostas that are carefully watered and cut down
properly each fall should last for years. They
grow so rapidly that they do need to be split
every 3-4 years

Lot Title

5103 My hostas are overcrowding me!!  I just split
them and have 6 separate auctions on One Bid.
They are well watered and well taken care of.
They do best in loose soil and partial shade.
Hostas that are carefully watered and cut down
properly each fall should last for years. They
grow so rapidly that they do need to be split
every 3-4 years

5104 My hostas are overcrowding me!!  I just split
them and have 6 separate auctions on One Bid.
They are well watered and well taken care of.
They do best in loose soil and partial shade.
Hostas that are carefully watered and cut down
properly each fall should last for years. They
grow so rapidly that they do need to be split
every 3-4 years

5105 My hostas are overcrowding me!!  I just split
them and have 6 separate auctions on One Bid.
They are well watered and well taken care of.
They do best in loose soil and partial shade.
Hostas that are carefully watered and cut down
properly each fall should last for years. They
grow so rapidly that they do need to be split
every 3-4 years

5106 My hostas are overcrowding me!!  I just split
them and have 6 separate auctions on One Bid.
They are well watered and well taken care of.
They do best in loose soil and partial shade.
Hostas that are carefully watered and cut down
properly each fall should last for years. They
grow so rapidly that they do need to be split
every 3-4 years

5107 My hostas are overcrowding me!!  I just split
them and have 6 separate auctions on One Bid.
They are well watered and well taken care of.
They do best in loose soil and partial shade.
Hostas that are carefully watered and cut down
properly each fall should last for years. They
grow so rapidly that they do need to be split
every 3-4 years

511 Instax Mini 75 and Snap Cameras, Looks In
Good Condition But Untested As-Is, Up To
5"W x 4 1/2"H

512 (7) Hardcover Novels, Twelve Sharp, The
Crush, Death Dance and More, Very Good
Condition

513 Merrell Boots Size 11 and Snow/Ice Shoe
Attachments, Good Condition

514 Globemaster Japan 12-Piece Wood Carving Set
and a 12-Piece Japan Set, May Need
Sharpening, Good Condition, 6"L

515 Stihl Chainsaw Bar and Chain, Good Condition,
17 1/2"L
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516 (6) Craftsman Metric Nut Drivers, Very Good
Condition, 6 1/2"L

517 Intricate Tools From Clock Repairman's Desk,
Compass, Tweezers, Screwdriver and More,
Good Condition, Up To 7"L

518 Arlington Punch Set by Anchor Hocking, Very
Good Condition, Up To 12"Diam x 5"H

519 Charm Attachments For Crocs, Very Good
Condition to New, Approx 1"W

52 Man Cave Picture, Black, Like New Condition,
14"W x 24"H

520 Socket Set, Missing Some Pieces, Good
Condition, Up To 7 1/2"L

521 (5) Nut Drivers and (1) Hand Drill, Good
Condition, Up To 9 1/2"L

522 (8) Hardcover Novels, Last Snow, Blasphemy,
Act of Will and More, Good Condition

523 (2) New Full Rolls of Plastic Sheeting, 16"W x
Unknown Length

524 (2) New 3.4 Fl Oz Good Clean Goop Beauty,
The Naked Elixir Body Oil, Moisturize Restore
Glow, Value $30

525 Craftsman 3/8" Drill, Good Working Condition,
9"L x 7"H

526 (2) 13"L Pipe Wrenches in Good Condition

527 Five New Mighty Patch For Blemishes, Exp
2027, (3) 24-Ct Invisible 12mm, (1) 24-Ct
Original 12mm and (1) 8-Ct Micropoint 17mm,
Value $50

528 Vintage Chaplines No. 1207 Hand Planer, A
Little Rusty Otherwise Good Condition Overall,
15"L

529 Small 30-Drawer Garage Cabinet, Some
Drawers Have Screws, Nails, Hose Clamps and
More, Good Condition, 15"W x 10"H

53 Picture in Frame Under Glass, Artist: Shelley
Hely, Piece Titled Camellia, Was Once In The
Paragon Picture Gallery, Very Good Condition,
14 1/2"W x 16 1/2"H

530 Garden Lot: Sprinklers and Garden Tools in a
Bucket, Good Condition, Up To 14"W x 4"H

531 Linksys AE2500 USB Adapter, Also Cisco,
Linksys, Edup Adapters In Box, Looks Very
Good Condition, 3"L

532 Dockers Duffle Bag, Very Good Condition,
17"W x 10"H

533 Ladies Size Large Dizzy Lizzie Pattern Vest in
Very Good Condition

Lot Title

534 Parts From Clock Repairman's Shop, Bolts,
Nuts, Book and More, Good Condition, Up To
5 1/2"W x 8"H

535 Kitchen Utensils, (3) Spoons, Tongs, Veggie
Peeler, Spatula, Can Opener and More, Good
Condition, Up To 14"L

536 Vintage Cocktail Glasses: (2) Hurricane Glasses
From Pat O'Briens In Original Box, (2)
Cyclone Glasses In Original Box, (2) Krzysiak
House 1993 Duze Pimo Stines, (4) Hand Blown
Bubble Glass Cocktail Glasses With Green
Tint, All Unused, No Chips or Cracks, Very
Good Condition, Up To 3"Diam x 10"H

537 Huge Lot of Men's Ties, Great Styles and
Patterns, Very Good Condition, Up To 60"L

538 New Accessories For Femoral MTC 200 Pro
(Big Welder), Cables, Tig Torch, Gas Hose and
More, At Least 6'L

539 New Rough Country Forged Upper Control
Arms, Chevy/GMC 2500 HD, 16"W x 12"D

54 Glass Milk Bottle, 3-In-1 Oil Vintage Bottle,
California Fig Syrup Bottle, Glass Bottle With
Attached Stopper, Good Condition, Up To 3
1/2"W x 8 1/2"H

540 Toolbox Cleanout Items, Mostly Old Wrenches,
Pliers, File, Chisels, Pry Bars and More, Most
Have Some Rust, Good Condition Overall, Up
To 10"L

541 Red White and Blue Golf Bag, 7 Clubs and An
Umbrella, Good Condition, Up To 45"L

542 Antique Tator or Use Your Way Planter, Rusty,
Good For Display, Good Condition For Age,
34"H

543 Men's XL-Tall Flannel Shirt, Worn Once, Very
Good Condition

544 Women's Size Medium Calvin Klein Dress in
Good Condition

545 Adult Onesie, DC Comics Birds of Prey and
The Fabulous Emancipation of One Harley
Quinn, Looks To Be Size Medium, Very Good
Condition

546 (2) Size Large Legendary Whitetail Hoodies,
Stains on Both, Need A Good Wash, Good
Work Clothes

547 Women's Size Medium Massini Designer
White T-Shirt in Very Good Condition

548 Blue Snuggie, One Size Fits Most, Good
Condition

549 Size Large Camouflage Hoodie, Insulated,
Some Pilling, Good Condition
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55 Ritz Limited Edition Tin Can, Vintage 1987,
Very Good Condition, 4 1/2"W x 9"T

550 Women's Size Medium Maurices Black Lace
Top in Very Good Condition

551 Status Women's Size Medium Top in Good
Condition

552 Size Large Duck Hunting Camouflage Hoodie,
Very Good Clean Condition

553 New With Tags Size Large Speed & Strength
Off The Chain 2.0 Textile Jacket, Retail $200

554 Cabela Camouflage Hunting Size Large Coat
With Matching Size 34 x 30 Pants, Heavily
Insulated, Very Good Clean Condition

555 New With Tags Women's Size XXL Cabelas
Natural Reflections Cabin Fever Sweater, Retail
$40

556 Get Ready For Spring Boating Season, Onyx
Mossy Oak Elements Water Camo Adult
Oversized Life Preserver, 40" to 60" Chest, 90
Lb and Over, New Without Tags

557 Women's Size Medium Old Navy Light
Designer Long Sleeve in Good Condition

558 Super Cute Boys Size 8 Highland Originals
Tracksuit, New Old Stock

559 New With Tags Women's Size XL Express Tan
Blazer, Over $100 Retail

56 Vintage Pieroth Wines Grilling Bib Apron, One
Size Fits All, Good Condition

560 New Men's Size 2X Amazon 100% Cotton T-
Shirt, Very Soft, Retail $29

561 New With Tags Women's Size XL Silk Top,
Very Nice Purple Color

562 Women's Wild Fable Crop Top, White V Neck,
Bikini Cover or Rock It, Size 2X (Runs
Smaller), Good Condition

563 (3) Concert T-Shirts, August Burns Red Size L,
NF Size XL? and 21 Pilots Size XL, Good
Condition

564 Black Costume Cape, Good Condition, One Size

565 Kenmore Refrigerator, Works, Needs A Little
Cleaning, Good Condition, 32 1/2"W x 27
1/2"D x 66"T

566 Very Rare (Especially In This Condition)
Antique Wire Basket, Collapsible Laundry
Rolling cart, Very Good Condition, 22"Diam x
30"T

567 Vintage Hexagon End Table, Storage Behind
One Door, A Few Nicks, Good Condition,
24"Sq x 19"H

Lot Title

568 Folding Camping Chair With Bag, Very Good
Condition, 32"W x 34"H

569 Vintage Doctor's Office Weight Scale and
Height Measurement, Works But Not Sure If
Accurate, Some Wear, Good Condition, 18"W x
64"H

57 Mayflower Model Ship Kit, Very Good
Condition, 12"W x 6"D

570 Trenana Brand Model 516 Reversible Bassinet
Stroller For Newborn To 36 Mos, New I Just
Assembled, 19"W x 32"L x 10"H

571 Vintage Equestrian Retro 1960-70s Rare Horse
Leather Saddle Wall Mirror, Custom US, Good
Condition For Age, 21"W x 25"H

572 LG Signature Washer Model WM9500HKA,
Needs Deodorized, Storage Unit Find, Looks In
Good Condition, Turns On - Untested Further
As-Is, 30"W x 32"D x 41"T

573 Nice Painting Lot, Lighthouse, Barn, Windmill
and More, Good Condition, Up To 13"W x
17"H

574 Resin Home Birdhouse, Top of Chimney Broke
Off, Good Condition, 8"W x 7"H

575 (2) Table Lamps With Ceramic Bases and
Shades, Both Work, Shades Don't Quite Fit on
Bulb Socket, Very Good Condition Overall,
12"W x 26"H

576 Copper Plated Toothpick Holder, Made In India
2" x 1 1/2", Copper Ashtray With Deer Statue
4" x 3" x 2 1/2", Bottom 854 Z II, Copper
Hammered Vase 5"H, All In Good Condition

577 Real Wood Slab, Varnished, Use Your Way,
Great For Crafts, One Crack Otherwise Good
Condition, 11"W x 12"D

578 (3) Balsa Wood Airplane Models, Two Have
Damaged Propellers, Very Good Condition
Overall, Up To 12"W x 8"L

579 Vintage Tan Rotary Telephone, Bell Systems,
Looks In Good Condition But Untested As-Is,
8"W x 5"H

58 Jumbo Dice 5-Pack Multi-Colored Dice, Green
Blue Yellow White Red, New Old Stock, 3/4"Sq

580 Glass Candy Bowl, Pedestal Base, Very Good
Condition, 9"Diam x 6"H

581 Anniversary Clock, Metal With Glass Sides,
Battery Operated, Looks In Good Condition But
Untested As-Is, 7"W x 9"H

582 Topaz Stoneware Dish Set, Cups, Bowls and
Plates, Some With Some Crazing, Good
Condition Overall, Up To 10 1/2"Diam
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583 (4) Geodes, Nice Addition To Anyone's
Collection, Softball Size, Good Sparkle of
Crystals in Sunlight, Good Condition, Up To 3
1/2"Diam

584 (3) Hamilton Collection 6"Diam Plates, Japan:
New Years Day - Pine & Crane; Doll Festival -
Peach Blossoms and Early Spring - Plum &
Bird, Very Good Condition

585 Copper Scoups With Wall Hanger, Brass
Handles, Set of 3, Made in Portugal, Very Good
Condition, 3 1/2", 4 1/2" and 5 1/2"

586 Small Handheld Marble Game, Information on
Back, Good Condition For Age, 4"W x 4"D

587 Vintage Schrader Balloon Tire Pressure Gauge,
Brooklyn New York, 10-50 Lbs, Good
Condition, 3"L

588 (16) Very Nice Collectible Coral / Shells, Very
Old Pieces in Good Condition, Most 2"L

589 (2) Home Grown Honkers Goose Books,
Paperback and Hardcover, Good Condition

59 Vintage Numbering Machine Lot Bates 6
Wheels Style, Works But Movement Is Sticky,
Needs Ink Refill, Good Condition, 6"T

590 Ships Compass, No Stand, Label Inside Is
Worn, Looks In Good Condition Overall,
Seems To Work As-Is, 6 1/2"Diam

591 Ceramic Easter Basket, Very Good Condition,
9"W x 10"H

592 Art Deco Light, 4-Way Switch From Dim to
Bright, Battery Powered, Table Lamp in Very
Good Condition

593 (3) Country Style Pine Doll Chairs, Needs
Cleaning, Some Nicks, Good Condition, Up To
8 1/2"W x 19"H

594 Wood Toy Stake Bed Truck, Very Good
Condition, 5"W x 13"L

595 (3) Antique Dolls, Over 100 Years Old, Fair
Condition, Up To 23"L

596 Stetson Size Large Hat, Marked Grand Canyon
Raceway & Houzz, Very Good Condition

597 Copper Plated Tin Jewelry Box With Latches 4
1/2"W x 3"D x 2"H and Small Copper Kettle
With Brass Handle 4"W x 3 1/2"H, Both Good
Condition

598 Dark Silver Peace Sign Brown Leather Belt,
Aeropostale, Good Condition, 38"L

599 Vintage Genuine Steerhide Leather Wallet,
Brown, A Little Wear on Edges, Very Good
Condition Overall, 4 1/4"W x 3 1/4"H

Lot Title

6 Cool Very Old Handmade Antique Style Wood
& Metal Toy Car, Front Wheels Turn with
Steering Wheel, Good Condition for Age, 9"W
x 20"L x 13"H

60 Laminated Playing Card Corner Squares, Each
1 1/2"Sq, 100 In All Creating 17" x 17" Pretty
Cool Display, Backside Is Red Card Backs,
Very Good Condition

600 The Beatles Second Album, Original Rainbow
Label, 33 RPM, All Hit Songs, Fair Condition

6000 1922 P Peace Silver Dollar

6001 16" Thick Braided Tri Color Herringbone
Necklace, Marked Korea, Great Condition

6002 2011 W 911 National Silver Metal PCGS Proof
70 DCAM First Strike

6003 Bright And Shiny Red and Blue Accent Pin For
Mom to Wear on Upcoming Holidays, 2
1/2"Diam, Good Condition

6004 Constantine The Great Roman Empire Coin,
330 AD

6005 Three Stone Seraphinite With Copper Pendant
Necklace, Each Stone Has Different Cut in
Silver Setting, Perfect Size, Pretty Greens And
Copper, Hangs on 925 Fancy Link Chain, Both
Pieces Marked, Very Good Condition

6006 1885 P Morgan Silver Dollar

6007 Magnetized Metal Ring Size 11 Mens Viking
Ring Custom Handmade, Good Condition

6008 1924 D US Buffalo Nickel

6009 Cute Sugar Skull Tassel Necklace, Black Silky
Tassel Makes Up Her Dress, She is Holding
Red Rose and Has Blue One in Her Hair, 20"L
Very Good Condition

601 (7) Very Detailed and Cable Pieces of Coral,
Excellent Specimens in Very Good Condition,
3"L to 4 1/2"L

6010 1914 D US Buffalo Nickel Key Date

6011 Goldtone Necklace And Stamped 14KT #1
Grandma Pendant 1"W on 24" Chain, Very
Good Condition

6012 1924 P Peace Silver Dollar

6013 Three Mismatched Abalone Shell Real Stones
Pierced Earrings, in Mexican Silver, 3" Drops,
Vintage, Stamped Alpaca Mexico, Very Good
Condition For Age

6014 1889 O Morgan Silver Dollar, Great Looking
Coin, Awesome Toning

6015 2"H Metal Believe in Angels Pin, Great
Condition

6016 1923 P Peace Silver Dollar

110/126

08/14/25 07:45:07



Lot Title

6017 Stamped 925 Abalone Shell Pendant on Sterling
Silver Necklace, 18"L Very Good Condition

6018 Rare 1994 Cuba Peso Colorized Albatros D II,
NGC MS 67

6019 .925 Polished Onyx Pendant on Sterling Silver
18"L Necklace, Good Condition

602 Vintage Small Brass on Plastic Trophy Cup
Award Display Prop, Good Condition, 8 1/2"T

6020 1926 S Peace Silver Dollar

6021 Six Stone Pink Kunzite Vertical Ring, Stones
Faceted in Beautiful Shade of Pink, 925
Sterling Split Shank Setting, Currently Size 10
But Can Be Made to Adjust Any Finger Size
You Wish, Very Good Condition

6022 1923 S Peace Silver Dollar

6023 New Betsey Johnson Goldtone Hummingbird
Necklace or Use As Pin, 27"L

6024 2016 Canada Predator Series Silver Cougar MS
69 1 Troy Oz.

6025 27"L Dream Catcher Silvertone Necklace By
Claire's, Very Pretty in Good Condition

6026 1923 P Peace Silver Dollar Highly Toned

6027 27"L Native American Style Feather Design
Necklace By Claire's, Silvertone in Good
Condition

6028 1880 S Morgan Silver Dollar Beautifully Toned

6029 Playful Parrot Pin With Faux Pearl, Colorful
Rhinestones in Goldtone Finish, 1.14" x 1.85"
Elegant Bird of Paradise Pin With Rhinestone
and Faux Pearl 1.22" x 2.48" Lady Figurine Pin
With Magenta, Green, Gold, Silver Color
Enamel With Larger Rhinestone Accents, 3" x
1.65"

603 Modern Lamp (Works) and Vase Wrapped in
Rope, Has Cap on Top To Hold Candle, Good
Condition, Up To 15"Diam x 24"H

6030 1926 S Peace Silver Dollar

6031 Cute Pet Footprint Adjustable Ring, Silver With
Black Enamel Paws and Adjustable Paw Print
in Stainless Steel, Very Cute! Pair of Itsy Bitsy
Sterling Silver Paw Print Pierced Earrings, All
New Condition

6032 1922 P Peace Silver Dollar

6033 Exquisite Bilevel Solitaire Ring, Size 7,
Features Sparkly 2 1/2 Ct. CZ Round Stone,
Silvertone Setting, Never Worn

6034 1922 P Peace Silver Dollar

Lot Title

6035 Two Silvertone Avon Bracelets For Mom, Pink
Ribbon Woven Through Silvertone Metal With
Pink Bracelet Cancer Logo Charm, Other is
Plain And Sparkly Silver Hearts, Both 7 1/2"

6036 1921 P US Buffalo Nickel

6037 Amazing Maligano Jasper Fairy Necklace
Marked 925 Silver on Back of Pendant,
Detailed Fairy Sits on Top of Gorgeous Natural
Maligaro Jasper Cabochon, 22"L 925 Silver
Figaro Link Chain, Very Nice, Both Pieces
Marked 925, Very Good Condition

6038 1863 US Indian Head Cent

6039 Pretty Leopard Skin Jasper Necklace, Great
Stone to Wear Brings Help With Personal
Growth and Insight to Life's Challenges, Oval
Cut Stone In Elegant 925 Silver Setting, Comes
on 20" 925 Silver Figaro Link Chain, Great
Condition

604 Two Antique Sewing Baskets, 11"Diam x 3"H
and 7"Diam x 6 1/2"H With Cover and
Contents, Needles, Yarn Spool, Needles,
Buttons and Misc, Very Good Condition

6040 1914 P US Buffalo Nickel

6041 Pretty 1928 Brand Pearl Necklace With
Ceramic Pink Rose And Two Elongated Pearl
Drops 20" Chain, Good Condition

6042 1883 P Morgan Silver Dollar Multi Color
Toning

6043 Size 7 1/2 Black Orbicular Jasper Ring, Nice
Large Oval Stone With Lots of Orbs, Setting
Marked 925, Smooth Gives This Ring Lots of
Class, Very Good Condition

6044 2021 Great Britain Silver 1 Troy Oz. Robin
Hood NGC MS 69

6045 Cross Shape Prayer Box With Mesh 7 1/2"
Bracelet, Large Lobster Claw Clasp, Can Hold
Written Prayer in Locket, Great Gift, Very
Good Condition

6046 Two Canadian Silver Half Dollars

6047 Spectacular Green Aura Titanium Quartz
Necklace 1 1/2" Stone Has Several Points And
Shimmers A Gorgeous Array of Green, Blue,
Purple Hues, Set in Fancy Silver Leaf And
Heart Style Setting Stamped 925 Inside Bail,
On 20" 925 Marked Figaro Link Necklace
Chain, Very Good Condition

6048 1935 P Peace Silver Dollar

6049 Classic Pearl Drop Necklace With Few
Rhinestones Around The Top, Goldtone 20"
Chain, Good Condition
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605 2016 Ashrae Handbook HVAC Systems and
Equipment I-P Edition Hardcover Book,
Supported by Research by Ashrae Research,
With Unused New CD, 139 Page, Good
Condition

6050 Old Spice Ship Grand Turk Salem 1786
Shaving Cup, Needs Cleaning But Good
Condition, 3 1/2" x 2 1/2"H

6051 Pair of Tuborg Ceramic 11 Oz. Drinking Horns
6"H x 6 1/2" These Were Traditional Vessels
Originally Made From Animal Horns, Used in
Bars, Pubs For Mead, Wine or Beer, Tuborg is
Danish Beer Brand Founded in 1873 Now
Owned By Carlsberg Group, Still Famous For
Its Pilsner Style Lagers Here and In Europe,
Like New Condition With No Damage

6052 Two Fenton Pink Blossom on Custard Satin 5"
Blown Vases Hand Painted By V. Geico
Original Fenton Labels With Item No. Color
Code And Price, Glows Under Dark Light, Two
Small Black Inclusions on Inside Bottom of
One Probably Manufacturer Defect, New Old
Stock From Closed Gift Store

6053 Fenton Blue Roses on Custard 8" Bud Vase and
Oval Jewelry Box 4 1/4"L Hand Painted And
Signed By Amy S and Kim L, Both Glow
Under Black Light, Original Fenton Labels
With Item No. Color Code And Price, New Old
Stock From Closed Gift Store

6054 Seven Tins of Primers, Plastic Tube of Primers,
Plastic Case 22 Pellets

6055 Four Plastic Cases Full of Empty Centerfire
Cases

6056 Direct Hit Adhesive Targets, Good Condition, 2
1/2"

6057 Plastic Reloading Tool, Good Condition, 3
1/2"L

6058 Metal Clip For MI Garand, 2" Good Condition
For Age

6059 Two Plastic Ammo Boxes, Good Condition, 5
1/2"L

606 Partial Bags of Ice Melt and Salt For Slippery
Sidewalks, Approx Half Full

6060 Federal Hi Power Duck Pheasant 12 Gauge, 3
3/4, 1 1/4 Oz. 6 Shot, Shotgun Shell, 16 in Box

6061 Muzzle Loader Tool, Wood Knob 1 3/4" Good
Condition For Age

6062 Vintage Hamm's Advertising Glass Piece, 15" x
17 1/2" Cracked Corner, Loose Frame But Can
Be Repaired By Stain Glass Artist, Good
Condition Otherwise

Lot Title

6063 Glass Corona Advertising Piece, Little
Separation At Top 15" x 17 1/2" But Overall
Very Good Condition For Age

6064 Uncle Mikes #2863-0 Rifle Nipple, For
Muskets With 1/4-28 Thread

6065 Hoppes 9 Plus Black Powder Solvent And
Patch Lubricant

6066 Muzzleloader Patches .30-.39 Caliber Dry
Type, Thickness .015 And Other Patches of
Unknown Caliber Size

6067 Homemade Cartridge Pour Top, Cute in Good
Condition, 2"H

6068 Rig Lube to Keep Your Guns, Golf Clubs Etc.
Rust Free With Thin Film of R16 3"H Metal
Can

6069 Muzzleloader Tool and Metal Rods, One With
Wood Handle, Good Condition For Age, Up to
8"L

607 New Fujitsu KD04015-D001 Cash Box Frame,
New Sealed, Fujitsu Frontech Limited ATM
Machine Part Cash Money Dispenser, Retail
$400, 18"L x 8"H

6070 Bushnell Expanding Arbor For #74-4001 Bore
Sighter 4"L

6071 Federal Hi Power Duck Pheasant 12 Gauge, 3
3/4, 1 1/4 Oz. 6 Shot, 25 Shells

6072 Various Empty Centerfire Cases in Winchester
Box

6073 New Makeup- Two Maybelline Baby Lips, Two
Covergirl Eye Enhancer Shadows, Two L'Oreal
Lipsticks, All Valued At $45. in Store

6074 Vintage Liz Claiborne Triangle Perfume 6127
On Bottom 3 1/2"H 80% Full, Good Condition
From Estate

6075 Vintage Safari Parfum Spray 2.5 Oz. From
Estate, Looks Good, 85% Full Approx.

6076 Lancome Renergie Lift Multi Action Cream,
Has Sunscreen Lifting, Firming And Dark Spot
Corrector .5 oz. Container, Never Used, With
One Lancome Lipstick Brand New, Called
Sugar Maple

6077 Men's Designer Cologne, Tom Ford F Fabulous
And OVD Wood Both 85% Full Jean Paul
Gaultier Le Male 90% Full

6078 Lancome La Base Pro Perfect Makeup Primer
Smoothing Effects And Oil Free New .8 Oz.
With New Unused Wine Party Lipstick

6079 Lot of Perfume Sprays And Cream, Flirt, O,
Save My Skin And More, Up to 4 Oz.

608 Ladies Clothes, Mostly Size Medium, Tops and
Bottoms, Good Condition to New With Tags
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6080 Antique Atomizer Bottle And Parfum Parts in
Good Condition, From Estate, Up to 4 3/4"H

6081 Lancome Advanced Genifique Youth
Activating Concentrate 30ML 1 Oz. New
Unused, Lipstick Red Stiletto

6083 1930's Atomizer Perfume Bottle Sprayer, Good
Condition, 1 1/2"D

6084 Your Use Mini Scales, One Working Now,
Others Need Batteries, Party On, Fair to Good
Condition, Up to 5"

6085 Bullet Charm, Adjustable Silvertone Ring and
Pin, Up to 4"L

6086 Rare Gold 1.7 Oz. Parfum Spray 85% Full,
Good Condition From Estate

6087 Vintage Coty L'aimant Parfum 1.25 oz. 70%
Full Approx. From Estate, Good Condition

6088 Vintage Perfume Atomizer, Spray Bottle 4 1/2"
Good Condition

6089 Leather Bucheimer Holster, Model 42 Some
Wear, Good Condition Overall, 11"L

609 Large 8 Gallon Tote With Ribbon, Unfinished
Craft / Embroidery Pieces and More, Good
Condition to New, Up To 10"W x 12"H

6090 Lancome Creme Mousse Comforting Creamy
Lux Foaming Cleanser, Great With Dry Skin,
2.0 Oz. Two Lancome Lipsticks, New Unused

6091 1913 S Type 1 Buffalo Nickel

6092 Blue Titanium Aura Quartz Ring Size 8 1/2,
Bright Blue Stone Reaches Knuckle to Knuckle,
Marked 925 Inside Band, Wear to Help You
Stay With The Plans And Goals You Make,
Very Good Condition

6093 1913 P Type 2 US Buffalo Nickel

6094 Superb Tiger Eye And Yellow Citrine
Necklace, Two Stone Colors Go Perfectly
Together, Three Faceted Citrines, Horizontally
Set Brown Tiger Eye Cabochon in 925 Silver
Freeform Setting, 24" 925 Silver Box Chain,
New Marked

6095 1921 S US Buffalo Nickel

6096 Natural Black Larvikite Dragon Wing
Necklace, One Round And One Long Larvikite
Point, 20" Marked 925 Silver Fancy Link
Chain, Very Good Condition

6097 1917 S US Buffalo Nickel

6098 Brand New Bottle of Major Brand Magnesium
Tablets, 500 MG 100 Tablets, Exp. 3/26

6099 New Coach Wristlet Cream/Off White, Zip
Top, With Plastic Coach Bag, 4" x 6"

Lot Title

61 Earl Grant Fly Me To The Moon Vinyl LP
Record, Jazz, Original Sleeve 1963 Decca,
Good Condition

610 Queen Size Seafoam Comforter With Two
Standard Shams, Good Condition But Been in
Storage So Probably Needs Washing

611 Scrapbooking Supplies Including Stampin Up
Wood Stamps, Christmas, Baby, Borders,
Girlfriends, Business and Greetings, Includes
12" x 12" American Crafts Travel Paper and
Creative Memories 8x8" Album, Pages
Designed But Can Be Replaced, Good
Condition to New

612 (21) New Assorted Candles, Nice For Any
Room, Up To 4"Diam x 4"H

613 Very Nice Targus Tablet Case For 7" Tablet,
Very Good Condition, 5 1/2"W x 9"H

614 Collectible Penncraft Field Cannon, Good
Condition, 5"W x 7"L

615 Cool Heavy Vintage Glass Apothecary Jar With
Lid, Very Good Condition, 5 1/2"Diam x 8"H

616 Classique Hurricane Lamp Candle Holder, Very
Good Condition, 7"W x 10"H

617 Metal 3-Drawer Storage Shelf, Good Condition,
12 1/2"Diam x 7 1/2"H

618 Six Vintage Silverware, 3-Piece Cream and
Sugar and Tray Set, Marking Oneida Ltd on
Sugar Piece, (2) New England Teaspoons,
Rogers Co Tablespoon, Need Polished, Good
Condition, Up To 9"W x 6"D

619 (2) Metal Boat on Lake Trivets Hot Plates, Very
Good Condition, 8"W x 7"H

62 Vintage Reproduction Ornament Fishing
Bobber, Float Used In Fishing To Indicate
When A Fish Has Taken The Bait, Display by
Leather Strap, Like New Condition, 6"L

620 (2) Metal Trivets, Good Condition, 5"Diam

621 (3) New In Box Uread Reading Glasses,
Aspheric Lens +2.50, 5"W

622 (3) Vintage Glasbake Soup Bowls, Very Good
Condition, 5"Diam x 2"H

623 New In-Window Bird Feeder, View Birds Up
Close, 23"W x 9"H

624 Vintage Super Maid Cookware Aluminum
Folding Hinged Omelet Fish Pan, Good
Condition, 5"W x 10"L With Handle

625 Garth Brooks "Blame It All On My Roots"
DVD, 8-Disc, Never Viewed With Listening
Book, All His Songs, Collector Box, Five
Decades of Influences Subtitle, Very Good
Condition
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626 Arrow Fastener P22 Heavy Duty Handheld
Plier Stapler, 1/4 and 5/16 Staple, Very Good
Condition, 7"L x 5"H

627 Vintage Aluminum Specialty Pliers For
Gripping Hot Items Like A Pizza Pan, Very
Good Condition, 8"L

628 New Women's Size 5 Dream Paris Ankle
Stretch Sandals

629 Egg Poacher, Good Condition, 9"W x 11"L

63 Traitor With Salt & Pepper Shakers, Good
Condition, 4"W x 7"L

630 Milk Glass Container With Lid and (2) Avon
Cornucopia-Shaped Perfume Bottles With
Liquid Inside, Good Condition, Up To 6"W x
8"H

631 New In Box 4-Piece Boudoir Set, 17"W x 10"H

632 (2) Vintage Glass Lamps, Need New Cords,
Needs Cleaning, Good Condition, 9 1/2"T to
10"T

633 Cold Steel Polypropylene Training Buckles,
Very Good Condition, 12"Diam

634 Silver / Pewter Platter, Gift in 1953, Slightly
Warped, Very Good Condition Overall, 11
1/2"Diam

635 Women's Size 7 Nautica Slides, A Few Nicks
Near Toes, Very Good Condition

636 Craftsman 9" Locking Pliers, AKA Vise-Grip
Pliers, Very Good Condition

637 New 8-Piece Fillet Fishing Cutlery Set With
Cutting Board, 15"W x 12"D

638 Jessica Simpson, Jaclyn Smith and One More
Purse, Blue Is Definitely Leather, Good to Very
Good Condition, Up To 13"W x 9"H

639 Footed Crystal Dish, Good Condition, 8"Sq x
3"H

64 Antique Blow Torch and Two Solder Irons,
Looks Good Condition for Age But Untested
As-Is, Up To 8"D x 11"H

640 (4) New In Package Christmas Cups, Decorated
With Holly, Clear Glass, From Wichmanns,
3"Diam x 3"H

641 Focal Binoculars in Case, Optics Clear and
Focus Works, Very Good Condition, 3"W x 7
1/2"L

642 Vintage Aluminum Workmen's Dome Top
Lunch Box, Good Condition For Age, 10"W x 4
1/2"D x 7"H

643 (4) Glass Candle Holders, Very Good
Condition, Up To 4"W x 8"T

Lot Title

644 (2) Women's Slip-On Shoes, Size 8 1/2 and 9
1/2, Like New Condition to New With Tags

645 (2) Head Lamps, One Works, Other Needs
Batteries, From Clock Repair Shop, Good
Condition, 3"W x 2"H

646 Binder of Classic Cartoon Cards, Scooby Doo,
Flintstones, Jetsons, Johnny Quest, Space
Ghost, Huckleberry Hound and More, Near
Mint to Mint, Relive Your Childhood and
Invest at The Same Time

647 (2) Enamelware Broiler Pans, Like New
Condition, 15"W x 14"D

648 (2) Women's Size 8M Dress Heel Shoes, One
Pair Is Shedding Velvet-Like Material, Good
Condition

649 Ceramic Soup Tureen With Ladle, Needs Wipe
Down, Very Good Condition, 10"W x 8"H

65 Stoneware Crock Stamped #3, Needs Cleaning,
Good Condition, 11"Diam x 10"H

650 Arcoroc France Glass Bowl, Good Condition,
7"Diam x 3"H

651 Igloo Stainless Steel Hot & Cold Thermos,
Wick on Top Lid, Good Condition, 4 1/2"W x
11"H

652 Women's Clothes, Most Size Medium to Large,
Tops and Bottoms, Wash and Wear, A Few
Small Stains and Signs of Wear, Good
Condition

653 Kids Toys, Bluetooth Speaker, Football, Action
Figure, Domino Set and Other Random Toys,
Good Condition, Up To 4"W x 9"H

654 Large Lot of Mostly Men's Clothes, Size L to
3XL, Most Tops and Jackets, Wash and Wear,
Good Condition

655 Christmas Greenery, Miniature Tree With
Ornaments, Bows, Garland and More, Very
Good Condition, Up To 14"W x 16"H

656 Tops, Bottoms, Button Down Shirts, Mostly
Size L to XL, Wash and Wear, Good Condition

657 (24) VHS Movies, Action, Drama, Comedy and
Others, Good Condition

658 Dog Statue, For Porch, Patio, Garden, Good
Condition, 22 1/2"T

659 Wood End Table Filing Cabinet, Some
Scratches, Very Good Condition Overall, 24"W
x 18"D x 25"H

66 Revell Racing #75 Morgan Shepherd Model
Car, In Original Package Never Opened, Good
Condition, 4 3/4"W x 10"L x 3 1/2"T

660 Art Prints and Many Original Paintings, Good
Condition, Up To 30"W x 15"H
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661 (4) Lamps, Various Designs, Tallest Has Cord
Repair and Top Part Is Loose, All Work, Good
Condition Overall, Up To 7"W x 28"H

662 New Women's Size 7.5B Boots, Baby Phat
Winter

663 (2) Men's Hats in Very Good Condition: Miller
100% Fur Felt, Brown, Size 7 3/4 and Schaefer
Tan Boaters Hat, Size 7 3/8

664 Wood 5-Door Entertainment Stand, Tall
Narrow Door Has Pull Out CD/DVD Storage,
Very Good Condition, 52 1/2"W x 16"D x 52"H

665 (4) Purse / Bags, Two Cloth, Two Durable,
Good to Very Good Condition, Up To 12"W x
9"H

666 Dinosaur Figures, Plushies and More, Good
Condition, Up To 12"L x 6"H

667 New Cotton Throw, 50" x 60"

668 (2) Nice 35" x 20" Floor Rugs in Very Good
Condition

669 Logitech Wireless K360 Keyboard, No
Receiver, Looks In Good Condition But
Untested As-Is, 15"L x 6"W

67 Morley Brothers Cutlery Catalog, Vinegar
Book, First Aid, Successful Farming, Good
Stuff Tool Catalog, A Few Old Newspapers,
Good Condition For Age

670 Reusable Produce Bags, 25' Tape Measure,
Brass Door Handle Set, Fishing Line, White
and Colored Chalk and More, Good Condition,
Up To 10"L

671 Vintage Toy Erector Constructor Building Set,
Manuals Included, Great Addition to Existing
Set, Good Condition, Pieces Up To 10 1/2"L

672 (4) Shelf Units, Two Are Stacked But All Can
Stack or Use As Is, Good Condition, Each
24"W x 11 1/2"H

673 (2) Sharp Stereo Speakers, Wood, SP3000
10W, One Chipped, Needs Cleaning, Good
Working Condition, 15"W x 10"D x 24"T

674 Glass 60 Gallon Aquarium With Stand, 3 Years
Old, Needs Rinsed Out, Good Condition, 38"W
x 14"D x 53"H

675 Photo Wheel, Pink LED, Flashlights, 3 1/2", (3)
New Nightlights, Small Hummingbird
Windchimes and Moulded 75 Year GM Clock,
Very Good Condition to New, Up To 7"W x
10"H

676 Wood End Table With Lift-Off Top Tray, A
Few Small Nicks, Very Good Condition
Overall, 27"W x 22"H

Lot Title

677 Headbands and Bows, Assorted Colors, Some
Unicorn, Four Great Wolf Lodge, Very Good
Condition

678 New Coin Sorter Plus Coin Rolls, Pennies,
Nickels, Dimes and Quarters, Some Bill Wraps,
Up To 3"L

679 Women's Knee High Pantyhose, One Size,
Good Condition to New In Box

68 (25) New Boxes / Packages of Candy, All Still
Sealed In Original Packages, All Within Their
Best By Dates, Warheads, Cake Pops and More

680 (5) Pieces Floral Art Wall Decor, Very Good
Condition, Up to 10"W x 18"H

681 Angel Tree Topper, Plug-In, Resin Snowman
Golfer, Two Candle-Shaped Like Village
Houses, Very Good Condition, Up To 10"W x
15"H

682 Faux Wood Rolling Cart, Two Shelves, Some
Scratches and Nicks, Very Good Condition
Overall, 24"W x 30"H

683 Vintage Side Table on Wheels, I Did An
Acrylic Pour on Top To Resemble An Agate,
Needs Dusting, No Door On Front, Good
Condition, 24"W x 21"T

684 100' Orange 16-3 Extension Cord, Missing
Ground Pin On Plug, Good Condition

685 Hose Reel 1/2" 5' Lead Hose, Very Good
Condition, 26"W x 21"H

686 Brooms and Mops Good Condition, Up To 53"L

687 Hoover Wind Tunnel Bagless Vacuum, Works
But Brushes Do Not Spin, As-Is, 15"W x 43"H

688 3.1 Cu Ft Whirlpool Mini Refrigerator, Silver
and Black, Like New Condition, 19"W x 33"H

689 Small 31" x 51" Area Rug, Needs Cleaning,
Good Condition

69 Funko Pop Protectors, Very Good Condition, 4
1/2"W x 3 1/2"D x 6 1/2"H

690 Vintage Baby Crib on Wheels With Mattress,
Needs Cleaning, Paint Flaking Off, Good
Condition Overall, 34"W x 27"H

691 30-600V Fuses, 7A 9A 10A 15A 20A 25A
30A, Copper and Fiber, Looks In Good
Condition But Untested As-Is, 5"L

692 New Candles and Holder, (3) Candles in Jars,
(2) Candles, (1) Holder, 3"Diam to 4"Diam x
3"H to 6"H, (3) Used 2"Diam x 5"H Candles in
Good Condition

693 Rawhide Hammer, Pliers, Screwdrivers and
More, Good Condition, Up To 13"L
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694 New Without Tags Men's Size Medium
Uniform Works Black Vest

695 Calvin Klein Red ad Black Velvet Mad Men
Style Party Dress, High End, Size 4, Bust 32" to
34" Bust, New Vintage, Puffy Hem, Gorgeous
Dress in Very Good Condition

696 Women's Size L/XL White Crochet Style Lace
Back Tank in Good Condition

697 (4) Men's Short Sleeve Shirts, Tommy Bahama,
Columbia and Others, Size L and XL, Very
Good Condition

698 New With Tags Size XS Lularoe Blue and Gray
Check Sweater

699 Women's Size XL Live Love Dream Tank Top
in Very Good Condition

7 Crosley AM/FM Radio Cassette Player in
Shape of Jukebox, Non Working Condition,
Great Looking Decoration, Sells AS-IS, Fair
Condition, 11 1/2"W x 6"D x 13"H

70 (22) 10-Ct Packages of Moisture Pads 24"W x
36"L, (1) Box Medium Exam Gloves, (2) Peri
Guard, 3.5 Oz Each, All New

700 Women's Size 1X Top, Short Sleeve Button
Down, Made in Indonesia, Good Condition

7000 LOST & FOUND: Each Seller is Responsible
to check their items listed on the site for
accurate descriptions and pictures. If your item
is missing part of the lot, please contact our
office to let us know ASAP and we will do our
best to correct the listing. If you are missing an
Item, please first search Lost & Found by
typing the number 500 in our Keywords. Our
Catalogers and Typers will place Listings with
Unidentified Sellers under the number 500. If
you are still missing an item or part of a listing,
please check the pictures in this Lot 7000 to
View Lost & Found Items that were NOT listed
in the current auction.

7001 Large Maestri Vetrai White and Purple Glass
Vase, Made In Italy, 9"Diam x 10"H Very
Good Condition

7002 Red Wood Stagecoach For Display, One Wheel
is Glued Tight, Others Roll, Looks Handcrafted,
Good Condition, 9" x 4" x 7"

7004 Coach Orange Leather Purse, F21926 Ashley
Wristlet, 13" x 9" x 4 1/2" And Wallet, Very
Good Condition

7005 Very Good Variety of Older Marbles in Blue
Triple L Ball Jar with Zinc Lid, Excellent Value

7006 Wood Handcrafted Wagon Toy, Good
Condition For Age, 8" x 4" x 6"

Lot Title

7007 (12) Michigan Sportsman Paradise Frosted
Drinking Glasses, Nine Different Designs From
Mackinaw Bridge to Fearsome Wolverine!
1950's to 60's 6 1/2"H Very Good Condition

7008 8"L Quill Could Be Used As Ink Pen or Crafts,
Very Good Condition

7009 Five Vintage Lefton Figurines and Music
Boxes, Florist, Teacher With Globe,
Bookkeeper With Adding Machine (Missing
Wastebasket And Part of Chair), Betsy Ross
Music Box (Repaired) Plays God Bless
America, Young Couple Music Box Plays You
Light Up My Life, Boxes Play Slowly But
Work, Fair to Very Good Condition, Up to 9"H

701 New Without Tags Very Nice Size Large Chaps
Black & White Polka Dots Blouse

7010 Frosty's Snow Removal Wood Truck, Missing
One Frosty, Otherwise Good Condition, 4" x
11" x 5"

7011 Two Plastic Hair Trimmer Combs, Longer and
Shorter Cuts, 1/2" to 2" New Condition

7012 1918 S US Buffalo Nickel

7013 Vintage Thimble Wood Display Rack, Includes
15 Thimbles, 9" x 5" Very Good Condition

7014 Fantastic Chevron Amethyst Ring Long Oval
Stone Has Showy Pattern, Marked 925 Size 8
1/2, Very Good Condition

7015 1925 S US Buffalo Nickel

7016 Silvertone Heart Locket on 19" Chain, Can Be
Engraved For Mom, Good Condition

7017 Plastic Housed Compass and Folding Knife,
Utility Tool, 3"L Good Condition

7018 1923 P Peace Silver Dollar

7019 Size 6 Black Band Ring with Single Blue/Green
Stone, Several Little Purple Stones, Very Good
Condition

702 New Size XL Cheeseburger in Caseville Hot
Pink Shirt

7020 Misc. Bag of Cartridges And Other Stuff

7021 Thick Sparkle Circle Pendant Necklace, 18"
Goldtone With Inner Circle Rhinestones, Four
Strands, Very Good Condition

7022 New Timex Easy Reader Interchangeable Strap
Gift Set, One Strap White Nylon With Black
Dots, Other Goldtone Leather, Slip Through
Strap, Indiglo Military Time on Face, Water
Resistant Up to 30 Meters, Post Pulled Out To
Stop Battery Usage, Had A Few Years Now, So
It May Need A Battery Soon

7023 Six Muzzleloader Tubes Holds Powder And
Ball For Quicker Reloads
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7024 Lot of Hunting Knives, Plastic and Wood
Handles, Folding Knife, One With Leather
Sheath, Fair to Good Condition

7025 Older Concert And Festival Tickets, Korn Meet
And Greet Sticker, Green Day At The Palace,
Kid Rock and More in Good Condition For Age

7026 Four Older German Stamps

7027 1900 P Barber Silver Quarter

7028 ***NO SALE: SELLER WANTS $50, CALL
OR EMAIL WITH OFFER***100 Plus Year
Old Ornate Mirror, New Mirror Installed, Oak
With Scrolling, Outside Dimensions 29 3/8" x
25 1/4"H Inside 21 1/2" x 17 3/8" Very Good
Condition For Age <B>***SELLS WITH
OWNERS CONFIRMATION***

703 Women's Size Medium Gaze White Strap
Tank, Stretch Comfort, Very Good Condition

704 New Men's Size XLT Bass Pro Shops Hooded
Rain Jacket

705 Size 1X Weather Teamer Black Zip-Up Hooded
Coat

706 Size XL Baby Blue Weatherproof Rain Coat in
Good Condition

707 New With Tags Women's Size XL Les
Cheneaux Wooden Boat Show Polo

708 Women's Size Large New York & Co Thin
Sleeveless Sweater in Good Condition

709 New Old Stock Men's Old Mackinac Point
Long Sleeve Khaki Shirt, No Size Tag, Large or
XL

71 Christmas Decor, Bows, Electric Candle,
Ribbon and More, Very Good Condition to
New In Package, Up To 9"W x 13"H

710 New With Tags Ladies Size XXL Black &
White Long Sleeve Shirt

711 Size Small Lace Crochet White Button Front
Blouse, Laura Ashley, Like New Condition

712 Men's Size XL Browning Snap Front Long
Sleeve Shirt in Very Good Condition

713 The Day We Will Never Forget 9/11/01 T-Shirt,
Size Large?, Good Condition

714 Men's Size XL Fila 1/4 Zip in Good Condition

715 Ladies Size 1X Talbots Checker Raincoat,
Great Style, Very Good Condition

716 Vintage Ice Fishing Spears, 9-Tine, Made From
Wood and Metal, Good Condition For Age,
6"W x 44"L

717 (2) Golf Rakes For Raking Sand, Some Wear,
Good Condition, 49"L

Lot Title

718 Size XL Nascar Winner's Circle 1/4 Zip Jeff
Gordon Long Sleeve Fleece in Very Good
Condition

719 Size Large State of Michigan English "D"
Hoodie, "D" Has Cracks, Good Condition
Overall

72 New With Tags Ladies Clothing, Most Size XL
to 2XL, Tops and Bottoms

720 Windshield For ATV With Brackets Off
Yamaha ATV, Plastic and Metal, Two Small
Repaired Cracks Otherwise Good Condition,
33"W x 19"T

721 Cart For Golf Bag, Metal and Plastic, Wheels,
Like New Stored, 32"L

722 New 4-Pk Furnace Filters, 22" x 24" x 1"

723 (4) New Cushions For Lawn Furniture, Made of
Nylon Cloth, 22"W x 42"L

724 Redhead Camo Duffle Bag, Missing Shoulder
Strap, Very Good Condition, 32" x 18" x 12"

725 Size Large Caseville Michigan Sweatshirt in
Good Condition

726 New Men's Size 8 Nike Phantom Venom
Academy FG, Green and Black

727 (7) Vintage Toy Cars, New Old Stock In
Original Package, Up To 4 1/2"L Box

728 (2) New With Tags Winnie The Pooh and
Tigger Dolls, 10 1/2"T

729 New In Bag 7-Piece Biney and Bingo Queen
Size Comforter Set, Includes Comforter, Fitted
Flat and Two Pillowcases Plus Two Shams

73 Smoked Glass Goblets, Needs Cleaning, Very
Good Condition, 3"Diam x 6 1/2"H

730 Rawlings Ball Helmet, Youth Size 6 1/4 - 6 7/8,
CFTB, Real Good Condition

731 New Old Stock 2002 Star Wars Action Figures,
Saesee Tiin & Anakin Skywalker, 9"T Packages

732 Child Guidance Plastic Wind-Up Train, Chips
and Rolls Along, Good Working Condition,
11"L

733 Very Nice Easton "Cyclone 34" Softball Bat,
Very Good Condition, 33 3/4"L

734 (6) New Sealed Pez Candy Dispensers, Each
With 3 Packages of Candy, All Different, Best
By Oct 2029

735 (2) Vintage Children's Books, 1957 Hardcover
Best In Books, 12 Stories and 1945 Brave
Fireman, Good Condition

736 Pixel Art, Comes With 594 Stickers, 4 Colored
Pencils and Eraser, New Old Stock
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737 (6) New In Box Parker High Performance
Carbon Crossbow Arrows, 20"

738 (2) Flower Lego Sets, Looks In Good Condition
As-Is, 15"W Boxes

739 New Old Stock 2002 Star Wars Action Figures,
Darth Tyranus & Obi-Wan Kenobi, 9"T
Packages

74 (7) Boxes Filled With Near Mint to Mint Sports
Cards, These Are Clean Cards and You Will
Likely Find A Number of The Star Players
Current At The Time of Their Release

740 (6) Kellogg's Cereal Bowls 6 1/2"Diam x 3"H,
Vintage From 1990s, Various Designs, All
Different, Slight Discoloration on Inside of Two
Otherwise Very Good Condition

741 Girls Youth Size 6 (UK 5 1/2) Michael Kors
Shoes, Some Wear, Good Condition Overall

742 Vintage Standard Hand Tap Set, No. 131, Made
by The Standard Tool Co of Cleveland OH
USA, Includes 3 Taps For Creating 1/2 x 20
N.F. (National Fine) Threads, In Original Box,
Very Good Condition, 3 1/2" x 2"

743 (200) New The Legends of Zelda Game
Stickers, Vinyl Waterproof, Up To 3" x 3"

744 Children's Books, Most Hardcover, Includes
Cat in the Hat Dr Seuss, Might Need Wiping,
Good Condition

745 (40) Toy Cars, Some Hot Wheels, Fair to Good
Condition, 3"L

746 (4) New With Tags Disney Eeyore Dolls, Up
To 8 3/4"L

747 New Mattel Disney Pixar Wall-E RC Robot
Toy With 20+ Lights and Sounds and
Additional Electronic Wall-E Too, Both Work
Well, Great Package

748 New Old Stock 1998 Star Wars Action Figures,
Darth Sidious and Ben Obi-Wan Kenobi, 9"T
Packages

749 Vintage Building Bricks Playset, Damaged
Container, Good Condition Overall, 13"T

75 Johnson Seahorse 35 Twin Outboard Motor
With Stand, Turns Over, Has Good
Compression, Looks In Good Condition But
Untested As-Is, Approx 16"W x 34"H

750 New Pink Nike Track Shoes, Zoom Rival, With
Spikes and Bag, Men's Size 9.5 or Women's
Size 11

751 New Sealed Doctor Zhivago Bluray Movie

752 1998 Edition of Monopoly, Looks To Be
Complete, Good Condition, 16"W Box

Lot Title

753 Toys, Paw Patrol, Batman, Lots More, Good to
Very Good Condition, Up To 5"T

754 New Unopened 6" Alice Cooper Action Figure,
McFarlane Toy, Authenticated, Light of 8,000

755 Monster High Toys, 2 Coffin Lockers, Good to
Very Good Condition, 12"T

756 Children's Books, Mostly Hardcover, Light
Blue Truck, Ocean Wonders and More, Good to
Very Good Condition, To 9 1/2"

757 Toilet Paper Holder and Towel Ring, White
Bracket, Metal, Complete, Good Condition, 7
1/2"H

758 Crate 16" x 11" x 14"H With Various Car
Cleanings Items Like Turtle Wax Bug
Remover, Rain X Glass Cleaner and More, 15"T

759 (10) Hardcover Novels, The Darkening Field,
Evil in Return, Firebrand and More, Good to
Very Good Condition

76 Metal Decorative Shepherd's Hook, Good
Condition, 10"W x 70"H

760 (2) New Old Stock Rolls 270 Total 4" x 6"
Shipping/Mailing Labels, For Rollo and Other
Similar Printers, From Uline

761 Mirage Music Stand With Case, Black, Good
Condition, 28"L Case

762 Lenovo ThinkCentre M82 Tower Computer
Intel i5-3470 @ 3.2GHz, 16GB RAM, No Hard
Drive, USB 3.0 Ports, CD/DVD Drive, Works
Great Just Needs A Hard Drive, 13" x 15" x 4"

763 New In Box Pasta Machine Heavy Duty
Chrome Plated Steel, With Book, 8" x 8" x 7"

764 Dell E176FPF, Looks In Good Condition But
Untested As-Is, 17"

765 New 5-Piece Glass Bowl Set With Plastic Lids
by Home Basics, Up To 7"Diam

766 Small Carb 4", Unsure What For, Looks In
Good Condition As-Is

767 Husky 36" Heavy Duty Hang Alls Storage Strap
Up, To 300 Lbs, Quick Release, Reusable and
Easy to Operate, Versatile Swivel Mechanism,
If You Can Pick It Up You Can Hang It, Very
Good Condition

768 Cincinnati Tool Co C Clamp 6" No. 540 in
Very Good Condition

769 Taylor Bathroom Scale, Good Condition, 11
1/2"W x 11"D

77 Everlast MMA 70 Lb Heavy Bag, Includes Set
of Gloves and Mounting Hardware, Like New
Condition, 11"Diam x 38"T
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770 Small Tools From Clock Repairman, Good to
Very Good Condition, Up To 9"L

771 (11) Hardcover Novels, Seizure, Feared, Power
Play and More, Good to Very Good Condition

772 Plano Toolbox With Tools and Fishing
Supplies, Real Nice Lot, 14"W x 8"D x 7 1/2"H

773 Beauty Lot: New 16 Oz Cremo Body Wash
Almond Bloom, Katelle Spa Pouf Sponge, Shea
Moisture Mamla Oil Gond Repair Conditioner
13 Oz, Shea Moisture Coconut & Hibiscus
Hold & Shine Moisture Mist For Hair 8 Oz,
Value $35

774 Vintage 1987 Salamander Brand "Fisherman"
Grilling Bib Apron, One Size Fits All, Very
Good Condition

775 New Leak Proof Hipster Bambody Underwear,
Women's Size 6, 3-Pk, Retail $27

776 (3) New .5 Fl Oz Burt's Bees Rejuvenating
Facial Oil, Rosehip Extract

777 Fun Wedding Lot, Mr and Mrs Luggage Tags,
Nicole Miller Gnome Bride and Groom Dish
Towel and Marriage Gift Book, All With Tags,
Good Condition, Up to 14"L

778 Hardware Organizer Filled With Various
Hardware, 18-Drawer, Good Condition, 15"W x
6"D x 19"H

779 New Packages of Ghirardelli Chocolates, (3)
4.8 Oz Lava Cake Dark Chocolate, (3) 4.7 Oz
Creme Brulee White Chocolate, (3) 4.8 Oz Milk
Chocolate, (1) 4.8 Assorted Chocolates and (1)
5.5 Oz Heart Shaped Box of Chocolate
Caramels, Within Best By Dates

78 Broom and Dust Pan, Broom Is Broke But
Works Just Fine - A Little Shorter Is All,
Perfect For A Kid To Use, Good Condition,
38"H

780 Vintage Petersen Dewitt Vise Grip, Locking
Straight Jaw Pliers, Very Good Condition, 9"

781 Vintage Western Electric Bell System LIA
External Dual Bell Phone Ringer, Looks In
Good Condition But Untested As-Is, 6"W x 5"T

782 Antique Blacksmith Made Chuck Wagon
Dinner Bell Striker, Wrought Iron, Very Good
Condition, 14"L

783 Vintage Antique Yankee North Bros Mfg No.
131A Push Drill, USA, Untested As-Is, 22"L

784 NHL Detroit Red Wings 1/4 Zip Long Sleeve
Warm Up Jacket / Jersey, NHL Officially
Licensed, Very Good Condition, Size XL

785 Christmas Lights, Decor, Great Candle Rings
and More, Good Condition to New, 16"T

Lot Title

786 Household Decor Items, Good to Very Good
Condition, Up To 11 3/4"T Hurricane Lamps

787 Christmas: Angels, Tree, Basket, New Cloth
Figures, Good Condition to New, Up To 23"T
Tree

788 Various Planters, Ceramic and Plastic, Good to
Very Good Condition, Up To 8"

789 Household Decor, Tin, Faux Flower, Candle
Holder and More, Good to Very Good
Condition, Up To 18"T

79 (2) Grow Lights, Works Like Should, Also
Comes With One Broken Light, Includes (3)
Light Sockets, One Light Is 2700K, Other
6400K, Good Condition, 4"Diam x 11"H

790 Christmas Tree Toppers, Figurines and More,
Good to Very Good Condition, Up To 18"T

791 Books, The Burning Sky, Chain Reaction and
More, Good to Very Good Condition

792 Ladies Plus Size Clothes, Pajamas Top,
Blouses, Size 18, Long Sleeve, Needs Cleaning
Otherwise Good Condition

793 Craft Supplies, Ribbon, Kits, Some Sealed
Embroidery Hoops, Good to Very Good
Condition, Up To 14 1/2"Diam

794 Household Decor Items, New Floral Garland,
Candle Holder, Doll and More, Good to Very
Good Condition, Up To 13"T

795 Large Lot of Christmas Decor, Ornaments,
Ceramic Santa and More, Good to Very Good
Condition, Up To Several Feet Gold Garland

796 Huge Lot of Table Linens, Shower Curtain,
More, Good to Very Good Condition, Up To 72"

797 Christmas Decorations, Buy Now and Save,
Good Condition to New, Up To 13"W

798 Kitchenware, Cake Carrier, Placemats and
More, Up To 18"W

799 GS This We'll Defend 100% Cotton Black T-
Shirt in Fair Condition. Has some holes.

8 2009 NCAA Final Four Detroit State Farm
Insurance Stadium Cushion, Very Good
Condition, 14"Sq

80 6 1/2'L Shakespeare Pro Am Fishing Rod,
Black and Blue, Good Condition

800 Regal Brand Screwdriver Set With 24 Different
Bits, Complete In Case, Very Good Condition

801 Husky 36" Heavy Duty Hang Alls Storage Strap
Up, To 300 Lbs, Quick Release, Reusable and
Easy to Operate, Versatile Swivel Mechanism,
If You Can Pick It Up You Can Hang It, Very
Good Condition
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802 George Foreman Grill & Panini Press, 2-
Serving Size, Used A Few Times, Very Good
Condition, Approx 8"W x 10"D

803 Hydroponic Garden Pods With Sponges,
Basket, Germination Cover, Hydroponics
Growing System x1, Shade Cover, Good
Condition, 16"W x 9 1/2"D x 15"H

804 Hardwired Motion Sensor Flood Security
Lighting For House, Driveway, Etc, Bulbs
Included, Sensitivity Adjustable, Tested and
Works, Good Condition, 9"L

805 Football, Baseball Programs, Literature and
Pictures From 1966-1967 and 1967-1968 White
Pince Conference Along With Football
Programs From Buena Vista vs MacArthur
Football, 1975 Class A Semi-Final Playoff
Regions 3 & 4, 1975 HS Football Playoff, 68-
70 HH Dow Football Booklet, 176 Various
Dow HS Football & Baseball and Coaches
Pictures, A Great Time Capsule From This Era

806 108" x 90" Microspun Blanket in Good
Condition

807 Vintage Music Cassettes, Bob Snyder, Ray
Stevens, Polka Fest and More, Good to Very
Good Condition

808 Progressive Springform Pan Set, New In Box,
Up To Approx 10 1/2"Diam

809 Lenovo ThinkCentre M82 Tower Computer
Intel i5-3470 @ 3.2GHz, 16GB RAM, No Hard
Drive, USB 3.0 Ports and VGA Ports, CD/DVD
Drive, Works Great Just Needs A Hard Drive,
13" x 15" x 4"

81 Metal Shovel and Garden Tool and (2) Wood
Handles, Shovel Is Rusty, Good Condition
Overall, Up To 57"L

810 (12) Titleist Pro V1 Golf Balls in Good
Condition

811 Hitch Grip Tool, Good Condition, 11"L

812 Vintage 1960s County Plat Maps Southern
Lower Peninsula Michigan Department of
Conservation Lakes Forest Book in Good
Condition

813 Vehicle Radio Marked Delphi, Has a CD Player
and Some Wires, Looks In Good Condition But
Untested As-Is, 9"W

814 Stanley Lunchbox, Needs Washing, Good
Condition, 14"W x 9"D x 7 1/2"H

815 Men's Size 9 Skechers, Extra Wide, Go Run
Shoes, Very Good Condition

816 Black & Decker 110V Drill, with Chuck Key,
Works, 8"L

Lot Title

817 Fox Motocross Riding Pants, Nylon, Rubber
and Leather, Size 32, Barely Used, Good
Condition

818 Betty Crocker Bake & Fill (Missing Base Pan)
and Cake Pops - Makes 18 Pops, Good to Very
Good Condition, Up To 12 3/4" x 12 3/4"

819 4-Gallon Pail Full of Walnuts, 12 1/2"L

82 (2) Nautica Beach Umbrellas, Includes Poles,
Very Good Condition, Approx 90"Diam

820 Full/Queen Size Duvet Set in Good Condition

821 New Plug Charge Go! USB Charger
Smartphone Cell Phone Tablet, 8"T Package

822 New Wireless Cell Phone Charger With Hidden
Camera, Set This Baby Up and Keep Track of
Your House on Your Phone Via The
Downloadable App, Open Box, 6 1/2"T Box

823 Westinghouse HDTV 26", SK-26H7035, Good
Working Condition

824 Milton Nylon Bar Dual Head Chuck Service
Gauge, 10 - 160 PSI, Very Good Condition

825 Vintage Rawlings Football Tee In Box, No.
FT55, Good Condition, 5"W Box

826 New 2024 A6 Roller Wheel With Knee Mat and
Timer, AG Exerciser With Auto Rebound,
Retail $28, Base 3.93" x 9.44"

827 Vinyl Fitted Mattress Protector Waterproof,
New In Package, Twin Size

828 (30) Golf Balls, Titleist, Nike, Bridgestone and
A Few Others, Good Condition

829 New In Box Furniture Lifting and Moving Set,
By TW (Tuff Work), Directions on Box, Max
Load 330 Lbs

83 Rawleigh Products Advertising Sign, Double
Sided, Needs Cleaning, Cracks on Plastic, Good
Condition For Age, 33"W x 27"H

830 Masterchef the Donut Bakery Makes 6 Hot
Fresh Donuts in Minutes In Box, Looks In
Good Condition, 13"W Box

831 HP Zbook 17 Laptop, Intel i7-4700MQ @
2.4GHz, 8GB RAM, 256GB SSD Hard Drive,
Windows 10 Pro COA, Battery Holds Some
Charge, A Few Keys Need To Be Pushed
Harder Than Others, Charger Included, Works
Great, Very Fast, 17" x 11" x 2"

832 New Fitville Women's Size 7W Heel Halo
Orthopedic Sandals, Arch Support, Retail $47

833 New wm Size 2 Cabelas Natural Reflections
Fleece Lined Jeans, Retail $40

834 Federal Pacific 12-20 Amp Breakers, 120V,
Copper and Plastic, 3 1/2"T
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835 (2) 5 Lb Hand Weights, Good Condition, 10
1/2"L

836 Single Serve Mr Coffee Machine, From An
Estate, Looks In Good Condition As-Is, 12"T

837 (3) Weller 110V Soldering Gun In Case, Good
to Very Good Condition, Up To 12"W Case

838 Men's Size 9 Extra Wide Skechers, Max
Cushion Shoes, Good Condition

839 Vintage Williams #37 Open End Wrench, 1 1/4 -
 1 1/16, Very Good Condition, 12"L

84 Picture by Georgie McBride, Mountain Man
River Landscape, Very Good Condition, 32"W
x 23"H

840 Vintage Wilson Mfg Co Wimco Flaring Tool 2-
711576 Wilson, Very Good Condition, 8 1/2"L

841 (6) Pack Arched Pull Cabinet Handles, Satin
Nickel, New In Box, 5 1/16"

842 Vintage Kangaroo Munsingwear Undershirts,
White Tank Tops, 3-Pack With Two Unused
Shirts, Vintage Clothes, Size Large

843 New Frigidaire Ready Cook Microwave Oven,
Model EMW733-Black, 0.7 Cu Ft, Uses 700W
of Power, Electronic Touch Pad, 5 Power
Levels, 6 Preset Controls, Automatic and Timed
Defrost, 17.8"W x 12.3"D x 10.2"H

844 Storage Ottoman Footstool, Good Condition,
14"W x 14"D x 14 1/2"H

845 New 6-Pk Furnace Filters, 20" x 25" x 1"

846 27-Gallon Storage Tote With Top, Good
Condition, 28.6"W x 19.6"D x 15"H

847 New My Bliss Baby Brand Gray & White Baby
Play Mat Foam Tiles, Includes (9) Oversized
Square Tiles and (12) End Borders, BPA Free,
Easy-To-Clean, 74.4" x 74.4"

848 New Perlecare 3" Egg Crate Memory Foam
Mattress Topper, King Size 79" x 75" x 3",
Designed To Contour To Your Body For
Exceptional Pressure Relief, The Egg Crate
Structure Improves Circulation and Provides A
Soothing Massage-Like Support For All
Sleeping Positions

849 New Combier CMA102DS-B Electric Bidet
Toilet Seat, Warm Water, Front & Rear Wash,
LED Light, Wireless Remote

85 Southwestern Style Print, Framed Under Glass,
Very Good Condition, Approx 28"W x 25"H

850 The Beatles T-Shirt, Size Medium?, Good
Condition

851 Little People Ride-On, Fisher Price, Music
Works, 20"L x 13"H

Lot Title

852 Aero Speed 20" Fan, Works But Missing A
Knob

853 New Tesla Leather Seat Back Kick Protector,
White, Model S/3/X/Y

854 New Bathroom Light Fixture, 4-Light, One
Globe Broken, 23"T Box

855 Plastic Stool For Indoor and Outdoor Patios,
Good Condition, 18"W x 20"D x 13"H

856 New In Box Bell 3 Bicycle Trunk Rack,
Cantilever 300, 17"W x 28"L

857 New Men's Size 2X Retro-Look Zip-Up Jacket,
Born Fly

858 New Return Air Grill, White, 26"W x 10"T

859 (40) Assorted Taps, Good Condition, Up To 4"L

86 Cute Birdhouse Print, Framed Under Glass,
Good Condition, 18"W x 7"H

860 New Cabela's Redhead Girls Size 2 Lucerne
3M Thinsulate 200 Grams Boots, Retail $40

861 (12) Hardcover Novels, The Beach House, Pen
Pals, Trap The Devil and More, Good to Very
Good Condition

862 36 Gauge Copper Tooling Foil, 12" x 24",
Partial Roll, Very Good Condition

863 New Kitchen Mandoline, 4" x 5" x 11"

864 Lenovo ThinkCentre M700 Tower Computer,
Intel i5-6400 @ 2.7GHz, 16GB RAM, 256GB
SSD Hard Drive, USB 3.0 Ports, Display and
VGA Connections, CD/DVD Drive, Windows
11 Pro COA, Works Great, 13"W x 14"D x 4"H

865 Approx 50 Horse Ribbon Awards and Medals,
Very Good Condition, 7 1/2"L

866 (6) New Sample Lume Body Wash Lot, 1.5 Fl
Oz, Five Acidified Body Wash Lavender and
One Unscented, Retail $40

867 (2) Crow Bars, Good Condition, 24" and 28"

868 Top-O-Matic Cigarette Maker, Good Condition,
9"W x 7"D x 3"H

869 New Women's Size 12 CC Black Boots

87 Humidity Barometer and Temperature Wall
Mount Unit, Can Take 9V Battery, Good
Condition, 6 1/2"W x 24"H

870 Lenovo X1 Carbon Laptop, Intel i7-3667U @
2.0GHz, 8GB RAM, No Hard Drive, Battery
Holds Some Charge, Touch Screen Fingerprint
Scanner, Charger Included, Works Great, 13"W
x 9"D x 1"H

871 New With Tags Women's Size 14P Cabela's
Natural Reflections Straight Leg Denim
Comfort Stretch Jeans, Retail $25
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872 Brake Drum Tools, Looks in Good to Very
Good Condition, As-Is, Up To 14"L

873 Allied Power Drill Accessory Kit, Missing
Some Drills, 9"W x 8"D x 2"H

874 Nice Small Gambles Vice, Good Condition For
Age, 3 1/2" Jaw

875 (9) Hardcover Novels, The Bishop, Delusion
and More, Good to Very Good Condition

876 Metal Toolbox, No Tray Insert, One More
Metal Box and a Small Poly Toolbox, Good to
Very Good Condition, 12 1/2"W to 19"W

877 Vintage 1960s County Plat Maps Michigan
Department of Conservation Lakes Forest Book
in Good Condition

878 New With Tags Size 29 x 30 Rustler Jeans,
Straight Leg Regular Fit

879 New With Tags Women's Size 14 Cabelas
Natural Reflections Comfort Stretch Classic
Denim Firm Hold Jeans, Fleece Lined, Retail
$40

88 Metal Plate Holder Wall Rack, Very Good
Condition, 10"W x 23"H

880 (2) Boat Seat Pedestals, Good Condition, 12"T

881 Bucket of Cabinet Hinges, Black, Up To 6
3/4"W x 3 1/4"T

882 (3) 1990 Baseball Sets, Donruss, Fleer, Upper
Deck, Near Mint to Mint

883 Antique Baby Clothes and Hangers, Early
1900s, NB+, Good Condition to Good
Condition For Age

884 Channellock 8"L Nose Pliers (3017), Very
Good Condition

885 (5) Electrical Boxes, Four Switches and One
Plug-In, New Old Stock to Very Good
Condition, 4 1/4"T

886 (4) New In Package Golden Tablecloths, 2-Piece

887 Craftsman 12" Gas Chainsaw With Case, From
An Estate, Looks In Good Condition But
Untested As-Is

888 Mono Goggles In Box, American Allsafe Co,
Very Good Condition

889 (3) New BMW Key Fob Holders and Zelda
Nintendo Switch Stand, Very Good Condition,
Up To 9"W

89 Painted Wood Shelf With Hanging Bar, Good
Condition, 18"W x 6 1/2"H

890 New With Tags Women's Size 12P Cabelas
Natural Reflections Straight Leg Denim
Comfort Stretch Jeans, Retail $25

891 8"L Nose Pliers in Very Good Condition

Lot Title

892 (5) Electrical Adapters For Generator, Up To
Approx 20"L

893 1991 Donruss Baseball Card Set, Mint, 15"L
Box

894 New Women's Size 10 Home Top House
Slippers, Memory Foam, Shock Absorbent,
Coffee Color

895 (3) Tom Clancy Hardcover Novels, The Teeth
of the Tiger, Without Remorse and Locked On,
Very Good Condition

896 New iHome Wireless Charging Stand and Dual
USB Wall Charger, 10W, Works With iPhone
and Android, Package 5" x 7" x 3"

897 Anchor Bolts, 1/4", Approx 20 Lbs

898 3-Piece Plier Set, Good to Very Good
Condition, Up To 8"L

899 (9) Assorted Nut Drivers, 3/16" to 1/2", Good
Condition, Up To 7"L

9 Racing Champions #94 Brickyard 400
Inaugural Race Model Car, 1:24 Scale, In
Original Package, Never Opened, 5"W x 11
1/2"L x 4 1/2"T

90 Lunchroom Table, 8 Built-In Seats, Will Fold,
Some Wear, Laminations Are Peeling, Good
Condition, Folded 72"W x 29"D x 57"H

900 (14) Men's Size XL T-Shirts, New In Package,
Ten White and Four Black

901 (10) Hardcover Novels, The Jester, Code of
Conduct, Three Seconds and More, Good to
Very Good Condition

902 (2) Pairs Men's Tactical Pants, Brown Size 34 x
34 and Green Size 34 x 36, Fair to Good
Condition

903 (10) New White 7 1/2" x 9 1/2" Shelving
Brackets

904 New Ladies Size XL Lightweight Shirt

905 Very Large Lot of Christmas Decor, Buy Now
and Save, Very Good Condition to New, Up To
17"T

906 Christmas Pinecone Wreath, Poinsettia Garland
and More, Good Condition to New

907 Ladies Plus Size Clothes, Size 18 Pant Suit and
More, Good Condition to New

908 Halloween Fall Box of Decor, Good to Very
Good Condition, Up To 29"T Autumn Sign

909 Easter Decorations, Good Condition to New,
Up To 23"T Plush Bunny, Great Lot!
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91 Scrapbooking Supplies: Punchouts, Stickers,
Holiday Puncher and Book of Framable Quotes,
Very Good Condition to New With Tags, Up
To 8"W x 10 1/2"H

910 Pans, Candy Molds and Ceramic Pie Weights
Plus Some Kitchenaid Attachments, Good
Condition to New, Up To 16"W

911 Christmas Greens, Figurines, Mugs and More,
Good Condition to New, Up To Several Feet of
Garland

912 Large Lot of Trading Cards, Basketball,
Football, Baseball, Etc, Good Condition, Up To
3 3/4"L

913 Antique Screw Stool, Wood, Good Condition,
12"Diam x 18"H

914 Wood Magazine Rack, Large 19"W x 15"D x
16"H, Ready-To-Use, Very Good Condition

915 Vintage Sears Kenmore Sewing Machine in
Cabinet, Formica, Looks In Good Condition
But Untested As-Is, 22"W x 18"D x 31"H

916 Ridgid 6.5HP 16 Gallon Shop Vac With Hose,
Tools and New Filter, Not Used Much, Works
Great, 18"Diam x 28"H

917 Mueller 21 Oz Pool Billiards Bridge, Very
Good Condition, 56"L

918 Rolling Cloth Seat and Vinyl Back Office
Chair, Good Condition, 17"W x 17"D x 33
1/2"H

919 Needle Nose Pliers and More, From Clock
Repairman's Desk, Good to Very Good
Condition, Up To 18"L Large File

92 Trinkets and Figurines, Good Condition, Up To
8"H

920 Drill Chucks and Keys Lot, Looks In Good
Condition, Up To 6 1/2"L

921 Orange Extension Cord, Good Condition, At
Least 50'L

922 3-Leg Pressboard Table, Looks In Good
Condition, 19"Diam x 25 1/2"T

923 Wood Trash Can For Kitchen, Needs Cleaning,
Good Condition, 15"W x 13"D x 29"H

924 Plastic Frame Full Length Mirror, Good
Condition, 13 1/2"W x 49 1/2"T

925 Screwdriver and Hand Driver Tools, Good to
Very Good Condition, Up To 11"L

926 Metal Fold Up Shelf, Missing Middle Shelf,
Good Condition, 21 1/2"W x 11"D x 60"H

Lot Title

927 Cast Metal Wind Chime "Welcome Friends",
Cast on Top With Hanging Holes, Pewter or
Pewter-Like Material, Like New Never Hung,
Elegant Look, 6"W x 10"H

928 Pabst Beer Neon Sign, Light Up, Ice Blue and
White Color, USB Powered With On/Off
Switch, Looks In Good Condition, 10"W x 8"T

929 Vintage 1955 Thunderbird Battery Operated
Clock, Wall Hanger, Wood and Glass, Some
Separation on Corners, Looks In Good
Condition Overall But Untested As-Is, 27"W x
21"T

93 New 31"H Microphone Stand

930 Vince Faletti Fly Fishing Print, Professionally
Framed & Matted, Very Nice Condition, 13"W
x 15"T

931 Avid Golfer Metal Sign, Wall Decor, Small
Spot on Front Middle Otherwise Good
Condition, 9"W x 15"T

932 (2) Matching 1962 Michigan Car Auto License
Plates, Very Good Condition, 12"W x 6"T

933 Vintage Metal Aviation Decor, 3-Pieces,
Pewter?, Retro Vintage, Great Pieces For
Aviation Collector, Retro Collector and More,
Good Condition For Age

934 New Stupell Ind. Parisian Fashion Sign,
Distance From New York Canvas, Retail $40,
16" x 20"

935 Tempus E Pluribus Unum On Front of Clock
Face, Only Face and Some Black Gears, Very
Cool, Bicentennial 1776-1976 Edition, 11"W x
15 3/4"T

936 Vintage Elmer Engel Photo Portrait, Bay City
Central's Football Coach Who Won Several
State Championships, Purchased Directly From
Elmer's Family, Very Good Condition, 17" x
21"

937 New Cardinal Suncatcher, Chain 8", 9"W x 7"T

938 Wicker 3-Tier Shelf, Good Condition, 14"W x
14"D x 32 1/2"T

939 Small Files, Punches and More Nice Tools,
Good to Very Good Condition, Up To 15"L

94 Blue Color Laser Strike Fishing Rod,
Southbend, Good Condition, 5 1/2'L

940 Vintage Fondue Set In Original Box, From pjn,
16"Diam Wood Lazy Susan (Nice), Glass
Servers and (8) Forks, Great Condition, 17"W x
11"D x 4"H

941 Screwdrivers From Clock Repairman's Desk,
Good to Very Good Condition, Up To 11"L
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942 New Fishing Pole Carry Bag, Canvas and
Nylon, All Kinds of Compartments, 13"W x
47"Deep

943 Wrought Iron Deck Reclining Chair, Heavy
Chair With Wheels on Back, 32"W x 60"D x
44"H

944 (5) New Men's Size M to XL Beer Logo Shirts,
Bud Light, Miller Lite, Detroit Tigers and
Natural Light

945 Doll Baby Carriage to Use For Plants, Plyboard,
24 3/4"W x 16"D x 19 1/2"H

946 Thick Pine Coffee Table, Good Condition,
40"W x 20"D x 15 1/2"H

947 Misc Tools From Clock Repairman's Desk,
Files, Pliers and More, Good Condition to New,
Up To 15"L

948 Vintage Stand, Heavy Steel Base, Good
Condition, 19"W x 18"D x 26 1/2"H

949 6' Lounge Chair For Outdoors, Good
Condition, Soak Up The Sun

95 Fluorescent Shop Light, Good Working
Condition, 36"L

950 New Rear Diffuser For 2012-2018 BMW 3
Series F30 F35 328i M, Approx 53"W

951 (4) Sound Advance Systems, Constant Voltage
Speaker Systems, 70.7 V Line Music Speech
Max Power 75W Model No. BT821T8, Each
19"W x 25"L x 5" Thick Without Metal
Mounting Brackets, Worked Before Being
Placed in Storage, Unable to Test Before
Auction As Is, Wire Interface, Cosmetically
Good Condition

952 Electric Chainsaw, Remington 16", Good
Condition

953 CFF Fit Squat Racks, Complete, Like New
Condition, Base 20" x 22" x 53"T (Adjustable
Height)

954 4-Level Metal Shelf Unit, Real Good
Condition, 30"W x 9 1/2"D x 35 3/4"H

955 New Old Stock Goodyear Nissan Titan 2017-25
Crew Cab Window Deflectors, 45"L Box

956 Kids Patio Table With Umbrella, Some Wear,
Good Condition For Age, 20"Diam x 48"H

957 Life Smart Large Floor Heater, Real Good
Working Condition, 13"W x 20"D x 17"H

958 (42) Packs of Seeds, New Old Stock

959 Crochet Blanket, Green and White, Good
Condition, 36" x 36"

Lot Title

96 Cool Chalkboard Sign Board, Perfect in
Kitchen For Daily Menu, Frame Needs Repair
in Top Right Corner, Good Condition Overall,
24"W x 18"H

960 Director's Chair, Good Condition, 21 1/2"W x
17"D x 34"T

961 100 Lb? Air Tank, Good Condition, 15"Diam x
31"L

962 Amana Electric Stove With Power Cord, Good
Working Condition, 31"W x 27"D x 47"T

963 (2) Pool Billiard Cue Sticks 48"L and 4 1
Bridge 58"L, Good Condition

964 Wood Chair, Solid, Good Condition, 18"W x
17"D x 34 3/4"H

965 Vintage Linens, Doilies, Embroidered, Cross
Stitch and More, Good Condition Overall, Up
To Standard Size Pillow Case

966 Decorative Metal 2-Tier Plant Holder, Folds
For Storage, Holds Two Plants, Very Good
Condition, 11" x 11" x 36"T

967 Dirt Devil Express Vacuum, Very Good
Condition, 44"T

968 Char Broil The Big Easy Turkey Fryer, From
An Estate, Looks In Good Condition But
Untested As-Is, 21"W x 21"D x 23"H

969 Vintage Hexagon End Table, Faux Wood, Good
Condition, 27"Diam x 20"H

97 Country Painting on Stretched Canvas, Good
Condition, 24"W x 20"H

970 2 Set Pillows, One Pillow Needs Corner
Stitched Up, Lavender Hand Stitched Flowers,
Good Condition, 16" x 16"

971 Real Wood Rolling Snoopy Airplane, Solid,
Needs Rubber Band For Front Propeller to
Work Otherwise Good Condition, 30"W x 30"D
x 18"H

972 Office Desk, Sauder Type, Faux Wood, Good
Condition, 44"W x 19 1/2"D x 30 1/2"H

973 Faux Wood Night Stand, One Drawer on
Rollers, Very Good Condition, 23 1/2"W x 15
3/4"D x 24 1/2"H

974 Magic Bean Spoon, Shot Glasses, Yoyo,
Saginaw 12" Stick, Playing Cards, Matchbooks
and More, Good Condition to New Old Stock

975 Women's Size 5X Black & White Shirt by All
American Comfort, Cotton/Polyester, Good
Condition

976 Women's Size 18/20 Pretty Multi-Colored
Design Blouse by Ashley Stewart, Polyester
and Spandex, Good Condition
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977 Women's Size 4X Purple Paisley Design Shirt
by Essentials, Polyester and Spandex, Good
Condition

978 Women's Size Medium Leopard Print Teddy
Chemise Babydoll Style Nightgown,
Underwire, Semi-Sheer, Inner Secrets Brand,
Polyester Nylon and Spandex, Good Condition

979 Women's Size XX Green Tie Dye Sunflower
Design Shirt, Sun Dog Brand, 100% Cotton,
Very Good Condition

98 Creality Ender 3 3D Printer, No SD Card
Reader, Upgraded Bed, Very Good Working
Condition, Approx 18"W x 17"D x 25"H

980 Size 13-14Y 2-Piece Beige Shorts Outfit, New
York, Cotton and Spandex, Good Condition

981 Men's Size 4XL Reg Vest in Great Condition

982 (2) Boys Size 18 Football Jerseys, Chargers
Tomlinson and Green Bay Jennings, Great
Condition

983 Men's Size 2X Flannel Long Sleeve Shirt in
Good Condition

984 (2) Men's Size 4X Dress Shirts, Red, Big &
Tall Store, Never Worn and (1) Size 4X
Michigan State T-Shirt, Good to Very Good
Condition

985 Men's Size XL Long Sleeve Shirts in Good to
Very Good Condition

986 New With Tags Size XL Red Jacket

987 Ladies Size 2 Chico Orange Jacket and Pattern
Scarf

988 Women's Size 16 Black Coat in Good Condition

989 Ladies Size 16 Khaki Coat, Size Large Sweater
and Scarf, Good Condition

99 (5) Angel Figurines and Bell, Ceramic, Very
Good Condition, Up To 5"W x 10"H

990 Ladies Size XL Red Columbia in Good
Condition

991 Red and White Ladies Size XL Sweaters in
Good to Very Good Condition

992 Women's Size 30/32 Beige Shirt by Jessica
London, Cotton and Spandex, Good Condition

993 Women's Size XL 16-18 Pretty Pink Floral
Design Shirt by Time & True, 100% Polyester,
Good Condition

994 Women's Size 18-20 Lane Bryant Polyester and
Spandex Black & White Shirt in Good
Condition

995 (2) Crochet Blankets, Good Condition, Up To
70" x 60"

Lot Title

996 Metal and Plastic Mold Chair With Side Table,
Good Condition, 20"W x 16"D x 31"H

997 Active Aqua Pump, From An Estate, Looks In
Good Condition But Untested As-Is, 9"L

998 Russian and Poland Items, Very Interesting,
Item From Trips Made in 1983 to Russia and
Poland, Local News Material USSR, Polish
Paper Cut Book, 38" Village Farm Scene,
Signed and Numbered on Back, Fair to Good
Condition

999 John Deere S82 Riding Lawn Mower 8 hp, 5-
Speed Gear, 30" Mid Mount Mower Deck, New
12V Battery Starts Everytime and Cuts the
Lawn Good, Tough Little Machine, Seat is Old
and Cracked, Tires are Old and Cracked but
Have Tube Installed so they Stay Aired Up
Over the Winter, 60"L x 32"W x 36"H, Click to
Watch Video of This Mower Running and
Cutting!
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PAYMENT DUEAll Items Must Be Paid In Full and Picked Up No Later Than 2pm on the Saturday after
the Auction.
PAYMENT METHODS? We accept Cash and Credit Cards (Discover/Mastercard/VISA). $2,500
Maximum can be charged on a Credit Card.
? We do not accept Checks or Paypal.
? Invoices UNDER $5 are due in CASH ONLY 
? There is a 13% BUYER'S PREMIUM on all auctions, meaning if you bid $10 you will be paying
$11.30 and 6% sales tax. Pay CASH to receive a 3% Discount on Buyer's Premium. (Farm Use and Sales
Tax Exempt will need to fill out an Exemption Form) 
If you have any questions about payment, please call the office at (989) 684-1243.
ADDITIONAL FEES: WE ARE NOT A STORAGE UNIT Please DO NOT BID if you do not intend on
paying for and picking up your items during our normal pickup days and times. All invoices/items that
are not paid for and picked up in time will have an additional storage/handling fee (minimum $5) added
to their invoice and bidding privileges may be turned off.

PICKUP/CHECKOUT DAYS AND TIMES:
Wednesday, APRIL 30 10-4pm
Thursday, MAY 1 10-4pm
Friday, MAY 2 from 11-6pm
Saturday, MAY 3 from 9-2pm
All Items Must Be Picked Up By No Later Than SATURDAY, MAY 3
LOCATION
Our Auction House is Located 2 1/2 Mile East of I-75, EXIT 160!
 605 Salzburg Avenue, Bay City, MI 48706
Look for the big white building, right in front of Duncan's Outdoor Shop. Please call for directions if
needed. (989) 684-1243

Buyer's Premium: There is a 13.000% Buyer's Premium in effect for this auction.

605 Salzburg Ave, Bay City, MI 48706 -- Phone 989-684-1243
1bid.us
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